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CONSEIL MUNICIPAL d e  LILLE

Réunion du 18 Janvier 1963

COMPTE RENDU ANALYTIQUE

( A d o p t é  à  l a  s é a n c e  d u  6  m a r s  1963 )

L a  séance e s t o u v e rte  à 18 h eu res  30, sous la p résidence  de M. A u g u stin  L a u r e n t , 
M aire.

M. M e u r a  e s t  d é s i g n é  c o m m e  s e c r é t a i r e  d e  s é a n c e .  Il p r o c è d e  à  l ’a p p e l  n o m i n a l .

E t a i e n t  p r é s e n t s  : MM. A r q u e m b o u r g ,  B r o u x ,  C a m e l o t ,  C o q u a r t ,  D é a n ,

D e  B e c k e r ,  D e c o t t i g n i e s , D e f a u x ,  M mes D e f l i n e ,  D e f r a n c e ,  MM. D o y e n n e t t e , 

G u i l l e m i n ,  H é n a u x , L a u r e n t ,  L a n o r é a , L a n d r i e ,  M me L e m p e r e u r ,  MM. L o u r d e l , 

L u s s i e z ,  M e u r a ,  P i a t ,  B o m b a u t ,  B o u s s e a u x ,  S i m o e n s , M me T y t g a t , M. V a n  K e m m e l , 
M me V a n n e u f v i l l e ,  M. V i r o n .

E x c u s é s  a y a n t  d o n n é  p o u v o i r  : MM. B é r e a u x ,  B l a n c h a r d ,  C o u r m o n t ,  F r a n ç o i s , 
L u b r e z ,  M i n n e , M o i t h y ,  B a m e t t e , V a n  W o l p u t .

O B D R E  D U  JO U R

S e c r é t a r i a t  G é n é r a l .

63 / L  — Compte rendu analytique de la séance du Conseil M unicipal du 8 novem bre 1962.

M me D e f r a n c e . —  J e  vous a i éc rit, M. le M aire, e t  vous m ’avez  ré p o n d u  au  su je t 
d ’a t t r ib u t io n s  su p p lém en ta ire s , p a r  le B u re a u  d ’A ide Sociale, en  fa v e u r des v ie illa rd s. 
P u is-je  v o u s  d e m a n d e r quelques p réc isions ?

M. l e  M a i r e . —  E n  effet, je vous a i ré p o n d u  q u ’u n e p rem iè re  d is tr ib u tio n  de 
c h a rb o n  a v a it  é té  fa ite . J e  vous en  an n o n ce  une seconde, décidée to u t  ré c e m m e n t p a r  
le B u rea u  d A ide Sociale e t, si les in tem p érie s  se p ro lo n g ea ien t, nous en  ferions une 
tro is ièm e.

L e p ro cès-v e rb a l e s t ad o p té .
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6 3 / 2 .  —-Renouvellem ent des Com m issions.

M .  l e  M a i r e . —  L es g roupes n ’o n t p a s  p ré se n té  de p ro p o s itio n s  de m u ta tio n . 
L es C om m issions so n t m a in te n u e s  d an s  leu r é ta t  ac tu e l.

A d o p té .

6 3 / 3 .  — Fourniture de journaux, revues, périodiques et livres de bibliothèque pour 
les divers services m unicipaux pendant l'exercice 1963. Proposition de m archés 
de gré à gré.

6 3 / 4. — Abonnem ents aux journaux, revues, périodiques et publications diverses, 
à souscrire pour les divers services m unicipaux. Exercice 1963.

6 3 / 5 .  — Abattoirs. Frigorifique. Redevance d ’usage.
*

6 3 / 6. — Rapatriés d ’A lgérie. Construction de logem ents.

6 3 / 7 .  — Centre H ospitalier Régional. Échange de terrains à Ascq.

6 3 / 8. — Centre H ospitalier Régional. Aliénation d ’un terrain à M ons-en-B arœ ul.

6 3 / 9. — Centre H ospitalier Régional. Aliénation d ’un im m eu b le, 38, rue de la Digue.

6 3 / 10. — Instance contre C.G.I.T. Autorisation d ’ester.

6 3 / 11. — Instance contre M iart. Honoraires de M e Vandewalle. R èglem ent.

6 3 / 12. — Im m eub les m enaçant ruine. Honoraires de M. Jourdain. R èglem ent.

6 3 / 13. — A ssurances autom obiles. R istourne sur prim e par la Compagnie Générale 
d'A ssurances. A dm ission en recette.

6 3 / 14. — A ssurances autom obiles. Ristourne sur prim e par la Défense Autom obile 
et Sportive. A dm ission en recette.

6 3 / 15. — P rêts à la construction. M ainlevée d ’inscriptions hypothécaires.

6 3 / 16. — P rêts à la construction. Substitutions de cautions.

6 3 / 17. — Transfert de prêt au profit de M. Cheval.

6 3 / 18. Transfert de prêt au profit de M me Delecroix-Lejeune.

63 / 19.   Legs Crépin. Opération concernant des valeurs dont la  ville est nue-proprié 

taire.

6 3 / 20.   A liénation rue du Faubourg de R oubaix, im passe  S a in t-M am ert, n° 2.

A dop tés.
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6 3 / 21. — Salle de réunions au Groupe d'H.L.M . « Les D intellières ». M ise à la dispo 

sition de la  Ville.

M me D e f l i n e . — J ’a im era is  sav o ir  si les t r a v a u x  so n t d é j à  e n tre p ris  e t  j e  v o u 
d ra is  a v o ir  co n n a issan ce  du c o n tra t  à  p asse r avec  les H .L .M .

M .  l e  M a i r e . —  J e  v a i s  v o u s  e n  d o n n e r  l e c t u r e .

« E n tre  les soussignés :

« M. É m ile  L e f e b v r e ,  P ré s id e n t de l’Office M unicipal d ’H a b ita t io n s  à  L o y er 
« M odéré, a g issa n t au  nom  e t p o u r le co m p te  d u d it  Office, en  v e r tu  d ’une décision  
« d u  Conseil d ’A d m in is tra tio n  d u  22 n o v em b re  1962,

d ’u n e  p a r t ,

« e t  M. A u g u s tin  L a u r e n t ,  M aire de Lille, a g issa n t a u  nom  e t  p o u r le co m p te  
« de la Ville de L ille, en  v e r tu  d ’une d é lib é ra tio n  du C onseil M unicipal n° 6 3 /  21 en  
« d a te  d u  18 ja n v ie r  1963 qu i sera soum ise en  m êm e te m p s  que les p ré sen te s  à l ’ap p ro - 
« b a tio n  de M. le P ré fe t du N o rd ,

d ’a u tre  p a r t ,

« Il a é té  co n v en u  e t  a r rê té  ce qu i su it  :

« M. L e f e b v r e , ès-q u a lité , m e t p a r  les p ré sen tes , à co m p te r d u  1er ja n v ie r  1963 
« à la d isp o sitio n  de la Ville de L ille, ce a c cep té  p a r  M. L a u re n t, la g ran d e  salle s ituée  
« a u  sous-sol de l’im m eub le  de v ie illa rd s  s itu é  ru e  S a in t-S a u v e u r e t  d én o m m é « Les 
« D in te lliè res », qu i sera  affectée à l’usage de salle de réu n io n s .

« L a Ville p re n d ra  les lo cau x  d an s l’é t a t  où  ils se tro u v e n t  san s  p o u v o ir  ex iger 
« de l’Office M unicipal d ’H a b ita tio n s  à L o y er M odéré au c u n e  tra n s fo rm a tio n  n i au cu n  
« tra v a il  d ’a m én a g em en t.

« P a r  co n tre , elle e s t au to risée  à effec tuer, à  ses fra is, to u s  t r a v a u x  q u ’elle ju g e ra  
« u tile  d ’e n tre p re n d re  e t à  p ro céd er à to u te s  in s ta lla tio n s  c o n s t i tu a n t  des am élio ra tio n s  
« ap p o rtées  à l’im m euble , n o ta m m e n t l’in s ta l la t io n  d ’u n  bloc sa n ita ire , c ô té  N o rd , 
« d an s re m p la c e m e n t libre à p ro x im ité  de la sous s ta t io n  de chauffage.

« E lle  e n tre t ie n d ra  les lieux  de to u te s  les ré p a ra tio n s  d ites  locatives.

« E lle  su p p o rte ra  les frais de co n so m m atio n  d ’eau , d ’éc la irage , de chauffage, a insi 
« que to u te s  les charges e t o b lig a tio n s  n o rm a le m e n t im posées a u x  lo ca ta ires.

« E lle fera  so n  affa ire  personnelle  de la su rv e illan ce  des locaux , d ég a g ean t l’Office 
« M unicipal d ’H a b ita t io n s  à L o y er M odéré de to u te s  re sp o n sab ilité s  su r ce p o in t.

« E lle  fera  a ssu re r  co n tre  les risq u es  d ’incend ie  le m a té r ie l e t  le m ob ilie r qu i g a rn i- 
« ro n t  les lo cau x  a in si que le reco u rs  des vo isins.

D U R É E

« Le p ré se n t b a il e s t co n sen ti p o u r la d u rée  de tro is , six  ou n eu f an s  av e c  facu lté  
« de ré s ilia tio n  p o u r chacune des p a r tie s , à l ’e x p ira tio n  de ch aq u e  pério d e  tr ie n n a le , 
« su r  p réav is  d ’u n  m ois.

« Il sera ren o u v e lab le  p a r  ta c i te  re co n d u c tio n  p o u r  de nouvelles périodes de tro is  
« ans.

L O Y E R

« O u tre  les co n d itio n s  rep rises  ci-dessus, la V ille p a ie ra  u n  loyer an n u e l sy m b o liq u e  
« d ’u n  fran c .
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« L es fra is de tim b re  e t d ’e n re g is tre m e n t des p ré sen te s  se ro n t su p p o rté s  p a r  la 
« V ille. »

M me D e f l i n e . —  C ette  salle de réu n io n s sera-t-e lle  louée p a r  la Ville à to u s  ceux  
qu i en  fe ra ie n t la d em an d e  ?

M. l e  M a i r e . —  L a Ville p rê te ra  c e tte  salle lo rsq u e  l’u tilis a tio n  envisagée co rres 
p o n d ra  à  la d isp o sitio n  des lieux . L ’A d m in is tra tio n  M unicipale  ap p réc ie ra .

A d o p té .

6 3 / 22. — Indem nité aux greffiers du Tribunal d ’instance pour le logem ent de leurs 
archives. Relèvem ent.

6 3 / 23. — Fonds de com m erce, 52, rue du M arché. Éviction du locataire.

6 3 / 24. — Acquisition d ’im m eubles situés à L ille, 32 à 34, rue Racine. Déclaration  
d ’utilité publique.

6 3 / 25. — Aôquisition d ’un im m euble situé à L ille , 10, rue de la R ivierette.

6 3 / 26. — Acquisition d'un im m euble situé à L ille, 12, rue du Gros Gérard. Décla 
ration d ’utilité publique.

63 / 27. — Acquisition du terrain de voie publique situé à L ille, 6 , quai du Wault. Décla 
ration d ’utilité publique.

6 3 / 28. — Occupation tem poraire de terrains com m unaux. Hom ologation.

6 3 / 29. — Occupation tem poraire d ’im m eubles com m unaux. Hom ologation.

63 / 30. — Autorisation d ’ester contre M. Durandeau.

6 3 / 31. — Contravention zonière. Instance contre M me Nieuport Yolaine.

63 / 32. — Autorisation d ’ester contre M. Torre.

6 3 / 33. — Autorisation d ’ester contre M. Roger Debruyne.

6 3 / 34. — Recours en cassation -  M. B eun-D athis. Autorisation d ’ester.

63 / 35. — Instance contre M me Lemoort. Honoraires de Me Lévy. R èglem ent.

6 3 / 36. — Honoraires de M. D esm alades, M étreur. R èglem ent.

6 3 / 37. — Acquisition des terrains m ilita ires de la façade de l ’Esplanade.

A dop tés.

18 Jan v ie r 1963 —  4 —



6 3 / 38. — Plan de rénovation et d ’am énagem ent de l ’îlot insalubre du quartier S ain t- 
Sauveur. R étrocession à la Société d ’Équipem ent du D épartem ent du Nord 
des im m eu bles expropriés par la V ille de Lille. M odification de la Convention.

M. l e  M a i r e . —  Je  propose au  Conseil M unicipal le r e tra it  de ce ra p p o rt car
il n ’est pas suffisam m ent explicite e t précis dans ses conclusions.

Mme D e f l i n e . — E st-il opportun  de le re tire r  ? Au d éb u t de la sem aine, en réunion
de Commission, nous avions consta té  la nécessité de prendre une décision en ce qui
concerne l’am énagem ent de la place R oger Salengro. Pour constru ire  les nouveaux  
im m eubles, il fau t p révoir l’u tilisa tion  du sous-sol, garage avec park ing  à deux  étages.

M. l e  M a i r e . —  Cela ne vise pas le problèm e particu lie r de la construction  de 
park ings en sous-sol de la place R oger Salengro. D ans Saint-Sauveur, la p lu p a rt des 
opérations de tra n s fe rt de p rop rié té  se réa lisen t à l ’am iable. Q uand il n ’est pas possible 
de passer des accords am iables, la Ville se su b stitu e  à la Société e t procède à des expro 
p ria tions e t  en un  deuxièm e tem ps rétrocède à la Société les p ropriétés acquises par 
voie d ’exprop riation  ; dans ce cas, un  cahier des charges do it é tab lir  les conditions 
d ’u tilisa tion  de la p rop rié té  rétrocédée. Je  ne tro u v e  pas ce rap p o rt suffisam m ent précis 
p ou r le soum ettre  au  Conseil M unicipal.

Mme D e f l i n e . —  U n rap p o rt d ev a it ê tre  p résen té  au Conseil M unicipal concernant 
le park ing .

M .  l e  M a i r e . — La question n ’est pas encore au  po in t. Nous n ’avons pas encore 
to u tes  les garan ties que nous souhaitons au  su je t de la cession du terra in .

M me D e f l i n e . —  Les renseignem ents que devait donner M. Percheron  ont-ils 
été  fournis ?

M. l e  M a i r e .  —  M. Percheron, D irecteur de la Société d ’É q u ip em en t du N ord, 
ne p eu t parler au nom  de la S.C.I.C. (Société Im m obilière de la Caisse des D épôts e t 
Consignations). Nous aurons la réponse à très  b ref délai.

Le rap p o rt est re tiré .

6 3 / 39. — Acquisition d'un ensem ble im m obilier situé 2 1 -23 , rue des B u isses , 9 , place 
des B u isses , 12-14-16 , rue Sans Pavé. É tablissem ents André Huet.

6 3 / 40. — Instance contre Brunet. H onoraires de M e J .-L . Spriet. R èglem ent.

6 3 /4 1 .  — Domaine de W ormhoudt. Location à la  Caisse des Écoles.

A doptés.

P r e m i è r e  D i v i s i o n .

6 3 / 1.001. — Fourniture de la it, beurre et produits laitiers. Année 1963. M arché de 
gré à gré.

6 3 / 1.002. — Fourniture d ’articles textiles. Année 1962. Marché de gré à gré.

6 3 / 1.003. — H abillem ent des sap eu rs-pom p iers. Année 1962. M arché de gré à gré. 

6 3 / 1.004. — Arm ée active. S u rsis d ’incorporation. Avis.

A doptés.
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D e u x i è m e  D i v i s i o n .

6 3 / 2.001. — Centre M artine Bernard. Gestion de l'exercice 1961. Avis.

A dopté.

T r o i s i è m e  D i v i s i o n .

6 3 / 3.001. — Club Saint-H ubert du Nord. Exposition Canine Internationale du 24 juin 
1962. Subvention.

63 / 3.002. — Centres d ’entraînem ent aux m éthodes d ’éducation active. Exposition  
itinérante de m arionnettes. Subvention.

6 3 / 3.003. — Société M utualiste des Voyageurs et Em ployés de Lille et du Nord de la  
France. Centenaire. Avril 1963. Dem ande de subvention.

6 3 / 3.004. — Allocations annuelles et renouvelables servies à des anciens agents de la 
Ville. Attribution pour l ’année 1963.

6 3 / 3.005. — Loi Barangé. Em ploi des fonds de la Caisse Départem entale Scolaire.
E xercice 1962/1963. Affectation au financem ent des annuités des em prunts 
contractés pour les constructions scolaires.

6 3 / 3.006. — Divers produits com m unaux. A dm ission en non-valeur.

6 3 / 3.007. — Em prunt de 3 000 000 de francs. D ivers projets. Réalisation.

A doptés.

63 / 3.008. — Office Public M unicipal d'Habitations à Loyer M odéré. Avance de tréso 
rerie. Prorogation du délai de rem boursem ent.

M. L a n d r é a . —  A propos des rap p o rts  concernant les H .L .M ., je me p e rm e ttra 1 
de vous dem ander d ’exam iner la possibilité d ’avoir un  échange de vues su r un  certa in  
nom bre de questions. J ’insiste beaucoup parce q u ’il me semble q u ’un  ce rta in  nom bre 
de revendications ne so n t pas suffisam m ent étudiées. Il est ce rta in  que le problèm e 
s’aggrave parce que la tem p éra tu re  a considérablem ent baissé dans les ap p artem en ts , 
provisoirem ent sans doute en raison des intem péries, m ais cela p eu t se produire  au  cours 
d ’au tres  années.

Je  profite  de ce cas précis pour reposer la question  générale : serait-il possible d ’avoir, 
au  cours de l’année, un  échange de vues sur l ’ensem ble des questions comme cela e x is ta it 
il y  a quelque tem ps ?

M. l e  M a i r e . —  Si vous avez écrit à M. le P résiden t de l ’Office M unicipal d ’H.L.M ., 
je vous dem ande de me faire parven ir le double de la le ttre  que vous lui avez adressée 
et, au  nom  de la Ville, j ’in te rv iend ra i dans le sens qui p a ra îtra  jud icieux  e t légitim e.

Le rap p o rt est adop té

6 3 / 3.009. — Office Public M unicipal d ’Habitations à Loyer M odéré. Construction de 
120 logem ents rue du Faubourg d ’Arras. Em prunt de 3.004.980 francs. 
Garantie de la Ville.



—  7  —

6 3 / 3.010. — Office Public M unicipal d ’H abitations à Loyer M odéré. D ivers groupes.
A cquisitions de terrains. Subvention de la Ville. Em prunt de 173.060 francs. 
R éalisation.

6 3 / 3.011. — Office Public M unicipal d ’H abitations à Loyer Modéré. Groupe 
D esrousseaux. Em prunt de 780.416 Prs. Garantie com plém entaire de la 
Ville.

6 3 / 3.012. — Société Anonyme d ’H abitations à Loyer Modéré de Lille et Environs. 
Em prunt de 1.500.000 Frs. Garantie de la Ville.

6 3 / 3.013. — Société Coopérative « Les H abitations Économ iques du Nord ». Avance 
de trésorerie. Prorogation d ’échéance.

6 3 / 3.014. — Société d ’Équipem ent du D épartem ent du Nord. Rénovation du quartier 
Saint Sauveur. Em prunt de 2.922.000 francs. Tranche 1963.

Ces rap p o rts  so n t adoptés.

Q u a t r i è m e  D i v i s i o n .

6 3 / 4.001. — Subventions com m unales en participation aux frais d ’études supérieures.
A llocations com m unales pour achat de fournitures scolaires. Scolarité  
1962 /1963.

M .  M e u r a . — M. le M aire, l ’exam en de ce ra p p o rt m ’am ène, au  nom  d u  M .R .P., 
à faire quelques observations.

Nous som m es p articu liè rem en t heureux  que l’A dm in istra tion  m unicipale inscrive 
à son budget p rim itif  de l’exercice 1963, chap itre  21, un  article in titu lé  « E nseignem ent 
supérieur, su bven tion  com m unale en p a rtic ip a tio n  au x  frais d ’études. E nseignem ent 
secondaire e t techn ique, a llocation  com m unale pour a c h a t de fourn itu res scolaires ».

C’est là une m esure de carac tè re  social e t fam ilial que nous approuvons. Cepen 
d an t, nous M .R .P ., nous p ro testons su r le fa it que les services m unicipaux  a ien t refusé 
au x  fam illes d o n t la s itu a tio n  sociale ou la m odicité des ressources leur a u ra it  perm is 
de bénéficier des allocations prévues à ce chap itre , les renseignem ents e t form ulaires 
nécessaires à la c o n stitu tio n  des dossiers de dem andes de subven tion  ou d ’allocation  
parce que leurs en fan ts  fréq u en ten t l ’enseignem ent privé. Ces fam illes a lim en ten t le 
budget de n o tre  Ville e t o n t d ro it de partic ip er, comme tous citoyens à la vie de la Cité. 
Or, on use d ’ostracism e dans l’app lica tion  de ces m esures e t  dans l’a ttr ib u tio n  d ’av an 
tages no rm aux  à certaines fam illes lilloises parce q u ’elles usen t de leur d ro it na tu re l 
e t im prescrip tib le reconnu p ar l’ensem ble des na tions civilisées et inscrit à la fois dans 
la D éclaration  des D roits de l’H om m e e t dans la C onstitu tion  de la R épublique française.

P erm ettez-m oi, M onsieur le M aire, de qualifier de grave injustice la décision qui a 
été  prise. Un accord a v a it été  conclu en tre  vo tre  groupe, le groupe des Indépendan ts  
e t n o tre  groupe M .R .P ., pour une ad m in is tra tio n  com m une de no tre  Cité, basée su r le 
respect de to u tes  les libertés. U n ila té ra lem en t cette  en ten te  a été rom pue. D ev an t les 
im pératifs de tous ordres nous n ’avons pas cru opportun , au m om ent de vo tre  décision, 
de renoncer à  une co llaboration  fructueuse en bien des poin ts, persuadés que le bon 
sens, le souci de p a ix  e t  de justice  sociale dé te rm in era ien t la révision de cette  position.
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La m unicipalité  que vous présidez, M onsieur le M aire, depuis 1955, s ’é ta it  honorée 
de reconnaître  à tous les citoyens lillois l’usage de leu r liberté. Ce rap p o rt que vous 
nous soum ettez consacre à nouveau une injustice. Nous pourrions le refuser m ais ce 
serait, pour nous, com m ettre  l’injustice que nous vous reprochons à l’égard des familles 
lilloises m éritan tes  e t u san t d ’un d ro it que nous réclam ons pour tous, celui de choisir 
librem ent les éducateurs de leurs enfan ts. Nous le vo terons en renouvelan t no tre  p ro tes 
ta tio n  contre l’ostracism e de la m esure p r iv a n t certaines familles d ’avan tages qui leur 
sont dus, comme à d ’au tres . Nous espérons, M onsieur le M aire, q u ’épris comme nous 
de justice  sociale, vous envisagerez de revoir ces décisions, to u t  au moins pour l’année 
scolaire 1963 /1964.

M. l e  M a i r e . —  J ’enregistre les déclarations de M. M e u r a , au nom du groupe 
M .R.P.

Il y a deux  ans, le docteur D efaux p ro te s ta it, au  nom de la liberté  de renseigne 
m ent, contre la décision que nous proposions au  Conseil M unicipal de ne plus accorder 
de subven tion  au x  organism es (cantines e t centres aérés) d épendan t de l’enseignem ent 
confessionnel, ni d ’allocations aux  enfan ts fré q u e n ta n t des é tablissem ents privés, après 
le vo te  de la loi acco rdan t des crédits ex trêm em en t im p o rtan ts  à l ’enseignem ent confes 
sionnel. Nous en faisions une question  de principe. Selon nous, la loi D ebré p o r ta it  
une trè s  grave a tte in te  à l’enseignem ent public, à la seule école de la N ation  : l’École 
laïque.

Ce n ’est pas, M. M eura, une a tte in te  à la liberté, ni à la justice . Chacun est libre, 
en effet, d ’avoir, pou r ses en fan ts, les éducateurs q u ’il désire, m ais il est norm al que les 
personnes qui veu len t, pour leurs enfants, un enseignem ent particu lier, un  enseignem ent 
confessionnel, su p p o rten t les frais de cette  éducation . C’est une position qui tend  à faire 
reconnaître, p a r  l ’ensem ble des F rançais, q u ’il y  a un  enseignem ent public e t que to u t 
ce qui v eu t être à côté est privé. A enseignem ent public, fonds publics. A enseignem ent 
privé, fonds privés.

M .  M e u r a . —  A lad ern ière  page figurent des subven tions au x  établissem ents a u to 
nomes. Ces é tab l ssem ents : « Écoles Jam et-B uffereau , P ra tte , Tillier » peuven t béné 
ficier de la loi scolaire du 31 décem bre 1959.

M me L e M p e r e u r . —  Ce son t des é tab lissem ent privés d o n n an t un  enseignem ent 
professionnel reconnu par l ’É ta t ,  agréé e t donné à des jeunes de certaine condition 
don t les paren ts , p a r  conséquent, peuven t dem ander l’aide de la Ville en ce qui concerne 
les fourn itures a ttribuées.

M. M e u r a . — La situ a tio n  est la même.

M me L e m p e r e u r .  —  Les services m unicipaux  app liq u en t en l’occurence une déci
sion prise p a r la m ajorité  au Conseil M unicipal. C’est v o tre  d ro it de dem ander que la 
question soit réexam inée d ’abord  par les Commissions e t q u ’un vote nouveau in te r 
vienne au  Conseil M unicipal.

M. M e u r a . — Nous ne votons pas contre le rap p o rt, nous ne voulons pas être 
taxés d ’injustice.

M. l e  M a i r e . —  A y an t rappelé les conditions dans lesquelles o n t é té votées les 
dispositions contre lesquelles s’élève M. M eura, je p rends acte  du  caractère  de sa p ro 
tes ta tio n .

J e  dem ande au  Conseil M unicipal s ’il est d ’accord pour ad o p te r le rap p o rt que nous 
lui soum ettons.

Le rap p o rt est adop té  à l ’unanim ité .



6 3 / 4.002. — Entretien et fourniture de m atériel sportif. Année 1962. Changem ent de 
raison sociale de la M aison J. Vroman.

A dopté.

C i n q u i è m e  D i v i s i o n .

6 3 / 5.001. — Vidange des fosses d ’aisances des im m eubles com m unaux. M archés.

6 3 / 5.002. — Contrôle m édical scolaire et vaccinations obligatoires. T ransports d ’élèves 
en autocars. M arché.

6 3 / 5.003. — Protection m aternelle et infantile. Intégration d ’une consultation prénatale 
au centre géré par la  Ville de Lille. Convention.

6 3 / 5.004. — Lutte contre les m oustiques. Cam pagne 1963. M arché.

6 3 / 5.005. — Service d ’incendie. Protection contre la radioactivité. Acquisition d ’équi
pem ents de protection.

6 3 / 5.006. — Sapeurs-Pom piers. H abillem ent au titre de l ’année 1962.

A doptés.

S e r v i c e s  T e c h n i q u e s .

6 3 / 6.001. — Éclairage public et signalisation. Travaux d ’installation. M archés. Années 
1963 -  1964 -  1965.

6 3 / 6.002. — Éclairage public. Fourniture de m atériel. M archés. Années 1963 -  1964 
et 1965.

6 3 / 6.003. — Dépose des installations fixes de la C.G.I.T. dans certaines voies de la 
Ville. M arché Cornu. Augm entation dans la m asse  des travaux.

6 3 / 6.004. — Services publics. Adjudication pour fourniture de carburants. Cahier des 
charges.

6 3 / 6.005. — D istribution d ’eau. Am élioration de la distribution.

6 3 / 6.006. — Construction d ’égouts dans les rues de Cannes, de l ’O rangerie, du Parvis 
N otre-D am e de Pellevoisin  et rue d'Hazebrouck. Marché.

63 / 6.007. — Fourniture de pièces en acier m oulé. M arché. Années 1963-1964.

6 3 / 6.008. — A ssain issem ent de la place Rihour et de la place du Général de Gaulle.

6 3 / 6.009. — A ssain issem ent de la place Rihour et de la place du Général de Gaulle. 
Dem ande de subvention.

A doptés.
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S e r v i c e  d ’A r c h i t e c t u r e .

6 3 / 7.001. — B âtim ents com m unaux. Fourniture de bois cassé. M arché de gré à gré.

63 / 7.002. — Services m unicipaux. Fourniture de îuel-o il léger. M arché de gré à gré.

Adoptés.

6 3 / 7.003. — Constructions scolaires. Program m e 1961. École m aternelle rue de la 
Phalecque et logem ent. Installations de chauffage central. M arché de gré  
à gré.

M. L a n d r é a . —  Est-ce le chauffage p a r  le sol qui est envisagé dans ces bâ tim en ts  ?
■J’ai en tendu  dire q u ’il é ta it parfois difficilem ent su p p o rté  p a r  les m aîtresses

M. l e  M a i r e . —  Nous n ’avons pas eu de p lain te  de la p a r t  du  corps enseignant.

M. L a n d r é a . —  Je  ne suis pas com péten t mais j ’ai en tendu  dire que ce tte  chaleur
ren d a it la tâche plus difficile.

M. l e  M a i r e . —  A ucune observation  n ’a été portée à n o tre  connaissance. Nous
allons nous renseigner.

6 3 / 7.004. — Constructions scolaires. Program m e 1961. École m aternelle rue de la 
Phalecque et logem ent. Installations électriques. M arché de gré à gré.

6 3 / 7.005. — B âtim ents com m unaux. Bourse du Travail. Salle Gustave Delory. Instal 
lation de chauffage aux infra-rouges. M arché de gré à gré.

6 3 / 7.006. — B âtim ents scolaires. Logem ents de direction. Am élioration. Reprise de 
m atériel. École Dupleix.

6 3 / 7.007. — D om m ages de guerre. Transfert du reliquat d ’indem nité de l ’im m eu ble, 
145, rue du Long Pot.

63 / 7.008. — D om m ages de guerre. Institut Diderot. M atériel. R eversem ent à l ’expert 
des honoraires perçus par la Ville.

63 / 7.009. — D om m ages de guerre. Colonie de vacances de W ormhoudt. M obilier. Rever 
sem ent au M inistère de la Construction d ’un trop perçu.

6 3 / 7.010. — Bâtim ents com m unaux. École des B eaux-A rts. Installation téléphonique. 
M arché de gré à gré.

Adoptés.

S e r v i c e  d u  P e r s o n n e l .

6 3 / 8.001. — R eclassem ent indiciaire des em plois des catégories des cadres supérieurs 
et m oyens des services adm inistratifs et techniques.

6 3 / 8.002. — Révision du classem ent indiciaire de certains em plois com m unaux. A ppli
cation des arrêtés m in istériels des 27 juin et 2 novem bre 1962,
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6 3 / 8.003. — D écret du 5 m ai 1962 portant m odification du statut du personnel com 
m unal. Fixation de la rém unération des agents prom us ou nom m és dans 
certains em p lois.

6 3 / 8.004. — C lassem ent indiciaire des sapeurs-pom piers professionnels. Application  
de l ’arrêté m inistériel du 9 octobre 1962.

6 3 / 8.005. — Centre Social de Fives. M oniteur de l ’ouvroir et du foyer des jeunes. Rém u 
nération .

6 3 / 8.006. — Chauffeurs touristes. Indem nité pour heures supplém entaires.

Adoptés.

*
* *

M. V i r o n . —  P ourrais-je  poser une question diverse ?

M. l e  M a i r e . —  Elle n ’est pas inscrite  à l’ordre du jou r e t je  n ’aurais pas les
élém ents pour vous répondre ; il v a u d ra it m ieux que vous m ’écriviez.

La séance e s t levée à 19 heures 15.

*
* *

Com pte rendu  an a ly tique  dressé p a r le Secrétaire G énéral de la M airie, soussigné,

L . G r a n g e o n .

N» 6 3 / 2. — RENOUVELLEMENT DES COM M ISSIONS.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Nous vous proposons, en ce tte  prem ière réunion de l’année 1963 :

1° de m ain ten ir les Commissions an té rieu rem en t constituées ;

2° de confirm er le m an d a t des délégués que nous avons désignés pour nous repré 
sen ter au  sein :

a )  des susdites Commissions,

b )  de divers organism es d o n t l’A dm in istra tion  m unicipale fa it pa rtie .

A d o p t é  ( v o i r  c o m p t e  r e n d u  a n a l y t i q u e ,  page 2 ) .
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N° 6 3 / 3. — FOURNITURE DE JO URN AUX , REVUES, PÉRIODIQUES  
ET LIVRES DE BIBLIO THÈQ UES POUR LES DIVERS 
SERVICES M UNICIPAUX PENDA NT L ’EXERCICE 1963. 
PRO PO SITIO N  DE MARCHÉS DE GRÉ A GRÉ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

E n  vue de la fourn iture  au x  différents Services M unicipaux, au  cours de l’exercice
1963 :

a )  d ’abonnem ents aux  jo u rnaux , revues, périodiques e t publications diverses 
pour une somm e approx im ative  d e ......................................................................

b )  de livres de b ib lio thèques (rom ans e t ouvrages de vulgarisation) pour un 
m o n ta n t ap p ro x im atif d e ............................................................................................

c )  de livres d ’A rt e t publications savantes françaises e t é trangères évalués 
app ro x im ativ em en t à ................................................................................................

treize libraires de la Ville on t été  consultés.

Cinq ont répondu e t p résen té  les p ropositions su ivantes :

N o m  e t  A d r e s s e

D U  F O U R N I S S E U R  É V E N T U E L

R a b a i s  c o n s e n t i s

A bonnem ents 
journaux , revues, 

périodiques, p u b li 
cations diverses

Livres de Biblio 
thèques (rom ans, 

ouvrages de 
vulgarisation)

Livres d’A rt, 
publications 

savantes françaises 
et étrangères

L ibrairie classique Cam bay . . . 5 % 24 % 18 %
Librairie Giard .............................. N éant 15 % 5 %
L ibrairie H e l l i n .............................. 2,5 % 23,30 %
L ibrairie « Le F u re t du N ord » . . N éant 15 % 15 %
L ibrairie Z .A .D .I.G ........................... 2 % 17 % 14 %

Les conditions les plus avantageuses a y a n t é té proposées p a r  la librairie  G. C am bay, 
7, place du Lion d ’Or, à Lille, pour les diverses catégories de fournitures, nous vous 
dem andons de nous au to riser à passer les m archés de gré à gré correspondants avec 
cette  firme.

Les dépenses seron t im putées su r les créd its ouverts a u x  chap itres du  bud g et 
1963 . pour les différents services u tilisateurs.

A d o p t é .

N» 6 3 / 4. — ABO NNEM ENTS AUX JO U R N A U X , REV UES, PÉRIODIQUES  
ET PUBLICATIONS DIVERSES A SOUSCRIRE POUR LES 
DIVERS SERVICES M UNICIPAUX. EXERCICE 1963.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

P ar circulaire de M. le M inistre de l’In té rieu r n° 86 A.G. F IN  du 10 m ars 1951, 
les m unicipalités peuven t souscrire des abonnem ents à certains jo u rn au x  ou pério 

27 .000

3 8 .000

12.000
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diques si elles pensen t tro u v e r dans ces publications des articles ou des études p o u v an t 
les intéresser.

P a r  ailleurs, il est avéré  que les com m unes dans lesquelles ex isten t d ’im p o rtan ts  
services occupant un  personnel perm an en t e t  spécialisé p euven t avoir in té rê t à sous
crire des abonnem ents au x  revues e t  périodiques t r a i ta n t  des questions de législation, 
d ’adm in istra tio n  ou de technique spéciale in té ressan t ces services, la q u a n tité  d ’abon 
nem ents souscrits d ev an t être proportionnelle  à l’im portance des services qui en sont 
bénéficiaires.

Toutefois, il y  a lieu de rem arquer q u ’en ce qui concerne les achats, effectués par 
la B iblio thèque M unicipale, payés su r un b u d g e t général de la B iblio thèque e t  d o n t la 
liste non établie d ’une m anière exhaustive  est soumise à l’ap p ro b a tio n  du  Com ité d ’in s 
pection  des A chats de la B ibliothèque (Commission M inistérielle) la Cour des Com ptes 
subordonne à leur caractère  d ’u tilité  p ra tiq u e  les acquisitions de cette  n a tu re , lesquelles 
ne son t pas soumises au x  p rescrip tions édictées pour les Services M unicipaux.

C om pte ten u  de cet exposé, nous donnons ci-après la liste détaillée des abonnem ents 
à souscrire en 1963, ainsi que la récap itu la tio n  in d iq u an t la va leu r des im p u ta tions sur 
les différents chapitres du budget.

N bre N o m e n c l a t u r e  d e s  j o u r n a u x ,  r e v u e s ,  p é r i o d i q u e s P r i x  U n i t é P r é v i s i o n

2 A ctualités Ju rid iques com portan t :
a )  D ro it A d m in i s t r a t i f .............................................................
b )  P ropriétés I m m o b i l iè r e s ....................................................

56.00
55.00 222,00

1 A nnuaire des M inistères com portan t les num éros m ensuels 
et spéciaux de la R evue de l ’A dm in istra tion  F rançaise . . 60,00 60,00

1 A rchitecture F r a n ç a i s e ..................................................................... 60,00 60,00
1 Archives In ternationales « Pharos » ........................................... 200,00 200,00
1 A rt e t D é c o r a t i o n .............................................................................. 25,50 25,50
1 B â t i r ........................................................................................................ 40,00 40,00
1 B rochure Législative n° 3 com portan t la liste  des m aladies 

professionnelles et le te x te  de la  loi du 30 /10 /1946 e t du 
décret du 31 /12 /46 ..................................................................... 2,50 2,50

1 B ulletin  des Annonces Légales O b lig a to ire s .............................. 45,00 45,00
1 B ulletin  des C ontributions D irectes ........................................... 85,00 85,00
1 B ulletin  Économ ique S .E .D ................................................................ 500,00 500,00
1 B ulletin  et Feuillets de D ocum entation P ra tiq u e  des Im pôts 

D irects
—  apurem ent 1962 j

—  provision 1963 ' ................................................
—  apurem ent 1963 \

B ulletin  et Feuillets de D ocum entation P ra tiq u e  des Taxes 
sur le chiffre d ’a f f a i r e s .................................................................

100,00 100,00

1
36,00 36,00

1 B ulletin  et Feuillets de D ocum entation P ra tiq u e  de l ’E n re 
g istrem ent (Mises à j o u r ) ............................................................. 30,00 30,00

1 B ulletin  d’inform ation  (Mise à jour du Manuel P ra tiq u e  pour 
le Placem ent des E n fan ts e t des V ieillards et Malades) . . 35,00 35,00

1 B ulletin d’inform ation  du M inistère de la Santé Publique et 
de la Population .......................................................................... 38,00 38,00

1 B ulletin  de l’In s titu t N ational d ’O rien tation  Professionnelle 
B .I.N .O .P .............................................................................................. 12,00 12,00
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Nbre N o m e n c l a t u r e  d e s  j o u r n a u x , r e v u e s , p é r i o d i q u e s P r i x  U n i t é P r é v i s i o n

3 B ulletin  Législatif D a l l o z ................................................................. 40,00 120,00
1 B ulletin Mensuel des S t a t i s t i q u e s ............................................... 75,00 75,00
2 Bulletin  Officiel des D écorations, Médailles et Récom penses . 8,00 16,00
5 Bulletin Officiel du M inistère de l’I n t é r i e u r .............................. 9,00 45,00
2 Bulletin Officiel anno té  de tous les M in is tè re s .......................... 4,00 8,00
1 Bulletin  Officiel du R egistre du Commerce et du R egistre  des

M é t i e r s ....................................... 60,00 60,00
3 Bulletin Officiel des Services des P rix  . 6,50 19,50
1 B ulletin Régional de S ta tistiques (Région du Nord) . . . . 7,00 7,00
2 Chronique des T ravaux  Publics et P a r t i c u l i e r s ...................... 30,00 60,00
1 Construction Moderne ................. 35,00 35,00

14 Croix du N o r d ................................... 68,00 952,00
4 Mises à jour du Code Général des Im pôts . . . 10,00 40,00
2 D épartem ents e t C o m m u n e s ............................................................ 15,00 30,00
1 D ictionnaire B iographique P erm anent des Personnalités de 

l’A dm inistration  Française (É dition  G. Saulgeot) (Mises à
j o u r ) .................................................................................................... 60,00 60,00

1 D ictionnaire des Percepteurs (Mises à jour) . . . 10,00 10,00
1 D ictionnaire Social P erm anen t couplé à Quinzaine Sociale

(Mises à j o u r ) ....................................... 130,80 130,80
4 D ocum entation F rançaise I l l u s t r é e ................. 6,00 24,00
1 L ’E au ................................................ .28,00 28,00
3 É ducation  N ationale A bonnem ent n° 3 ................. 24,00 72,00
1 Électricien ....................................... 20,00 20,00
2 É quipem ent É l e c t r i q u e .............................. 50,00 100,00
1 Feuillets de D ocum entation P ra tique  des Im pôts Indirects

(Mises à j o u r ) .............................................................................. 25,00 25,00
1 Feuillets de D ocum entation P ra tiq u e  de Sécurité Sociale et

de Législation du T ravail (Mises à jour) . . 35,00 35,00
6 Fonctionnaires, Em ployés et O uvriers Com m unaux . 7,50 45,00
7 G azette des Com m unes et du Personnel Communal . 15,00 105,00
1 G azette du P a l a i s ....................................... 65,50 65,50
1 Génie Civil ........................................... 70,00 70,00
1 Guide des Allocations Fam iliales (Mises à jour) . . 19,00 19,00
1 Guide de l’A llocation Logem ent (Mises à jour) . . 12,00 12,00
5 Guide Fam ilial (Mises à  j o u r ) ..................... 15,00 75,00
1 Guide de la Sécurité Sociale, tom e I, II  et I I I  (Mises à jour

1963) .................................................................................. 54,00 54,00
1 Guide P ra tiq u e  des Règles d ’insta lla tions É lectriques en

F ra n c e . . ................................................................. 15,00 15,00
2 Guide du T ravail (Mises à j o u r ) ....................................... 40,00 80,00
1 Industries T h erm iq u es.................................................... 70,00 70,00
1 Inform ations : H isto riques ,

L itté ra ires ' ....................................... 53,00 53,00
Scientifiques '

1 Ingénieurs des Villes de F r a n c e .................................................... 20,00 20,00
1 Inform ations R a p id e s ..................................................................... 29,70 29,70
2 Inform ations Sociales ..................................................................... 25,60 51,20
8 Instructions Générales relatives à l’É ta t - C iv i l .......................... 8,00 64,00
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Nbre N o m e n c l a t u r e  d e s  j o u r n a u x ,  r e v u e s ,  p é r i o d i q u e s P r i x  U n i t é P r é v i s i o n

3 Journal Officiel -  E dition  com plète .................................. 180,00 540,00
10 Journal Officiel -  E dition  Lois et D é c r e t s ...................... 65.00

70.00 )

650,00
3 Jurisclasseur A dm inistratif

—  provision 1963 ........................................................
—  apurem ent 1962 ........................................................ 45.00 !

50.00 '
495,00

—  apurem ent 1963.............................................................
1 Jurisclasseur « Baux »

—  provision 1963............................................................. 20,00 , 
18,00 ' 
20,00 \

—  apurem ent 1962.................................................... 58,00
apurem ent 1963............................................................

1 Jurisc lasseur « Loyers »
—  provision 1963.................................................... 25,00 )
— apurem ent 1962............................................................. 30,00 [ 90,00
—  apurem ent 1963............................................................ 35,00 )

14 L i b e r t é ........................................................ 72,00 1.008,00
1 Mairie M o d e r n e ................................................ 17,60 17,60
1 Maisons d ’E n fan ts  de F r a n c e ........................................................ 25,00 25,00
1 Marchés Publics ................................................ . . . . 25,00 25,00
1 Médecine et C o lle c tiv ité ..................................................................... 20,00 20,00
1 Le Médecin d ’U s i n e ......................................................................... 50,00 50,00
1 Mémorial des Percepteurs ............................................................ 10,00 10,00
2 Le M onde ................................................................. 76,00 152,00
4 M oniteur des T ravaux  Publics et du B âtim ent ...................... 60,00 240,00
1 N om enclature Générale des Actes Professionnels (Mises à

jour réf. C .G . ) .................................................................................. 6,00 6,00
15 N o r d - E c l a i r ................................................................. 65,50 982,50
1 Nord In d ustrie l et Commercial .................................................... 20,00 20,00

23 N o r d - M a t i n ........................................................................................... 65,50 1 .506,50
2 Nouveau R éperto ire  de Droit Dalloz ....................................... 60,00 120,00

+  pour refonte de l’o u v r a g e .................................................... 62,00 124,00
1 Pas à P a s ............................................................................................... 7,00 7,00
1 Pour l’E re Nouvelle ..................................................................... 5,00 5,00
6 Progrès du N o r d .................................................................................. 10,00 60,00
1 Recueil des Lois, D écrets, A rrêtés et Circulaires relatives aux 

Finances D épartem entales et Com m unales (Mises à jour 
des tom es) :

I -  D é p e n s e s ...................................................................... 30,00 j
II  -  R e c e t t e s ..................................................................... 25.00 '

25.00 \
80,00

I l l  -  Buget, C om ptabilité, T r é s o r e r ie ..........................
1 Recueil des A rrêts du Conseil d ’Ë ta t ....................................... 50,00 50,00
1 Recueil Dalloz, de D octrine, de Ju risprudence et de Législation 75,00 75,00
5 Recueil M éthodique des Lois et Règlem ents applicables dans 

l’A dm inistration  de l ’É ducation  N ationale (E d ition  non
perforée) abonnem ent D ................................................................. 25;00 125,00

1 Recueil Sirey, de Chronique, de Ju risp rudence et de Législation 65,00 65,00
1 Recueil des T extes Officiels du M inistère de la  Santé Publique

et de la P opulation  ...................................................................... 40,00 40,00
2 Recueil du M inistère de la C o n s t r u c t io n ................................... 40,00 80,00
1 Recueil Général des Lois, D écrets, A rrêtés e t Jurisprudence.

R éperto ire  C o m m a ille ..................................................................... 30,00 30,00
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1 R éperto ire  de D roit Public et A dm inistra tif (Mise à jour) . . 30,00 3 0,00
2 R éperto ire  Perm anen t des Personnalités de l’A dm inistration 

F r a n ç a i s e ........................................................ 7,40 14,80
1 R evue de l ’In sta lla teu r « C haud-Froid P lom berie » couplée à 

« Chauffage au M azout » ........................................................ 35,00 35,00
2 R evue des Finances C om m unales.................................................... 10,00 20,00
1 R evue Générale de l ’É l e c t r i c i t é .............................. 70,00 70,00
1 R evue Générale des R outes e t Aérodrom es . . . . 60,00 60,00
1 R evue In ternationale  de l ’É c l a i r a g e .............................. 24,00 24,00

-  1 R evue In terna tionale  de la Sécurité R outière . . 11,50 11,50
1 R evue Mensuelle de l’H a b ita t Populaire C .I.L ........................... 20,00 20,00
1 R evue Technique A u to m o b i le ....................................... 69,60 69,60
1 Revue du T r é s o r .................................. 20,00 20,00
1 Sem pex Pharm aceu tique (ouvrage de base refondu et mises 

à j o u r ) ........................................................ 94,00 94,00
13 Séries de P rix  du B âtim ent. Correctifs correspondants aux 

4 tom es ........................................................................................... 47,00 611,00
1 Séries de P rix  du B âtim ent. Correctifs correspondants au 

tom e 4 ............................................... 11,00 11,00
3 Séries de P rix  du B âtim ent. Correctifs correspondants au 

tom e 1 ....................................... 14,00 42,00
1 Séries de p rix  de la Société Centrale des A rchitectes. Correctifs 55,00 55,00
1 T arif d ’honoraires des Praticiens (mises à jo u r référence : 

C .Y .D .K .) ........................................................ ....  . 12,00 12,00
1 T arif de responsabilité des Caisses de Sécurité Sociale (mises 

à jo u r référence C . E . ) .................................. 13,00 13,00
1 Technique et A r c h i t e c t u r e ....................................... 55,00 55,00
1 Technique de l’E au  ................................................................. 40,00 40,00
1 Textes de D roit Fam ilial couplé à Inform ations R apides . . 62,50 62,50
1 Tuiles e t Briques. A bonnem ent B ........................................... 16,00 16,00
1 Union N ationale des B ureaux d ’Aide Sociale de F rance et

d ’O u t r e - M e r ............................................... 7,00 7,00
2 U rb a n is m e .................................................... 48,00 96,00
1 - Usine Nouvelle ........................................... 28,00 28,00
1 Vers l’E ducation  Nouvelle ................................................ 10,00 10,00
8 Vie Com m unale et D épartem entale ....................................... 12,00 96,00

110' V italité  F r a n ç a i s e ................................................................. 6,00 660,00
23 Voix du N o r d ............................................................ 65,50 1.506,50

A  r e p o r te r  a u  t o ta l  g é n é r a l 14.838,20

1

C h a p i t r e  X IX  
SER V IC E DES JA R D IN S ET PRO M EN A D ES 

A rboricu lture F r u i t i è r e ................................................................. 20,00 20,00
1 Birds I l l u s t r a t e d ......................................................................... 26,50 26,50
1 B ulletin  H o rtico le .............................................................................. 13,50 13,50
1 Courrier H o r t i c o l e .............................................................................. 20,00 20,00
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1 E ndeavour ........................................................................................... 7,50 7,50
1 G ardeners C h r o n i c l e ......................................................................... 44,80 44,80
1 Freig Zeit (R écréation in E u r o p a ) ................................................ 14,75 14,75
1 In terna tional Zoo-News ................................................................. 25,00 25,00
1 Jard in s  de F r a n c e .............................................................................. 9,00 9,00
1 Mon Ja rd in  et m a Maison ............................................................. 26,00 26,00
1 Living w ith  F l o w e r s .......................................................................... 14,75 14,75
1 M aison et J a r d i n .................................................................................. 32,00 32,00
1 N a t u r a l i a ............................................................................................... 22,00 22,00
1 P ark  a d m in is tra tio n .............................................................................. 12,00 12,00
1 Pomologie F r a n ç a i s e .......................................................................... 15,00 15,00
1 Publication de l’In s titu t de T echnique H orticole de W ageningen 18,00 18,00
1 R evue H o r t i c o l e .................................................................................. 9,00 9,00
1 R evue H orticole S u i s s e ..................................................................... 26,00 26,00
1 R evue des O is e a u x .............................................................................. 6,00 6,00 ,
1 R evue de la  Société Royale de Zoologie d ’A n v e r s ................. 6,50 6,50
1 Vie à la C a m p a g n e .............................................................................. 18,00 18,00

A  r e p o r t e r  a u  to ta l  g é n é r a l 386,30

1

C h a p i t r e  X X I. —  E N SE IG N E M E N T  
LY C ÉE T E C H N IQ U E  M U N ICIPA L V A L E N T IN E  LABRE 
Rrochures Législatives n° 1 réf. C.M. ,

n° 2 réf. C.N. ' ..............................
n° 3 réf. C.S. )

n° 4 réf. C.T. ,
n° 5 réf. C.V. g ratu ites
n° 6 réf. C.P. '

Bulletin  d’H ygiène A lim en ta ire ........................................................

7,50 7,50 .

1 16,00 16,00
1 B ulletin d’inform ations Économ iques, Techniques et P éda 

gogiques ............................................................................................... 13,00 13,00
1 Bulletin  de l ’In s titu t N ational de la S ta tistiq u e  et des É tudes 

Économ iques Région du N o r d .................................................... 7,00 7,00
1 B u r e a u .................................................................................................... 24,00 24,00
1 Cahiers Français. D ocum ents d ’A c t u a l i t é ................................... 14,50 14,50
1 Cahiers de N orm alisation couplé à Courrier de la  N orm alisation 40,00 40,00
1 Connaissance des A r ts .......................................................................... 94,50 94,50
1 Courrier de l’U .N .E .S.C .O ................................................................... 7,00 7,00
1 D ictionnaire Social Perm anen t (Mises à j o u r ) .......................... 116,40 116,40
1 D ocum entation P hotographique couplée à D ocum entation 

Française I l l u s t r é e .......................................................................... 38,00 38,00
1 L ’É c o n o m ie ........................................................................................... 40,00 40,00
1 É ducation  Ménagère jum elée à D ocum entation Ménagère 

P e r m a n e n t e ...................................................................................... 10,00 10,00
1 É ducation  N ationale. A bonnem ent n° 3 ....................................... 24,00 24,00
1 Enseignem ent T e c h n i q u e ................................................................. 11,40 11,40
1 D roit S o c i a l ........................................................................................... 49,00 49,00

2



y
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G randes E n q u ê t e s ..............................................................................
Guide de l ’A d m in istra teu r d’H ô p i t a l ...........................................
Guide du C orrespondant de Caisse (réf. C.D.) ......................
Industries e t Techniques. Magazine de la P roductiv ité  F ran

ç a i s e ...............................................................................................  .
Inform ations S c ie n tif iq u e s .................................................................
Inform ations Sociales .....................................................................
Ja rd in  des Modes (Collections et M o d è le s)..................................
Langenscheidts (Sprach I l l u s t r i e r t e ) ...........................................
Modes e t T r a v a u x ..............................................................................
Orga C o m m e r c e ..................................................................................
Problèm es Économ iques .................................................................
R é a l i t é s ...................................................................................................
Recueil de D roit e t de Ju risp ru d en ce ...........................................
Recueil M éthodique des Lois et Règlem ents applicables dans 

l ’A dm in istra tion  de l’É ducation  N ationale. A bonnem ent D.
E dition  non perfo rée ........................................................................

R evue de l ’É c o n o m e .........................................................................
R evue de l’Infirm ière et de l’A ssistante S o c ia le ......................
R evue de la  Sécurité S o c i a l e ........................................................
S an té  de l ’H o m m e ..............................................................................
Tarif de R esponsabilité des Caisses de Sécurité Sociale. Réfé 

rence C-E. .  ......................................................................................
T ableau fiscal et ju r id iq u e .................................................................
R evue Technique A rt et S c i e n c e s ................................................
Service D ire c t io n ..............................................................................
Technique H o s p i t a l i è r e .................................................................
Technique de l’H a b i l le m e n t ........................................................
The L is te n e r ......................................................................................
V e n d r e ...............................................................................................
V ê t i r ...................................................................................................
V êtem ents c ré a tio n s .........................................................................

A  r e p o r te r  a u  to t a l  g é n é r a l

C h a p i t r e  X X IX  b is .  —  ÉCOLE DES REA U X -A RTS
A rts D o c u m e n ts .........................................................................
A rt d ’É g l i s e ..................................................................................
A rt S a c r é .......................................................................................
A rt Spectacles  ............................................................
L ’Œ i l ...............................................................................................
Congrès de la Société Française d ’Archéologie . . . .
G azette des B e a u x -A r ts ............................................................
G ebrauchsgraphik .....................................................................
G r a p h i s ...........................................................................................
G raphism e A c tu e l.........................................................................
Ja rd in  des A r t s ....................................... ..................................

25,00 25,00
6,00 6,00

12,00 12,00

25,00 25,00
19,00 19,00
25,60 25,60
21,00 21,00

7,90 39,50
11,80 11,80
35,00 35,00
33,00 33,00
79,00 79,00
32,00 32,00

25.00
25.00
18.00
15.00 

2,00

13.00
55.00
20.00 
60,00
25.00
30.00 
26,75
40.00
32.00
38.00

25.00
25.00
18.00
15.00 

2,00

13.00
55.00
20.00 
60,00
25.00
30.00 
26,75
40.00
32.00
38.00

1.300,95

24,00 24,00
20,00 20,00
20,00 20,00
45,00 45,00
60,00 60,00
14,50 14,50
68,00 68,00

110,00 110,00
85,00 85,00
71,00 71,00
36,00 36,00
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1 Stile I n d u s t r i a l e .................................................................................. 54,00 54,00
1 V ente et P u b l i c i t é .............................................................................. 40,00 40,00

.
A  r e p o r t e r  a u  to ta l  g é n é r a l

C h a p i t r e  X X IX  b is  
ÉCOLE R ÉG IO N A L E  D ’A R C H IT E C T U R E

647,50

A rch itectu re  d ’au jou rd ’hui ............................................................. 69,00 69,00
1 D o m u s .................................................................................................... 108,00 108,00
1 K enchiku B unka .............................................................................. 1 0 0 , 0 0 1 0 0 , 0 0

1 Le nouveau  journal de charpente et de m e n u is e r ie ................. 28,00 28,00
Tuiles e t Briques. A bonnem ent A ................................................ 17,00 17,00

1 U rb a n is m e ............................................................................................... 48,00 48,00

A  r e p o r t e r  a u  to t a l  g é n é r a l  

C h a p i t r e  X X IX  b i s .  —  A T E L IE R  D E  DÉCORS

370,00

1 T héâtre  dans le M o n d e ................................................................. 15,00 15,00

A  r e p o r t e r  a u  to t a l  g é n é r a l  

C h a p i t r e  X X IX  b i s .  —  T H É Â T R E S M U N IC IPA U X

15,00

1 Guide du  C o n ce rt.................................................................................. 37,50 37,50
L ’E n tr ’A c t e ........................................................................................... 2 0 , 0 0 2 0 , 0 0

1 M a s s a lia ................................................................................................... 30,00 30,00
1 O p é r a ................................................................................................ 1 0 , 0 0 1 0 , 0 0

1 Sem aine de Paris .............................................................................. 50,00 50,00

A  r e p o r t e r  a u  to ta l  g é n é r a l

C h a p i t r e  X X IX  b is  
M U SÉE DU PA LA IS DES BEA U X -A RTS

147,50

1 Apollo .................................................................................................... 60,00 60,00
1 A rts et T raditions P o p u l a i r e s ........................................................ 30,00 30,00
1

1
B ulletin  du Comité F lam and de F ra n c e .......................................
B ulletin trim estrie l de l ’Association des Conservateurs des

1 0 , 0 0 1 0 , 0 0

Collections Publiques de F r a n c e ................................................ 1 0 , 0 0 1 0 , 0 0

1 B urling ton  M a g a z in e .......................................................................... 80,00 80,00
1 Cahiers de la C é r a m i q u e ................................................................. 60,00 60,00
1 Connaissance des A r ts .......................................................................... 109,00 109,00
1 G azette  des B e a u x -A r ts ..................................................................... 6 8 , 0 0 6 8 , 0 0

1 G azette  de l’H ôtel D rouot ............................................................. 2 0 , 0 0 2 0 , 0 0

1 K u n s tc h r o n ic k ....................................................................................... 27,00 27,00
1 M uséum . ........................................................................................... 2 0 , 0 0 2 0 , 0 0

1 M aster Drawings .............................................................................. 50,00 50,00
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Paragone .....................  ..................................................................... 40,00 40,00
Revue du L o u v re .................................................................................. 30,00 30,00
R evue du N o r d ......................................................................... 13,00 13,00

A  r e p o r te r  a u  to t a l  g é n é r a l 627,00

C h a p i t r e  X X IX  b is  
M USÉE D ’H IS T O IR E  N A T U R E L L E  

L a N a t u r e ............................................................................................... 30,00 30,00
N a t u r a l i a .................................................................................. 2 2 , 0 0 2 2 , 0 0

Science et V i e .............................................................................. 2 0 , 0 0 2 0 , 0 0

A  r e p o r te r  a u  to ta l  g é n é r a l 72,00

C h a p i t r e  X V I 
A BATTOIRS, H A LLES E T  M ARCHÉS 

B ulletin  de l ’Académie V étérinaire de F rance couplé à Recueil 
de M édecine V étérinaire  de l ’École d ’A lfo r t.......................... 65,00 65,00

D eutsche Schlacht und  Vichof - Z e i t u n g ................................... 62,00 62,00
Courrier des A b a t t o i r s ..................................................................... 25,00 25,00
Die F leischw irtscharft ..................................................................... 72,00 72,00
Journal Officiel - É dition  Lois et Décrets .............................. 65,00 65,00
Recueil de Médecine V étérinaire de l ’École N ationale V étéri 

naire de T o u l o u s e .......................................................................... 40,00 40,00
R evue de l ’É levage ..................................................................... .... 18,00 18,00
R evue G énérale du Froid ............................................................ 27,00 27,00
R evue Technique V étérinaire des A batto irs e t d ’Hygiène 

A lim e n ta ire ...................................................................................... 30,00 30,00

A  r e p o r t e r  a u  t o t a l  g é n é r a l 404,00

C h a p i t r e  V II. —  SA PE U R S-PO M PIE R S 
Journa l Officiel - Lois et D é c r e t s ............................................... 65,00 65,00
Protection  C iv i l e .................................................................................. 2 0 , 0 0 40,00

A  r e p o r t e r  a u  to ta l  g é n é r a l 105,00

C h a p i t r e  X X V I. —  P O U P O N N IÈ R E  M U N IC IPA LE 
Maisons d ’E n fan ts  de F r a n c e ........................................................ 25,00 25,00
Médecine I n f a n t i l e .............................................................................. 25,00 25,00
P é d i a t r i e ............................................................................................... 45,00 45,00

A  r e p o r te r  a u  t o ta l  g é n é r a l 95,00
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1
C h a p i t r e  X X IX  b i s .  —  CO N SER V A TO IR E 

É ducation  M u sic a le ........................................................................................................................... 15,00 15,00

A  r e p o r t e r  a u  to t a l  g é n é r a l 15,00

1
C h a p i t r e  IX . —  LA B O R A TO IR E M U N IC IPA L D ’ANALYSES 

A nnales des Falsifications e t des F raudes .............................. 35,00 35,00
1 A nnales de Chimie A naly tique .................................................... 46,00 46,00
1 Jo u rn a l Officiel - E d ition  Lois et Décrets .............................. 65,00 65,00
1 Pein tures, P igm ents, V e r n i s ............................................................. 48,00 48,00
1 R evue « Le L ait » .............................................................................. 44,00 44,00
1 R evue des Industries A lim entaires et A g r ic o le s ..................... 60,00 60,00

A  r e p o r t e r  a u  to t a l  g é n é r a l  . 298,00

1

C h a p i t r e  X X I. — E N SE IG N E M E N T  
ÉCOLE D E P L E IN  A IR  D. V E R H A E G H E  

B ulletin de liaison des m aîtres E .P .A ............................................ 5,00 5,00
1 Cahiers de l ’E n f a n c e .......................................................................... 18,00 18,00
1 Cahiers de l ’Enfance I n a d a p t é e .................................................... 16,00 16,00
1 Fascicules de D ocum entation de l ’A ssociation N ationale des 

Com m unautés d ’E nfan ts ............................................................. 30,00 30,00
1 Vers l’É ducation  Nouvelle ............................................................. 10,00 10,00

A  r e p o r t e r  a u  to t a l  g é n é r a l  . 79,00

1

C h a p i t r e  X X X II  b is  
FR A IS  R E L A T IFS  A U X  EM PR U N T S E T  IN T É R Ê T S  

A D IV E R S
Cours A uthentiques e t Officiels de la  Cie des Agents de Change 

de Lille (Bulletin Q uotidien) .................................................... 90,00 90,00

A r e p o r te r  a u  to ta l  g é n é r a l 90,00
=  = =  =  =
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R É C A P IT U L A T IO N  G É N É R A L E

D é s i g n a t i o n  d e s  S e r v i c e s C h a p i t r e s  d u  B u d g e t P r é v i s i o n s

A dm inistration  G é n é ra le ................................... C hapitre II . . . . . . . . 14.838,20
Service des Ja rd in s  ....................................... C hapitre X I X .......................... 386,30
Lycée Technique M unicipal V. Labbé . . . C hapitre X X I E nseignem ent. 1.300,95
École des B eaux-A rts .................................. Chapitre X X IX  b i s ................. 647,50
École Régionale d ’A rch itectu re  ................. C hapitre X X IX  b i s ................. 370,00
A telier de D é c o rs ................................................ Chapitre X X IX  b i s ................. 15,00
T héâtres M u n ic ip a u x ....................................... C hapitre X X IX  b i s ................. 147,50
Musées du Palais des B eaux-A rts . . . . C hapitre X X IX  b i s ................. 627,00
Musée d ’H istoire N aturelle .......................... C hapitre X X IX  b i s ................. 72,00
A batto irs, Halles et Marchés ..................... C hapitre X V I .......................... 404,00
S a p e u rs -P o m p ie rs ................................................ C hapitre V II .......................... 105,00
Pouponnière M u n ic ip a le .................................. C hapitre X X V I ...................... 95,00
Conservatoire .................................................... C hapitre X X IX  b i s ................. 15,00
L aborato ire  M unicipal d ’a n a ly s e s ................. C hapitre I X .............................. 298,00
École de Plein A ir D. Verhaeghe . . . . C hapitre X X I E nseignem en t. 79,00
Frais relatifs aux em prunts et In térê ts à

divers ............................................................ C hapitre X X X II b i s  . . . . 90,00

T o t a l  G é n é r a l  . . . .

-

19.490,45

Les p rix  on t é té  indiqués sous to u tes  réserves des m odifications p o u v an t in terven ir.

Nous vous prions de vouloir bien nous au to riser à souscrire les abonnem ents sus- 
visés e t décider l ’im p u ta tio n  de la dépense sur les crédits p révus à cet effet.

A d o p t é .

N° 63 / 5. — ABA TTO IRS. FRIGORIFIQUE. REDEVANCE D ’USAGE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

L ’ancien frigorifique de l’A b a tto ir  a dû  être dém oli p ou r céder la place à deux 
cham bres frigorifiques, qui, bien que provisoires, d o n nen t les plus grandes satisfac 
tions au x  usagers.

Le systèm e de la location  p a r  case ne p e u t plus ê tre  app liqué dans les frigorifiques 
m odernes car la no tion  de service rendu doit se su b s titu e r à celle d ’em placem ent loué 
a d  l i b i t u m .  De plus, ce systèm e m e ttra it  la Ville dans l’im possibilité d ’accepter des 
u tilisa teu rs de passage.

Dans l’esp rit du  décre t du 14 ju in  1961 qui m anifeste la vo lon té  du législateur 
d ’agencer les taxes et redevances d ’a b a tto ir  en fonction du  service rendu, nous vous 
proposons d ’in s titu e r une redevance d ’usage pour l’e n trep ô t frigorifique. C ette rede 
vance a u ra it  pou r assiette  le kilogram m e de denrée in tro d u ite , sans ten ir  com pte de la
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durée de séjour. U n te l systèm e, qui a en tre  au tres  avan tages celui de sim plifier la com pta 
b ilité , est d ’ores e t déjà appliqué dans de grands a b a tto irs  frigorifiques m odernes.

C ependant, certains chevillards p ré ten d en t disposer, dans l’a tte n te  des tunnels 
de réfrigération  rapide, d ’une cham bre froide en vue du ressuage en atm osphère  réfri 
gérée. Selon les term es de l’article 4 du  décre t susvisé, ce service est p révu  en contre 
p a rtie  de la redevance d ’aba tage . L ’une des deux cham bres frigorifiques, d ite  cham bre A 
sera réservée pour cet usage. Y  sera autorisée, sans percep tion  d ’aucune redevance 
particu lière , l ’in troduction  des carcasses ou des ab a ts  p en d an t un  laps de tem ps ne pou 
v a n t  excéder le jou r de l’aba tage  e t la journée du lendem ain.

L ’au tre  cham bre frigorifique, d ite  cham bre B., sera affectée à l ’entreposage de 
longue durée. E n  accord avec vos Commissions des A batto irs, du ContenU eux e t des 
Finances, nous vous proposons d ’in stitu e r une redevance d ’entreposage frigorifique.

Cette redevance in téressera it les carcasses ou les ab a ts  in tro d u its  ou sé jou rnan t 
au  frigorifique, au delà de la journée qui su it celle de l’abatage . La perception  sera it 
unique e t valab le  p our une durée illim itée, son ta u x  de 0,017 F . p a r kilogram m e de 
denrée in trodu ite .

A d o p t é  ( D é l i b é r a t i o n  d e v e n u e  s a n s  o b j e t  p a r  s u i t e  d e  l ’a p p r o b a t i o n  p r é f e c t o r a l e ,  à  l a  
d a t e  d u  22 j a n v i e r  1963, d e  l a  d é l i b é r a t i o n  n °  6 2 / 128 d u  8 n o v e m b r e  1962.

N° 6 3 / 6. — RAPATRIÉS D ’ALGÉRIE. CONSTRUCTION DE LOGEM ENTS.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

P ar le ttre  du 1er décem bre 1962, M. le P ré fe t du N ord nous in form ait de sa décision 
d ’a ttr ib u e r, en  faveur de no tre  Ville, un  con tingen t de 40 logem ents préfabriqués légers, 
subventionnés p a r  l ’É ta t, pour assurer le relogem ent de fam illes rapa triées d ’Algérie.

Il nous est ap p a ru  inopportun  de réaliser des constructions en « préfabriqués légers » 
précaires, inconfortables e t  inesthétiques su r des te rra in s  viabilisés prévus pour recevoir 
l’im p lan ta tio n  d ’im m eubles à étages situés rue de l’A m iral C ourbet ; aussi, avons-nous 
suggéré à M. le P réfet, de b â tir  en h a u te u r  des constructions durab les s ’harm on isan t 
au x  im m eubles édifiés dans ce q u artie r é ta n t en tendu  que le bénéfice des subventions 
d ’É ta t  nous sera it m ain tenu .

M. le P ré fe t du  N ord a fa it savoir son accord su r notre proposition.

Le financem ent de ce program m e de logem ents sera en g rande partie  assuré par 
une subven tion  de l’É ta t  p o r ta n t sur la to ta lité  du coû t de la construction  ne p o u v an t 
ê tre  supérieure au x  ta u x  su ivan ts  :

—  19.000 F rs  pour un  logem ent F  I I I  e t  pour une surface m inim ale de 41 m2
— 23 .000  F rs  pour u n  logem ent F  IV e t  p o u r une surface m inim ale de 49 m2.
—  26 .500  F rs  pour u n  logem ent F  V e t pour une surface m inim ale de 56 m2.

Nous vous prions, en accord avec v o tre  Com m ission de l’H a b ita tio n  :

1° de décider la réalisation  de 40 ap p a rtem en ts  pour assurer le relogem ent de 
fam illes rap a triées  d ’Algérie,
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2° de charger l’Office M unicipal d ’H.L.M . de Lille de constru ire  ces logem ents 
sur les terra in s viabilisés de la rue de l ’A m iral C ourbet,

3° de décider que la Ville supportera  la différence en tre  le coût to ta l de l’opéra tion  
et le financem ent consenti p a r l ’É ta t .

A d o p t é .

N° 6 3 / 7. — CENTRE HOSPITALIER RÉGIONAL. ÉCHANGE DE 
TERRAINS, A ASCQ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P ar délibéra tion  en da te  du 22 septem bre 1962, la Commission A dm in istra tive  du 
C entre H ospita lier Régional a décidé la cession à M. M ax P a ren t, d em euran t 37, rue 
des Fusillés à Ascq, d ’une parcelle de te rra in  de 64 m2 sise en cette  com m une, rue de 
l’A bbé Lernire, e t reprise sous partie  du  n° 373 de la section B du  cadastre , en échange 
d ’une parcelle de 27 m2 située égalem ent à  Ascq, m êm e rue, e t reprise au  cadastre  sous 
partie  du n° 374 de la section B, don t M. P a re n t est p roprié ta ire .

Cet échange p e rm e ttra  au  Centre H osp ita lier Régional de régulariser la lim ite de 
sa p rop rié té  e t d ’allonger le côté fron t à rue de celle-ci.

Il se fera m oyennan t le paiem ent p a r  M. P a re n t d ’une soulte de 1.000 F ., ainsi que 
des frais, dro its e t honoraires. La cession p a r le Centre H ospita lier Régional s ’opérera 
sous la charge du bail en cours, tan d is  que la parcelle vendue p a r  M. P a re n t devra ê tre  
rendue libre de to u te  occupation.

La parcelle cédée p a r  le Centre H ospita lier Régional d épendan t du fonds de l’H os 
pice Général, le m o n tan t de la soulte sera affecté à la construction  du pavillon de géria 
trie  de la Cité H ospitalière e t de m aisons de repos pour personnes âgées e t m alades 
chroniques.

É ta n t  donné l’avan tage  que le Centre H ospita lier Régional re tire ra  de ce tte  opéra 
tion , nous vous dem andons, en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, d ’ém ettre  
un avis favorable à l ’exécution de la délibéra tion  prise à cet effet.

A d o p t é .

N° 6 3 / 8. — CENTRE HOSPITALIER RÉGIONAL. ALIÉNATION D ’UN  
TERRAIN A M ONS-EN-BARŒ UL.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r délibération  en date  du 7 ju ille t 1962, la Commission A dm in istra tive  du C entre 
H ospitalier R égional a décidé de vendre à M. G ilbert O nquiert, dem euran t à Lille, 24, 
rue Boucher de Perthes, un  te rra in  de 3.885 m 2 situé à M ons-en-Barœ ul e t  repris au  
cadastre  sous pa rtie  du n° 2.635 de la section unique.



L ’aliénation  se fera, sous la charge des b a u x ,e t  occupations en cours, p ou r le p rix  
de 46.620 F . plus frais, d roits e t honoraires, payable au  com ptan t, à la signature  de 
l’ac te  au th en tiq u e  à in tervenir.

Le te rra in  en cause d épendan t du fonds de l’Hospice Général, le p ro d u it de sa vente 
sera affecté à la construction  du pavillon  de géria trie  de la Cité H ospitalière e t de m aisons 
de repos pour personnes âgées e t  m alades chroniques.

L ’in té rê t particu lier de l’opéra tion  est que celle-ci p e rm e ttra  à M. O nquiert de 
libérer rap idem en t le terra in  q u ’il occupe ac tuellem ent à Lille, rue B oucher de Perthes, 
e t que l’Office Public M unicipal d ’H ab ita tio n s  à Loyer M odéré désire acquérir en vue 
de l’assain issem ent du quartier. Au surplus, les conditions e t p rix  prévus pour l’opé 
ra tio n  para issen t av an tag eu x  pour le Centre H ospitalier Régional.

E n  conséquence, en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, nous vous 
dem andons d ’ém ettre  un avis favorable à l ’exécution de la délibération  prise à cet effet.

A d o p t é .

N° 6 3 / 9. — CENTRE HOSPITALIER RÉGIONAL. ALIÉNATION D ’UN  
IM M EUBLE, 38, RUE DE LA DIGUE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r délibération  en date  du  22 sep tem bre 1962, la Com m ission A dm in istra tive  
du C entre H ospita lier Régional a décidé de vendre à M. R o b ert V andekerkof, dem euran t 
à Lille, 38, rue de la Digue, un  im m euble sis à cette  adresse e t érigé su r un  te rra in  de 
35 m2 qui est repris au  cadastre  sous partie  du  n° 490 de la section H.

L ’aliénation  se fera, sous la charge de l’occupation en cours, m o yennan t le p rix  
de 3.600 F. plus frais, droits e t honoraires.

Ce p rix  sera payable, au gré de l’acquéreu r :

a )  so it au co m ptan t, à la signature  de l’acte au th en tiq u e  à in te rven ir ;

b )  soit en tro is fractions égales, la prem ière à la signatu re  du d it acte, les deux 
au tres  d ’année en année afin que le dern ier paiem ent so it effectué deux  ans après la 
ven te , ces deuxièm e e t troisièm e fractions du  p rix  é ta n t réglées avec les in té rêts  au 
ta u x  de 7 % p rodu its  p a r la p a rtie  du  p rix  encore due après chaque échéance.

L ’im m euble en cause d ép en d an t du fonds de l’Hospice G énéral, le p ro d u it de 
l’opéra tion  sera affecté à la construction  du pavillon de géria trie  de la Cité H ospitalière 
e t de m aisons de repos pour personnes âgées e t m alades chroniques.

É ta n t  donné q u ’au x  p rix  e t conditions prévus l’a liénation  p a ra ît  avan tageuse 
pour le C entre H ospita lier R égional, nous vous dem andons, en accord avec v o tre  Com 
mission du C ontentieux, d ’ém ettre  un  avis favorable à l’exécution de la délibération  
prise à cet effet.

A d o p t é .
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No 6 3 / 10. — IN STA NCE CONTRE LA C.G .I.T . A U TO R ISATIO N D ’ESTER.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

P ar un  m ém oire déposé à la P réfecture  le 18 octobre 1962, la Com pagnie Générale 
de T ransports, 2, rue A uber, à Lille, a annoncé son in ten tio n  d ’in trodu ire  une action  
judiciaire contre la Ville, en vue d ’ob ten ir le paiem ent d ’une indem nité  de 130,12 F . 
avec in térêts  pour préjudice subi lors d ’une collision en tre  un au tobus de la Com pagnie 
e t un  véhicule m unicipal.

E n  accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, nous vous dem andons de nous 
au to riser e t d ’au to riser la Compagnie Générale d ’A ssurances représentée p a r M. Cornille, 
8, rue Jean n e  d ’Arc, à Lille, qui g a ra n tit nos véhicules autom obiles contre les accidents 
causés au x  tiers, à défendre à cette  ac tion  d ev an t to u tes  ju rid ic tions com pétentes.

A d o p t é .

No 6 3 / 11. — INSTANCE CONTRE MIART. HONORAIRES DE 
M e VANDEWALLE. RÈGLEMENT.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Le 29 avril 1960, place de la R épublique, des m assifs de fleurs fu ren t vo lon ta i 
rem ent saccagés p a r  M. Jacques M iart, qui dem eurait alors, 23, rue Paul Lafargue, 
à Lille.

P a r  jugem ent du  11 ju illet 1960, le T ribunal de G rande Instance de Lille a con 
dam né l’in téressé à une peine d ’un mois d ’em prisonnem ent avec sursis, au paiem ent 
à la Ville de 500 F. de dom m ages e t in té rê ts  e t  à celui des dépens.

M. M iart a y a n t q u itté  son domicile e t sa tra c e  n ’a y a n t pu être retrouvée, il a p p a r 
t ie n t à la Ville de p ay er à Me Vandewalle, avoué, 50, rue de l’H ôp ita l M ilitaire, à Lille, 
qui s ’é ta it  constitué  p our elle, le m o n tan t de ses frais e t honoraires, so it 129,72 F .

E n  accord avec vo tre  Commission du C ontentieux, nous vous dem andons de décider 
le règlem ent à Me Vandewalle de la d ite  somm e de 129,72 F ., qui sera im putée su r le 
chapitre  X X X V III , article  1er, du B .P . 1962, sous rub rique  : « F ra is  de conten tieux , 
de vente de v ieux m até riau x , d ’actes e t de procédure ».

A d o p t é .

N° 6 3 / 12. — IM M EUBLES M ENAÇANT RUINE. HONORAIRES DE 
M. JOURDAIN. RÈGLEMENT.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

E n  v ertu  des dispositions de l’article 303 du  Code de l’U rbanism e e t de l’H ab ita tio n , 
M. Jo u rd a in , A rchitecte-expert, a é té inv ité  à procéder à la visite de divers im m eubles 
don t le m auvais é ta t  co m prom etta it la sécurité  publique.
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Le m o n ta n t des honoraires qui lui son t dus pour ces expertises s’élève à 260 F. :

D a t e D é s i g n a t i o n

D E S  L I E U X

.
H o n o r a i r e s

V acations sur 
sur place et 
déplacem ents

Rédaction
du

com pte rendu
T o t a l

1er octobre 1962. . 
30 novem bre 1962 .

■

26-27, rue Bellevue . . 
23, rue  Chappe . . .

80 F. 
60 F.

70 F. 
50 F.

150 F. 
110 F.

Nous vous dem andons, en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, de régler 
à M. Jo u rd a in  la som m e de 260 F . qui sera im putée su r le chapitre  X X X V III , artic le  1er 
du  B udget p rim itif  de 1962, sous rubrique : « F ra is  de conten tieux , de vente  de vieux 
m até riau x , d ’actes e t de procédure ». .

A d o p t é .

N» 6 3 / 13. — ASSURANCES AUTOM OBILES. RISTO URNE SUR PRIM E 
PAR LA COMPAGNIE GÉNÉRALE D ’ASSURANCES. 
AD M ISSIO N EN RECETTE.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

E n  raison du  re tra it  de la circu lation  en septem bre 1962 d ’unvéhicu le  autom obile 
nous a p p a rten a n t, la Com pagnie Générale d ’A ssurances, représentée p a r  M. Cornille, 
8, rue Jean n e  d ’A rc, qui g a ra n tit  les accidents causés au x  tiers p a r le d it véhicule, 
m et à no tre  disposition  la som m e de 85,35 F . rep résen tan t le m o n ta n t de la p rim e affé 
ren te  à la période du  18 sep tem bre 1962 au  26 ju in  1963.

E n  accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, nous vous dem andons, en 
conséquence, de décider l ’adm ission de ce tte  somme en recette .

A d o p t é .

N° 6 3 / 14. — ASSURANCES AUTOM OBILES. R ISTO UR NE SUR PRIME 
PAR LA « DÉFENSE AUTOM OBILE ET SPO RTIVE ». 
A DM ISSIO N EN RECETTE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

E n raison du  re tra i t  de la circulation  en ao û t 1962 de 17 véhicules nous a p p a r 
ten a n t, la « Défense A utom obile e t Sportive » représentée p a r  M. Dufossez, 32, boulevard  
de la L iberté, à Lille, qui assum e la défense des in té rê ts  de la Ville dans le cas d ’acci
d en ts causés au x  d its  véhicules, m et à no tre  disposition la som m e globale de 24,10 F., 
se décom posant comm e su it :
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7,62 F. rep résen tan t le m o n ta n t de la prim e afférente à la période du 9 a o û t au 
14 sep tem bre 1962, pour 5 véhicules ;

16,48 F . rep résen tan t le m o n tan t de la prim e afférente à la période du 25 a o û t 
au 14 sep tem bre 1962, pour 12 véhicules.

E n  accord avec v o tre  Commission du  C ontentieux, nous vous dem andons, en 
conséquence, de décider l’adm ission de cette  somm e en recette .

A d o p t é .

N° 6 3 / 15. — PR Ê T S A LA CONSTRUCTION. MAINLEVÉE  
D ’IN SCR IPTIO NS HYPOTHÉCAIRES.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Des p rêts  com plém entaires on t été  accordés à diverses personnes b â tissan t un 
ap p a rtem en t à usage d h ab ita tio n  à l’aide de p rê ts  consentis p a r  les organism es destinés 
à faciliter la construction .

E n  ou tre , en v e rtu  de la délibération  n° 3.690, du  22 février 1952, la Ville a octroyé 
au x  agents m unicipaux  allocataires qui en on t fa it la dem ande, une aide à la construc 
tion  de la mêm e im portance que celle a ttr ib u é e  p a r  la Caisse d ’A llocations Fam iliales 
à ses ressortissan ts.

Indépendam m ent du règlem ent du p rê t, la Ville a fa it l’avance de la prim e d ’assu 
rance vie e t des frais d ’acte.

E n  garan tie  du rem boursem ent de ces p rê ts , une inscrip tion  hypo thécaire  a été  
prise à l’encontre  de chacun des intéressés.

Les bénéficiaires, don t les nom s sont repris dans le tab leau  ci-dessous, on t rem 
boursé la to ta lité  du p rêt.

P ar ailleurs, M. Fauquem berghe é ta n t décédé, la Com pagnie d ’A ssurance su r la 
Vie a rem boursé le solde re s ta n t dû.

Nous vous dem andons, d ’accord avec v o tre  Commission du  C ontentieux, de nous 
au to riser e t d ’au to riser M. le Trésorier P rincipal à donner m ainlevée e t à  consentir 
a la rad ia tio n  des inscriptions hypothécaires.

D é l i b é r a t i o n

A C C O R D A N T  

L E  P R Ê T

N® 4.773 du 
20 février 1953

N° 56 / 49 du 
25 m ai 1956

N o m  e t  A d r e s s e

D U  B É N É F I C I A I R E

M. D upont Pierre 5.000
118, rue de La Bassée, A ssurance vie 414,59 
Lille. Frais d ’acte 285,41

5.700  F.

M. Cappelle Roger, 
228, rue A bélard, Lille

1.400
A ssurance vie 69,85 
Frais d’ac te  234,15

t i . 704

I n s c r i p t i o n

H Y P O T H É C A I R E

17 ju in  1953 
Volume 556 n° 94

18 janv ier 1960 
Volume 803 n° 64
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D é l i b é r a t i o n

A C C O R D A N T  

L E  P R Ê T

N o m  e t  A d r e s s e

D U  B É N É F I C I A I R E M o n t a n t  d u  p r ê t

I n s c r i p t i o n

h y p o t h é c a i r e

N° 5 6 / 105 du 
17 ju illet 1956

M. Cram pon Gérard, 
25, boulevard d ’Al
sace, Lille.

1
A ssurance vie 
Frais d ’acte

500
104,12
230

1.834,42
7 janv ier 1959 

Volume 754 n° 71

N° 5 6 / 148 du 
26 octobre 1956

M. Noël E douard , 
4, rue Paul Lafargue, 
Lille.

5
A ssurance vie 
F rais d ’acte

000
187,72
410

5.597,72
9 m ai 1957 

Volume 687 n° 19

N° 5 7 / 51 du 
11 m ars 1957

Fauquem berghe David 
1, rue M arin de la 
Meslée, Lille.

4
A ssurance vie 
F rais d ’acte

000
379,41
300

4.679,41
27 ju in  1958 

Volume 735 n ” 66

N° 5 7 / 120 du 
8 ju ille t 1957

Leem an Claude, 11, 
rue, Gounod,
F âches-Thum esnil.

2
A ssurance vie 
Frais d ’acte

500
40,40

224,60
2.765

18 avril 1958 
Volume 727 n° 61

N° 5 7 / 120 du 
8 ju ille t 1957

M. Houssin H enri, 
13, rue Gounod, 

Fâches-Thum esnil.

2
A ssurance Vie 
F rais d ’acte

500
39,20

225,80
2.765

18 avril 1958 
Volume 727 n° 63

N° 5 7 / 213 du 
10 décem bre 1957

B lanquart R obert, 
7, rue Gounod, 
F  âches-Thum esnil.

2
Assurance vie 
F rais d ’acte

500
45,40

224,60
2.770

8 aoû t 1958 
Volume 741 n° 11

A d o p t é .

N° 6 3 / 16. — PR Ê T S A LA CONSTRUCTION. SU B ST IT U T IO N S DE 
CAUTIONS.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r délibérations nos 59-2 / 72, du 29 m ai 1959, 153 e t 354 du 12 ju ille t 1955, 
56 / 153, du 26 octobre 1956 ; 5 7 /  55, du  11 m ars 1957 ; 5 7 / 119 - 57 / 132 - 5 7 / 139, 
du  8 ju ille t 1957, vous avez décidé, en vue de faciliter la construction  de nouveaux  
groupes d ’h ab ita tio n s sur le te rrito ire  de n o tre  Ville, d ’allouer des p rê ts  à long term e 
à la Société « Les H ab ita tions Économ iques du Nord » p our aider divers locataires 
a ttr ib u ta ire s  de cet organism e.

A ux term es des co n tra ts  in tervenus, p o r ta n t  ouvertu re  de c réd it p a r  la Ville de
Lille à la Société em prunteuse, les bénéficiaires de ces p rê ts  se so n t po rtés cautions
solidaires de la d ite  Société pour le rem boursem ent des p rê ts  consentis.
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Les cau tions reprises dans le tab leau  ci-annexé se sont trouvées dans l’obligation  
de q u itte r  leur logem ent e t on t é té rem placées p a r  d ’au tres  locataires a ttr ib u ta ire s  
d o n t les noms figurent su r ce m êm e tab leau , e t qui accep ten t de se su b stitu e r à leurs 
prédécesseurs dans les engagem ents de ces derniers envers la Ville de Lille.

Afin de p e rm ettre  à la Société « Les H ab ita tio n s  Économ iques du N ord » de m ain 
ten ir  l ’équilibre des opérations de financem ent de ces divers groupes d ’hab ita tio n s, 
nous vous dem andons, en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, de vouloir 
bien agréer ces nouvelles cautions et de nous au to riser à signer tous actes nécessaires.

Il est bien en tendu  que ces nouveaux  lo ca ta ires-a ttrib u ta ires  de la Société « Les 
H .E .N . » d ev ron t co n trac te r une assurance sur la vie destinée à les libérer en cas de 
décès, de la som m e correspondan t à celle re s ta n t due à la Ville de Lille p a r la Société 
em prunteuse e t que la prim e d ’assurance e t les frais d ’acte  d ev ron t ê tre acqu ittés direc 
tem e n t par les intéressés.
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E T  D A T E  

D E  LA 

D É L I B É R A T I O N

M o n t a n t

D U  P R Ê T  

C O N S E N T I

( e n  F.)

D é s i g n a t i o n

D U  G R O U P E

N o m  d e s  

a n c i e n n e s  

c a u t i o n s

D é l a i

d e

H E M -

B O U R -

S E -

M E N T

N o m

d e s

R E M P L A Ç A N T S

D a t e

E T  L I E U

d e  n a i s s a n c e

D a t e  d e  

p r i s e  d ’ e f 

f e t  D E S  

s u b s t i t u 

t i o n s  D E

C A U T IO N S

153 - 12-7-55 5.000 Groupe du Buisson Colm ant Roger 20 ans M me D hainau t E lisa 4-1-1902 Jeum on t 1-5-1960

354 - 12-7-55 5.000 Groupe du Buisson D ew inter Jacques 20 ans Mlle T ranchet 
Franchie 6-11-1925 Lille 1-8-1962

5 6 / 153
26-10-56 

5 6 / 153
26-10-56

4.500

3.750

square de l’E rm itage 

square de l’E rm itage

Lefour Roger

F lan quart 
R aym ond

20 ans 

20 ans

C aignaert Marcel 

G avory Charles

22-10-1931 R onchin 

1-3-1936 Ivergny

1-3-1962

1-6-1961

5 6 / 153
26-10-56

4.500 square de l’Erm itage B ogaert Claude 20 ans V roem an Marcel 20-10-1917 Paris 1-4-1961

5 7 / 55
11-3-57

3.750 Groupe Gassendi B lart Georges 20 ans D aty  Lucien 3-10-1910 M orcourt 1-5-1962

57/132
8-7-57

4.000 Groupe P e tite  Cha
pelle

H érisson G ustave 20 ans Mme Veuve Nicolas 
Liénard

25-8-1914 Avesnes- 
sur-H elpe

1-5-1962

5 7 / 139
8-7-57

4.000 Groupe P e tite  Cha 
pelle

Van de Casteele 
A rthur

25 ans Fernez A ndré 27-5-1922 Lille 1-2-1961

5 7 / 119
8-7-57

4.000 Groupe Gassendi Febvay  Roger
■ '

20 ans Ghoris Paul 7-11-1909 Cassel 1-12-1961

5 9 / 272
29-5-59

3.000 square du R am pon 
neau.

T anghe Eugène 20 ans D esplanques André 29-6-1914 H ouplines 1-8-1962

A d o p t é .
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N° 6 3 / 17. — TRANSFERT DE PR ÊT AU PROFIT DE M. CHEVAL.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  délibération  n° 5 9 -2 / 179, en da te  du 21 décem bre 1959, vous avez accordé 
à la Société « Les H ab ita tio n s  Économ iques du N ord » un p rê t de 13.450.000 anciens frs 
pour a ider au  financem ent de la construction  d ’un  groupe d ’h ab ita tio n s sur un te rra in  
sis à Lille, rue de l’É p in e tte .

Le p rê t a v a it été rép a rti en tre  37 personnes a y a n t souscrit des actions en vue 
de devenir locataires avec prom esse d ’a ttr ib u tio n  d ’un logem ent dans ce groupe.

P arm i ces locataires a ttr ib u ta ire s  figurait M. A ndré Delcuvellerie pour une somm e 
de 400.000 anciens frs. Or, ce dernier a renoncé à ses pro je ts  a v a n t le versem ent du 
p rê t e t a été rem placé dans son logem ent p a r  M. Pierre Cheval, né à Saint-A m and, le 
25 jan v ie r 1933.

Afin de p e rm ettre  à la Société « Les H ab ita tio n s  Économ iques du  N ord » de m ain 
ten ir  l’équilibre des opérations de financem ent de ce groupe d ’hab ita tio n s, nous vous 
dem andons, en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, de vouloir bien accep ter 
de tran sfé re r à M. Cheval le p rê t précédem m ent a ttr ib u é  à M. Delcuvellerie e t de nous 
au to riser à signer l’acte  nécessaire.

Il est bien en tendu  que ce nouveau locataire  a ttr ib u ta ire  de la Société « Les H ab i 
ta tio n s  Économ iques du N ord » devra co n trac te r une assurance sur la vie destinée 
à le libérer, en cas de décès, de la somm e re s ta n t due à la Ville de Lille e t que celle-ci 
fera égalem ent l’avance de la prim e d ’assurance e t des frais d ’acte.

A d o p t é .

N° 6 3 / 18. — TRANSFERT DE PR Ê T  AU PRO FIT DE M me DELECROIX- 
LE JEUNE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  délibération  n° 5 7 / 201, en da te  du 20 décem bre 1957, vous avez accordé 
à la Société « Les H ab ita tio n s  Économ iques du  N ord » un  p rê t de 400.000 anciens 
francs en faveur de M. I h ie r ry  Lefebvre dans le b u t de l’aider au financem ent d ’un 
logem ent dans la rue du Chevalier F rançais, à Lille.

Ce dernier a y a n t renoncé à ses p ro je ts  de construction  a v a n t le versem ent du 
p rê t, vous aviez, p a r  délibération  n° 5 9 / 40, du  30 janv ier 1959, au torisé  le tra n s fe r t 
du p rê t au p ro fit de son rem plaçan t, M. B ernard  '! hieffry.

Or, ce dernier, à son to u r, sans avo ir perçu le m o n tan t du p rê t, a q u itté  les lieux 
et a été  rem placé dans son logem ent p a r  Mme D elecroix, née Lejeune Micheline, née 
à C lerm ont (Oise), le 11 ju ille t 1923.

Afin de p e rm e ttre  à la Société « Les H ab ita tio n s  Économ iques du  N ord » de m ain 
ten ir  l ’équilibre des opérations de financem ent du Groupe du Chevalier F rançais, nous 
vous dem andons, en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, d ’accep ter de 
tran sfé re r à Mme D elecroix-Lejeune le p rê t p récédem m ent a ttr ib u é  à M. Thieffry e t 
de nous au to riser à signer l’acte  nécessaire.
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II est b ien  en tendu  que ce nouveau  locataire  a ttr ib u ta ire  de la Société « Les H ab i 
ta tio n s  Économ iques du Nord » devra co n trac te r une assurance su r la vie destinée 
à le libérer, en cas de décès, de la som m e re s ta n t due à la Ville de Lille e t  que celle-ci 
fera égalem ent l’avance de la prim e d ’assurance e t des frais d ’acte.

A d o p t é .

N° 6 3 / 19. — LEGS GRÉPIN. OPÉRATION CONCERNANT DES VALEURS 
DONT LA VILLE EST NUE PROPRIÉTAIRE.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

La Société des Forges e t Aciéries du  N ord e t de l’E s t a procédé à  l’au g m en ta tion  
de son cap ita l p a r l ’émission d ’actions de 75 F . à souscrire au  p rix  de 125 F ., à raison 
de deux  actions nouvelles pour onze actions anciennes.

La Ville de Lille, nue-proprié ta ire  de 31 actions de ce tte  Société, a dû  céder les 
d ro its de souscrip tion  a ttach és  à ces titre s , ne d isposant pas de créd it pour l ’a c h a t 
d ’actions nouvelles.

E n  accord avec vo tre  Com m ission du C ontentieux, nous vous dem andons de 
ra tifier ces opérations e t de décider que, conform ém ent au x  stipu lations de l’ac te  de 
liqu idation  e t de p a rtage , les som m es à reven ir en nue-propriété  à la Ville e t en u su fru it 
à M me Crépin feron t l’ob je t d ’em ploi ad m in is tra tif  en va leu r d ’É ta t .

A d o p t é .

N° 6 3 / 20. — ALIÉNATION RUE DU FAUBOURG DE RO UBA IX, IM PASSE  
SA INT M AM ERT, No 2.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

Nous avons été saisi d ’une dem ande d ’a liénation  d ’une parcelle de te rra in  de
62 m ètres carrés, a p p a rte n a n t à la Ville, située rue du  F aubourg  de R oubaix , im passe
S ain t M am ert, n° 2, reprise au  cadastre  sous le n° 1.100 p de la section  C., p a r 
Mme Suzanne V andervène, veuve de M. P au l C atry , dem eu ran t à Lille, 33, rue d ’Isly, 
qui v ien t d ’acquérir les constructions érigées su r la d ite  parcelle p récédem m ent donnée 
en a rren tem en t.

La ven te  se fera à l’am iable, m o yennan t le p rix  fixé p a r  l’A d m in istra tion  des 
D om aines, à v in g t francs le m ètre  carré  e t accepté  p a r  l ’acquéreur.

Mme C atry  p ren d ra  à sa charge l’en tre tien , la rép ara tio n  ou la reconstruc tion  du
tro t to i r  situé  au  d ro it de la p ro p rié té  vendue.

3
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Le d it te rra in  qui p ro v en ait d ’un  échange avec les Hospices Civils de Lille ne présen 
t a n t  aucun  in té rê t p ou r la Ville, nous vous proposons, en accord avec v o tre  Commission 
du C ontentieux, d ’en décider la cession am iable, au x  conditions ci-dessus.

Nous vous dem andons, en ou tre , de vouloir bien prononcer l’adm ission en recette  
du p ro d u it de ce tte  ven te  qui sera com ptabilisé au chap itre  X IV , du B udget prim itif, 
sous rub rique : « P ro d u it des ventes im m obilières ».

A d o p t é .

N° 6 3 / 21. — SALLE DE RÉUNIO NS AU BLOC DES VIEILLARDS, RUE 
SA IN T SAUVEUR. M ISE A LA D ISPO SITIO N  DE LA 
VILLE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

L ’Office M unicipal d ’H ab ita tio n s à Loyer M odéré a consenti à m ettre  à la dispo 
sition de la Ville, en vue de l’am énagem ent d ’une salle de réunions, le sous-sol de l’im 
m euble des V ieillards, rue Sain t Sauveur, dénom m é « Les D intellières ».

Un bail nous sera accordé pour une durée de 3, 6 ou 9 années, renouvelable p a r 
tacite  reconduction, m oyennan t le pa iem en t d ’un  loyer sym bolique d ’un  franc p a r  an.

La Ville su pporte ra , en ou tre , tou tes les charges dites locatives.

Nous vous dem andons, d ’accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, de nous 
au to riser à signer le c o n tra t nécessaire don t les frais de tim b re  e t d ’enreg istrem ent 
seront réglés p a r  la Ville.

A d o p t é .  ( v o i r  c o m p t e  r e n d u  a n a l y t i q u e ,  p a g e  3 ) .

N° 6 3 / 22. — INDEM NITÉ AU X GREFFIERS DU TRIBUNAL D ’INSTANCE  
PO U R  LE LOGEMENT DE LEURS ARCHIVES. RELÈVEMENT.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

P a r  le ttre  du 23 octobre 1962, le P résiden t de la Com pagnie des Greffiers d ’instance 
et de Police, sollicite un  relèvem ent de l’indem nité  annuelle que la Ville alloue au x  
Greffiers du tr ib u n a l d ’instance  de Lille p ou r le logem ent de leurs archives e t la réception 
des justiciables.

P a r  délibéra tion  n° 6 0 / 13, du 7 m ars 1960, le ta u x  de cette  indem nité  a été fixé 
à 720 F. depuis le 1er jan v ie r 1960.

A l’appu i de sa requête, le P résiden t de ce tte  Com pagnie fa it valo ir que le ta u x  
précité  est insuffisant pour couvrir les loyers effectivem ent payés. Il dem ande que, 
com pte tenu  de l’au g m en ta tio n  des p a ten tes  e t de la nouvelle taxe  sur les locaux profes 
sionnels, l ’indem nité  annuelle soit portée à 1.800 F.
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Il a jo u te  que, p a rto u t ailleurs, ses confrères « jouissent de locaux mis gracieu 
sem ent à leur disposition  ».

Il convien t de rappeler que l’article  185 (8°) du Code de l’A d m in istra tion  Com
m unale com prend parm i les dépenses obligatoires p our la com m une « les frais de loyer 
e t de rép ara tio n  du local du T ribunal d ’in stance  ».

E n  l’é ta t  ac tuel de la législation sur les loyers, la va leu r locative d ’un local à usage 
professionnel de 100 m2 est fixée p our les locaux de :

— catégorie 2 A à 197,50 F. p a r mois, soit 2.370,00 F . p a r an  ;
—  catégorie 2 B à 172,90 F . p a r  mois, soit 2.074,80 F . p a r an  ;
—  catégorie 2 C à 160,00 F . p a r mois, soit 1.920,00 F . p a r an  ;
—  catégorie 3 A à 146,50 F. p a r mois, soit 1.758,00 F . p a r an.

E n  considération  de ces chiffres, la dem ande de M. le P résiden t de la Compagnie 
des Greffiers d ’in stance  a p p a ra ît  raisonnable.

Nous vous proposons, en conséquence, en accord avec vos Commissions du  Con
ten tieu x  e t des F inances, de p o rte r à 1.800 F . l ’indem nité  annuelle en cause, à com pter 
du 1er jan v ie r 1963.

L a dépense sera im putée su r le créd it qui sera o u vert à cet effet au chap itre  III , 
a rticle  2, du B udget p rim itif de 1963.

A d o p t é .

N» 6 3 / 23. — FONDS DE COMMERCE, 52, RUE DU MARCHÉ. ÉVICTION  
DU LOCATAIRE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

La Ville de Lille est p rop rié ta ire , depuis le 26 m ars 1921, de l’im m euble sis à Lille, 
52, rue du M arché, don t la to ta li té  du sol do it ê tre  incorporée envoie  publique pour 
perm ettre  la réalisation  du prolongem ent de la rue L ittré , d o n t les alignem ents on t 
été  hom ologués p a r  a rrê té  préfectoral en d a te  du 30 m ars 1903.

Cet im m euble est loué su iv an t bail en da te  du  11 septem bre 1957, consenti à 
M. Daniel H asqu in  aux  dro its de qui se tro u v e n t ac tuellem ent M. e t Mme R obert 
W outers-H erlem , boulangers-pâtissiers, pour une durée de tro is , six, neuf années à 
com pter du 1er jan v ie r 1957.

E n  conform ité des dispositions du décre t du 30 sep tem bre 1953, modifié par la 
loi du 5 jan v ie r 1957, congé a été  signifié p ou r le 31 décem bre 1962 à M. e t M me W outers, 
p a r  acte  ex tra -jud ic ia ire  en date  du 4 novem bre 1961.

A la su ite  des pourparlers engagés dans le b u t d ’ab o u tir  à un  accord am iable, nous 
avons pu conclure avec M. e t Mme W outers, un  accord au x  term es duquel le m o n tan t 
de l’indem nité  due p a r  la Ville de Lille à raison de l’éviction don t il s ’agit, se ra it fixée 
à qu aran te-tro is  mille francs (43.000 F .) dans la lim ite du p rix  indiqué p a r  M. le D irecteur 
Général des Im pôts., E n reg istrem en t e t Dom aines.

i
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D ans ces conditions, e t en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, nous 
vous dem andons d ’accepter le paiem ent de l’indem nité  ci-dessus fixée e t de nous au to riser 
à accom plir les form alités nécessaires p our p a rv en ir  à son règlem ent.

E n  outre , nous vous prions de décider que la dépense sera im putée sur le c réd it 
inscrit au  chap itre  X X X V I, article 2, du B udget p rim itif  de 1962, sous la rubrique : 
« P lan  d ’urbanism e -  A cquisition d ’im m eubles -  E m p ru n t -  Em ploi ».

A d o p t é .

N° 6 3 / 24. — AC QUISITIO NS D ’IM M EUBLES SIT U É S A LILLE,

32 A 34, RUE RACINE. DÉCLARATION D ’UTILITÉ PUBLIQUE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Au cours de sa séance du 29 ju in  1952, la Commission des B âtim en ts  a envisagé 
l’am énagem ent de l’ancien a telier de l’annexe Baggio rue des Sarrazins, en salle de 
réunion ou de spectacle e t a jugé opportun  de p révo ir la création  d ’une sortie de secours 
p a r  l ’acquisition  des im m eubles, sis à Lille, n os 32 e t 34, rue B acine, a p p a rte n a n t à 
Mme Lerouge, née O dette Pynson.

Ces im m eubles, de construction  très ancienne, son t inclus en tièrem ent dans un  
îlo t que le p lan  d ’urbanism e d irec teu r de la Ville, en cours d ’approbation , désigne comme 
insalubre e t destiné à être rem odelé.

Ils son t repris au cadastre  sous les n ° 8 4.406 - 4.407 de la section K, pour des con 
tenances respectives de 95 e t 88 m ètres carrés.

Après pourparlers, nous avons pu conclure avec Mme Lerouge, un  accord au x  
term es duquel le p rix  dû p a r  la Ville de Lille à raison de l’acquisition  des im m eubles 
d on t il s’ag it, se ra it fixé à la somme de d ix-neuf mille cinq cents francs (19.500 F .) 
dans la lim ite du p rix  indiqué p a r M. le D irecteu r Général des Im pôts, E n reg istrem en t 
e t Dom aines.

Ces im m eubles sont occupés en p a rtie  p a r  Mme Vve B eauvais, su ivan t location 
verbale  m o yennan t un  loyer m ensuel de 35 F.

La Ville de Lille dev iendrait p ro p rié ta ire  des im m eubles en cause,- dans l’é ta t  
où ils ex isten t, sans exception ni réserve, le jou r de la signatu re  de l’acte. E lle en 
a u ra it  la jouissance p a r la prise de possession réelle qui p ren d ra it effet le jo u r m êm e 
de la remise à M me Lerouge du t i t re  de paiem ent, ou de la da te  de v irem en t de l’in 
dem nité, ou, enfin, de la consignation du  p rix  à la Caisse des D épôts e t C onsignations.

P en d an t la période com prise en tre  la da te  de l’acte  e t celle de la prise de possession, 
Mme Lerouge conserverait la jouissance de l’im m euble ci-dessus visé e t en percev ra it 
les fru its s’il y  a lieu.

C ette cession sera it réalisée p a r d ev an t Me Cornille, N ota ire  à Lille.

La Ville de Lille su p p o rte ra it les frais de rédaction  d ’acte  e t de tran sc rip tio n  à 
l’exclusion de tous honoraires de négociation. L ’indem nité  sera it payable  après accom 
p lissem ent des form alités préalables.
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Vos C om m issions de l ’U rb a n ism e  e t  d u  C o n te n tie u x  o n t d o n n é  u n  av is  fav o rab le  
à c e tte  acq u is itio n .

E n  conséquence , nous v ous d em an d o n s  :

a )  d ’hom o lo g u er la p rom esse  de cession é tab lie  à ce t effet ;
b )  de so llic ite r de l’a u to r i té  su p érie u re  la d é c la ra tio n  d ’u tili té  p u b liq u e  de l’opé 

ra tio n , p ré v u e  p a r  l’o rd o n n an ce  d u  23 o c to b re  1958, a fin  de fa ire  p ro d u ire , à c e tte  
cession am iab le , les m êm es effets q u ’une o rd o n n a n ce  d ’e x p ro p ria tio n  ;

c )  de nous a u to r is e r  à in te rv e n ir  d an s  l’ac te  n o ta r ié  ;
d )  de d éc id e r que la dépense  en ré s u lta n t ,  évaluée à 19.500 F . se ra  im p u té e

su r  le c ré d it  in sc rit a u  c h a p itre  X X X V I, a r tic le  2, d u  B u d g e t p r im itif  de 1962, sous 
ru b r iq u e  : « P la n  d ’u rb a n ism e  -  A cq u is itio n  d ’im m eub les -  E m p ru n t  -  E m p lo i » ;

e )  de décider que le m o n ta n t  des fra is  in h é re n ts  à c e tte  o p é ra tio n  s ’é le v a n t a p p ro 
x im a tiv e m e n t à 700 F . sera  im p u té  su r  le c ré d it  in sc rit au  c h a p itre  X X X V II I ,  a r tic le  1er, 
du  B u d g e t p r im itif  de 1962, sous la ru b r iq u e  : « F ra is  de co n te n tie u x , de v e n te  de v ieu x  
m a té r ia u x , d ’ac te s  e t  de p ro c éd u re  ».

A d o p t é .

N° 6 3 / 25. — ACQUISITION D ’U N  IM MEUBLE SITUÉ A LILLE, 10, RUE 
DE LA RIVIÉRETTE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

E n  vue de la réalisation  du p ro je t d ’alignem ent de la rue de la R iv iére tte , hom o 
logué p a r  a rrê té  préfectoral en da te  du 28 novem bre 1956, nous avons jugé opportun  
de re ten ir  une prom esse de cession am iable rela tive  à un im m euble situé à Lille, rue de 
la R iv iére tte , n° 10, a p p a rte n a n t en indivis à M. e t Mme D efaux-B ruggem an e t M. e t 
Mme D ebièvre-B ruggem an.

Cet im m euble, de construction  ancienne, est repris au  cadastre  sous le n° 1.914
de la section I pour une superficie de 40 m ètres carrés.

A près pourparlers, nous avons pu  conclure avec les vendeurs un  accord au x  term es 
duquel le p rix  dû p a r la Ville de Lille à raison  de l’acquisition  de l’im m euble d o n t il 
s ’ag it, se ra it fixé à la somme de neuf mille francs (9.000 F .) dans la lim ite du prix  
ind iqué p a r  M. le D irecteur G énéral des Im pôts, E nreg istrem ent e t Dom aines.

Cet im m euble est libre de to u te  occupation.

La Ville de Lille dev iendrait p rop rié ta ire  de l’im m euble en cause, dans l’é ta t  où 
il existe, sans exception ni réserve, le jo u r de la signature  de l’acte. E lle en a u ra it  la
jouissance p a r  la prise de possession réelle qui p ren d ra it effet le jou r mêm e de la rem ise
aux  vendeurs du t it re  de paiem ent, ou de la da te  de v irem en t de l’indem nité , ou, enfin, 
de la consignation du p rix  à la Caisse des D épôts e t Consignations.

P en d an t la période comprise en tre  la da te  de l’acte e t celle de la prise de possession, 
jes vendeurs conserveraien t la jouissance de l’im m euble ci-dessus visé e t en percevraien t 
jes fru its  s ’il y  a lieu.
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Cette cession sera it réalisée p a r d ev an t Me P ia t, N ota ire  à Lille.

La Ville de Lille su p p o rte ra it les frais de rédac tion  d ’acte  e t de tran sc rip tio n  à 
l’exclusion de tous honoraires de négociation. L ’indem nité  se ra it payable  après accom 
p lissem ent des form alités préalables.

Vos Commissions de l’U rbanism e e t du C onten tieux  o n t donné un  avis favorable 
à ce tte  acquisition.

E n  conséquence, nous vous dem andons :

a )  d ’hom ologuer la promesse de cession établie à cet effet ;
b )  de solliciter, de l’a u to rité  supérieure, la déclara tion  d ’u tilité  publique de l’opé 

ra tion , prévue p a r  l ’O rdonnance du 23 octobre 1958, afin  de faire produire, à cette  
cession am iable, les mêmes effets q u ’une ordonnance d ’ex p rop ria tion  ;

c)  de nous au to riser à in te rv en ir dans l’acte  no tarié  ;
d )  de décider que la dépense en résu ltan t, évaluée à 9.000 F . sera im putée  sur 

le c réd it inscrit au  chap itre  X X X V I, article  2, du  B udget p rim itif  de 1962, sous 
la rubrique : « P lan  d ’urbanism e -  A cquisition d ’im m eubles -  E m p ru n t -  Em ploi » ;

e )  de décider que les frais inhéren ts à ce tte  opération , d ’un  m o n tan t app rox i 
m atif de 400 F. seron t im putés sur le c réd it inscrit au  chap itre  X X X V III , article  1er, 
du B udget p rim itif  de 1962, sous la rub rique : « F ra is  de con ten tieux  -  de ven te  de 
v ieux  m até riau x  -  d ’actes e t de procédure ».

A d o p t é .

N« 6 3 / 26. — ACQUISITION D ’U N  IMMEUBLE SITU É A LILLE, 12, RUE 
DU GROS GÉRARD. DÉCLARATION D ’UTILITÉ PUBLIQ UE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

E n  vue de p e rm e ttr e  de d o n n er u n  p lu s  g ra n d  d ég a g em en t a u  g ro u p e  sco laire 
E d o u a rd  B ra n ly , s itu é  ru e  de la B a rre , nous av o n s ju g é  o p p o rtu n  de re te n ir  u n e  offre 
de cession am iab le  re la tiv e  à u n  im m eu b le  s itu é  à L ille, 12, ru e  du G ros G érard , a p p a r 
te n a n t  à M me V ve B ru g n o n -L e g ay  G abrielle.

C et im m eub le , d ’u n  é ta t  g én é ra l m éd iocre , es t, en  o u tre , inclus e n tiè re m e n t d an s  
u n  îlo t q u e  le p la n  d ’u rb a n ism e  d ire c te u r  de la V ille, en  cours d ’a p p ro b a tio n , désigne 
com m e in sa lu b re  e t  d es tin é  à  ê tre  rem odelé .

Il e s t re p ris  au  c a d a s tre  sous le n° 1869 de la sec tio n  A p o u r  u n e  co n ten an ce  de 
514 m è tre s  ca rrés.

A près p o u rp a rle rs , nous av o n s p u  conc lu re  av ec  M me V ve B ru g n o n  u n  accord  
a u x  te rm e s  d u q u e l le p rix , d û  p a r  la Ville de L ille , à ra iso n  de l’ac q u is itio n  de l’im m eu b le  
d o n t il s ’ag it, s e ra i t  fixé  à la som m e de cen t d ix  m ille fran cs  (110.000 F .) d an s  la lim ite  
d u  p rix  in d iq u é  p a r  M. le D ire c te u r  g én éra l des Im p ô ts , E n re g is tre m e n t e t  D om aines.

C et im m eu b le  e s t lib re  de to u te  o ccu p a tio n .

L a Ville de L ille  d e v ie n d ra it  p ro p r ié ta ire  de l ’im m eu b le  en  cause, d an s  l’é ta t  où 
il ex is te , sans ex c e p tio n  ni réserve , le jo u r  de la s ig n a tu re  de l ’ac te . E lle  en  a u r a i t  la 
jo u issan ce  p a r  la p rise  de possession  réelle qu i p re n d ra i t  e ffe t le jo u r  m êm e de la rem ise
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à M me Vve B rugnon  du  t i t re  de paiem ent ou de la d a te  de v irem en t de l’indem nité  ou, 
enfin, de la consignation  du  p rix  à la Caisse des D épôts e t Consignations.

P e n d a n t la période com prise en tre  la d a te  de l’acte  e t celle de la prise de possession, 
Mme v ve B rugnon conserverait la jouissance de l’im m euble ci-dessus visé e t en perce 
v ra it  les fru its  s ’il y  a lieu.

C ette cession sera it réalisée p a r d e v a n t Me Ibled, N ota ire  à Lille.

La Ville de Lille su p p o rte ra it les frais de rédac tion  d ’acte  e t de tran sc rip tio n  s  
l ’exclusion de to u s honoraires de négociation. L ’indem nité  se ra it payab le  après accom 
p lissem ent des form alités préalables.

Vos Com m issions de l’U rbanism e e t du  C onten tieux  ont donné un  avis favorable 
à ce tte  acquisition .

En conséquence, nous vous dem andons :

a )  d ’hom ologuer la prom esse de cession établie à cet effet.

b )  de so lliciter de l’a u to r ité  supérieure la déc la ra tio n  d ’u tilité  pub lique de l’opé 
ra tion , p révue p a r  l’ordonnance du 23 O ctobre 1958, afin  de faire p roduire  à ce tte  cession 
am iable, les m êm es effets q u ’une ordonnance d ’expropriation .

c )  de nous au to riser à in te rv en ir dans l’acte  no tarié .

d )  de décider que la dépense en résu ltan t, évaluée à cen t d ix  mille francs, (110.000 F) 
sera im putée su r le créd it inscrit au  ch ap itre  X X X V I, article 2 du bu d g et p rim itif  
de 1962- sous la ru b rique  « P lan  d ’u rbanism e -  A cquisition  d ’im m eubles -  E m p ru n t -  
Em ploi ».

e )  de décider que le m o n ta n t des frais inhéren ts à cette  opéra tion  s ’élevan t ap p ro 
x im ativem en t à 2.000 F  sera im pu té  sur le créd it in scrit au  chap itre  X X X V III , article  1 
du budget p rim itif  de 1962, so.us la rubrique « F ra is  de con ten tieux , de ven te  de vieux 
m atériaux , d ’actes e t de procédure ».

A d o p t é .

No 6 3 / 27. — AC Q U ISITIO N DE TERRAIN DE VOIE PU BLIQ U E SITUÉ  
A LILLE, 6 , QUAI DU W AULT. DÉCLARATION D ’UTILITÉ  
PUBLIQUE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

En vue de la réa lisa tion  du  p lan  d ’alignem ents hom ologués p a r  a rrê té  préfectoral 
du 24 Avril 1860, nous avons jugé o p p o rtu n  de re ten ir  une offre de cession am iable 
de la p a rtie  de te rra in  to m b a n t en voie publique d ’un  im m euble situé à Lille, Quai 
du  W au lt n° 6 et a p p a rte n a n t à M. Baselis, a rch itec te  53, boulevard  C arnot à Lille.

Cet im m euble est repris au  cad astre  sous le n° 4 de la section  I, pour une superficie 
de 253 m ètres carrés. Il est in téressé p a r  le p lan  d ’a lignem ents précités pour une partie  
de 43 m ètres carrés, d ’après m esurage effectué p a r les services m unicipaux.
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A la suite des pourparlers engagés nous avons pu  conclure avec M. Baselis, un  
accord au x  term es duquel le m o n ta n t du p rix  dû p a r la Ville de Lille à raison  de l’acq u i 
s ition  d o n t il s ’ag it, se ra it fixé à h u it mille six cents F rancs (8.600 F), dans la lim ite 
du p rix  indiqué p a r M. le D irecteur général des Im pôts, E n reg istrem en t e t  D om aines.

La Ville de Lille dev ien d rait p rop rié ta ire  de la p o rtion  de te rra in  en cause le jo u r 
de la signa tu re  de l’acte. E lle en a u ra it  la jouissance p a r  la prise de possession réelle 
qui p ren d ra it effet le jo u r du pa iem en t du p rix .

C ette cession sera it réalisée p a r d e v a n t Me F o n ta ine , n o ta ire  à Lille.

La Ville de Lille su p p o rte ra it les frais de rédac tion  d ’acte  e t de tran sc rip tio n , à 
l’exclusion de to u s honoraires de négociation. L ’indem nité  se ra it payab le  après accom 
p lissem ent des form alités préalables.

Vos Commissions de l ’U rbanism e e t du C onten tieux  o n t donné un  avis favorab le  
à ce tte  acquisition .

E n  conséquence, nous vous dem andons :

a )  d ’hom ologuer la prom esse de cession étab lie  à cet effet.

b )  de solliciter de l’a u to rité  supérieure la déclaration  d ’u tilité  publique de l’opé 
ra tio n , prévue p a r  l’ordonnance du  23 O ctobre 1958, afin  de faire produire  à ce tte  
cession am iable, les m êmes effets q u ’une ordonnance d ’expropriation .

c j de nous au to riser à in te rven ir dans l’ac te  notarié.

d )  de décider que la dépense en ré su lta n t, évaluée à h u it mille six cents francs 
(8600 F), sera im putée sur le c réd it inscrit au  chap itre  X X X V I, article 2 du  b u d g e t 
p rim itif de 1962 sous la rubrique « P lan d ’u rbanism e -  A cquisition d ’im m eubles -  
E m p ru n t -  Em ploi ».

e )  de décider que les frais inhéren ts à ce tte  opération , d ’un m o n ta n t ap p ro x im atif 
de 400 F, seron t im putés su r le c réd it inscrit au chap itre  X X X V III , a rticle  1, du b u d g e t 
p rim itif  de 1962, sous la ru b rique  « F ra is  de con ten tieux , de v en te  de v ieux  m até riau x , 
d ’actes e t de procédure ».

A d o p t é .

N» 6 3 / 28. —- OCCUPATION TEMPORAIRE DE TERRAINS COMMUNAUX. 
HOMOLOGATION.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Nous soum ettons à v o tre  hom ologation, en exécution de la délibération  du Conseil 
M unicipal du  10 N ovem bre 1896, les au to risa tio n s verbales que nous avons accordées 
à des particu liers d ’occuper tem p o rairem en t les te rra in s  repris ci-après :
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N o m  e t  A d r e s s e  

d e  l ’ o c c u p a n t

S i t u a t i o n

D U  T E R R A I N

D a t e  d ’ e n t r é e

E N  J O U I S S A N C E

R e d e v a n c e

M. Paul Druelle, 61, avenue 
B utin , Lille.

A venue B utin , derrière le mo
num ent Jooris. Section F  45 
P ie 270 m2.

1er janvier 1963 2,70 F.

M. V ictor Cottenie, 98, rue 
Saint-V ictor, L a  Madeleine.

La M adeleine, lieudit « Le 
Boulevard » Section B 
3261 Pie 370 m2.

1er janv ier 1963 3,70 F.

M. F ernand  D upret, 39, rue 
Clemenceau, La Madeleine.

La M adeleine Chemin des Gan 
to is Section A 2044 Pie 

510 m2.

1er novem bre 1962 5,10 F.

E n  accord avec v o tre  Commission du C onten tieux  nous vous dem andons de ra tifier 
ces décisions.

A d o p t é .

N» 6 3 / 29. — OCCUPATION TEM PORAIRE D ’IMMEUBLES COMMUNAUX. 
HOMOLOGATION.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

L a concession de jouissance tem poraire  d ’im m eubles a p p a rte n a n t à la Ville a été 
accordée à divers particu liers.

Ces au to risa tio n s on t été octroyées dans les conditions ci-après :

D a t e R e d e v a n c e

N o m  e t  P r o f e s s i o n D é s i g n a t i o n d ’ e n t r é e M E N S U E L L E M é t h o d e

d e  l ’ o c c u p a n t d e  l ’ i m m e u b l e E N P A Y A B L E d e

J O U I S S A N C E d ’ a v a n c e CA LC U L

M. Jean -P ierre  Dem anghon, 
Maçon.

M. E m m anuel Lugez, 
A gent hospitalier 

M. E ugène Lepez, M anu 
ten tionnaire .

B oulevard d ’Alsace, 
b araquem ent 57 /5 A 

Boulevard d ’Alsace, 
b araquem ent 57 /7 C 

Avenue M arx Dorm oy 
43.

l er-9-1962 

15-9-1962 

1 « -11-1962

14,99 F. 

20,91 F. 

11,87 F.

Surface corrigée. 

Valeur locative. 

Forfait.
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Les d ro its  d ’enreg istrem ent d ’occupation verbale, la tax e  d ’enlèvem ent des ordures 
m énagères, la consom m ation d ’eau ainsi que les frais de v idange des fosses d ’aisances 
sont à la charge des occupants.

Nous vous dem andons, en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, de ra tifier 
ces décisions.

A d o p t é .

No 6 3 / 30. — AUTORISATIO N D ’ESTER CONTRE M. DURANDEAU.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

La Ville est p roprié ta ire  d ’un  groupe de baraquem en ts  situés boulevard  d ’Alsace 
p arm i lesquels celui p o r ta n t le n° 57 /6 B qui est occupé p a r  M. F ernand  D u ran d eau  
m oyennan t une redevance m ensuelle fixée en fonction  de la surface corrigée à 11,69 F.

Or, M. D urandeau  est déb iteur des redevances d ’occupation  depuis le 1er O ctobre 
1961.

Les com m andem ents d ’avoir à payer, ainsi que les diverses dém arches en treprises 
p a r M. le T résorier P rincipal son t dem eurés in fru c tu eu x .

L ’in téressé ne trav a ille  pas e t v it  d ’expédien ts ; il n ’est donc pas possible d ’engager 
une procédure en saisie-arrêt. Q uan t à la saisie exécution elle s ’avère inefficace, le m obilier 
de l’in téressé é ta n t de peu de valeur.

E ta n t  donné la m auvaise foi m anifeste de M. D urandeau , nous vous proposons 
en accord avec v o tre  Com m ission du C ontentieux, de poursu ivre  son expulsion p a r 
tous m oyens e t voies de dro it.

A d o p t é .

N» 6 3 / 31. — CONTRAVENTION ZONIÈRE.
INSTANCE CONTRE M me N IEUPO R T YOLAINE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

E n  exécution  de la loi du  19 O ctobre 1919, m odifiée p a r celle du  12 Ju ille t 1941 
p o r ta n t déclassem ent de l’enceinte  fortifiée de la place de Lille, la Ville de Lille a acquis 
à l ’am iable, le 6 D écem bre 1953 pour les 7 /8, e t le 10 Ju in  1954 p our le 1 /8, la p rop rié té  
d ’une parcelle de te rra in  située à Lille dans la zone frappée de serv itude  non aedifi- 
candi lieudit « Chaude R ivière -  Le P â té  », fig u ran t au  p lan  cad astra l sous le n° 1395 
de la section C e t ac tue llem en t intéressée p a r les voies d ’accès au  t r i  postal.

Sur ce te rra in  est érigé un b a raq u em en t à usage d ’h a b ita tio n  qui a p p a rte n a it 
p rim itiv em en t à M. Belaid Sm ail. Ce b a raq u em en t a é té  acquis p a r Mme N ieuport 
Yolaine d em euran t à Lille, rue de la Chaude R ivière prolongée, n° 6 Allée du F o rt.



Les in te rv en tio n s du service de l’U rbanism e auprès de l’intéressée é ta n t dem eurées 
sans effet, un  procès-verbal de co n trav en tio n  a é té  dressé à son encontre  le 21 A oût 1962.

Il s’ag it en l’espèce d ’une co n trav en tio n  de g rande voirie d o n t le T rib u n al A dm inis 
t r a t if  de Lille d o it ê tre  appelé à connaître  en v e rtu  des dispositions des lois des 6 e t  7 
Septem bre 1790, 28 Pluviôse an  V III , 29 F loréal an  X  e t du d écre t du 28 D écem bre 1925.

E n  conséquence, nous vous proposons, en accord avec v o tre  Commission du C onten 
tieux , d ’adresser ce procès-verbal de co n trav en tio n  à M. le P ré fe t du N ord e t de nous 
au to riser à défendre à ce tte  ac tion  d ev an t to u tes  ju rid ic tions com pétentes.

A d o p t é .

N° 6 3 / 32. — A U TO R ISATIO N D ’ESTER CONTRE M. TORRE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

M. M aurice T orre  occupe un  logem ent p o r ta n t le n° 58 de la rue de Norvège dont 
il a bénéficié dès l’achèvem ent du groupe d ’h ab ita tio n s  dénom m é « F in lande ».

D evenue p ro p rié ta ire  de ce groupe le 27 Ju ille t 1959, la Ville n ’a jam ais pu  ob ten ir 
de M. Torre le p a iem en t régulier des redevances d ’occupation  e t l ’in téressé est redevable 
de la somm e de 975,72 F . m o n ta n t des loyers échus depuis m ai 1961.

Les com m andem ents d ’avo ir à p ay er ainsi que les diverses dém arches entreprises 
p a r M. le T résorier P rincipal don t dem eurés in fructueux .

L ’instab ilité  du  salarié m et obstacle à  la sa isie-arrê t e t la saisie exécu tion  s ’avère 
inefficace en  raison  du  peu de va leu r du  m obilier de l’intéressé.

É ta n t  donné la m auvaise foi évidente de M. Torre, nous vous proposons, en accord 
avec v o tre  Com m ission du C onten tieux , de poursu ivre  son expulsion p a r tous m oyens 
e t voies de d ro it.

A d o p t é .

N° 6 3 / 33. — A U TO R ISATIO N D ’ESTER CONTRE M. ROGER D EBR UYN E.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

M. R oger D ebruyne, locataire  du b a raq u em en t n° 57 /6 D, érigé p a r  la Ville de 
Lille au  bou levard  d ’Alsace, est d éb iteu r des redevances d ’occupation  échues depuis 
le mois d ’a o û t 1961.

Les avertissem en ts de M. le T résorier P rincipal son t dem eurés in fruc tueux  et 
la sa isie-arrê t s’avère  inopéran te , M. D ebruyne changean t d ’em ployeur au  m om ent 
de l’exécution.

D ’a u tre  p a r t ,  une enquête a révélé que le m obilier de l’in téressé é ta it in ex istan t.
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É ta n t  donné la m auvaise foi m anifeste de M. D ebruyne, nous vous proposons, 
en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, de poursu ivre  son expulsion p a r  
to u s m oyens e t voies de droit.

A d o p t é .

N» 6 3 / 34. RECOURS EN CASSATION M. BEU N -D A T H IS. AUTORISATIO N  
D ’ESTER.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

La Com m ission A rb itra le  d ’É v a lu a tio n  du  D ép artem en t du N ord, réunie le 
31 m ars 1959, a fixé à 236.550 anciens francs, p lus 25 % au t i t re  des frais de rem ploi 
l’indem nité  due à M. B eun-D ath is p ou r un  te rra in  grevé de la serv itude  « non æ dificanai », 
situé à La M adeleine, lieud it avenue G erm aine, repris au  cadastre  de ce tte  com m une 
sous le n° 2.888 P  de la section B, d o n t la p ro p rié té  a été  transférée  à  la Ville de Lille 
p a r  ordonnance d ’expropriation  du P résiden t du T rib u n al de G rande Instance de Lille, 
en d a te  du 11 m ai 1959.

Sur appel, le T ribunal de G rande Instance  de Lille, s ta tu a n t  le 6 octobre 1960, 
a confirm é la décision rendue p a r  la Com m ission A rb itra le .

M. B eun-D ath is s’é ta n t p ou rvu  en cassa tion  contre le jugem ent rendu  en appel 
nous vous dem andons, en accord avec v o tre  Commission du C ontentieux, de nous 
au to riser à défendre à ce tte  action.

A d o p t é .

N" 6 3 / 35. — INSTANCE CONTRE LEMOORT. HONORAIRES DE
M« LÉVY. RÈGLEMENT.

M e s d a m Ie s ,  M e s s i e u r s ,

E n exécution de la délibéra tion  du Conseil M unicipal n° 6 1 / 161, en d a te  du  
15 décem bre 1961, la Ville a engagé une instance  en vue d ’ob ten ir l ’expulsion de 
Mme Ju lienne L em oort, locataire  de l’im m euble p o r ta n t  le n° 21 de la Cité des T abacs, 
d o n t elle n ’a v a it pu  o b ten ir le pa iem en t régulier du  loyer depuis 1959.

P a r  jugem ent du T ribunal d ’in stan ce  en d a te  du 16 m ai 1962, Mme L em oort a 
été condam née à q u itte r  les lieux dans la h u ita in e  de la signification du jugem ent.

Mme L em oort a libéré les locaux sans q u ’il so it nécessaire de passer à l’exécution 
de l’expulsion.

Me Lévy, avocat, qui a rep résen té  la Ville dans ce tte  affaire, nous a tran sm is la 
note de ses frais e t honoraires qui s ’élève à 172,48 F .
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E n  accord avec v o tre  Com m ission du  C ontentieux, nous vous dem andons de 
décider le règ lem ent de la somm e de 172,48 F . à Me Lévy, qui sera im putée su r le 
chap itre  X X X V III , article  1er, du  B udget p rim itif  de 1962, sous ru b riq u e  : « F ra is  
de con ten tieux , de v en te  de v ieux  m até riau x , d ’actes e t de procédure ».

A d o p t é .

N° 6 3 / 36. — HONORAIRES DE M. DESM ALADES, M ÉTREUR. RÈGLEM ENT.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

M. Georges D esm alades, m é treu r-ex p ert, d em euran t à Lille, 77-79, rue H ippo ly te  
Lefebvre, nous a adressé la no te  des honoraires qui lui son t dus p o u r é tablissem ent
de décom ptes de loyer d ’im m eubles a p p a r te n a n t à la Ville de Lille.

Ces honoraires s ’élèvent à  67 F . su iv an t déta il ci-après :

15, rue Jean n e  d ’A r c ................................24 F.
19, parv is S a in t M aurice .....................  43 F.

67 F.

E n  accord avec v o tre  Commission du  C ontentieux, nous vous dem andons de décider 
le règ lem ent de la somm e de 67 F . à M. D esm alades, qui sera im putée su r le cha 
p itre  X X X V III , artic le  1er, du  B u dget p rim itif  de 1962, sous ru b riq u e  : « F ra is  de 
con ten tieux , de ven te  de v ieux  m até riau x , d ’actes e t de procédure ».

A d o p t é .

N» 6 3 / 37. — ACQUISITION DES TERRAINS M ILITAIRES DE LA FAÇADE  
DE L ’ESPLANADE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

S u ivan t procès-verbal en d a te  du  29 novem bre 1912, l’A u to rité  M ilitaire a concédé 
à la Ville de Lille diverses parcelles de te rra in s  m o y ennan t pa iem en t des redevances 
annuelles ci-après :

1° L o t 202 -  P o rtio n  de l’E sp lanade de la C i t a d e l le  15 F .

2° L o t 249 -  T erra in  com pris en tre  le p o n t du  R am ponneau , les m aisons de la
Ville e t la rou te  N ationale  n° 42   45 »

3° M aintien  d ’égout collecteur sous la chaussée de l’E s p l a n a d e ......................... 5 »

Ces te rra in s  d ’une superficie de 5 ha 65 a sont repris au  cadastre  de la section A 
sous les num éros 1.176, 2.043, 2.044, 2.045, 2.132 e t 2.850 à 2.854. Ils se rven t pour



partie  d ’assiette  à une ro u te  p a r ta n t  de l’ex trém ité  ouest de la rue de la B arre , dénom m ée 
successivem ent : square  du R am ponneau  e t façade de l’E sp lanade, pour le surplus 
de prom enades publiques, et ils son t lib rem ent ouverts  à la circulation.

L ’A u to rité  M ilitaire a chargé l’A dm in istra tion  des D om aines de procéder à la 
cession des te rra in s  sus-désignés qui o n t été déclassés du dom aine public na tio n a l p a r  
la loi du 2 avril 1954 e t d épenden t actuellem ent du dom aine p rivé  m ilita ire .

Bien q u ’incorporés en fa it dans le dom aine public com m unal ces terra in s do iven t 
faire l’ob je t d ’une cession am iable à la Ville de Lille.

Com pte ten u  de la n a tu re  des biens aliénés e t du  fa it q u ’il s ’ag it en l’occurrence 
de la régu larisation  d ’une s itu a tio n  ancienne, M. le D irec teu r des D om aines nous a 
proposé de fixer le p rix  d ’aliénation  à 5.000 F ., soit ap p ro x im ativ em en t 0,10 F . le m ètre  
carré.

La Ville d ev iend rait p roprié ta ire  des te rra in s  le jo u r de la signatu re  de l’acte . 
Elle su p p o rte ra it les frais inhéren ts à ce tte  opération .

E n  accord avec vos Commissions de l’U rbanism e e t  du C onten tieux , nous vous 
dem andons :

a )  de décider l ’acquisition  des te rra in s  considérés aux  conditions ci-dessus 
exposées ;

b )  de nous au to riser à passer le c o n tra t nécessaire ;

c )  de solliciter de l’A u to rité  Supérieure la déc la ra tion  d ’u tilité  publique p révue 
p a r  l ’artic le  1003, du  Code G énéral des Im pôts, afin  de nous exonérer des d ro its  de 
m u ta tion .

Nous vous proposons, en ou tre , de décider que la dépense, évaluée app ro x im a 
tiv em en t à 5.050 F ., frais com pris, se ra it im putée  su r le ch ap itre  X X X V I, artic le  2, 
du  B udget p rim itif  sous ru b rique  : « P lan  d ’u rbanism e -  A cquisition d ’im m eubles -  
E m p ru n t -  E m ploi ».

A d o p t é .

N° 6 3 / 38. — PLAN DE RÉNOVATION ET D ’AM ÉNAGEM ENT DE L ’ILOT 
IN SALUBRE DU QUARTIER SA IN T SAUVEUR. 
RÉTROCESSION A LA SOCIÉTÉ D ’ÉQ UIPEM ENT DU  
DÉPARTEM ENT DU NORD DES IM M EUBLES EXPROPRIÉS  
PAR LA VILLE DE LILLE. M ODIFICATION DE LA CONVENTION.

R a p p o r t  r e t i r é  d e  l ’o r d r e  d u  j o u r  ( v o i r  c o m p t e  r e n d u  a n a l y t i q u e ,  p a g e  5 )
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N° 63 / 39. — ACQUISITION D ’U N  ENSEMBLE IM MOBILIER SITUÉ  
21-23 , RUE DES B U ISSE S ; 9 , PLACE DES B U ISSE S ;
12 -14 -16 , RUE SA N S PAVÉ. ÉTABLISSEM ENTS ANDRÉ  
H UET.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

P a r  délibéra tion  n° 5 7 / 6.034, en da te  du  11 m ars 1957, vous avez accepté  un 
p lan  d ’alignem ent in téressan t la place e t la rue des Buisses, les rues Sans P av é  e t des 
Casernes.

Au cours de v o tre  séance du  15 décem bre 1961, p a r  d é libéra tion  n° 6 1 / 6 115 
vous avez décidé l’ex p rop ria tion  d ’un im m euble in téressé p a r ce p lan  e t situé  21-23, rue 
des Buisses ; 9, p lace des Buisses e t 12-14-16, rue Sans P avé, repris au  cad astre  sous 
les nos 1.215, 1.216, 1.195, 1.194, 1.225 e t 1.217 de la section B comm e a p p a rte n a n t 
à la S .A .R .L . « É tab lissem en ts  A ndré H u e t ». Cet im m euble est situé su r le tra c é  de 
la nouvelle voie pro jetée, dev an t relier la place de la G are au  boulevard  Périphérique, 
incluse dans le p lan  précité , hom ologué p a r  a rrê té  préfecto ral en d a te  du 1er octobre 1957, 
qui a fa it l ’o b je t d ’une inscrip tion  à la tran ch e  u rbaine  du  Fonds d ’investissem ent 
rou tie r (opéra tion  n° 4) e t de l’octroi d ’une subven tion  de 1.215.000 F .

Une dépense de 870.000 F . a v a it é té  im putée su r les créd its inscrits au cha 
p itre  X X X V II, du B udget, sous la ru b rique  : « T ranche U rbaine du Fonds spécial 
d ’investissem ent ro u tie r » en vue d ’engager la procédure d ’exprop riation  à l’encontre 
de la Société des É tab lissem ents Fluet, qui av a it refusé une prem ière offre.

E n tre  tem ps, après nouvelle enquête e t exam en des argum en ts évoqués e t déve 
loppés p a r les rep résen tan ts  de la d ite  Société, l ’A dm in istra tion  des Dom aines a révisé 
son éva lua tion  en la fixan t à 1.170.000 F.

A la su ite  des pourparlers engagés su r ce tte  nouvelle base, la Société des É tab lis 
sem ents H u e t a consenti une prom esse de cession am iable de sa p rop rié té  m oyennan t 
le p rix  fixé p a r  ce tte  deuxièm e évaluation .

La Ville dev ien d rait p rop rié ta ire  de l’im m euble en cause dans l’é ta t  où il existe 
sans exception  ni réserve le jou r de la signatu re  de l’ac te . Elle en a u ra it  la jouissance 
p a r  la prise de possession réelle qui p ren d ra it effet le jo u r mêm e de la rem ise à M. Je an  
H u e t ag issan t au  nom e t p ou r le com pte de la Société, du  titre  de pa iem en t ou de 
la da te  de v irem en t de l’indem nité  ou enfin de la consignation  du p rix  à la Caisse d es 
D épôts e t Consignations.

C ette cession sera it réalisée p a r  d ev an t Me M artin , no taire  à Lille.

La Ville de Lille su p p o rte ra it les frais de rédac tion  d ’acte  e t de tran sc rip tio n  à 
l’exclusion de tous honoraires de négociation. L ’indem nité  se ra it payable en tre  les 
m ains du  no ta ire  sur la réquisition  expresse de la Société venderesse en v e rtu  e t dans 
.les conditions du  décret 55/630, du 20 m ai 1955, sur m a n d a t é tab li au  nom  de la dite 
Société e t payab le  su r l ’acq u it du  d it no taire . Le règ lem ent de ce m an d a t libérera it 
en tiè rem en t e t défin itivem ent la Ville envers la Société venderesse à l’égard de l’indem 
n ité  de cession.

Le règ lem ent dev ra it toutefois in te rv en ir dans les deux mois de la production  
à la Ville p a r  le no taire  chargé de la ven te  des expéditions non publiées e t copie spéciale 
de l’ac te  a u th e n tiq u e  c o n s ta tan t la d ite  ven te . A l’ex p ira tio n  de ce délai l’indem nité  
ci-dessus stipulée dev iendrait de plein d ro it p roductrice  d ’in té rê ts  au  ta u x  légal.
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Vos Commissions de l’U rbanism e e t du  C onten tieux  on t donné un  avis favorab le  
à ce tte  acquisition .

E n  conséquence, nous vous dem andons :

a )  d ’hom ologuer la prom esse de cession établie à cet effet ;

b )  de nous au to riser à in te rv en ir dans l’acte  no tarié  ;

c j de décider que la dépense de 870.000 F . déjà engagée p a r  délibéra tion  
n° 61 / 6.115, du  15 décem bre 1961 e t inscrite  au  chap itre  X X X V II  du  B udget, soit 
portée  à un  m illion cen t so ixan te-d ix  mille francs (1.170.000 F .) sous la mêm e ru b rique  ;

d )  de décider que les frais inhéren ts à ce tte  opéra tion  d ’un  m o n tan t ap p ro x im atif 
de 10.500 F . so ient im putés sur le c réd it in scrit au  chap itre  X X X V III , artic le  1er du 
B u dget p rim itif  de 1962, sous la rubrique : « F ra is  de con ten tieux , de ven te  de v ieux  
m até riau x , d ’actes e t de procédure ».

A d o p t é .

N° 6 3 / 40. — INSTANCE CONTRE BR U N ET. HONORAIRES DE M e JE A N - 
LOUIS SPRIET. RÈGLEMENT.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

E n  exécution d ’une délibéra tion  du  Conseil M unicipal n° 61 / 183, en d a te  du 
15 décem bre 1961, la Ville a engagé une instance en vue d ’ob ten ir l’expulsion de 
M. B ru n e t, occupan t à t i t re  p récaire l’im m euble sis à Lille, 176, rue N ationale.

Le T ribunal d ’in stance , p a r  jugem en t du  10 m ai 1962, a condam né M. B ru n e t 
à q u itte r  les lieux dans les deux  mois de la signification du  d it jugem ent. M. B ru n e t 
n ’a y a n t pas obtem péré, a été  expulsé le 29 octobre 1962.

Me Jean-L ouis Spriet, A vocat, qui a rep résen té  la Ville dans ce tte  affaire nous 
a transm is la no te  de ses frais e t honoraires qui s ’élève à 235 F.

E n  accord avec v o tre  Commission du C onten tieux , nous vous dem andons de décider 
le règ lem ent de ce tte  som m e d o n t le m o n ta n t sera im puté  su r le ch ap itre  X X X V III , 
a rticle  1er, du B udget p rim itif  de 1962, sous rub rique : « F ra is  de con ten tieux , de 
ven te  de v ieux  m até riau x , d ’actes e t de procédure ».

A d o p t é .

No 6 3 / 41. — DOMAINE DE WORMHOUDT. LOCATION A LA CAISSE 
DES ÉCOLES.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

La Ville de Lille est devenue p ro p rié ta ire , le 1er av ril 1932, du dom aine de 
W orm houdt, dénom m é « P réven to rium  », p ro p rié té  bâtie  d ’une superficie de dix hectares 
environ.
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D epuis 1947, le dom aine de W orm h o u d t est mis chaque année, d u ra n t deux  mois, 
à la d isposition de la Caisse des Écoles pour y  organiser une colonie scolaire.

Sur le p lan  de l’orthodoxie  financière, il est indispensable, p ou r des raisons de 
saine com ptabilité , que la Caisse des Écoles soit a s tre in te  à payer un  loyer p our com 
penser l’u tilisa tion  de ce tte  p roprié té .

Ce genre de location  n ’é ta n t pas soum is à la législation rég lan t les rap p o rts  en tre  
p rop rié ta ires  e t locataires de locaux à usage d ’h ab ita tio n , le. loyer do it ê tre  fixé am ia- 
b lem ent à l’aide de tous élém ents d ’appréc ia tion .

E n  l’absence de tex tes  légaux, nous vous proposons de re ten ir  les bases, reprises 
ci-après, calculées p a r  la va leu r des im m eubles bâtis  évalués app ro x im ativ em en t à 
443.750 frs d ’après le coût du  dern ier im m euble constru it, soit :

R evenu  « norm al » à raison de 4 % de ce tte  v a le u r ........................................
D im inu tion  de 10 % p our ten ir  com pte de la v é tu s té  de certains locaux.

R e s t e ................................................

A ffectation  du  coefficient 2 à ce tte  somme p o u r ten ir  com pte de ce que les 
locaux son t m eublés (loi du 1er sep tem bre 1948, a rt. 43) 15.975 x  2 =  . 

L ocation  du  te rra in  nu à raison de 5 q u in tau x  de blé à l’hectare  e t p a r  an, 
so it (40 X 5) X 10 = ....................................................................................

L o y er an n u e l

e t p ou r 2 mois : 33.950 : 6 =  5 .658  francs

E n  accord avec v o tre  Com m ission du  C ontentieux, nous vous dem andons de ra tifier 
ces conditions de location  e t de nous au to riser à passer le c o n tra t nécessaire qui p rendra  
effet à com pter de l’année 1963.

A d o p t é .

N° 6 3 / 1.001. — ÉCONOMAT. FOURNITURE DE LA IT, BEURRE ET 
PRO DUITS LAITIERS. ANNÉE 1963. MARCHÉ DE GRÉ 
A GRÉ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

E n  vue d ’assurer, p en d an t l ’année 1963, l’approv isionnem ent jo u rna lie r en lait, 
beurre  e t p rodu its  laitiers des Crèches, de la Pouponnière e t de l’École de P lein  Air, 
nous avons consulté les m aisons ci-après spécialisées dans ce négoce e t susceptibles 
de sa tisfaire  à nos besoins :

17..150 frs
1 . .775 ))

15..975 frs

l-H
C

O .950 frs

2,.000 ))

33 .950  frs

4



1er l o t  -  L a i t  p a s t e u r i s é  : 18.000 I. conditionné en bouteilles.
7 .0 0 0  1. co n d itio n n é  en  b idons.

-  M. R en eau , in d u s tr ie l la itie r , à C uincy.
-  S ociété  « C lara  », su ccu rsa le  e t  d ép ô t, 15, ru e  L éon  G a m b e tta , à T h u m esn il ;

ces d e u x  la ite ries  é ta n t  les seules à  to u jo u rs  a v o ir  ré p o n d u  à nos 
d em an d es.

2 e l o t . -  B e u r r e  : 1 .2 0 0  k g .  liv rab les en  p e ti te s  q u a n tité s .
-  M. L engèle, 240, ru e  de lo u rc o in g ,  à  M arcq -en -B arœ u l.
-  L a  S ociété  W oessen, 14, ru e  d u  C haufour, à L ille.
-  L a  S ociété  C lara  e t  la  M aison R en ea u , sus-nom m ées.

A u cours de sa ré u n io n  d u  14 n o v em b re  d ern ie r, la C om m ission  de l ’É c o n o m a t 
a  ex am in é  les p ro p o s itio n s  reçues e t  a re te n u  les offres de la S ociété  C lara  qu i so n t les 
p lu s  a v a n ta g e u se s  p o u r  la V ille.

N ous v ous d em an d o n s  dès lors, en  acco rd  avec  v o tre  C om m ission, de nous a u to r is e r  
à  p a sse r av ec  c e tte  firm e u n  m arch é  de g ré  à  g ré  d o n t  l ’im p o rta n c e  p e u t  ê tre  fixée à 
t r e n te  m ille fran cs  (30.000 F .) p o u r l ’ensem ble des fo u rn itu re s  p rév u es .

Les dépenses ré s u lta n t  de ces a c h a ts  se ro n t im p u té e s  su r  les c réd its  o u v e r ts  au  
B u d g e t p r im itif  de 1963, p o u r les d iffé ren ts  serv ices u tilisa te u rs .

A d o p t é .

N» 6 3 / 1.002. — ÉCONOMAT. FOURNITURE D ’ARTICLES TEXTILES.
ANNÉE 1962. MARCHÉ DE GRÉ A GRÉ.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

A la suite  de dem andes de p rix  auxquelles il a été  procédé depuis le d éb u t de 
l’année p our la fou rn itu re  de draps, couvertures, m olleton, serv iettes éponge e t au tres  
articles tex tiles destinés au x  Crèches, à la Pouponnière, à la Colonie de W orm houdt 
e t a u x  œ uvres sociales du Service de la Fam ille, c’est la Société des Tissus de F rance, 
25, avenue de V erdun , à M arcq-en-B arœ ul qui, s ’é ta n t la m ieux placée, a été  retenue 
après exam en des échantillons e t propositions de p rix .

Le m o n ta n t des dépenses effectuées à c e 'ti tre  s ’élève à la som m e d ’environ 8.000 F.

D ’au tres  com m andes d ev an t in te rven ir pour les d is tribu tions de fin d ’année, 
ce tte  somm e est susceptible de dépasser la lim ite de 20.000 F . au-delà desquels la 
p assa tion  d ’un  m arché est nécessaire.

Nous vous dem andons dès lors en accord avec la Commission de l’É conom at :

1° de nous au to riser à passer avec la Société des Tissus de F rance  un  m arché de 
gré à gré don t le m o n ta n t p e u t être fixé à 25.000 F . ;

2° de décider que les dépenses seron t im putées, selon la destina tion  des fourn itu res, 
sur les crédits co rrespondan ts inscrits au  B udget de 1962.

A d o p t é .



N» 6 3 / 1.003. — ÉCONOMAT. HABILLEMENT DES SA PEU R S-PO M PIER S.
ANNÉE 1962. MARCHÉ DE GRÉ A GRÉ.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

E n  vue de procéder aux  ach a ts  de tenues d ’uniform e pour le Corps des Sapeurs 
Pom piers, nous avons procédé à une consu lta tion  auprès des Maisons de la place, spécia 
lisées dans ce négoce e t susceptibles de satisfaire  à nos besoins.

Nous avons reçu tro is soum issions ém an an t des É tab lissem en ts  Sigrand, de la 
Maison Tesse e t  du  ta ille u r  de R oubaix . La M aison D evred a fa it savo ir q u ’elle n ’é ta it 
pas placée pour p a rtic ip e r à ce tte  com pétition .

Après exam en  des échantillons présen tés e t des p rix  offerts, les propositions de 
la Maison Tesse on t été  retenues p a r  la Commission de l’É co n o m at qui a estim é :

a )  que la qua lité  des tissus co rrespondait en to u s po in ts au x  caractéristiques 
exigées ;

b )  que les vê tem en ts  e t uniform es livrés p a r  ce fournisseur depuis plusieurs années 
donnaien t en tière  sa tisfac tion  ;

c )  que les délais prévus de fabrica tion  é ta ien t s tr ic tem en t observés.

Com pte te n u  de la périodicité  d ’a ttr ib u tio n  de ces tenues, il est prévu , au  titre  
de l’année 1962, l ’a ch a t de : 125 tenues de villes -  6 p an ta lo n s  -  104 m an teau x  et 
23 vareuses d ’exercice.

A cet effet, nous vous proposons, en accord avec v o tre  Commission, de passer 
avec ce fournisseur un  m arché de gré à gré d o n t le m o n ta n t p eu t ê tre  fixé à 50.000 F.

Les dépenses seront im putées sur le créd it o uvert au C hapitre  V II, artic le  1er 
du B udget en cours.

N» 6 3 / 1.004. — ARMÉE ACTIVE. SU R SIS D ’INCORPORATION. AVIS.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

A ux term es des articles 22 e t 23 de la loi du 31 m ars 1928 su r le rec ru tem en t de 
l’Armée, un  sursis d ’incorporation  peu t ê tre accordé aux  jeunes gens qui en fon t la 
dem ande soi en raison de la présence d ’un  frère sous les d rapeaux , de leur résidence 
à l’é tranger, de leu r qualité  de soutien de fam ille, d ’é tu d ia n t, d ’ap p ren ti, so it parce 
q u ’ils so n t indispensables à l ’exp lo ita tion  agricole, industrielle ou com m erciale qui 
les emploie.

A près avis du Conseil M unicipal, ces dem andes so n t transm ises au  P ré fe t en vue 
d ’ê tre  soum ises au  Conseil de Révision qui s ta tu e .

Les jeunes gens don t les nom s su iven t rem plissen t les conditions prévues p a r la 
loi e t  en so lliciten t l ’application  en leur faveur.



LASSES N o m s  e t  P r é n o m s A d r e s s e s Ca n t o n s

1 9 6 3 Démailliez Philippe B ernard . 17 , rue  de Franqueville, C a e n ..................... Centre.
19 6 3 Guillain J e a n - L u c ................. 1 2 8 , rue Meurein, L i l l e ....................................... Centre.
19 6 3 Proye Jean  Roger Charles . . 5 , rue des Chats Bossus, L i l l e ..................... Centre.
1 9 6 4 Allioli Jean-C laude A ndré . . 3 2 , rue A. L aurent, Fonteney-s /Bois . . . Centre.
1 9 6 4 A rnaud Michel François . . 6 4 , rue des T anneurs, L ille .............................. Sud-E st.
1 9 6 4 A ussourd Philippe Charles 8, rue des Postes, L i l l e .................................. Centre.
1 9 6 4 B ecquart P a trick  Marcel . . 1 2 6 , boulevard  V auban, Lille ..................... Sud-O uest
1 9 6 4 B ecquart Yves François . . 3 1 , rue d ’Inkerm ann, Lille .......................... Sud.
1 9 6 4 Becquet Jean-M arie Claude . 5 2 , avenue B ailly-D ucroquet, L am bersart . Centre.
1 9 6 4 Bêle Jean-M arie P ierre  . . . 2 7 , rue du Bois Dérodé, B é th u n e ................. Centre.
1 9 6 4 Béra Philippe Gérard . . . . 6 0 , rue de la  Louvière, L i l l e .......................... N ord-E st.
1 9 6 4 B ernard Jacques François . . 7 b is ,  rue de Tenrem onde, L i l l e ................. Centre.
1 9 6 4 B ertiaux  P ierre A ndré . . . 46 , rue de la Barre, L i l l e .............................. Ouest.
1 9 6 4 B inauld Joël Roger . . . . 6 0 , boulevard  Carnot, L i l l e .......................... N o rd -E s t.

1 9 6 4 Bocquillon Gérard Ém ile . . 4 8 , Groupe W annoschot, L i l l e ...................... N ord-E st

1 9 6 4 Bondue Jean -P ierre  Alphonse. 2 2 , rue  Bourjem bois, L i l l e .............................. E st
1 9 6 4 Bonnecuelle Pierre A lbert 6 9 0 , avenue de la  République, Lille . . . . N ord-E st

1 9 6 4 Bouchez D aniel Alfred E douard 8, rue  Chanzy, L i l l e ....................................... N ord-E st

1 9 6 4 B ouchaert Jean -P au l Michel . 6 , rue  L everrier L i l l e ................................... N ord-E st

1 9 6 4 Boulinguez Michel Roger . . 16 , rue des M yosotis Lille .......................... S ud-E st

1 9 6 4 B outny  C hristian Je a n  . . . 2 9 , rue  du Prieuré, Lille .............................. N ord-E st

1 9 6 4 B ouveur Pierre Michel . . . 17 , rue Jenner, L i l l e ....................................... N ord-E st

1 9 6 4 B ran q u art J.-M ichel Charles . 3 0 , rue  d ’Iéna, L ille ........................................... Centre

1 9 6 4 Briou Michel Ju lien  P au l . . 6 , rue de la  Somme, L i l l e .............................. Sud

1 9 6 4 Cafïiaux Roger Yves . . 1 5 2 , rue  B arthélém y D elespaul, Lille . . . Sud

1 9 6 4 Camelot B ernard  V aléry . . 2 8 , rue  Boileux, L i l l e ....................................... Centre

1 9 6 4 Camier Pierre Eugène Alfred . rue V erhaeren, École A lbert Sam ain, Lille . Sud-Ouest

1 9 6 4 Cannie Claude Georges Roger 4 2 , rue  A risto te, Lille ................................... E st

1 9 6 4 C aquant Yves Francis . . . 7 1 , rue  de Valenciennes, L i l l e ...................... Sud

1 9 6 4 Cardon Christian A ndré Franç. 2 7 , rue  Esquerm oise, L i l l e .............................. Centre

1 9 6 4 Caudron Christian M aurice . 3 8 , rue A ristide B riand L i l l e ...................... Centre

1 9 6 4 Cauwel B ernard  Michel . . 1 6 2 , rue P ierre  Legrand, Lille ..................... E st

1 9 6 4 Cheron G érard M arcel . . . 2 3 , boulevard  d ’Alsace, Lille ...................... Sud

1 9 6 4 Christiaens G érard Marie Jos. 2 bis, rue  du Becquerel, L i l l e ...................... N ord-E st

19 6 4 Clerm ont G érard É m ile . . 1 1 2 , rue Tolstoï, L i l l e ....................................... E st

19 6 4 Clique A lain Marie R ené . . 4 , rue  P haraon de W inter, L i l l e ................. Ouest

1 9 6 4 Collette D aniel Ém ile . . rue E ugène Verm ersch, L i l l e .......................... Sud

1 9 6 4 Convain Daniel Philippe. . . 3 7 , rue d ’Isly, L i l l e ........................................... Sud-O uest

1 9 6 4 Costenoble P atrice Michel . . 1 3 1 , rue du Buisson, L ille ................................... N ord-E st

1 9 6 4 C ottalorda André Louis Marie 3, rue du P la t, L i l l e ....................................... S ud -E st

1 9 6 4 Courlin Guy Marcel . . . . 6 /4 , rue de la  Marne, L i l l e .......................... Sud

1 9 6 4 Creton A ndré F leury R oland. 3 2 4 , rue Léon G am betta , L i l l e ...................... Centre

1 9 6 4 Danzin Jean-C laude Roger . 6 3 , rue du C hâteau, L i l l e .............................. N ord-E st

1 9 6 4 D ebaeker Jean -P ierre  P au l . 4  1 3 , rue Georges M andel, L i l l e ...................... Sud

1964 De Bosschère Michel Georges, rue Paul Duez (Chèques Postaux), Lille . . E st

1964 Dechaum e Jean-M ichel . . . 43, rue de l ’H ôp ita l M ilitaire, Lille . . . . Centre

1 9 6 4 D ecoster A lain Guy . . . . 648, avenue de la  République, Lille . . . N ord-E st

1 9 6 4 De Crake Alain Lucien Corn. 1, ru e  de P uébla , L i l l e ................................... Centre

1 9 6 4 D egroote M ic h e l..................... 4 , rue  Brûle-M aison, L i l l e .......................... Sud
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1964 Delacroix R obert Charles . . 14, rue  d ’A nvers, L i l l e ................................... Centre
1964 D elannoy Je a n  Marcel Ch. 8, place du Général de Gaulle, Lille . . Sud-E st
1964 De L a ttre  Christian Charles . 103, boulevard  de la Moselle, Lille . . . . Sud-Ouest
1964 Deledicque Claude René Marc. 104, rue  Pau l Lafargue, L i l l e .......................... Sud-O uest
1964 Delepoulle Jean-L uc M ar.-Jos. 16, rue Léon G am betta , St-Pol-sur-M er Centre
1964 Delesalle Christian Pierre . . 163, boulevard de la  L iberté, Lille . . . . Sud-E st
1964 Delesalle Régis Jean -P au l . . 234, rue Pierre Legrand, Lille ...................... N ord-E st
1964 Delfosse C hristian Eugène 85, rue de W azemmes, L i l l e ...................... Sud
1964 Delofîre Jean-M arie André 11, boulevard  de la L orraine, Lille . . . . Sud-Ouest
1964 Delwaulle Dom inique Gérard 76, rue Brûle-M aison, L i l l e .......................... Sud
1964 Dem eulem eester Gérard Félix 5 /9, allée Guynem er, L i l l e .............................. Sud-O uest
1964 Dem eyère Jean-C harles Em ile 298, rue Léon G am betta , L i l l e ...................... Centre
1964 De M ouveau M aurice Je a n  . 90, rue H enri Lestienne, L i l l e ...................... N ord-E st
1964 Denaes Jean-C laude R obert . 36, rue de Tourville, L i l l e .............................. Sud-O uest
1964 Denis Jacques Eugène . . . 2, rue du Priez, Lille ................................... E st
1964 D epoorter Jacques Ju les . . 16, rue des Vicaires, L i l l e .............................. N ord-E st
1964 D eram  Guy Pierre Roger . . 73, rue R oland, L i l l e ....................................... Sud-O uest
1964 D eregnaucourt Guy Jean -Jo s. 49, rue de Canteleu, L i l l e .............................. Sud-Ouest
1964 D esbonnets G érard Philippe . 25, rue Négrier, L i l l e ....................................... Centre
1964 D escam ps B enoit Paul M arie. 45, rue Saint-A ndré, L i l l e .............................. Ouest
1964 D esrum aux Georges Alfred . 16, ru e  Adolphe Max, L i l l e .......................... Nord
1964 D estobbeleer E ric  Pierre . . 21, rue de l’H ôpital-M ilitaire, Lille . . . Centre
1964 D ew itte M aurice F lorent . . 188, rue  d’A rras, L i l l e ....................................... Sud
1964 Dewolf C hristian G érard . . 12, avenue du P résident H oover, Lille. . . E st
1964 D honte Pierre Jean-M arie . . 13, rue  des Fossés, L i l l e ................................... Centre
1964 D olet Yves É l i e ...................... 87, rue  H ippo ly te  Lefebvre, Lille . . . . N ord-E st
1964 D otte  C hristian Pierre . . . 8, rue  de Constantine, L i l l e .......................... Centre
1964 Douriez P atrick  Jean-M arie . 30, rue  d ’A lem bert, L i l l e .............................. Centre
1964 Dousselaere Jean -P ierre  Ém . 229, rue des Postes, L i l l e .................................. Sud
1964 D ucatel André M aurice . . . 14, rue des Postes, L i l l e ................................... Centre
1964 Dufossez Pierre Gaston . . Fg Ste Aldegonde « Le F landre », ap p art. 3, 

M a u b e u g e .................................................... Centre
1964 D um on Jean -P ie rre  René . . 126, avenue de D unkerque, L i l l e ................. Sud-Ouest
1964 D upriez A lain M aurice . . 16, avenue du P résident H oover, Lille. . . E st
1964 D uvet Michel Georges . . . 86, ru e  de Flandre, L i l l e .............................. Centre
1964 Faber Jean-C laude Roger . . 30, rue  L azare C arreau, L ille .......................... Sud
1964 Façon Christian Paul . . . 245, rue  du Faubourg de R oubaix , Lille . . N ord-E st
1964 F avereaux  Jean-F ranço is . . 19 t e r ,  rue  de l’H ôpita l M ilitaire, Lille . . Centre
1964 F avier R obert Ju lien  Georges 7, ru e  Ja v a ry , L i l l e ....................................... N ord-E st
1964 Flodrops Jean -P ierre  A lbert . 9, rue  Fourm entel, L i l l e .............................. N ord-E st
1964 Fontaine Jean -P ierre  M arie . 1, boulevard  des Défenseurs de Lille, Lille. Sud
1964 François Yves Denis Em ile . 8, rue  G antois, Lille ................................... Sud
1964 F rappe Joseph  Louis Léon . 62, avenue G aspard Malo, Malo-les-Bains . Centre
1964 F ru it J e a n - P i e r r e ................. 130, boulevard  V auban, L i l l e ...................... Sud-Ouest
1964 F ru it Roger Charles . . . . 7, rue  Ja v a ry , L i l l e ....................................... N ord-E st
1964 Geesen Jacques A ndré . . . . 18, rue des Brigitlines, L i l l e .......................... Sud-E st
1964 Geraldini Jean -P au l . . . . boulevard Carnot, Glacis Sud, Bloc 1, 

D u n k e r q u e .................................................... Sud
1964 Ghysel H ervé Jacques . . . 41, avenue des Lilas, Lille .......................... j N ord-E st
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1964 : G ilbert Guy Jacques . . . . École Norm ale, rue de Londres, Liile. Sud-Ouest
1964 Goetgheluck Philippe Fernand R oute  N ationale, G h y v e l d e .......................... Centre
1964 Gosse Christian Marie Roger 3, boulevard du D octeur Calm ette, Lille E st
1964 G rim bert J .-Jacq u es  A rth u r . 4-7 , rue de la Somme, Lille .......................... Sud
1964 I Guelton Je a n  P a trick  Georges 20, rue  de F leurus, Lille .......................... Sud
1964 Guffroy J .-P ie rre  Dom inique 56, rue d’Isly, L i l l e .......................... Sud-Ouest
1964 G uilbert Jo ë l Yvon R obert . 27, rue  de Valm y, L i l l e .................................. Sud
1964 H adoux  A ndré René . . . . 46, rue Fabre d ’É glantine , L i l l e ................. Sud-O uest
1964 H aen tjens Jacques René . . 2, place Michelet, L i l l e ................................... Sud-O uest
1964 H aese B ernard  Christian . . 46, rue  Frém y, L i l l e .............................. E st
1964 H azebrouck Jacques Ju les 174, rue de W azem m es, L i l l e ..................... Sud
1964 H érau lt Christian E douard  . 23, rue Beaucourt-D ecourch elles, Lille . . S.O.
1964 H erbin  Claude J .-B ap tis te 1, rue du N ord, Lille ...................... N ord
1964 H oste F rancis Ju les . . . . 16, rue de Solférino, L i l l e ..................... Centre
1964 H oussin R aym ond Georges . 2, rue Léon Blum , L i l l e .............................. Sud-Ouest
1964 H u baud  Pierre Je a n  A ndré . 30 b is ,  rue de Thionville. L i l l e ..................... Nord
1964 Ju llien  François M arie-Joseph 60, rue de Cassel, L i l l e .............................. Sud-O uest
1964 K eirel Jo ë l M aurice Ju les . . 58, rue du Buisson, L ille .......................... N ord-E st
1964 K erkaert Jean-M arie Adolphe 20, avenue de la  R énovation , Lille . . . . Sud-E st
1964 Lagache B ernard  A lbert . . 9, rue Corbet, L i l l e .................................. Sud-O uest
1964 Laheyne C hristian R obert 53, rue d’Aguesseau, Lille .......................... E st
1964 L anto ine F rancis Michel . . 1, rue de la  G endarm erie, L i l l e ................. Centre
1964 Laspeyre Philippe A ndré . . 5, rue de W attignies, Lille .......................... Sud
1964 Lavoine D aniel R ené Maurice 192, rue Colbert, L i l l e .............................. Sud-O uest
1964 Lebecq S téphane H enri . . 48, rue des Pyram ides, Lille ................. Sud
1964 Leblanc Jean -P ie rre  R obert . 46, avenue des Acacias, M arcq ................. Centre
1964 Lebourg Michel C onstant . . 14, rue de l’Espérance, Lille ..................... N ord-E st
1964 Lefebvre D idier Jean-F rançois 8, rue Alain de Lille, L i l l e .......................... Sud
1964 Lefebvre J.-F ranço is Jacques 30, rue du C hâteau, L i l l e .......................... N ord-E st
1964 Lefebvre Jean-C laude Gaston. 39, rue Laplace, L i l l e ....................................... N ord-E st
1964 Lem aire G érard Louis . . . 78 /7, rue Léon Blum , L i l l e .............................. Sud-Ouest
1964 Lengagne Paul Jean -P ierre  . 37, rue B ranly, L i l l e ....................................... N ord-E st
1964 Lenoble Jean -R ich ard  . . . 71, rue R oland, L i l l e .............................. Sud-O uest
1964 Lerouge Daniel H enri, . . . 23, boulevard Papin, L i l l e .............................. Centre
1964 Leroy P ierre  M aurice . . . 118 b is ,  rue Esquerm oise, L i l l e ...................... Ouest
1964 Lesaffre Jean -P ie rre  Désiré . 59, rue du Four à chaux, Lille ................. Sud-O uest
1964 Liévin Jean -P ierre  Serge . . 34, rue de la Louvière, L i l l e .......................... N ord-E st
1964 Losfeld P a trick  César Je a n  . 237, rue N ationale, L i l l e ................................... Centre
1964 M alassine B ernard Pierre . . 34, rue A lexandre Leleu, L i l l e ...................... Centre
1964 M am et E d o u a r d ...................... 66, rue Colbert, L i l l e ....................................... Sud-Ouest
1964 M aquet Jacques M ar.-X avier 33, rue P atou , Lille ....................................... Centre
1964 Marcelle B ernard  Je a n  . . . 8, rue de Puébla, Lille .............................. Centre
1964 M arcillaud J .-P ie rre  Michel . 9, rue Jeanne  d’Arc, L i l l e .......................... Sud
1964 Mars G érard A lbert . . . . 24, rue de la Chaude R ivière, Lille . . . N ord-E st
1964 M artin Guy L é o n ................. 216, rue V erhaeren, L i l l e .................................. Sud-O uest
1964 Melot D om inique René . . 26, rue Louis F aure, L i l l e .............................. Centre
1964 Menu Jean-M arc H enri . . . 66, rue Faidherbe, Boulogne-sur-M er . . . Centre
1964 M equignon Denis Louis . . 11, rue  H ovelacques, Lille .......................... Centre
1964 Merlin Jacques Marcel . . . 30, rue Camille Desmoulins, Lille . . . . | Sud-O uest
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1964 Michiels Jean -P ie rre  . . . . 8, rue Marengo, L i l l e ................. N ord-Est
1964 Morel F rancis Georges . . . 2 7 , rue  de Valenciennes, L i l l e ...................... Sud
1 9 6 4 Morelle A lain René Jacq u es . 7 b is ,  rue Jean n e  d’Arc, L i l l e ...................... Sud
1 964 M otte P a trick  Gabriel Georges 3 4  b i s ,  avenue de Flandre, Croix . . Centre
1 964 M ouilhaud Jean -P ierre  . . . 28 b i s ,  rue  Nicolas Leblanc, Lille Sud
1 964 M ouquet Jean -P ierre  Michel . 3 , rue du Chemin de Fer, L i l l e ................. N ord-Est
1964 M ouray Bruno R aym ond . . 3 9 , place du M aréchal Leclerc, Lille . . Sud-Ouest
1964 M uller Jean-C laude Roger . . 15 b is ,  rue de la Cité, L i l l e .......................... N ord-Est
1964 N avez J e a n - M a r c ................. 8, rue de la Somme, Lille .......................... Sud
1 964 N igault B ernard  Alain Pau l . 7 5 , rue N ationale, L i l l e .......................... .... Centre
1964 Noncle A lain Louis . . . . 9, rue Louis Delos, L i l l e .............................. N ord-Est
1 964 N otre-D am e Michel Louis Jos. 23, place du M aréchal Leclerc, Lille . . . Sud-Ouest
1964 Olivier B ernard  R aym ond avenue Louise Michel, L i l l e .......................... Sud
1 964 Pagnier Je a n  Ju le s  Léon . . 2 , rue V ictor Derode, L i l l e .......................... E st
1964 P etrow itch  P atrice  M aurice . 5 0 , Groupe V annoschot, L i l l e ...................... N ord-E st
1964 P icquet Philippe Alexis . . 6 1 , rue Eugène Ja c q u e t, L i l l e ...................... N ord-E st
1964 Porcq  Jacq u es Marcel Je a n  . 6 5 , rue C aum artin , L ille .................................. Sud
19 6 4 Poulain  B ernard  Denis . . . 86, rue du M arché, L ille .................................. Centre
19 6 4 P rev o t B ernard  H enri Alfred 28, rue P ierre  Curie, L i l l e .............................. Sud-Ouest
1964 R egnau lt Jean-M arc H enri 17, rue Roger Salengro, L a M adeleine . . Centre
1964 R ib reu x  Guy A ndré Louis . 18/13, avenue du P résident H oover, Lille . E st
1964 R ichard  Jeaii-P ierre  A ndré . 7 0 , rue R oland, L i l l e ....................................... Sud-Ouest
1964 R ig au t P a trice  R obert . . . 14 , square du R am ponneau , Lille . . . . Ouest
1964 R ondelet Michel Louis . . . 16 , rue de Bazinghien, L i l l e .......................... Sud-Ouest
1964 R o p ita l Jacques V ictor . . 22, rue d ’A ntin , Lille .................................. Sud-Ouest
1964 Rouzé Jean -P ie rre  A rth u r . . 9, rue  d ’H olbach, L i l l e .............................. Sud-Ouest
1964 R uef François M arie Jacques 8, rue Nicolas Leblanc, L i l l e ..................... Sud
1964 Saltel E ric  A lain J e a n . . . . rue Clémenceau, T our n° 58, Lille . Sud
1964 Sanders G érard F ernand  Alex. 20, rue C arpeaux, L i l l e .................................. Sud
1964 S ch ou tte ten  Je a n  N oël A nt. . 1 1 3 , rue Jem m apes, L i l l e .............................. Ouest
1964 Sim on D om inique Jacques 248, rue de Solférino, Lille .......................... Sud
1964 Simsolo Noël Simon . . . . 12, rue H enri K olb, L i l l e ................. Centre
1964 Soualle G érard A ndré R aym . 7 9 , rue de Valenciennes, L i l l e ........................ Sud
1964 Sta im bery  Pierre P a trick  . . 22 /21, avenue du Président H oover, Lille . E st
1964 T ajch n er Georges M aurice . . 2 1 5 , boulevard  V ictor H ugo, Lille . . . Sud
1964 T akacs E tienne Georges . . 3 /9 , rue Léon Tolstoï, Lille .......................... E st
1 964 T alp aert E tienne Ém ile . . 1 3 0 , boulevard  V auban, Lille ..................... Sud-Ouest
1964 Ternois Charles H enry  . . . 6 /5 , rue A lfred N aquet, L i l l e .......................... Sud
1964 T héry P ierre E douard  . . . 21, rue Michel Ange, Lille .......................... Sud
1964 T h ib au t D aniel R obert . . . rue  Le Verrier, Pav. 3, Lille ..................... N ord-E st
1964 Thieffry A ntoine G érard . . 5 9 , rue de La Bassée L i l l e .......................... Sud-Ouest
1964 T hom as Pierre Marcel . . . 1 9 9 , boulevard V ictor Hugo, L i l l e ................. Sud
1964 Tom m e Gérald André Louis 8 6 , rue Jean  Sans Peur, L i l l e ..................... Centre
1964 T ou lo tte  Jean-M arc A uguste. 9 , rue B eaucourt-D ecourchelles, Lille . . Sud-Ouest
1964 Trousson Francis Charles . . 254, rue du F aubourg  de R oubaix, Lille . . N ord-E st
1964 T rip le t P ierre Simon . . . . 60, rue de Fiers, Lille .................................. N ord-Est
1964 Vachon François Je a n  Joseph 29, avenue de la  Roseraie, L i l l e ................. Sud-Ouest
1964 V allet Lucien Gérard Marc 3 1 , rue de Gand, L i l le ....................................... Nord
1964 V an Den Brouck Claude André 48, rue  Léon Blum , L i l l e .............................. Sud-Ouest
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1964 V anderhaegen B ernard  André
A r t h u r .............................. 9, rue Colbert, L i l l e ....................................... Centre

1964 V anderhaghen H enri, Charles,
F r a n ç o i s .......................... 23, avenue du Peuple Belge, Lille . . . . N ord

1964 V anduynslaeger Gérard,
Maurice P a u l ................. 4, rue du Béguinage, L i l l e .......................... N ord

1964 V anhoutte  Claude D aniel R. 15, rue D estailleurs, L i l l e .............................. Sud-O uest
1964 V anoudenhoven Jean  Claude 1, rue Michelet, Lille .................................. Sud-O uest
1964 V anseveren J .-P ie rre  Michel. 115, avenue de D unkerque, Lille . . . . Sud-O uest
1964 Vasseur A ndré R ené Joseph . 9, rue Fem y, Lille ....................................... N ord-E st
1964 Vasseur Dom inique Noël . . 90, rue Princesse, L i l l e .................................. Ouest
1964 Vauchelle Marc Maurice

C h a r le s .............................. 27, rue A ugustin  D rapier, L i l l e ................. Sud
1964 Vaugin Jean-P ierre  R aym ond 27, rue G. V annoschot, L i l l e .......................... N ord-E st
1964 V erbrugghe Gérard Louis . . 176, rue du Faubourg  de Douai, L ille. . . Sud
1964 Verdon B ernard  Marie Maur. 13, rue de Valm y, L i l l e ................................... Sud
1964 Vermesch Patrick  Jacques . 76, rue  Princesse, L i l l e ................................... Ouest
1964 Verove Je a n  Marcel Michel . 14, avenue du Président H oover, Lille . E st
1964 Vlaem inck Je a n  Pierre Valent. 15, rue A risto te, L i l le ....................................... E st
1964 Volpoet R obert Ëm ile . . . 8 /4, rue de la  Marne, L i l l e ............................ Sud
1964 W em eau Jacques Georges

A ubert .......................... 201, rue de Solférino, Lille .......................... Sud
1964 : W ilm ot Marc R odrigue . . 7, rue Sain te Anne, L i l l e ..........................

-

E st

Nous vous proposons de donner un avis favorab le  à ces dem andes. 

A d o p t é .

N° 6 3 / 2.001. — CENTRE MARTINE BERNARD. GESTION DE L ’EXERCICE 
1961. AVIS.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Nous vous soum ettons, pour ratifica tion , les résu lta ts  d ’explo ita tion  rela tifs à 
la gestion de l’exercice 1961 du Centre M artine B ernard , sis à Lille, 44, rue du P o n t 
Neuf, ^qui a bénéficié en 1961, d ’une subven tion  de la Ville de 2.593,50 F . sur les 
3.467,50 F . inscrits  au chap itre  X X V III , article  11 du B udget p rim itif du d it exercice

La som m e de 874 F ., reçue en jan v ie r 1962 au  t i t re  du quatrièm e trim estre  1961, 
a é té  com ptabilisée dans le prem ier trim estre  de l’année en cours.

A. —  R E C E T T E S

Stock au 31 décem bre 1961   752,20
Subvention de la Ville de L i l l e ................................................  2 .593,50

—  au tres  C o m m u n e s ..................................................... 150,00
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Subvention du Conseil G é n é r a l ................................................  25.000,00
—  Caisse d ’É p a r g n e .....................................................  3 .020,00

Dons d i v e r s ........................................................................................  2 .938,40
P artic ip a tio n  de l’Aide Sociale D é p a r te m e n ta le .................. 20.560,75
H é b e r g e m e n t ........................................................................................43.175,18

----------------  98 .190,03 F.
P o u r B alance : D éficit constaté  au 31 décem bre 1961   19.997,34 F.

118.187,37 F .

B. —  D É P E N S E S
Stock au  31 décem bre 1960   1.592,27
Cuisine ( A l im e n ta t io n ) ..................................................................  35.320,83
F o u rn itu res  e x té r ie u r e s ..................................................................  16.485,04
Salaires, appo in tem ents, h o n o r a i r e s ........................................ 26.183,34
Charges sociales sur s a la ire s .........................................................  7 .112,33
F ra is  biens m eubles e t im m e u b le s ............................................  5 .031,14
Taxes d iv e r s e s ...................................................................................  1.134,54
F ra is  de d irection ( d é p la c e m e n ts ) ............................................  1.310,02
F ra is  de gestion générale .........................................................  705,45
D o ta tio n  aux  com ptes a m o r t i s s e u r s ............................................23.312,41

118.187,37 F.

L a Commission M unicipale de Surveillance du Centre M artine B ernard  a, au  cours 
de sa réunion  du 23 octobre 1962, approuvé e t déclaré régulières les opérations de ce 
com pte d ’explo ita tion .

De plus, au cours de la v isite  q u ’elle a faite  au  Centre le 7 novem bre 1962, elle 
a co n sta té  sa parfa ite  tenue e t la p ropre té  des locaux. Elle a égalem ent apprécié les 
efforts du Conseil d ’A dm in istra tion  te n d a n t à am éliorer l ’am énagem ent des installa tions.

P o u r ces diverses raisons elle considère que l’Œ uvre  est à encourager.

Nous vous prions de vouloir bien ém ettre  un avis favorable à l’app ro b atio n  du 
docum ent qui vous est présenté.

A d o p t é .

N° 6 3 / 3.001. — CLUB SAINT HUBERT DU NORD. EXPO SITIO N CANINE 
INTERNATIONALE DU 24 JU IN  1962. SU BVEN TIO N.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Le « Club S a in t-H u b ert du  N ord », a y a n t siège à Lille, 11 b i s ,  place de la Gare 
(S ecré ta ria t : 51, rue d ’A rtois), sollicite une subven tion  de la Ville à l’occasion de 
l’organ isa tion  de l’E xposition  Canine In te rn atio n a le  annuelle qu i a eu lieu à Lille, 
le 24 ju in  1962.
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E n  accord avec v o tre  Commission des F inances e t considéran t l ’im portance de 
la m anifestation  en cause, nous vous proposons d ’a ttr ib u e r  au  Club S ain t H u b e rt du 
N ord, une subven tion  de 800 F.

La dépense sera im putée sur le créd it inscrit au chap itre  X X V III , a rticle  89, du 
B udget p rim itif  de 1962, sous rubrique « subven tions exceptionnelles à divers grou 
pem ents ».

A d o p t é .

N° 6 3 / 3.002. — CENTRES D ’ENTRAINEM ENT AUX M ÉTHODES

D ’ÉDUCATION ACTIVE. EXPO SITIO N ITINÉRANTE  
DE M ARIONNETTES. SUBVENTION.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

La délégation  de Lille des « C entres d ’en tra în em en t au x  m éthodes d ’éducation  
active » a y a n t siège, 19, rue J e a n  M oulin, à Lille, a sollicité de la Ville, l’octroi d ’une 
subven tion  destinée à couvrir une p a rtie  des frais q u ’en tra în era  une exposition itiné 
ran te  de m arionnettes  q u ’elle organise à trav e rs  le N ord de la F rance  e t en Belgique, 
du 15 novem bre 1962 au  30 m ars 1963.

L ’o uvertu re  de cette  exposition a eu lieu à Lille, au  Palais des B eaux  A rts, du 
17 novem bre au  4 décem bre 1962 e t elle a suscité l’in té rê t des v isiteurs p a r  son carac 
tère a rtis tiq u e  e t  régional.

E n  accord avec v o tre  Commission des Finances, nous vous proposons d ’accueillir 
favorab lem ent ce tte  dem ande e t de décider l’a ttr ib u tio n , à la délégation de Lille des 
« Centres d ’en tra în em en t aux  m éthodes d ’éducation  ac tive  », d ’une subven tion  de 
300 F.

C ette dépense sera im putée sur le c réd it o u vert au ch ap itre  X X V III, article  89, 
du B udget p rim itif  de 1962.

A d o p t é .

N° 6 3 / 3.003. — SOCIÉTÉ M UTUALISTE DES VOYAGEURS ET EMPLOYÉS 
DE LILLE ET DU NORD DE LA FRANCE. CÉLÉBRATION  
DU CENTENAIRE. SUBVENTION.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

La Société M utualiste  des V oyageurs e t Em ployés de Lille e t du N ord de la F rance , 
a y a n t siège, 25, rue du  Gros G érard, à Lille, célébrera, en avril 1963, le Centenaire 
de sa fondation .

■ C ette Société qui figure parm i les plus anciennes associations lilloises, a sollicité 
de la Ville l’octro i d ’une subven tion  destinée à couvrir une p a rtie  des frais q u ’e n tra î 
neront les m anifestations envisagées.
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Nous vous proposons d ’accorder, à t i t re  exceptionnel, une subven tion  de 300 F. 
à la Société M utualiste  des V oyageurs e t Em ployés de Lille e t du N ord de la France.

La dépense sera im putée sur le créd it qui sera ouvert, à cet effet, au  chap itre  X X V III  
du B udget p rim itif  de 1963.

A d o p t é .

N° 6 3 / 3.004. — ALLOCATIONS ANNUELLES ET RENOUVELABLES
SERVIES A DES ANCIENS AG ENTS DE LA VILLE. 
A TTR IBU TIO N POUR L ’ANNÉE 1963.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Au cours de sa séance du 7 novem bre 1952 (D élibération  n° 4.446), le Conseil M uni
cipal a décidé l’application  des dispositions de la circulaire m inistérielle n° 461 AD /3, 
du 12 décem bre 1951, p e rm e tta n t le rétab lissem ent, à com pter du 1er jan v ie r 1952, 
du service des allocations annuelles e t renouvelables accordées a v a n t guerre à des anciens 
agents m un ic ipaux  non tr ib u ta ire s  de la Caisse des R e tra ite s  locales, allocations qui 
av a ien t é té supprim ées en 1942, p a r la loi du 3 ju ille t 1941.

La circulaire précitée ainsi que deux a u tre s  p o r ta n t  les n° A D C /P E R 2 1 3 , en d a te  
du 15 Ju ille t 1954, e t ADC 218 du 31 Mai 1956 s tip u len t que les assem blées 
locales son t tenues de faire connaître  chaque année, p a r une délibéra tion  expresse, 
leur in ten tion  de m ain ten ir, a u x  anciens agents intéressés, le bénéfice de ces subsides, 
qui doivent, p a r  ailleurs, faire l ’ob jet d ’une révision, com pte ten u  de la m odification 
de certains élém ents su rv en an t soit dans la s itu a tio n  des bénéficiaires, soit p a r  su ite  
de législation nouvelle.

Nous vous prions, en conséquence, de vouloir bien décider, pou r l’année 1963, 
comme pour les années précédentes, le m ain tien  des allocations don t il s ’agit, é ta n t 
en tendu  que le m o n ta n t de chacune d ’elles a é té é tab li e t révisé p a r  nos services finan 
ciers en app lication  de la délibération  précitée  n° 4.446, du 7 novem bre 1952, com pte 
tenu  de la revalo risation  de l’indice 100, e t de la m odification du plafond des ressources 
p révu  pour l’a ttr ib u tio n  de l’allocation  au x  V ieux T ravailleu rs Salariés p a r l'artic le  5 
(parag raphe  1er) de l’ordonnance du 2 février 1945 e t les tex te s  subséquents élém ents 
variables in te rv e n a n t dans le décom pte liq u id atif  des allocations susvisées.

Ci-après la liste  des bénéficiaires de ce tte  m esure et le m o n ta n t de leur a llocation  :

N o m s  e t P r é n o m s F o n c t i o n  o c c u p é e

LORS DE L’ACTIVITÉ
T a u x  a n n u e l

DE L’ALLOCATION

■

D esbonnet L o u i s ..........................

■
O uvrier paveu r ...................... F. 1.500,00

Rassel H e n r i ................................... Ouvrier fossoyeur ................. F. 1.500,00

F. 3.000,00

L a dépense sera im putée  sur le créd it o u vert à ce effet au chap itre  I du B udget 
p rim itif  de 1963.

A d o p t é .
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N° 6 3 / 3.005. — LOI BARANGÉ. EMPLOI DES FONDS DE LA CAISSE  
DÉPARTEM ENTALE SCOLAIRE. EXERCICE 1962-1963. 
AFFECTATION AU FINANCEM ENT DES AN NUITÉS  
DES EM PR U N TS CONTRACTÉS POUR LES CONSTRUCTIONS  
SCOLAIRES.

M e s d a m e s  M e s s i e u r s

C onform ém ent aux  dispositions en v igueur, et, no tam m ent, celles fixées p a r  la 
circulaire de M. le Préfe! du N ord du 15 m ars 1958, le financem ent des p a rtic ip a tio n s  
com m unales dans les dépenses subventionnables afférentes au x  constructions scolaires 
(ou à dé fau t les annu ités  d ’em prun ts con trac tés  à cet effet) do it figurer en p rio rité  dans 
les program m es d ’emploi des fonds « Loi B arangé ».

C onsidéran t :

1° le m o n ta n t de l’a llocation  scolaire susceptib le d ’ê tre  a ttr ib u é  à n o tre  com m une, 
en 1963, so it app ro x im ativ em en t 930.000 F . ;

2° la somm e q u ’il convien t de réserver a u x  Services ad m in is tra tifs  de la quatrièm e 
division, pour les besoins d abonnem ents e t d ’acqu isitions d ’articles scolaires
50.000 F .,

c’est à 880.000 F. que s ’élève le m o n ta n t de l’a llocation  d ép artem en ta le  scolaire à 
em ployer pour l’am ortissem ent des annu ités  des em prun ts con trac tés  au  t i t re  des 
constructions scolaires.

Nous vous prions, en conséquence, en accord  avec la Commission des F inances, 
de bien vouloir décider l’affectation , au  titre  d ’emploi des fonds de l’a llocation  d ép ar 
tem en ta le  scolaire 1962-1963 de la somme de 880.000 F . su iv an t é ta t  détaillé  ci-annexé :

A l l o c a t i o n  D é p a r t e m e n t a l e  S c o l a i r e  

« Loi B a r a n g é  »

A n n é e  S c o l a i r e  1962-1963

A F FE C T A T IO N  AU  T IT R E  D E S A N N U IT É S  D ’E M PR U N T S CONTRACTÉS 
P O U R  CO N STRU C TIO N S SC O LA IR ES

A r t . N a t u r e  d e s  p r o g r a m m e s

|
M o n t a n t  i E m p r u n t  a M o n t a n t  d e

a m o r t i r l ’a n n u i t é

A)  P r o j e t s  s u b v e n t i o n n a b l e s
Constructions scolaires. Program m es 1955- 

1956. — Délib. du C. M. N° 5 6 / 3078 
du 26-10-1956. A pprouvée
le 6-11-1956 ...................... 7.944.849,00

Délib. du C.M. N° 57 / 7110 
du 20-12-1957. Approuvée
le 24-1-1958 .....................  14.075,97

Délib. du C.M. N° 58 / 7001
du 10-3-1958   1.200.000,00

Délib. du C.M. N° 59 / 7029 
du 30-1-1959. Approuvée 
le 27-2-1959 .........................  300.000 00

9.458.924,97



A r t . N a t u r e  d e s  p r o g r a m m e s M o n t a n t E m p r u n t  a  
a m o r t i r

M o n t a n t  d e  
l ’a n n u i t é

F i n a n c e m e n t

P artic ipa tion  de l ’É ta t  . . 5.927.490,14 
» du D épartem ent 987.915,02 

de la Ville . . . 2.543.519,81

9.458.924,97

21

l re t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1956 . . 
Délib. du  C.M. N ° 5 6 / 3074 du  17-7-56.

A pprouvée le 13-9-1956.
7 e annu ité  payable en 1963 .................

1 .000 .000  F.

68.805,39

22

2e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1957 . . 
Délib. du C.M. N° 5 7 / 3073 du 8-7-1957.

A pprouvée le 19-7-1957.
6e annuité  payab le  en 1963 .................

400.000 »

27.522,16

23

3 e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1958 . . 
Délib. du C.M. N° 5 8 / 3059 du 11-7-1958.

A pprouvée le 8-8-1958.
5e a n n u i t é  p a y a b l e  e n  1963 .....................

547.480 »

37.669,57

25

4e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1958 . . 
Délib. du C.M. N° 5 8 / 3060 du 11-7-1958.

A pprouvée le 8-8-1958.
5e annu ité  payable  en 1963 .................

292.800 »

20.146,22

24

5e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1959 
Délib. du C.M. N° 5 9 / 3022 du 29-5-1959.

Approuvée le 16-6-1959.
4 e annu ité  payable en 1963 .................

303.230 »

20.863,86

C onstructions scolaires. Program m e 1957.
B â t im e n t s ..........................  10.350.000 »
Délib. du C.M. N° 5 7 / 7018 du 11-3-1957.

•

F i n a n c e m e n t  :

P artic ipa tion  de l’É ta t  . 6.723.201,60 
» du D épartem ent 1.120.533,60 

de la  Ville . . 2.506.264,80

10.350.000,00

35

l re t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1958. . 
Délib. du  C.M. N» 5 8 / 3063 du 11-7-1958 

Approuvée le 8-8-1958.
5 e annu ité  payable  en 1963 .................

600.000 »

41.283,23
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N a t u r e  d e s  p r o g r a m m e s M o n t a n t E m p r u n t  a  
a m o r t i r

M o n t a n t  d e  

- l ' a n n u i t é

2e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1959 . . 
Délib. du C.M. N° 59 / 3024 du 29-5-1959.

A pprouvée le 16-6-1959.
4 e annu ité  payab le  en 1963 .................

1 .906 .260  »

131.160,96

C onstructions scolaires. Program m e 1957.
Extension .

Délib. du C.M. N° 57 / 7124 du 20-12-1957.

-

N o u v e a u  f i n a n c e m e n t  :

P artic ipa tion  de l’É ta t  . 10.120.673,20 
» du D épartem ent 1.597.448,91 
» de la  Ville . . 3.977.219,86

15.695.341,97

3 e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1960 . . 
Délib. du C.M. N° 6 0 / 3035 du 17-6-1960.

Visa préfectoral du  30-6-1960.
3 e an nu ité  payab le  en 1963 (1) . . . .

600.000 (1)

C onstructions scolaires. Program m e 1957.
R éévaluation .

Délib. du C.M. N° 59/7030 du 30-1-1959. 
Approuvée le 28-5-1959 .......................... 19 785.341,97

F i n a n c e m e n t  r é é v a l u é  :
P artic ipa tion  de l ’É ta t  . 12.750.673,20 

» du D épartem ent 2.017.448,91 
» de la  Ville . . 5.017.219,86

19.785.341,97

4 e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1960 . . 
Délib. du C.M. N° 6 0 / 3035 du 17-6-1960.

Visa préfectoral du  30-6-1960.
3 e annu ité  payab le  en 1963 ( 1 ) .................

750.000 (1)

E c o l e  R e n a n

C onstruction de 3 nouvelles classes. 
Délib. du C.M. N° 6 0 / 7051 du 7-3-1960. 

A pprouvée le 14-4-1960 .......................... 192.000 »
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A r t . N a t u r e  d e s  p r o g r a m m e s M o n t a n t E m p r u n t  a  
a m o r t i r

M o n t a n t  d e  
l ’a n n u i t é

37

F i n a n c e m e n t  : 
j Partic ipa tion  de l’É ta t  . . 96.000 »

de la Ville . . 96.000

 ;

192.000

E m p r u n t  r é a l i s é  e n  1960 ..........................
Délib. du C.M. N» 6 0 / 3035 du 17-6-1960.

Visa préfectoral du 30-6-1960.
3 e annu ité  payab le  en 1963 (1) . . . .

-

E c o le  m a t e r n e l l e  J e a n  B a r t .

C onstruction d ’une salle de jeu x  et d ’une 
cuisine.

Délib. du C.M. N° 60 / 7053 du 7-3-1960 
A pprouvée le 21-4-1960 ..........................

F i n a n c e m e n t  : 
P artic ipa tion  de l’É ta t  

» de la  Ville
138.500
138.500

277.000 »

E m p r u n t  r é a l i s é  e n  1960 ..........................
Délib. du C.M. N° 60 / 3035 du 17-6-1960. 

Visa préfectoral du 30-6-1960 
37 3 e annu ité  payable en 1963 (1) . . . .

E c o l e  G o u n o d .

Construction d ’une salle de jeux.
■ Délib. du C.M. N» 6 0 / 7047 du 7-3-1960. 

A pprouvée le 21-4-1960 ........................... j

F i n a n c e m e n t  : 
Partic ipation  de l’É ta t  

» de la  Ville
60.000 » 
60.000 »

120 .000  »

E m p r u n t  r é a l i s é  e n  1960 ..........................
Délib. du C.M. N° 6 0 / 3035 du 17-6-1960. 

Visa préfectoral du 30-6-1960.
37 3e a n n u i t é  p a y a b l e  e n  1963 (1) . . . .

96.000 (1)

277.000 >»

138.500 (1)

1 2 0 . 0 0 0  » !

60.000 (1)
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A r t .

37

37

37

N a t u r e  d e s  p r o g r a m m e s

G r o u p e  L é o n  B l u m .

A m énagem ent d’un te rra in  de sports. 
Délib. du C.M. N» 6 0 / 7033 du 7-3-1960 

Visa préfectoral du 21-4-1960.

F i n a n c e m e n t  : 
Partic ipa tion  de l’É ta t  

» de la  Ville
95.000 »
95.000 »

190.000 »

E m p r u n t  r é a l i s é  e n  1960 ..........................
Délib. du C.M. N° 6 0 / 3035 du 17-6-1960.

Visa préfectoral du 30-6-1960.
3 e annu ité  payable  en 1963 (1) . . . .
D i v e r s e s  é c o le s . C onstruction de p lateaux  

d’évolution.
Program m es 1955-1956.
Délib. du C.M. N» 5 7 / 7019 du 11-3-1957 .

F i n a n c e m e n t  : 
P artic ipa tion  de l’É ta t  

» de la  Ville
240.000.00
160.000.00

400.000,00

E m p r u n t  r é a l i s é  e n  1960 ..........................
Délib. du C.M. N° 6 0 / 3035 du 17-6-1960. 
Visa préfectoral du 30-6-1960.
3 e annuité  payab le  en 1963 (1) . . . .
(1) em prun t global de 1.899,500 F-, dont 

le m o n tan t de la 3e annuité, payable 
en 1963, s’élève à ....................   . . .

Constructions scolaires. Program m e 1961. 
Écoles m aternelles du square Lardem er 
e t de la  rue  du lieu tenan t Colpin. 

Délib. du C.M. N° 61 / 7043 du 17-3-1961 
M ontant de la  dépense subven tionnab le .

F i n a n c e m e n t  :

P artic ipa tion  de l’É ta t  e t du D épartem ent
285.769,06 

de la  Ville . 316.267,44

I 602,036,50

M o n t a n t

190.000 »

E m p r u n t  a  
a m o r t i r

95.000 (1)

400.000 »

602.036,50

M o n t a n t  d e  
l ’a n n u i t é

160.000 (1)

130.695,84



A r t . N a t u r e  d e s  p r o g r a m m e s M o n t a n t E m p r u n t  a

A M O R T IR

M o n t a n t  d e  

l ’ a n n u i t é

26

E m p r u n t  r é a l i s é  e n  1962 ..........................
Délib. du C.M. N° 6 2 / 3041 du 13-6-1962.
Visa préfectoral du 10-7-1962.
l re  annu ité  payab le  en 1963 .................

316.260 »

21.163,15

R econstruction du groupe scolaire 
L akanal-C am pan.

Délib. du C.M. N° 537 du 31-10-1955
et No 5 6 / 7026 du 13-2-1956 

A pprouvées le 7-6-1957 . . 800.000,00 
Délib. du C.M. N° 59 /  7032 

e t 7033 du 30-1-1959 
A pprouvées le 9-3-1959 . . 364.130,00

1 .164 .130  »

i

F i n a n c e m e n t  :

Em ploi de l’indem nité de
dom m ages de guerre . . 634.130,00 

P artic ipa tion  de l’É ta t  e t du
D épartem ent 150.000,00 

» de la Ville . . 380.000,00

1.164.130,00

26

l re t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1956 . . 
Délib. du C.M. N° 5 6 / 3065 du 17-7-1956. 
A pprouvée le 26-7-1956.
7e annu ité  payable en 1963 .................

150.000 »

10.320,81

2 7

2e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1959 . . 
Délib. du C.M. N° 59 /  2 /  3023 du 29-5-59. 
A pprouvée le 16-6-1959.
4e annu ité  payable en 1963 .................

230.000 »

15.825,24

C onstructions scolaires. Program m es 
1955-1956.

Mobilier des classes.
Délib. du C.M. N° 58 / 7003 du 10-3-1958 . 
A pprouvée le 24-3-1958.

784.000 »

.

F i n a n c e m e n t  :

P artic ip a tio n  de l’É ta t  . . 185.000,00 
» du D épartem ent 30.830,00 
» de la  Ville . . . 568.170,00

784.000,00
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A r t . N a t u r e  d e s  p r o g r a m m e s M o n t a n t E m p r u n t  a  

a m o r t i r

M o n t a n t  d e  

l ’ a n n u i t é

33

l re t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1957 . . 
Délib. du C.M. N» 5 7 / 3079 du 8-7-1957. 
A pprouvée le 23-8-1958.
6e annu ité  payable en 1963 .................

327.000 »

32.577,57

i

34

2e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1958 . . 
Délib. du C.M. N° 5 8 / 3062 du 11-7-1958. 
Approuvée le 8-8-1958.
5e annu ité  payable en 1963 .................

241.500, »

16.616,50

Constructions scolaires. Program m e 1957. 
Mobilier des classes.
Délib. du C.M. N» 5 8 / 7010 du 10-3-1958. 
Approuvée le 24-3-1958 .............................. 1 .036.713 »

■

F i n a n c e m e n t  :

P artic ipation  de l ’É ta t  . . 255.000,00 
» du D épartem ent 42.500,00 
» de la Ville . . . 739.213,00

1.036.713,00

47

T r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1961 . . . 
Délib. du C.M. N» 61 / 3075 du 26-6-1961. 
Visa préfectoral du 2-8-1961.
2e annuité  payable  en 1963 .................

539.210 »

51.948,73

T otal des em prunts contractés 8 .753 .240  F.

T otal des p ro je ts subventionnables 626.599,23

B )  P r o j e t s  n o n  s u b v e n t i o n n a b l e s

C onstructions scolaires. Program m es 1955- 
1956.

A m éliorations et agencem ents supplém en 
taires. Insta lla tion  de chauffage a u to 
nome.

Délib. du C.M. N° 5 6 / 7017 e t 7019 du 
13-2-1956.

A pprouvées le 23-5-1956.............................. 1 .232 .000  »

28

E m p r u n t  r é a l i s é  e n  1956 ..........................
Délib. du C.M. N" 5 6 / 3047 du 25-5-1956. 
A pprouvée le 17-6-1956.
7e annuité  payable  en 1963 .................

1 .232 .000  »

1

103.092,93
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A r t .

29

38

39

31

N a t u r e  d e s  p r o g r a m m e s M o n t a n t

Constructions scolaires. Program m es 1955- 
1956.

T ravaux  d ’am éliorations et d ’agence 
m ents supplém entaires. Révision des 
prix.

Délib. du C.M. N° 5 8 / 7002 du 10-3-1958 
A pprouvée le 24-3-1958.

E m p r u n t  r é a l i s é  e n  1958 ..........................
Délib. du C.M. N° 5 8 / 3061 du 11-7-1958. 
A pprouvée le 8-8-1958.
5e annu ité  payable  en 1963 .................

C onstructions scolaires. Program m e 1957. 
B âtim ents. T ravaux  d ’am éliorations et 

d ’agencem ents supplém entaires.
Délib. du C.M. N° 5 8 / 7009 du 10-3-1958. 
A pprouvée le 24-3-1958.

l re t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1958 . . 
Délib. du C.M. N° 5 8 / 3064 du 11-7-1958. 
A pprouvée le 8-8-1958.
5e annu ité  payable  en 1963 .................

2e t r a n c h e  d ’e m p r u n t  r é a l i s é e  e n  1960 . . 
Délib. du C.M. N° 6 0 / 3034 du 17-6-1960. 
Visa préfectoral du 30-6-1960.
3e annu ité  payable .en 1963 .................

Constructions scolaires. Program m es 1955- 
1956.

M atériel de cuisine et de réfectoire.
Délib. du C.M. N° 56 / 7016 du 13-2-1956. 
A pprouvée le 16-3-1956 ..............................

E m p r u n t  r é a l i s é  e n  1957 . . . . . . . .
Délib. du C.M. N° 5 7 / 3054 du 21-5-1957. 
A pprouvée le 5-6-1957.
6e an n u ité  payab le  en 1963 .................

M on tan t de l’an nu ité  . 60.761,84
A f f e c ta t io n .......................  9.256,78

300.000 »

E m p r u n t  a  

a m o r t i r

2 .5 0 0 .0 0 0  »

458.000 »

T o ta l des em prun ts con tractés . . . .  
T o tal des p ro je ts non subventionnables

300.000 »

1 .250 .000  »

500.000 »

458.000 »

M o n t a n t  d e  

l ’ a n n u i t é

20.641,62

86.006,74

34.402,70

3 .7 4 0 .0 0 0  F.

9.256,78

253.400,77



R É C A P IT U L A T IO N

E m p r u n t  a M o n t a n t  d e

a m o r t i r l ’ a n n u i t é

P ro jets su b v e n tio n n â m e s ....................................... 8 .753 .240  » 626.599,23
P ro je ts non su b v e n tio n n â m e s .............................. 3 .740 .000 253.400,77

T o t a u x . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 .493 .240  F. 880.000 F.
= = = = = = =  =

A d o p t é .

N° 6 3 / 3.006. — DIVERS PRO DUITS COMMUNAUX. ADM ISSION EN  
NON-VALEUR.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

M. le T ré so rie r P rin c ip a l nous a fa it  p a rv e n ir  les é ta ts  n os 12, 13 e t  14 des som m es 
p ro p o sées  com m e irré co u v ra b le s . 

Ces som m es co n c ern e n t les p ro d u its  b u d g é ta ire s  des exercices 1960 à 1962.

C h a p . A r t . P r i n c i p a l

■

F r a i s  d e  

P o u r s u i t e s

VII
IX

7
14

ÉTAT N° 12 
B u d g e t  p r i m i t i f  d e  1960

Fondation  D e v a u x ........................................................
P resta tions et assurances réglées pour le com pte de 

divers occupants d ’im m eubles ap p a rte n a n t à la 
Ville. R em boursem en t................................................

682,52

62,70

V II
IX

7
12

B u d g e t  p r i m i t i f  d e  1961
Fondation  D e v a u x ........................................................
P resta tions et assurances réglées pour le com pte de 

divers occupants d ’im m eubles ap p a rten an t à la 
Ville. R em boursem ent ...........................................

1.030,74

64,52

163,81

V II 7
B u d g e t  p r i m i t i f  d e  1962 

Fondation D evaux . . ................................................ 664,03

2.504,51 163,81



C h a p . A r t .

IV

V

IV

V

V

V
V II
IX

IV
V

V II
IX

25

3

25

1
1
12

10
1
1
12

É T A T  N° 13

B u d g e t  p r i m i t i f  d e  1961 
Secours publics. F rais m édicaux et pharm aceutiques

R e m b o u r s e m e n t ........................................................
T ransport des m alades et des blessés à l’hôpital. 

R edevance représen ta tive  des f r a i s .....................

B u d g e t  p r i m i t i f  d e  1962 
Secours publics. F rais m édicaux et pharm aceutiques

R e m b o u r s e m e n t ........................................................
T ransport des m alades et des blessés à l’hôpital. 

R edevance rep résen ta tive  des f r a i s .....................

É T A T  N» 14

B u d g e t  p r i m i t i f  d e  1960 
E aux. P rodu it de la d istribu tion  .

B u d g e t  p r i m i t i f  d e  1961
E aux. P rodu it de la d istribu tion  ......................
P ropriétés com m unales. P rodu it des locations . 
P resta tions et assurances réglées pour le com pte 

de divers occupants d’im m eubles ap p arten an t 
à la Ville. R e m b o u r s e m e n t ..............................

B u d g e t  p r i m i t i f  d e  1962 
D roits de voirie et d ’occupation tem poraire  . . .
E aux. P rodu it de la  d is tribu tion  ..........................
P ropriétés com m unales. P rodu it des locations . . 
P resta tions et assurances réglées pour le com pte 

de divers occupants d ’im m eubles app arten an t 
à la Ville. R e m b o u r s e m e n t ...................................

R É C A PIT U L A T IO N
É t a t N° 12
É t a t N» 13
É t a t No 14

P r i n c i p a l

25,60

108.66

134,40

234,22

502,88

58,29

40,71
52,68

20,46

19,80
5,80

340,09

7,41

5 4 5 ,2 4

2.504,51
502,88
545,24

3.552,63

F r a i s  d e  

P o u r s u i t e s

12,00

36,20
16,63

64.83

163,81

64.83 

228,64
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L ’ir ré c o u v ra b ili té  des p ro d u its  co m m u n au x  a y a n t  é té  co n s ta té e  p a r  M. le T ré so rie r 
P rin c ip a l, nous v o u s p rio n s , en  acco rd  av ec  la C om m ission  des F in a n ces  :

1° de v o u lo ir  b ien  a d m e ttre  en  n o n  v a le u r  la som m e de 3.552,63 F . p a r  m a n d a t  
à é m e ttre  su r  le c ré d it  in sc rit  a u  c h a p itre  X X X I I I ,  a r tic le  4, d u  B u d g e t p r im itif  de 1962 ;

2° de c o u v rir  M. le T ré so rie r  P rin c ip a l des fra is  de p o u rsu ite s  p a re ille m e n t irré - 
couvrés, se m o n ta n t  à la som m e de 228,64 F . à im p u te r  su r  le c ré d it  o u v e r t a u  c h a 
p i tre  X X X , a r tic le  32, d u  m êm e d o cu m en t

A d o p t é .

N« 6 3 / 3.007. — EM PRUNT DE 3.000.000 DE FRS. DIVERS PRO JETS. 
RÉALISATION.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

L a Caisse R ég io n a le  de S écu rité  Sociale d u  N ord  de la F ra n c e , 9, 11, b o u lev ard  
V au b an , à  L ille , n ous in fo rm e que le C onseil d ’A d m in is tra tio n  de ce t o rg an ism e se ra it  
d isposé à  n ous co n se n tir , ap rès  a p p ro b a tio n  de la C aisse N a tio n a le  de S écu rité  Sociale, 
u n  p r ê t  de 3 .000 .000  de frs a u x  co n d itio n s  su iv a n te s  :

—  ta u x  d ’in té rê t  : 6,50 %  l’an  ;

— a m o rtis se m e n t en  30 sem estria lité s  c o n s ta n te s  de 158.045,16 frs (cap ita l e t  in té rê t) .

N ous v o u s p rio n s , en accord  avec  la C om m ission  des F in an ces , de v o u lo ir b ien  :

a )  é m e ttre  u n  av is  fa v o rab le  à  la ré a lisa tio n , au p rè s  de la Caisse R ég ionale  de 
S écu rité  Sociale d u  N o rd  de la F ran ce , d ’u n  e m p ru n t de 3 .000 .000  de frs a u x  co n d itio n s  
ci-dessus m en tio n n ées  ;

b )  en d éc id e r l ’a ffe c ta tio n  au  f in an c em en t des p ro je ts  c i-ap rès :

(v o ir ta b le a u )

c )  a u to r is e r  M. le M aire à  signer le t r a i té ,  à  in te rv e n ir  av ec  l ’o rgan ism e p rê te u r , 
su r  les bases p ré c é d e m m e n t exposées ;

d )  déc ider, p o u r  to u te  la d u rée  d u  p rê t,  la c ré a tio n  e t  la m ise en  re co u v re m e n t,
en cas de beso in , des im p o sitio n s  d irec te s  nécessaires a u  p a ie m e n t des an n u ité s .

O b j e t A f f e c t a t i o n

E N V I S A G É E

• ■ ' ; 
R é f é r e n c e s

V O I R i E

C onstruction de nouvelles chaussées. T errasse 
m ent, in frastruc tu re . 5 e t r a n c h e .....................

Éclairage public. Program m e spécial de trav au x .
l re tranche  ............................................................

O.P.M .H.L.M . Groupe des Bois-Blancs. É cla i 
rage des voies i n t é r i e u r e s ..................................

200.000 F .'

250.000 » 

37.010 »

Délib. du C.M. N° 6 2 / 6009 
du 9-3-1962.

Délib. du C.M. N° 62 / 6081 
du 8-11-1962.

Délib. du C.M. N° 6 2 / 3083 
du 8-11-1962.



O b j e t A f f e c t a t i o n

e n v i s a g é e

R é f é r e n c e s

600.000 » Délib. du C.M. N° 62 / 3039
du 9-3-1962.

400.000 » Délib. du C.M. N° 6 0 / 7066
du 7-3-1960.

Délib. du C.M. N° 60 / 7055
400.000 » et 6 0 / 7057 du 7-3-1960.

Délib. du C.M. N° 62 / 7032
du 9-3-1962.

124.000 »

Délib. du C.M. N» 6 2 / 7112
140.000 » du 13-6-1962.

Délib. du C.M. N° 62 / 7091
155.860 » du 13-6-1962.

Délib. du C.M. N° 61 / 7082
9.670 » du 17-3-1961.

Délib. du C.M. N° 61 / 7081
45.460 » du 17-3-1961.

Délib. du C.M. N° 61 / 7078
350.000 » du 17-3-1961.

Délib. du C.M. N° 61 / 7086
40.000 » du 17-3-1961.

Délib. du C.M. N° 62 / 7027
12.000 » du 9-3-1962.

100.000 » Délib. du C.M. N» 62 / 7028
du 9-3-1962.

100.000 » Délib. du C.M. N° 62 / 7029
du 9-3-1962.

U R B A N I S M E  - E D I L I T É  
P lan  d ’urbanism e. T ranche 1962 . .

B A T I M E N T S  C O M M U N A U X  
Stade H enri Jooris. C ontinuation des trav au x  .

B A T I M E N T S  S C O L A I R E S  
B âtim ents scolaires. M odernisation du chauffage

cen tra l .....................................................................
Lycée Jean  Macé. M odernisation des in sta lla 

tions électriques, rem placem ent de planchers. 
Escalier en b é t o n ....................................................

Lycée technique V alentine Labbé. A m énage 
m ent d ’un re s ta u ra n t s c o l a i r e ..........................

In s titu t Denis D iderot. É dification de classes 
p ro v is o ire s .................................................................

C O N S T R U C T I O N S  S C O L A I R E S  
Groupe scolaire Je a n  Zay. Construction d’une

salle de g y m n a s t iq u e ...........................................
Program m e 1961. A m énagem ent cuisine et réfec 

to ire. Chauffage a u to n o m e ...................................
Program m e 1961. T ravaux  d ’am éliorations et

d’agencem ents su p p lé m e n ta ire s ..........................
É quipem ent des salles de gym nastique des nou 

velles écoles .............................................................
Program m e 1962. Logem ents de direction. In sta l 

lation de chauffage a u t o n o m e ..........................
P rogram m e 1961. R evêtem ent du sol des cours.

Construction de p la teaux  d ’évolution . . . .

D I V E R S

Am énagem ent d ’une salle de réunions au bloc 
des vieillards, rue  S a in t-S a u v e u r ..................... 36 .000 »

3 .0 0 0 .0 0 0  F.

Délib. du C.M. N° 6 2 / 7151 
du 8-11-1962.

A d o p t é .
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No 6 3 / 3.008. — OFFICE PUBLIC M UNICIPAL D ’H ABITATIO NS A LOYER 
MODÉRÉ. AVANCE DE TRÉSORERIE. PROROGATION  
DU DÉLAI DE REM BOURSEM ENT.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  d é lib é ra tio n  n° 61 / 3 .121, du  15 décem b re  1961, le C onseil M unicipal a décidé 
de re p o r te r  au  31 décem b re  1962, l’échéance de re m b o u rse m e n t de l ’av a n ce  g lobale  
de tré so re rie  de 3 .000 .000  de F . co nsen tie  p a r  la Ville à l’Office P u b lic  M unicipal d ’H .L .M .

E n  ra iso n  des d ifficultés de tré so re rie  re n co n trée s  p a r  l’Office qu i d o it a s su re r  
le p ré -fin a n c e m e n t des ré a lisa tio n s  en  cou rs ou su scep tib les  d ’ê tre  m ises en  c h a n tie r , 
le C onseil d ’A d m in is tra tio n  de l’O .P .M .H .L .M . so llic ite , p a r  d é lib é ra tio n  n° 2.373, du  
22 n o v em b re  1962, la p ro ro g a tio n  ju s q u ’a u  31 décem b re  1963, du  délai de re m b o u r 
s em en t de l’av a n ce  ci-dessus m en tio n n ée .

C o n sid é ran t le c a ra c tè re  p r io r ita ire  d u  p ro b lèm e  d u  lo g em en t e t  l’in té rê t  qu i 
s ’a t ta c h e  à  le ré so u d re , nous e s tim o n s q u ’il co n v ie n t de fa ire  d ro it  à  la d em an d e  p ré sen tée .

N ous v ous p ro p o so n s, en  conséquence , en acco rd  avec  la C om m ission des F in an ces , 
de v o u lo ir  b ien  déc id e r :

a )  de re p o r te r  au  31 décem bre  1963 l’éch éan ce  de re m b o u rse m e n t de l ’av a n ce  
de 3 .000 .000  de F . accordée p a r  la Ville à l’O .P .M .H .L .M . ;

b )  de nous a u to r is e r  à passer, à ce t effet, av ec  ce t o rg an ism e, u n  a v e n a n t  à la 
c o n v e n tio n  d u  30 décem bre  1959.

A d o p t é  ( v o i r  c o m p t e  r e n d u  a n a l y t i q u e ,  p a g e  6 ) .

No 6 3 / 3.009. — OFFICE PU BLIC  M UNICIPAL D ’H ABITATIO NS A LOYER 
MODÉRÉ. CONSTRUCTION DE 120 LOGEM ENTS RUE  
DU FAUBOURG D ’ARRAS. EM PRUNT DE 3.004.980 F. 
GARANTIE DE LA VILLE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  d é lib é ra tio n  n° 61 / 3 .017, du  17 m ars  1961, le C onseil M unicipal a acco rd é , 
à l’Office M unicipal d ’H a b ita t io n s  à L o y er M odéré, la g a ra n tie  financ ière  de la Ville 
p o u r  c o u v r ir  u n  e m p ru n t de 4 .086.963 F ., d e s tin é  à l’éd ifica tio n  de 178 lo gem en ts ru e  
d u  F a u b o u rg  d ’A rra s  à Lillç.

N ous som m es in fo rm é que le M in istère  de la C o n s tru c tio n  a re te n u  en fa v e u r de 
l’Office, la p o ssib ilité  de fin an c em en t d ’une n ouvelle  tr a n c h e  de 120 lo gem en ts à  éd ifier 
ég a lem en t ru e  d u  F a u b o u rg  d ’A rras.

Le p rê t  de l’É t a t  à o b te n ir  p o u r ce g ro u p e , év a lu é  à 3 .004 .980  F ., se r é p a r t i t  com m e 
su it :
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10 lo gem en ts ty p e  I b i s  x 14.700 F . =   1 4 7 .0 0 0  F.
10 lo g em en ts  ty p e  II X 18.400 F . =   1 8 4 .0 0 0  »
36 lo g em en ts  ty p e  I I I  X 22.100 F . = ..................... 7 9 5 .6 0 0  »
44 lo gem en ts ty p e  IV  x 25.800 F . = ..................... 1 .1 3 5 .2 0 0  »
20 lo gem en ts ty p e  V X 29.500 F . = ..................... 5 9 0 .0 0 0  »

2 .8 5 1 .8 0 0  F.
C hauffage ce n tra l : 370 X 414 pièces  ........................ 1 5 3 .180  F .

3 .0 0 4 .9 8 0  F .

P a r  d é lib é ra tio n  n° 2.403, d u  22 n o v em b re  1962, le C onseil d ’A d m in is tra tio n  de 
l’Office sollic ite  la g a ra n tie  fin an c ière  de la V ille, p o u r co u v r ir  l’e m p ru n t c o rre sp o n d a n t 
à c o n tra c te r  au p rè s  de la Caisse des D é p ô ts  e t  C onsig n a tio n s a u x  co n d itio n s  su iv a n te s  :

—  T a u x  d ’in té rê t  : 1 %  ;
—  D u rée  d ’a m o rtis se m e n t : 45 an s  ;
—  M o n ta n t de l’a n n u ité  c o n s ta n te  : 87 .972,68 F . (b o n ifica tio n  d ’in té rê ts  d u ra n t  les

tro is  p rem iè res  années).

N ous v ous p rio n s , en  conséquence , en  acco rd  avec  la C om m ission  des F in an ces , 
de fa ire  d ro i t  à  c e tte  d em an d e  e t  de b ien  v o u lo ir  p re n d re  la d é lib é ra tio n  su iv a n te  :

Le Conseil,

V u les a r tic le s  196 e t  su iv a n ts  du  Code de l’U rb an ism e  e t  de l’H a b ita t io n ,
V u l’a r r ê té  in te rm in is té rie l du  8 fé v rie r  1954,

D é lib ère  :
L a  V ille de L ille acco rd é  sa g a ra n tie  fin an c iè re  à l’Office P u b lic  M unic ipa l d ’H .L .M . 

p o u r u n  e m p ru n t de 3 .004 .980  F . que c e t o rg an ism e se p ro p o se  de c o n tra c te r  au p rè s  
de la C aisse des D é p ô ts  e t  C o n sig n a tio n s , a g is sa n t p o u r le co m p te  de l’É ta t ,  au  ta u x  
d ’in té r ê t  de 1 %  l’a n  p e n d a n t 45 ans.

A u cas où l’Office P u b lic  M unicipal d ’H a b ita t io n s  à  L o y er M odéré, p o u r  qu elq u e  
m o tif  q u e  ce so it, ne s ’a c q u it te r a i t  p as  des som m es dues p a r  lui a u x  échéances convenues 
ou des in té rê ts  m o ra to ire s  q u ’il a u r a i t  en co u ru s , la Ville s ’engage à en  effec tu e r le p a ie m e n t 
en  ses lieu  e t  p lace  su r sim ple d em an d e  de la Caisse des D épô ts e t  C on sig n a tio n s , ad ressée  
p a r  le t t r e  m issive , sans ja m a is  p o u v o ir  o p p o ser le d é fa u t de m ise en re c o u v re m e n t des 
im p ô ts  d o n t  la c ré a tio n  es t p ré v u e  ci-dessous, ni ex iger que la Caisse des D é p ô ts  e t 
C on sig n a tio n s  d iscu te  au  p ré a la b le  l 'o rg a n ism e  d é fa illa n t.

E n  o u tre , le C onseil M unicipal s ’engage p e n d a n t  to u te  la d u ré e  de la p ério d e  d ’a m o r 
t is se m e n t d u ra n t  laquelle  se ro n t dus à la fois les in té rê ts  e t  l’a m o rtis s e m e n t d o n t le 
to ta l  a t t e in t  87 .972 ,68  F ., à créer, en  cas de beso in , une im p o sitio n  d irec te  su ffisan te  
p o u r c o u v r ir  les som m es dues.

L e C onseil a u to rise , d ’a u tr e  p a r t ,  le M aire à in te rv e n ir  au  c o n tra t  de p rê t  qu i sera 
p assé  e n tre  la Caisse des D ép ô ts  e t C onsig n a tio n s, a g issa n t p o u r le co m p te  de l’É ta t ,  
e t  l’Office P u b lic  M unicipal d ’H a b ita t io n s  à  L o y er M odéré e t à  s ig n er la co n v en tio n  
à in te rv e n ir  av ec  c e t o rgan ism e p o u r la g a ra n tie  du p a ie m e n t des in té rê ts  e t  d u  ca p ita l 
de l’e m p ru n t susv isé.

T ous les fra is  re la tifs  à ces o p é ra tio n s  se ro n t à  la ch a rg e  de l’Office P u b lic  M unicipal 
d ’H a b ita t io n s  à L o y er M odéré.

A d o p t é .
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N° 6 3 / 3.010. — OFFICE PUBLIC M UNICIPAL D ’H ABITATIO NS A LOYER 
MODÉRÉ. DIVERS GROUPES. AC QUISITIO NS DE 
TERRAINS. SUBVENTIO N DE LA VILLE. EM PRUNT  
DE 173.060 F. RÉALISATION.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

A u cours de sa ré u n io n  d u  13 ju in  1962, le C onseil M unicipal a déc idé le re m b o u r 
sem en t, à l’O .P .M .H .L .M ., des fra is in h é re n ts  à d iverses a c q u is itio n s  de te r ra in s  e t 
d ’im m eub les en  v u e  de l’éd ifica tio n  de p lu sieu rs  g ro u p es d ’h a b ita t io n s , s u iv a n t d é ta il 
c i-ap rès  :

—  g roupe « R iv o li » (P .S .R .)  84 lo g em en ts   .................................  16 .2 6 1 ,4 2  F .
délib . d u  C.M. n° 6 2 /  3.050, d u  13-6-1962.

—  g ro u p e  « S o le il-L ev an t » (C ité de re lo g em en t).
3 e tra n c h e  -  40 lo g e m e n t s ................................................................................ 3 0 .4 8 0 ,8 5  »
délib . d u  C.M. n °  6 2 /  3 .055, d u  13-6-1962.

—  g ro u p e  « S o le il-L ev an t » (C ité de re logem en t).
4 e t ra n c h e  -  70 l o g e m e n t s   40 .912 ,31  »
délib . d u  C.M. n °  6 2 /  3.056, d u  13-6-1962.

—  g roupe « R o is-B lancs » (P .S .R .)  380 lo g em en ts    3 9 .3 7 6 ,9 6  »
délib . d u  C.M. n° 6 2 /  3 .057, d u  13-6-1962.

—  g ro u p e  « B o is-B lancs » (P .S .R .)  E x te n s io n  . . .  : ..............................  4 6 .0 3 4 ,3 6  »
délib . d u  C.M. n° 6 2 /  3 .058, d u  13-6-1962.

T o t a l ..........................................  173 .0 6 5 ,9 0  F .

N ous som m es in fo rm é que la Caisse des D é p ô ts  e t  C on sig n a tio n s  s e ra it  d isposée 
à  nous acco rd e r, p o u r  ce t o b je t, u n  p r ê t  de 173.060 F . a u x  co n d itio n s  su iv an te s  :

—  ta u x  d ’in té rê t  : 5,25 %  l’a n  ;
—  d u ré e  de l ’a m o rtis s e m e n t : 30 an s  ;
—  m o n ta n t  de l’a n n u ité  : 11.580,64 F . (c a p ita l e t  in té rê t) .

N ous v ous p rio n s , en  acco rd  avec  la C om m ission  des F in an ces , d ’a c c e p te r  ce tte  
offre e t  de p re n d re  la d é lib é ra tio n  su iv a n te  :

A r t i c l e  p r e m i e r .  —  M. le M aire e s t in v ité  à  ré a lise r au p rè s  de la C aisse des 
D é p ô ts  ou  l’une des caisses d o n t elle a la g estio n  a u x  co n d itio n s  de ces é tab lissem en ts  
e t  a u  t a u x  d ’in té rê t  de 5,25 % l ’e m p ru n t de la  som m e de F . 173.060 destin ée  à  fin an cer 
l ’ac q u is itio n  de te r r a in s  e t  d ’im m eub les en  v u e  de la c o n s tru c tio n  de lo gem en ts  e n tre p ris  
p a r  l’O .P .M .H .L .M . de L ille e t  d o n t le re m b o u rse m e n t s ’e ffec tu e ra  en  30 an n ées à p a r t i r  
de 1964.

A r t i c l e  2. —  L a  C om m une d isposera , p o u r re ti re r  les fonds, d ’u n  d élai de six  
m ois à  p a r t i r  de la d a te  de la  s ig n a tu re  d u  c o n tra t  p a r  le D ire c te u r  g én é ra l de la Caisse 
des D épô ts .

Si, à l’e x p ira tio n  de ce dé la i, la  to ta l i té  des fonds n ’a p as  é té  re tiré e , la Caisse des 
D é p ô ts  p ro céd era  à  l’a n n u la tio n  d u  c o n tra t  ou  à  la ré d u c tio n  de son  m o n ta n t.

A r t i c l e  3. —  P o u r  se lib é re r de la som m e em p ru n té e , la C om m une p a ie ra  30 a n n u i 
té s  de F . 11.580,64, c o m p re n a n t le c a p ita l  e t  les in té rê ts .
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E lle s ’engage, p e n d a n t  to u te  la d u rée  d u  p rê t,  à  c réer e t  à m e ttre  en  re c o u v re m e n t 
en  cas de b eso in  les im p o sitio n s  d irec tes  nécessaires p o u r  a ssu re r le p a ie m e n t des 
an n u ité s .

A r t i c l e  4. —  T o u te  a n n u ité  n o n  versée  à la d a te  à  laq u e lle  elle sera dev en u e 
ex ig ib le  p o r te ra  in té rê t  de p le in  d ro it  à  p a r t i r  de c e tte  d a te  a u  t a u x  d u  p r ê t  m a jo ré  

de 1 %.

A r t i c l e  5. —  L a  C om m une a u ra  la fa cu lté  d ’effec tu e r des rem b o u rsem en ts  
p a r  a n tic ip a tio n  a u  cours de la deu x ièm e m o itié  de la pério d e  d ’a m o rtis se m e n t m ais 
seu lem e n t à  la d a te  d ’u n e  échéance  n o rm ale  e t  avec  p ré av is  d ’u n  an .

Ces re m b o u rse m e n ts  d o n n e ro n t lieu au  p a ie m e n t d ’une in d e m n ité  égale au  m o n ta n t  
d ’u n  sem estre  d ’in té rê ts  d u  c a p ita l  rem b o u rsé  p a r  a n tic ip a tio n .

A r t i c l e  6. —  L a C om m une s ’engage :

1° à e ffec tu e r, dès leu r en ca issem en t, à des re m b o u rse m e n ts  a n tic ip é s , p o u r lesquels 
il ne sera  ex igé n i p ré av is , ni in d em n ité , les su b v en tio n s  qu i v ie n d ra ie n t  à  ê tre  a t tr ib u é e s  
ap rès  la ré a lisa tio n  d u  p rê t  e t  a u ra ie n t  p o u r  effet de ré d u ire  sa  p a r tic ip a tio n  d an s  le
c o û t de l ’o p é ra tio n  à  une som m e in fé rieu re  a u  m o n ta n t  d u  p rê t  ;

2° à  re v e rse r , san s  délai, les som m es n o n  em ployées d an s  le cas où l’o p é ra tio n  
p o u r laquelle  le p r ê t  a é té  co n sen ti ne s e ra it  p as  réa lisée  ou s e ra it  d ’u n  co û t in fé rieu r 
a u  m o n ta n t  p ré v u .

A r t i c l e  7. —  L a C om m une p re n d ra  à sa ch a rg e  les im p ô ts  p ré sen ts  e t  fu tu rs
a insi -que les d ro its  e t  fra is  p o u v a n t  ré su lte r  d u  p ré se n t e m p ru n t.

A r t i c l e  8. —  M. le M aire e s t a u to risé  à  s ig n e r le c o n tr a t  à  in te rv e n ir  p o u r  régler 
les co n d itio n s  d u  p rê t.

A d o p t é .

N° 6 3 / 3.011. — OFFICE PUBLIC M UNICIPAL D ’H ABITATIO NS A LOYER 
MODÉRÉ. GROUPE DESRO USSEAUX. EM PRUNT DE 
780.416 F . GARANTIE COMPLÉMENTAIRE DE LA VILLE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  d é lib é ra tio n  n° 61 / 3 .046, d u  26 ju in  1961, le C onseil M un ic ipa l a  déc idé  d ’acco r 
d e r  la g a ra n tie  fin an c ière  de n o tre  C om m une en  v u e  d e  la ré a lisa tio n , p a r  l’Office P u b lic  
M unicipal d ’H a b ita t io n s  à L o y e r M odéré, d ’u n  e m p ru n t g lobal de 3.342.281 F ., d e s tin é  
a u  fin an c em en t des t r a v a u x  de c o n s tru c tio n  d u  g ro u p e  d ’h a b i ta t io n s  « S a in t-S au v eu r- 
R o b led s », p ré v u  a lo rs  p o u r  128 lo gem en ts.

N ous som m es in fo rm é que, p a r  décision  d u  M in istè re  de la C o n s tru c tio n , en  d a te  
d u  4  o c to b re  1962, le n o m b re  de lo g em en ts  d u  g ro u p e , d én o m m é à p ré se n t « g ro u p e  
D esro u sseau x  », e s t fixé à  150 p a r  su ite  d e  l ’éd ific a tio n  d ’u n  é ta g e  su p p lé m e n ta ire , 
le p rê t  à t a u x  ré d u it  se t r o u v a n t  p o r té  à 3 .680 .980  F .

L ’im m eu b le  é ta n t  c o n s tru it  d an s  u n e  zone de ré n o v a tio n  u rb a in e , c e tte  d ern iè re  
som m e d o it ê tre  au g m en té e  d ’u n  p rê t  co m p lém en ta ire  de 12 % , so it 441 .717 ,60  F ., 
ce qu i p o r te  le m o n ta n t  d u  c ré d it  o u v e r t p o u r  ce t o b je t  à 4 .122 .697 ,60  F .
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Il ré su lte  de c e tte  nouvelle  s itu a tio n  u n e  insuffisance de g a ra n tie  co m m u n ale  de 
780.416,60 F ,, a r ro n d ie  à 780.416 F . (4 .122 .697 ,60  —  3.342.281).

P a r  d é lib é ra tio n  n° 1.086, d u  23 o c to b re  1962, le C onseil d ’A d m in is tra t io n  de 
l ’Office so llic ite , en conséquence , la g a ra n tie  c o m p lém en ta ire  d e là  Ville en  v u e  de co m b ler 
c e tte  insuffisance.

E n  acco rd  avec  la C om m ission des F in a n ces , nous v o u s p rio n s  de fa ire  d ro i t  à 
c e tte  d em an d e  e t  de v o u lo ir b ien  p re n d re  la d é lib é ra tio n  su iv a n te  :

Le Conseil,

Vu les a r tic le s  196 e t  su iv a n ts  d u  Code de l’U rb a n ism e  e t  de l’H a b ita t io n ,

V u l’a r rê té  in te rm in is té rie l d u  8 fé v rie r  1954,

D élibère :

L a Ville de L ille acco rd e  sa g a ra n tie  f in an c iè re  à l’Office P u b lic  M unicipal d ’H a b i 
t a t io n s  à L o y er M odéré p o u r  u n  e m p ru n t de 780.416 F . que c e t o rg an ism e se p ro p o se  
de c o n tra c te r  au p rè s  de la Caisse des D é p ô ts  e t  C onsig n a tio n s, a g is sa n t p o u r  le co m p te  
de l’É ta t ,  au  t a u x  d ’in té rê t  de 1 %  p e n d a n t  45 an s  en  v u e  de la c o n s tru c tio n  de loge 
m e n ts  d es tin és  à la lo ca tio n  sim ple.

A u cas où l’O .P .M .H .L .M ., p o u r q u e lq u e  m o tif  que ce so it, ne s ’a c q u i t te r a i t  p a s  
des som m es dues p a r  lui a u x  échéances co n v en u es ou des in té rê ts  m o ra to ire s  q u ’il 
a u r a i t  en co u ru s , la Ville s ’engage à en  e ffec tu e r le p a ie m e n t en  ses lieu  e t  p lace  su r  
sim p le d em an d e  de la Caisse des D ép ô ts  e t  C onsig n a tio n s, ad ressée  p a r  le t t re  m issive, 
san s  ja m a is  p o u v o ir  op p o ser le d é fa u t de m ise en  re c o u v re m e n t des im p ô ts  d o n t la 
c ré a tio n  e s t p ré v u e  ci-dessous, ni ex iger que la Caisse des D ép ô ts  e t  C o n sig n a tio n s  
d iscu te  a u  p ré a lab le  l’o rg an ism e d é fa illa n t.

E n  o u tre , le C onseil M unicipal s ’engage p e n d a n t  to u te  la d u rée  de la p é rio d e  d ’a m o r 
t is se m e n t d u ra n t  laquelle  se ro n t d u s  à la fois les in té rê ts  e t  l’am o rtis sem en t, d o n t le 
to ta l  a t t e in t  a n n u e lle m e n t 22.847,18 F ., à créer, en  cas de beso in , une im p o sitio n  d irec te  
su ffisan te  p o u r co u v r ir  les som m es dues.

Le C onseil au to rise , d ’a u tre  p a r t ,  le M aire à in te rv e n ir  a u  c o n tra t  de p r ê t  qu i sera 
passé  e n tre  la Caisse des D ép ô ts  e t  C on sig n a tio n s , a g is sa n t p o u r  le co m p te  de l’É ta t ,  
e t  l ’Office P u b lic  M unicipal d ’H a b ita t io n s  à L o y er M odéré e t  à signer la c o n v e n tio n  
à  in te rv e n ir  av ec  ce t o rgan ism e p o u r  la g a ra n tie  d u  p a ie m e n t des in té rê ts  e t  du c a p ita l  
de l ’e m p ru n t susvisé.

T ous les fra is re la tifs  à  ces o p é ra tio n s  se ro n t à la ch a rg e  de l’Office P u b lic  M u n i 
c ipal d ’H a b ita tio n s  à L o y er M odéré.

A d o p t é .

N° 6 3 / 3.012. — SOCIÉTÉ ANONYME D ’H ABITATIO NS A LOYER
MODÉRÉ DE LILLE ET ENVIRONS. EM PR U N T DE 
1.500.000 F. GARANTIE DE LA VILLE.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

L a S ociété  A n o n y m e d ’H a b ita t io n s  à L o y er M odéré de L ille  e t  en v iro n s, a y a n t  
siège social, 31, b o u lev ard  V a u b an  à L ille , a e n tre p r is  la c o n s tru c tio n , ru es  d u  F a u b o u rg
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d ’A rra s  e t  de M arquillies, lieu d i t  « R ésid en ce  Sud », de 818 lo g em en ts  d es tin é s  à la 
lo ca tio n  sim ple .

D an s  le cad re  de ce p ro g ram m e , la g a ra n tie  fin an c ière  de la Ville a é té  accordée 
p o u r la c o u v e rtu re  des e m p ru n ts  nécessa ire s  à  l’éd ific a tio n  d ’u n  p re m ie r  im m eub le  
de 283 logem en ts, e t  d ’u n  second de m êm e n o m b re  de lo gem en ts p o u r  la c o n s tru c tio n  
d u q u e l les e m p ru n ts  c i-ap rès o n t é té  acco rd és  à la S .A .H .L .M . de L ille e t  E n v iro n s  p a r  
la Caisse des D ép ô ts  e t C o n signa tions au  t a u x  ré d u it  de 1 %  :

(G a ran tie  de la Ville s u iv a n t d é lib é ra tio n  6 1 /  3.033 d u  17 m ars 1961). 2 .8 6 3 .0 0 0  F .

(G a ran tie  de la Ville s u iv a n t d é lib é ra tio n  6 2 /  3 .003, du 9 m ars  1962). 4 .9 1 2 .4 8 0  »

(G a ra n tie  de la V ille s u iv a n t  d é lib é ra tio n  62 / 3 .092 , d u  8 n o v em b re  1962) 9 0 .1 9 0  »

T o t a l   7 .8 6 5 .6 7 0  F .

U ne a u to r is a t io n  d ’e m p ru n t co m p lém en ta ire , p o u r u n  m o n ta n t  de 1 .500.000 F .,
d e s tin é  à financer l’a p p o r t  p erso n n e l de l ’o rg an ism e, v ie n t  d ’ê tre  acco rd ée  p a r  le D irec 
te u r  D é p a r te m e n ta l d u  M in istè re  de la R e c o n s tru c tio n , p o u r ce g ro u p e  de logem en ts , 
à la S ociété  A n o n y m e d ’H .L .M . de L ille  e t  E n v iro n s , laq u elle  so llic ite , en  conséquence , 
la g a ra n tie  de la V ille p o u r le p r ê t  c o r re sp o n d a n t à o b te n ir  de la C aisse des D ép ô ts  
e t  C o n signa tions au  ta u x  n o rm al de 5,25 %  (a m o rtis sem e n t en  30 années).

E u  ég a rd  à  ce qu i p récèd e , nous v o u s p rio n s , en  acco rd  av ec  la C om m ission des 
F in an ces , de fa ire  d ro it  à c e tte  d em a n d e  e t  de b ien  v o u lo ir p re n d re  la d é lib é ra tio n  
s u iv a n te  :

Le Conseil,

V u le Code de l’U rb an ism e  e t  n o ta m m e n t l’a r tic le  196,
V u l ’a r r ê té  d u  8 fév rie r 1954,
V u le d é c re t 61 /549, d u  23 m ai 1961,
V u l’a r r ê té  d u  25 m ai 1961,
V u la c ircu la ire  n° 61 /38, d u  7 a o û t  1961.

D élibère  :

La Ville de L ille acco rde sa g a ra n tie  à  la S ociété  A n o n y m e d ’H .L .M . de L ille e t  
E n v iro n s  p o u r  u n  e m p ru n t de 1.500.000 F ,, que ce t o rg an ism e se p ro p o se  de c o n tra c te r  
au p rè s  de la Caisse des D ép ô ts  a g is sa n t p o u r le co m p te  de l’É ta t ,  au t a u x  de 5,25 % , 
p o u r  u n e  d u rée  de 30 an s , en  v u e  de la c o n s tru c tio n  de lo g em en ts  d es tin és  à  la lo ca tio n  
sim ple .

A u cas où  la S ociété  A n o n y m e d ’H .L .M . dé L ille e t  E n v iro n s  p o u r q u e lq u e  m o tif 
q u e  ce so it, ne s ’a c q u it te r a i t  p a s  des som m es dues p a r  elle a u x  échéances convenues 
ou des in té rê ts  m o ra to ire s  q u ’elle a u r a i t  en co u ru s , la V ille s ’engage à en  effec tu e r le 
p a ie m e n t en  ses lieu  e t p lace s u r  sim ple d em an d e  de la Caisse des D ép ô ts , ad ressée  
p a r  le ttre -m iss iv e , san s  ja m a is  p o u v o ir  o p p o ser le d é fa u t de m ise en  re c o u v re m e n t 
des im p ô ts  d o n t la c ré a tio n  est p ré v u e  ci-dessous, n i ex ig er que la  C aisse des D é p ô ts  
d iscu te  au  p ré a lab le  l’o rg an ism e d é fa illa n t.

E n  o u tre , le C onseil M unic ipal s ’engage p e n d a n t to u te  la d u ré e  de la p é rio d e  d ’a m o r 
t is se m en t d u ra n t  laquelle  se ro n t d u s  à la fois les in té rê ts  e t  l ’a m o rtis se m e n t, d o n t le 
to ta l  a t t e in t  a n n u e lle m e n t 100.375,40 F ., à  c réer, en  cas de beso in , une im p o sitio n  
d irec te  su ffisan te  p o u r c o u v r ir  les som m es dues.
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Le C onseil a u to rise , d ’a u tre  p a r t ,  le M aire à  in te rv e n ir  au  c o n tra t  de p rê t  qu i sera  
p assé  e n tre  la Caisse des D ép ô ts , a g issa n t p o u r le co m p te  de l’É ta t ,  e t  la S ociété  A n onym e 
d ’H .L .M . de L ille  e t  E n v iro n s .

T ous les fra is  re la tifs  à ces o p é ra tio n s  se ro n t à la ch a rg e  de la S ociété  A n o n y m e 
d ’H .L .M . de L ille e t  E n v iro n s .

A d o p t é .

N° 6 3 / 3.013. — SOCIÉTÉ COOPÉRATIVE « LES H A BITA TIO N S
ÉCONOM IQUES DU NORD ». AVANCE DE TRÉSORERIE. 
PROROGATION D ’ÉCHÉANCE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  d é lib é ra tio n  n° 62 / 3 .002, d u  9 m ars  1962, v ous avez  déc idé  d ’a c c e p te r  le 
re p o r t,  a u  31 décem b re  1962, des som m es ex ig ib les s u r  les av a n ces  de tré so re rie  co n 
sen tie s  p a r  n o tre  co m m u n e à la S ociété  C o o p éra tiv e  « Les H a b ita t io n s  É co n o m iq u es  
d u  N ord  », 31, b o u le v a rd  V a u b an , à L ille, so it 268 .835,94 F ., ces som m es é ta n t  gagées 
su r  le m o n ta n t  des p rê ts  in d iv id u e ls  à  la c o n s tru c tio n  acco rd és  p a r  la Ville a u x  lo ca ta ire s  
a t t r ib u ta i r e s  des g ro u p es  de c o n s tru c tio n  édifiés av ec  le concours de la d ite  Société.

C o m p te  te n u  des p rê ts  en  q u e s tio n  acco rd és p a r  la V ille à fin n o v em b re  1962, 
le re liq u a t  d û  à  c e tte  m êm e d a te  p a r  l ’o rgan ism e en  cause su r  les av a n ces  c i-dessus 
m en tio n n ées , s ’é le v a it à  229.605,90 F .

L a S ociété C o o p éra tiv e  « H .E .N . » q u i d o it, en  a t t e n d a n t  l ’en ca issem en t des p rê ts  
in d iv id u e ls  so llic ités, fa ire  face p a r  ses p ro p re s  m oyens, au  p ré f in a n c e m e n t des t ra v a u x ,  
re n c o n tre  de sérieuses d ifficu ltés de tré so re rie  qu i r isq u e n t d ’e n tra v e r  la ré a lisa tio n  
des p ro g ram m e s  p ro je té s  ou  en  vo ie  d ’a c h èv em en t. E lle  d em an d e , en  conséquence , 
u n  n o u v eau  re p o r t,  a u  31 d écem bre  1963, d u  déla i de re m b o u rse m e n t des av an ces  
que la V ille lu i a co n sen tie s.

C o n s id é ran t l ’in té rê t  q u i s ’a t ta c h e  a u x  ré a lisa tio n s  p o u rsu iv ie s  p a r  les « H .E .N . » 
en  v u e  d ’am élio re r la s i tu a tio n  du  lo g em en t, nous p en so n s q u ’il co n v ien t de m a in te n ir , 
en  fa v e u r de la  S ociété  les « H .E .N . » les fac ilités  de tré so re rie  qu i lu i o n t é té  acco rdées 
ju s q u ’ici. Il a p p a ra î t  c e p e n d a n t que le m o n ta n t  des av a n ces  d o n t le re p o rt e s t so llic ité  
d o it, n écessa irem en t, ê tre  fixé en te n a n t  co m p te  d ’u n  re m b o u rse m e n t p a r tie l  p a r  la 
S o c ié té  C o o p éra tiv e  les « H .E .N . » de la d e tte  q u ’elle a c o n tra c té e  en v e rs  la V ille de L ille.

N ous vous p ro p o so n s, en  conséquence , en  acco rd  av ec  la C om m ission  des F in an ces , 
de fa ire  d ro i t  à la d em an d e  qu i n ous e s t p ré sen tée  e t  d ’a r r ê te r  à 150.000 F . le m o n ta n t  
des av a n ces  d o n t l ’éch éan ce  de re m b o u rse m e n t e s t re p o rtée  a u  31 d écem b re  1963.

N ous v ous d em an d o n s , en  o u tre , de n ous a u to r is e r  à  p asse r, à  ce t effet, une nouvelle  
c o n v e n tio n  av e c  la S ociété C o o p éra tiv e  « L es H a b ita t io n s  É co n o m iq u es  d u  N o rd  ».

A d o p t é .
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N° 6 3 / 3.014. — SOCIÉTÉ D'ÉQUIPEM ENT DU DÉPARTEM ENT DU  
NORD. RÉNOVATION DU QUARTIER SA INT SAUVEUR. 
EM PRUNT DE 2.922.000 F. TRANCHE 1963.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  d é lib é ra tio n  n °  5 9 -2 / 84, d u  7 ju ille t  1959, le C onseil M unic ipa l a ch a rg é  la 
Société d ’É q u ip e in e n t d u  N ord  de p ro céd er à  l ’e x é cu tio n  des o p é ra tio n s  d ’am én a g em en t 
e t  de ré n o v a tio n  de l ’îlo t in sa lu b re  d u  q u a r t ie r  S a in t S au v eu r.

Les d isp o s itio n s  d ’o rd re  fin an c ie r ad o p té e s  o n t  fixé la p a r tic ip a tio n  com m u n ale  
à fin an cer p a r  e m p ru n t, au  t i t r e  de l ’exerc ice  1963, à 2 .922.440 F ., le c ré d it co rres 
p o n d a n t é ta n t  p ré v u  au  B u d g e t p r im itif  de c e t exercice .

N ous som m es in fo rm é  que la Caisse d ’É p a rg n e  de L ille  s e ra it  d isposée à  n ous con 
s e n tir , p o u r l ’o b je t  p ré c ité , e t  a u x  co n d itio n s  de la C aisse des D é p ô ts  e t  C onsigna tions, 
u n  p rê t  de 2 .922 .440  F ., a r ro n d i à 2 .922 .000  F ., re m b o u rsab le  en  20 an s , a u  ta u x  de 
5,25 %  l’an .

L ’a n n u ité  de re m b o u rse m e n t (c ap ita l e t  in té rê t)  s ’é lèv e ra it à  239.464,56 F .

E u  ég a rd  à  ce q u i p récède , n ous v ous p ro p o so n s, en  acco rd  av ec  la C om m ission  
des F in an ces , d ’a c c e p te r  c e tte  offre de p rê t  e t  de p re n d re  la d é lib é ra tio n  su iv a n te  :

A r t i c l e  p r e m i e r .  —  M. le M aire e s t in v ité  à  ré a lise r au p rè s  de la Caisse des D ép ô ts  
(fonds p ro v e n a n t  de la Caisse d ’É p a rg n e  de L ille), a u x  c o n d itio n s  de ce t É ta b lis s e m e n t 
e t  a u  ta u x  d ’in té rê t  de 5,25 %  l’e m p ru n t de la som m e de 2 .922 .000  F ., d e s tin é  à financer 
la ré n o v a tio n  d u  q u a r tie r  S a in t S au v eu r e t d o n t le re m b o u rse m e n t s ’e ffec tu e ra  en  
20 an n ées  à p a r t i r  de 1964.

A r t i c l e  2 .  —  L a C om m une d isposera , p o u r re t i re r  les fo n d s, d ’u n  d é la i de 
6 m ois à p a r t i r  de la d a te  de la s ig n a tu re  d u  c o n tra t  p a r  le D ire c te u r  g én é ra l de la Caisse 
des D épô ts .

Si, à l’e x p ira t io n  de ce dé la i, la to ta l i té  des fonds n ’a p a s  é té  re tiré e , la Caisse des 
D é p ô ts  p ro c éd e ra  à  l’a n n u la tio n  du  c o n tra t  ou  à  la ré d u c tio n  de son  m o n ta n t.

A r t i c l e  3. —  P o u r se lib é re r de la som m e e m p ru n té e , la C om m une p a ie ra  
20 a n n u ité s  de 239.464 ,56  F ., c o m p re n a n t le c a p ita l  e t  les in té rê ts .

E lle s ’engage, p e n d a n t to u te  la d u rée  d u  p rê t,  à  c réer e t  à m e ttre  en  re c o u v re m e n t 
en  cas de b eso in  les im p o sitio n s d irec tes  n écessaires p o u r  a ssu re r  le p a ie m e n t des 
a n n u ité s .

A r t i c l e  4 .  —  T o u te  a n n u ité  non  v ersée  à  la d a te  à  laq u e lle  elle sera d ev en u e  
ex ig ib le  p o r te ra  in té rê t  de p le in  d ro it  à  p a r t i r  de c e tte  d a te  a u  ta u x  d u  p r ê t  m a jo ré  
de 1 % .

A r t i c l e  5 .  —  L a C om m une a u ra  la  fa c u lté  d ’e ffec tu e r des rem b o u rsem en ts  
p a r  a n tic ip a tio n  au  cours de la deu x ièm e m o itié  de la p é rio d e  d ’a m o rtis se m e n t m ais 
seu lem e n t à la d a te  d ’u n e  échéance  n o rm a le  e t  av ec  p ré a v is  d ’u n  an .

Ces re m b o u rse m e n ts  d o n n e ro n t lieu  a u  p a ie m e n t d ’u n e  in d e m n ité  égale a u  m o n ta n t  
d ’u n  sem estre  d ’in té rê ts  du  c a p ita l re m b o u rsé  p a r  a n tic ip a tio n .

A r t i c l e  6. —  L a  C om m une s ’en gage :

1° à a ffec te r, dès leu r en ca issem en t, à des re m b o u rse m e n ts  a n tic ip é s  p o u r lesquels 
il ne sera  exigé n i p ré a v is , ni in d em n ité , les su b v e n tio n s  q u i v ie n d ra ie n t à  ê tre  a t tr ib u é e s
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ap rè s  la ré a lisa tio n  d u  p r ê t  e t  a u ra ie n t  p o u r  effe t de ré d u ire  sa p a r tic ip a tio n  d an s  le
co û t de l’o p é ra tio n , à  u n e  som m e in fé rieu re  a u  m o n ta n t  d u  p rê t  ;

2° à rev e rse r, sans délai, les som m es n o n  em ployées d an s  le cas où l’o p é ra tio n  
p o u r  laq u elle  le p r ê t  a é té  co n sen ti n e  s e ra it  p a s  réalisée  ou  se ra it  d ’u n  c o û t in fé rie u r 
au  m o n ta n t  p rév u .

A r t i c l e  7. — L a C om m une p re n d ra  à sa ch a rg e  les im p ô ts  p ré sen ts  e t  fu tu rs
a in si que les d ro its  e t  fra is  p o u v a n t ré su lte r  d u  p ré se n t e m p ru n t.

A r t i c l e  8 .  —  M. le  M aire e s t  a u t o r i s é  à  s i g n e r  le c o n t r a t  à  i n t e r v e n i r  p o u r  r é g l e r  

l e s  c o n d i t i o n s  d u  p r ê t .

A d o p t é .

N° 6 3 / 4.001. — SUBVENTIO NS COMMUNALES EN PARTICIPATION  
AUX FRAIS D ’ÉTUD ES SU PÉR IEU RES. ALLOCATIONS 
COMMUNALES POUR ACHAT DE FOURNITURES  
SCOLAIRES. SCOLARITÉ 1962/1963.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

C o n fo rm ém en t a u x  d é lib é ra tio n s  p rises p a r  le Conseil M unicipal de n o tre  V ille 
les 15 ju in  1946 e t  27 ju ille t  1949, nous so u m e tto n s  à v o tre  a p p ro b a tio n  les p ro p o s itio n s  
d ’a t t r ib u t io n  de S u b v en tio n s  C om m unales en  p a r tic ip a tio n  a u x  fra is d ’E tu d e s  S u p é 
r ieu res  e t  d ’A llo catio n s C om m unales p o u r a c h a t  de fo u rn itu re s  sco laires, p ro p o s itio n s  
qu i o n t  é té  dressées p a r  la C om m ission  de l’In s tru c tio n  P u b liq u e  e t  des B ib lio th èq u es  
e t  qu i se ra p p o r te n t  à la s c o l a r i t é  1962 /1963.

Ces p ro p o sitio n s  so n t d é ta illées  d an s  l ’é ta t  an n ex é .

T IT R E  I

S U B V E N T IO N S  C O M M U N A L E S 

E N S E IG N E M E N T  P U B L IC

N o m  e t  P r é n o m

C R ÉA N C IER

Q u a l i t é D o m i c i l e

L y c é e  F a i d h e r b e  ( M a t h .  L e t t r e s  s a p . )

Carlier J e a n  adm . lég. 68/7 , boulevard  de S trasbourg
D uvet G e o r g e s ..........adm . lég. 86, rue de F landre  . . . .
Muller R enée, veuve de

W a l l e r a n d ................ tu t. lég. 170, rue des Postes, c. Bos, 13
D raux M arguerite . . . .  adm . lég. 49, rue Léon G am betta  . . .

F a c u l t é  d e  D r o i t  d e  L i l l e

Bois A lbert ........................ adm . lég. 6 /4, rue de la Som m e . . .
M asurel Jacques . . . .  adm . lég. 28, rue Saint-F irm in . . . .

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  e t  s o m m e  a l l o u é e

Carlier Jean-C laude . . .  90 F.
D uvet Michel  125 »

W allerand Georges . . . 175 »
D raux  André  110 »

Bois M a r c e l ...................125 »
Masurel Jacques . . . .  70 »
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C R ÉA N C IER  R É N É F IC IA IR E

N o m  e t  P r é n o m  Q u a l i t é  D o m i c i l e  N o m , P r é n o m  e t  S o m m e  a l l o u é e

F a c u l t é  d e s  S c i e n c e s  d e  L i l l e

Chielens P i e r r e ................. adm . lég. 18, square de l’E rm ita g e . . . . Chielens Philippe . . . 150 F.
Debersée L o u i s ................. adm . lég. 27, rue M o u r m a n l ..................... Debersée Jean-L ouis 225 »
Delbecque A ndré . . . . adm . lég. 15 /8, rue Léon T o ls to ï ................. Delbecque Annie . . . 175 »
Flinois E dm ond . . . . adm . lég. 16, rue B e r l io z .............................. Flinois B ernard  . . . . 125 »
Lesschaeve Ju lien  . . . . adm . lég. 46, rue  du P la t ..................... Lesschaeve Lionel . . 100 »
Muller R o g e r ..................... adm . lég. 15 b i s ,  rue  de la C i t é ................. Müller Jean-C laude . . 150 »
Sirbu Léon ..................... adm . lég. 62, rue des D ondaines . . . . Sirbu C laudette  . . . . 125 »
Thuillier A n d r é ................. adm . lég. 80, rue  de l’A rbrisseau . . . Thuillier G érard . . . 115 »

F a c u l t é  d e s  L e t t r e s  d e  L i l l e

Bois A lbert ..................... adm . lég. 6 /4, rue de la  S o m m e ................. Bois D a n i e l e ................. 100 F.
Ducrocq R e n é ................. adm . lég. 6, rue de la  Som m e . . . . Ducrocq R enée . . . 150 »
G uitton R o g e r ................. adm . lég. 28, boulevard de S trasbourg . . G uitton Jo se tte  . . . . 100 »
Gérard Sim one, veuve de

Vanderm eersch . . . . tu t .  lég. 12, boulevard  Jean -B ap t. Lebas V anderm eersch Michèle 250 »

F a c u l t é  m i x t e d e  M é d e c i n e  e t  d e  P h a r m a c i e

B odart V i c t o r ................. adm . lég. 57, square du P ortugal . . . . B odart G érard . . . . 250 F.
Choquel H e n r i ................. adm . lég. 35, rue des S a r r a z i n s ................. Choquel D aniel . . . 250 »
D eliarveng A lbert . . . . adm . lég. 286, rue du faubourg d’A rras . . D eharveng D aniel . . 140 >.
Jom in  G e o r g e s ................. adm . lég. 57, rue Denis du Péage . . . Jom in Michel . . . . 225 »
M artin R o b e r t ................. adm . lég. 26, boulevard du Mar. V a illan t. M artin Jean-C laude . . 175 »
M oreau G u stav e ................. adm. lég. 16, rue Sylvère V erhulst . . . Moreau F rancis . . . . 230 »

L y c é e  T e c h n i q u e  M u n i c i p a l  B a g g i o  ( M a t h ,  s u p . )

Takacs E t i e n n e ................. adm . lég. 3 /9, rue Léon T o l s t o ï ................. Takacs E tienne . . . . 150 »

I n s t i t u t  d ’E t u d e s  P o l i t i q u e s

Breyne B e r t h e ................. tu t .  lég. 48, rue  d’A n g le terre ..................... Breyne A l a i n ................. 125 F.

E c o l e  N a t i o n a l e  d e s  B e a u x A r t s  d e  L i l l e  ( C A F A S )

Le Tallec Roger . . . . adm . lég. 28, rue  Louis S p r i e t ................. 220 F.
V anhoutteghem  Julienne,

divorcée de Mercier . . adm . lég. 336, rue du Faubourg  d ’Arras Mercier Pierre . . . . 225 »
Tanchou Em ile . . . . adm . lég. 8, boulevard Louis X IV  . . . Tanchou Jean -P au l . . 175 »

E c o le  N a t i o n a l e  d e s B e a u x  A r t s  d e  L i l l e  ( A r c h i t e c t u r e )

D esm idt A ndré . . . . adm . lég. 18, boulevard de Belfort . . . D esm idt P i e r r e ................. 100 »

L y c é e  T e c h n i q u e  M u n i c i p a l V a l e n t i n e  L a b b é  ( B . T . S . )

Dhellin J e a n ..................... adm . lég. 129, avenue de D unkerque . . . Dhellin L i l i a n e ................. 100 F.

L y c é e  C l a u d e  B e r n a r d  d e  P a r i s

F retin  R oger ................. adm . lég. 88, rue A b é l a r d .......................... F retin  N ic o le ..................... 100 F.

6
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C R ÉA N C IER

N o m  e t  P r é n o m  Q u a l i t é D o m i c i l e

E c o le  N o r m a l e  d ’ I n s t i t u t e u r s  d e  D o u a i  
B igotte M aurice . . . .  adm . lég. 2 7 /9, boulevard du Mar. V aillant 
Delille H enri . . . . . .  adm . lég. 4 /4, rue M axime Gorki . . .
Guerin M a r c e l .................... adm . lég. 5, rue Monge ..........................
Legrand A n d r é ......... adm . lég. 4, rue  de la  S o m m e ...................
M aréchaux P a u l......... adm . lég. 29, rue Secouristes, c. S te Anne, 6.
Offroy M a rc e a u .................... adm . lég. 43, rue R aspail ..........................
D elachapelle Madeleine,

divorcée de Salingue . adm . lég.
Scholasch R e n é ......... adm . lég.
V an Seuningen Charles . adm . lég.
Van Seuningen Charles . adm . lég.
Inszczak Annie, divorcée 

de W a w a k ..............adm . lég.

18, boulevard de M etz. . . 
2, rue de la M arne . . . 

40, rue Guillaum e W erniers 
40, rue Guillaume W erniers

133, rue de Douai

E c o l e  N a t i o n a l e  d ’ I n g é n i e u r s  d e s  A r t s  e t  M é t i e r s  d e  L i l l e  
Slots J o s e p h  adm . lég. 630, avenue de la R épublique

E c o l e  N a t i o n a l e  d ’ H o r l o g e r i e  d e  C l u s e s  
B ergerat Roger . . . .  adm . lég. 64, rue de W azem m es . . .

E c o l e  S u p é r i e u r e  d e  C o m m e r c e  d e  L i l l e

B rau t M a r c e l  adm . lég. 2, rue Charles de M uyssaert
D escat P a u l  adm . lég. 41, rue de Bourgogne . . . .

I n s t i t u t  S u p é r i e u r  M a t é r i a u x  e t  C o n s t r u c t i o n s  M é c a n i q u e s  
V aniscotte A ndré . . . .  adm . lég. 90, rue  L azare G arreau . . . .

N O M B R E  D E  D E M A N D E S  D E  S U B V E N T I O N  S A T I S F A I T E S  : 
M O N T A N T  D E S  S U B S I D E S  A L L O U E S  P O U R  C E S  D E M A N D E S  :

B É N É F IC IA IR E

N o m ,  P r é n o m  et S o m m e  a l l o u é e

B igotte Jean-P ierre  
Delille H enri . . . 
Guerin Francis . . 
L egrand Pierre . . 
M aréchaux Alain . 
Offroy Marcelle . .

Salingue A nnette  . . 
Scholasch M.-Thérèse 
Van Seuningen A lbert 
Van Seuningen Paul

W awak Michelle . .

10 0  F. 
100 » 

15 0  » 
120 » 

120 » 

125  »

2 2 5  F. 
1 50  » 
1 50  »

125  »

2 7 0  »

Slots R o b e r t  150 »

B ergerat J e a n n e .......................170 »

B rau t J a c q u e s .......................100 F.
Descat B ernard  . . . . .  140 »

V aniscotte Michel . 115 F.

q u a r a n t e - h u i t .

s e p t  m i l l e  d e u x  c e n t  t r e n t e - c i n q  f r a n c s .

T IT R E  II 

A L L O C A T IO N S  C O M M U N A L E S 

E N S E IG N E M E N T  P U B L IC

C R ÉA N C IER

N o m  et P r é n o m Q u a l i t é D o m i c i l e

L y c é e  d ’E t a t  F a i d h e r b e  e t C i té  S c o l a i r e  S u d  
Adam kiewicz F ernand  . . adm . lég. 26 /4, boulevard de S trasbourg
B ay art F o r tu n é .................... adm . lég. 73, rue du Long Pot . . .
B elbachir H ocène . . . .  adm . lég. 117, rue de T o u r n a i .................

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  et S o m m e  a l l o u é e

Adamkiewicz Jean  . . .  70 F.
B ay art G é r a r d   50 »
Belbachir Jean-Y ves. . . 25 »
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C R ÉA N C IER

N o m  e t  P r é n o m  Q u a l i t é  D o m i c i l e

Deleuze A nto inette , veuve
Ben K e m o u n ................. tu t. ég.

Bianchi A n d r é ................. adm . ég.
B ockstal J e a n ...................... adm. ég-
Bocquet R o g e r ................. adm. ég-
B outelier Georges . . . adm . ég-
Braessens R a o u l................. adm . ég-
B rau t M a r c e l ...................... adm. ég-
Brugniaux Roger . . . . adm . ég-
B ryckaert Louis . . . . adm . ég-
Caignaert Gaston . . . . adm. ég-
Caignaert Gaston . . . . adm. ég-
Carlier G u s ta v e ................. adm . ég-
Castelain G ustave . . . . adm . ég-
Cavrot C lé m e n t................. adm . ég-
Cerulis J e a n ...................... adm . ég-
Charlet J e a n ...................... adm. ég-
Claus V i c t o r ...................... adm . ég-
Coquel Je a n  ..................... adm. ég-
Cornille P i e r r e ................. adm. ég-
Cornille P i e r r e ................. adm . ég-
Courtin R obert . . . . adm . ég-
L edere  Reine, Vve Danel tu t . ég-
D argaud Marius . . . . adm . ég-
David J e a n ...................... adm. ég-
Degand L o u i s ................. adm. ég-
De Jaeger Joseph  . . . adm. ég-
Delevoye Georges . . . . adm. ég-
Delobelle L é o n ................. adm. ég.
Dem eestère Marcel . . . adm. ég-
Derveeuw Cécile . . . . tu t. ég-
D ebruyne Denise, séparée

de Descam ps . . . . adm. ég-
Desmet J u l e s ...................... adm. ég-
D esrum eaux Jacques . . adm. ég-
D evernay Rodolphe . . . adm. ég-
Devos P i e r r e ...................... adm. ég-
Dewez Jean-M arie . . . adm. ég.
Dewez Jean-M arie . . . adm. ég-
Dhenin R o g e r...................... adm. ég-
D ubus D aniel ................. adm. ég-
D uchateau R ichard  . . . adm. ég-
Duliamelle Alfred . . . . adm . ég-
Duhoo P a u l ...................... adm. ég-
Duponchelle Ém ile . . . adm. ég.
Fiabon Dom inique . . . adm. ég.
Fino R e n é ..................... : adm. ég-

64, rue M e u r e i n ..........................
20, rue  de F l e u r u s ......................
76, rue de T h u m e s n i l .................
65, rue de la  P laine .................
19, rue E douard  V aillant . . 
40 b i s ,  rue G ustave N adaud . .

2, rue Charles de M uyssaert
22, rue d’A r s o n v a l .....................
18, avenue du P résiden t H oover 

4 /9, rue de la  S o m m e .................
4 /9, rue de la  S o m m e .................

49, rue E douard  D oyennette
43, rue Pline ..........................
45, rue Chappe .....................

158, rue A b é l a r d ..........................
10 /3, rue de la  S o m m e .................

14, rue Pline, c. D ufaux, 6
20, rue G ustave Jon cq u e t . . .

5 /10, rue des D ix-huit P o n ts  . . 
5 /10, rue des D ix-huit P o n ts  . .

6, rue  de la  M arne .................
11, rue  du F a i s a n ......................
20, avenue du Président H oover 
85, rue du P o n t du Lion d ’Or. 
37, rue V ictor R enard  . . . .

113, rue  de D ouai .....................
51, rue R oland  ..........................
52, rue Je a n  B a r t .....................

11 /6, boulevard du Mar. V aillant 
257 b is ,  boulevard V ictor H ugo

5 /7, rue E douard  H errio t . . .
8 /5, rue Fontenelle .................

26, rue A lexandre R ibot . . .
22, rue E d ouard  D oyennette
59, quai de l’O u e s t ......................

8 /6 , rue de la S o m m e .................
8 /6, rue de la S o m m e .................

5, rue  de l’A r c ..........................
192, rue  de l’A rbrisseau . . .

13, rue des H annetons . . . .
84, rue Belle vue ......................

19 /4, boulevard  du Mar. V aillant.
21, rue Francisco Ferrer . . . .  

7 /6 , rue Je a n  Z a y ..........................
5, rue de R atisbonne . . . .

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  e t  S o m m e  a l l o u é e

Ben K em oun G aston . . 40 F
Bianchi Dom inique . . . 20 »
B ockstal V iolette . . . . 30 »
B ocquet Jacques . . . . 95 »
B outelier Jean-C laude . . 50 »
Braessens J e a n ................. 50 »
B rau t Michel ................. 45 »
Brugniaux R obert . . . 35 »
B ryckaert Claude . . . . 30 »
Caignaert G u y ................. 95 »
C aignaert Roseline . . . 40 »
Carlier M i c h e l ................. 60 »
Castelain Christian . . . 80 »
Cavrot A l a i n ...................... 35 »
Cerulis Jean-C laude . . . 30 »
Charlet Monique . . . . 40 »
Claus R o b e r t ...................... 70 »
Coquel Y v e s ...................... 30 »
Cornille Jean -P ierre  . . 40 »
Cornille Guy ................. 35 »
Courtin G u y ..................... 70 »
D anel Jean-R oger . . . 80 »
D argaud François . . . . 50 »
D avid R e n é ..................... 100 »
D egand Ja c q u e s ................. 40 »
De Jaeger Jean-C laude 30 »
Delevoye Christian . . . 30 »
Delobelle Michèle . . . . 35 »
Dem eestère A lain . . . 50 »
Derveeuw B ernard  . . . 50 »

D escam ps Carole . . . . 70 »
D esm et P a t r i c k ................. 40 »
D esrum eaux Jean-M arie . 40 »
D evernay Jean -P ierre  . . 35 »
Devos C h a n t a i ................. 95 »
Dewez Jean-L ouis . . . 35 »
Dewez Jean-P asca l . . . 30 »
D henin B ernard  . . . . 20 »
D ubus G e o r g e s ................. 60 »
D uchateau  D om inique . . 50 »
D uham elle G u y ................. 50 »
Duhoo Y v e s ..................... 60 »
Duponchelle Jacq u es . . 35 »
Fiabon P a t r i c i a ................. 35 »
Fino Ghislain ................. 50 »>
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F ru tsae rt Je a n  . . . . . a'dm. lég. 18, rue Guy de M aupassant . . F ru tsae rt Annie . . . . 70 F.

F ru tsae rt Je a n  . . . . . adm. lég. 18, rue Guy de M aupassant F ru tsae rt Jean-C harles 70 »
Germ ain J u l e s ............... . adm . lég. 3 /9, rue du Professeur Lam aze Germ ain Daniel . . . . 50 »
Germ onprez Gérard . . . adm . lég. 65, rue B arthélém y Delespaul. . Germonprez A lain . . . 30 »

Glineur R e n é ................. . adm . lég. 1, boulevard du Mar. V aillan t Glineur R e n é ....................... 60 »
G randin R obert . . . . adm . lég. 34, rue des P a v i l l o n s ................. G randin S e r g e ................. 40 »
Guffroy François . . . . adm . lég. 2, im passe Blériot ................. Guffroy Jean -P ierre  . . 25 »
H am ille A lbert . . . . . adm . lég. 6, rue Broca .......................... H am ille J o ë l ..................... 60 »
H am m ani A m ara . . . . adm . lég. 49, rue Désiré Verhaeghe . . . H am m ani G érard . . . 90 »
H ennebel Marcel . . . . adm . lég. rue fg d ’A rras, to u r 4, app. 9 . H ennebel Claude . . . . 75 »

H éreng J e a n ................. . adm . lég. 18, avenue du P résident H oover H éreng Christian . . . . 70 »

H éreng J e a n ................. . adm . lég. 18, avenue du Président Hoover H éreng G é r a r d ................. 50 »
H erm ent V ictorien . . . adm . lég. 30, rue L a m a r t i n e ...................... H erm ent R obert . . . . 180 »
Florrie A ndré . . . . . adm . lég. 1, rue M o n te s q u ie u ................. H orrie C h ris tian ................. 50 »
Ide W i l f r e d ................. . adm . lég. 52 /3, rue Léon B l u m ................. Ide D i d i e r .......................... 60 »

Jorion  Gaston . . . . . adm . lég. 2, rue A ristide B riand  . . . . Jo rion  Annie ................. 40 »

K ozinski Léopold . . . adm . lég. 13, rue  K épler .......................... K ozinski Daniel . . . . 40 »

L auren t Georges . . . . adm . lég. 11, rue Ju les B r e t o n ................. L au ren t Georges . . . . 90 »

L ebettre  François . . . . adm . lég. 4 /5, rue de la  S o m m e ................. L ebettre  Franchie . . . 50 »

L ebettre  François . . . . adm . lég. 4 /5 , rue de la  Som m e..................... L ebettre  Jean-C laude . . 30 »

L ebettre  François . . . . adm . lég. 4 /5 , rue de la S o m m e ................. L ebettre  M arie-Thérèse . 25 »

Lefebvre René . . . . . adm . lég. 12, rue Salomé .......................... Lefebvre A n d r é ................. 50 »

L eniaert Cyrille . . . . . adm. lég. 11, rue Charles P ran ard  . . . . L eniaert Evelyne . . . . 50 »

L orette  É m ile ................. . adm . lég. 16, rue Louis F " a u r e ................. L orette  Jean -Jacques . . 40 »

M ahieu Lucien . . . . . adm. lég. 6, rue E rnest Couteaux . . . M ahieu C o l e t t e ................. 40 »

M artel R e n é .................. . adm. lég. 3, rue R ichard  W agner . . M artel F r a n c i s ................. 50 »

M artel R e n é ................. . adm. lég. 3, rue R ichard  W agner . . . M artel M arie-France . . 40 »

M artyr Georges . . . . . adm. lég. 38, rue S a in t-B e rn a rd ................. M artyr M i c h e l ................. 70 »

M ontagne Claude . . . . adm . lég. 39, rue d’A rras ..................... M ontagne G érard . . . . 70 »

Moreau Marcel . . . . . adm . lég. 12 /6, rue de la Somme . . . . Moreau D i d i e r ................. 40 »

Moreau Marcel . . . . . adm . lég. 12 /6, rue de la Somme . . . . Moreau F r a n c is ................. 50 »

Mussot Michel . . . . . adm . lég. 26, rue de l’école Saint-Louis . M ussot G é r a l d ................. 25 »

P aren t A lbert . . . . . adm . lég. 11, rue des H annelons . . . . P a ren t F r a n c i s ................. 45 »

P a ren t A lbert . . . . . adm . lég. 11, rue des H annetons . . . . P a ren t M arie-Paule . . . 60 »

P a ren t A lbert . . . . . adm . lég. 11, rue de H a n n e to n s ................. P a ren t Jean-P ierre  . . . 30 »

Parisis Gaston . . . . . adm. lég. 54, rue de F o n t e n o y ................. Parisis L i l i a n e ................. 20 »

P auquai A lfred . . . . adm . lég. 35, rue V ictor R enard  . . . . P auquai Francis . . . . 35 »

Payen  E d ouard  . . . . . adm . lég. 8, rue C h e v r e u l .......................... Payen P a t r i c e ................. 30 »

P e tit R aphaël . . . . . adm. lég. 220, avenue V erhaeren . . . . P e tit R a p h a ë l ................. 120 »

Pio t Y v e s ..................... . adm . lég. 3 /6, rue E douard  H errio t . . . P iot M a g a l ie ..................... 50 »

P résent Jam es . . . . . adm; lég. 19, rue des Secouristes . . . . Présent Michel-Guy . . . 30 »

R am on Noële . . . . lu t. lég. 132 t e r , rue de Solférino . . . . Ram on Jean-C harles . . 70 »

R am on Noële . . . . tu t. lég. 132 t e r ,  rue de Solférino . . . . R am on M arie-Noëlle . . 65 »

Rie aux Claude . . . . . adm . lég. 8, rue M o il le t .............................. R icaux  Jean-C laude . . . 110 »

R om an Léon . . . . . adm . lég. 106, rue Je a n  sans Peur . . . R om an A la in ..................... 45 »

R om an Léon . . . . . adm. lég. 106, rue Je a n  sans P eur . . . . R om an B ernard  . . . . 35 »

Sabeg K hem issi . . . . adm . lég. 37, rue Désiré Bondues . . . Sabeg Y a z i d ..................... 50 »
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Sannier Roger . . . . . adm . lég. 10, avenue Eugène V arlin . . Sannier Michel . . . . 20 F.
Scholaert Je a n  . . . . . adm . lég. 30, rue A lexandre R ibo t . . . Scholaert D om inique . 30 »
Scholasch René . . . . . adm . lég. 2, rue de la M arne ................. Scholasch G ilbert . . . .80 »
Sirbu L é o n ...................... . adm . lég. 62, rue  des D ondaines . . . . Sirbu D a n i e l ................. 25 »
Soualle Georges . . . . . adm . lég. 51, chem in des M argueritois . . Soualle Pierre . . . . 35 »
Soualle Georges . . . . . adm . lég. 51, chem in des M argueritois . . Soualle J e a n ................. 35 »
Specq R o g e r ................. . adm . lég. 12, rue  de la S o m m e ................. Specq G u y ...................... 50 »
Splingart H enri . . . . . adm . lég. 191, avenue V erhaeren . . . . Splingart Daniel . . . 50 »
Staelen J e a n ................. . adm . lég. 12, rue  de la S o m m e ................. S taelen P atrick  . . . . 40 »
Sys Charles ................. . adm . lég. 10, boulevard  de S trasbourg  . . Sys C h r is t in e ................. 40 »
Sys Charles ................. . adm . lég. 10, boulevard  de S trasbourg  . . Sys Françoise . . . . 75 »
Thuillier Claude . . . . adm . lég. 67, boulevard  de la  Moselle . . Thuillier Jean-C laude . 85 »
Tirode R e n é ................. . adm . lég. 13, rue  des D ix-huit P on ts . . . T irode Jean-M ichel . . 30 »
D upret A nto ine tte , 

Treels, f. Gouley . .
ex

tu t .  lég. 27, avenue Eugène V arlin . . Treels Jean-M ichel . . 30 »
Trie a r t R e n é ................. . adm . lég. 1, rue F r o i s s a r t .......................... T ricart P a trick  . . . . 50 »
Vallaeys G éry .................. . adm . lég. 61, square du P ortugal . . . . Vallaeys X avier . . . 30 »
V anbreugel A lbert . . . adm . lég. 112, rue  H ippoly te Lefebvre . . V anbreugel Michel. . . 45 »
V andaele H enri . . . . . adm . lég. 11, rue  D efaucom pret . . . . Vandaele Michel . . . 50 »
V andenberghe Georges . adm . lég. 74, boulevard  de S trasbourg . . V andenberghe Erick 90 »
V anderstrae ten  Léon . . adm . lég. 52, rue  du docteur Y ersin . . . V anderstraeten  Guy . . 70 »
V anderstraeten  Léon . adm . lég. 52, rue  du docteur Yersin . . V anderstraeten  J.-C laude 70 »
V aniscotte A ndré . . . . adm . lég. 20, rue L azare G arreau . . . V aniscotte Jean -P ierre 50 »
Vaugin E m m anuel . . . adm . lég. 27, groupe V annoschot . . . Vaugin Jean -P ie rre  . . 70 »
Verbiese E d ouard  . . . . adm . lég. 5 /5, rue  du faubourg d ’A rras . . Verbiese Yves . . . . 25 »
L eroy B erthe, ex 

Y erpoorten, f. Caux . tu t. lég. 7, rue  F é n e l o n .......................... V erpoorten Pierre . . . 50 »
Verstiggel A ndré . . . . adm . lég. 30, rue  du Gros G érard . . . . Verstiggel Jean-C laude 65 »
Vitel A l b e r t ................. . adm . lég. 6 /10, rue  de la  S o m m e ................. V itel Jean -Jacq u es . . 50 »
Vitel A l b e r t ................. . adm . lég. 6 /10, rue  de la  S o m m e ................. V itel D om inique . . . 50 »
Vlerick Daniel . . . . . adm . lég. 11, boul. du M aréchal Vaillant. Vlerick Jean -C h arles . . 40 »
W adoux R aym ond . . . adm . lég. 20, rue  B e r th e lo t .......................... W adoux G érard  . . . 70 »
W adoux R aym ond . . . adm . lég. 20, ru e  B e r th e lo t .......................... W adoux Roseline . . 60 »
W ostan Pierre . . . . . adm . lég. l , r u e B u f ï o n .............................. W ostan Léopold . . . 60 »

B eaussart H enri . . .
L y c é e  d ’E t a t  F é n e l o n

. adm . lég. 25, ru e  Jo ris  K arl H uysm ann . B eaussart C hristian . . 40 »
B ertrand  P ierre . . . . . adm . lég. 3, rue du professeur Lam aze . B ertrand  P atrice  . . . 35 »
B odart V ictor . . . . . adm . lég. 57, square du P ortugal . . . . B odart Serge . . . . 40 »
Bourez L o u i s ................. . adm . lég. 16, rue  des frères Lum ière . . . Bourez E d i t h ................. 40 »
Braessens R aou l. . . . . adm . lég. 40 b i s ,  rue  G ustave N adaud . . Braessens A nnie . . . 30 »
Brion A l b e r t ................. . adm . lég. 51, rue  Ju les Breton, c. Desm ottes Brion M ic h e l ................. 25 »
Brulois M a r c ................. . adm . lég. 70 /8, boulevard  de Metz . . . . Brulois Philippe . . . 70 »
Bufkens P ierre . . . . . adm . lég. 9, p e tite  rue de l’A lm a . . . . Bufkens Jacqueline  . . 40 »
B ultez P i e r r e ................. . adm . lég. 15, ru e  Moillet Bultez P a trick  . . . . ; 60 »
Cappere A ndré . . . . . adm . lég. 10 /5, boulevard  de M etz . . . . Cappere M arie-France . 50 »
Cappere A ndré . . . . . adm . lég. 10 /5, boulevard  de Metz . . . Cappere François . . . 50 »
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Cappere A n d r é ................. adm . lég.
Le Bourre Delphine,

veuve Cassez . . . . tu t. lég.
Chapey A l f r e d ................. adm. lég.
C hateauroux Ju lien  . . . adm . lég.
Clément Y v e s ................. adm . lég.
Cuminet R aym ond . . . adm. lég.
Dalle A n d r é ...................... adm . lég.
Degand L o u i s ................. adm . lég.
Devin O dette, veuve

R o b e r t s o n ...................... tu t . lég.
Dhellin J e a n ...................... adm. lég.
Delobelle L é o n ................. adm . lég.
Deroy K léber ................. adm . lég.
Duchein Georges . . . . adm . lég.
Ducrocq R e n é ................. adm . lég.
D uhot Ém ile ................. adm . lég.
D uhot Ém ile ................. adm . lég.
Flinois E dm ond . . . . adm . lég.
Hennebicq Marc . . . . adm . lég.
Ide W i l f r e d ...................... adm . lég.
Ide W i l f r e d ...................... adm . lég.
P e tit  M auricette, veuve

I s b l e d ...................... tu t. lég.
K ephalianos A nto ine. . . adm . lég.
K ephalianos A ntoine . . adm . lég.
K uznik François . . . . adm . lég.
Lemoisne R obert . . . . adm . lég.
Lepage A l b e r t ................. adm . lég.
M artyr G e o rg e s ................. adm . lég.
Mons R obert ................. adm . lég.
Poissonnier Georges . . adm . lég.
Poissonnier Georges . . adm . lég.
Potez Eugène ................. adm . lég.
Regnier P i e r r e ................. adm . lég.
R icciotti G i n o ................. adm . lég.
Rose Ém ile ...................... adm . lég.
Sannier R o g e r ................. adm . lég-
Sonneville Michel . . . . adm . lég.
Thuillier Claude . . . . adm . lég.
Thuillier Claude . . . . adm . lég.
Tonnel H e n r i ...................... adm . lég.
Vanreysselberge François adm . lég.
Vanreysselberge François adm. lég.
Van W eym ers Louis . . adm . lég.
V erplancke Alphonse . . adm . lég.

. 10/5, boulevard de Metz . .

5, boul. Défenseurs de Lille .
10, boulevard de Metz . .
27 b is ,  rue de l’A lm a . . .

4-, rue Com m andant B ayart
17, rue de Suède .................

3 /15 , rue  du professeur Lam aze 
37, rue V ictor R enard  . . .

34, rue M a ls e n c e ......................
129, avenue de D unkerque . .
52, rue Je a n  B a r t .................
12, rue Léon B l u m .................

70 /12, boulevard de S trasbourg 
6, rue  de la  Somme . . .

83, rue d ’Isly ......................
83, rue d ’Isly ......................
16, rue B e r l io z ..........................
28, rue du faubourg des Postes 

52 ¡ 3 , rue Léon Blum . . . .
52 /3, rue Léon Blum . . . .

108,
34,
34,

5,
61,
45,
38,

289,
290, 
290,

25,
161,
281,

18,
10,

144,
67,
67,
20,
69,
69,
23,
23,

rue  Francisco Ferrer 
boulevard de Strasbourg . 
boulevard  de Strasbourg .
rue d’A n t i n ......................
square du Portugal . . . 
rue de Norvège . . . .  
rue  Saint-B ernard . . . .  
rue des Bois B lancs . . 
rue du faubourg d ’A rras . 
rue du faubourg d ’A rras . 
rue  E dm ond Bailleux . . 
avenue V erhaeren . . . .  
rue Léon G am betta  . . 
avenue du P résident Floover 
avenue Eugène Varlin
rue Colbert .....................
boulevard de la Moselle . 
boulevard de la Moselle . 
rue de M alakofî . . . .  
rue M alesherbes . . . .  
rue M alesherbes . . . .
rue V o l t a ..........................
im passe B lériot . . . .
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Cappere T h ie rry .................  40 F.

Cassez Annie . . . 
Chapey Claude . . . 
C hateauroux Francine 
Clément M artine . . 
Cum inet Daniel . . . 
Dalle Anny . . . .  
D egand E d ith  . . .

Devin Line . . . 
Dhellin Claude . . 
Delobelle A nnette  . 
Deroy Danièle . . 
Duchein Thérèse . 
Ducrocq Michèle . 
D uhot Jean -P ierre . 
D uhot Jan in e  . . 
Flinois Francine. . 
H ennebicq M artine 
Ide Pascale . . . 
Ide Denis . . . .

Isbled Geneviève . . . 
K ephalianos Calliope . 
K ephalianos Marie-Claire 
K uznik Jean -P au l 
Lemoisne Christine 
Lepage Christian .
M artyr Alain . . .
Mons Thérèse . . 
Poissonnier Claudine 
Poissonnier Roselyne 
Potez Marie-Clotilde 
R egnier Françoise 
R icciotti P a tric ia  .
Rose Françoise . .
Saunier Danièle 
Sonneville François 
Thuillier Jean-M arc 
Thuilliez Jean -P au l 
Tonnel Françoise . 
Vanreysselberge Dom inique 
Vanreysselberge Françoise 
V an W eym ers Annie . . 
V erplancke Danièle . . .

110

40
30
40
50
30
50

60
50
40
30
50
75
50
50
80
30
50
50

60
80
90
25
60
50
40

125
20
50
25
25
40
95
95
80
60
40
75
45
45
60
50
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C i t é  S c o l a i r e  N o r d

A rm and R e n é ................. adm . lég. 21, rue  K épler .......................... A rm and Christine . . . . 40 F.
A rm and R e n é ...................... adm . lég. 21, rue  K épler .......................... A rm and Muriel . . . . 40 »
B aert J e a n .......................... adm. lég. 31, groupe V annoschot . . . . B aert J a c q u e s ................. 40 »
Bailly R e n é .......................... adm . lég. 210, rue A bélard ...................... Bailly R aym ond . . . . 70 »
B arbe R e n é .......................... adm . lég. 99, rue R aspail .......................... B arbe Jean-M arc . . . 40 »
Blondeau Êm ile . . . . adm . lég.. 1 b is ,  rue F ontaine del Saulx . Blondeau Jean-M arie . . 80 »
Boeraeve A lbert . . . . adm . lég. 57, boulevard de la  Moselle . . Boeraeve Jacques . . . . 90 »
Bouche P ie rre ...................... adm . lég. 92 /7, boulevard de Metz . . . Bouche M a r y s e ................. 40 »
Boutelier Georges . . . adm. lég. 17, rue E douard  V aillant . . . Boutelier A l a i n ................. 40 »
Chaîne M a r c e l ................. adm . lég. rue Buisson, gr. Vannoschot, 9 . Chaîne M a r y s e ................. 50 »
C harlet J e a n ...................... adm . lég. 10 /3, rue de la S o m m e ................. C harlet M i c h e l ................. 50 »
C hateauroux Ju lien  . . . adm . lég. 27 b is ,  rue de l’A lm a . . . . C hateauroux Jean-M arc . 30 »
Cherif Ben Moussa M oham. adm . lég. 52, rue  Léon B l u m ..................... Cherif Ben Moussa Z akia . 60 »
Corbu C o l e t t e ................. tu t .  lég. 22, rue de J e m m a p e s ................. Corbu C la u d in e ................. 100 »
Courty H e n r i ...................... adm . lég. 30-32, boulevard  de la  Moselle. . Courty N a d i n e ................. 25 »
Courty H e n r i ...................... adm . lég. 30-32, boulevard de la  Moselle. . Courty Y v e s ..................... 60 »
Couvillers Je a n  . . . . adm . lég. 11, rue Bourjem bois . . . . Couvillers Francis . . . . 70 »
Couvillers Je a n  . . . . adm . lég. 11, rue B o u r j e m b o i s ................. Couvillers Y v e s .................. 20 »
D elecourt R obert . . . . adm . lég. 64, rue Sain te Catherine . . . Delecourt R obert . . . . 40 »
D eleporte Charles . . . . adm . lég. 24, rue K u h l m a n n ..................... D eleporte Jean-P h ilippe  . 120 »
De M eulemeester Louis. . adm . lég. 44, rue N ationale ...................... De M eulemeester B e rn a rd . 30 »
De M eleum eester Louis. . adm . lég. 44, rue  N ationale ...................... De M eulemeester L ouisette 30 »
Moleux J e a n n e .................. adm . lég. 5, rue Léon T o l s t o ï ................. De T ry  Danièle ............. 90 »
D elaender Jean n e , séparée Dhaese Francis . . . . 60 »

de D h a e s e ...................... adm . lég. 229, rue d’A rras .......................... Dhaese Josiane . . . . 60 »
D ’H ound t Michel . . . . adm . lég. 2, rue K épler .......................... D’H o u n d t Jean -P ierre  . . 110 »
Domise A n d r é ................. adm . lég. 42, rue de l’A lcazar . . . . Domise A n n ie ...................... 40 »
Domise A n d r é ................. adm . lég. 42, rue de l’A lcazar ................. Domise Jean-L ouis . . . 40 »
Bouquillon Fernande, d i 

vorcée de D utho it . . adm . lég. 7, rue du Chevalier F rançais . D utho it N i c o l e ................. 90 »
E eckhoutte  Jacques . . . adm . lég. 132, rue H ippo ly te  Lefebvre . . E eckhoutte  Françoise . . 35 »
Frem aux Charles . . . . adm . lég. 28, rue  de la  R énovation . . . F rem aux  S e r g e ................. 60 »
Fresco F e r n a n d ................. adm . lég. 118, rue du B u i s s o n ..................... Fresco J o ë l l e ...................... 70 >»
F ru it M a r c e l ..................... adm . lég. 7 /121, rue J a v a ry  ...................... F ru it R o g e r ...................... 40 »
G albrun A n d r é ................. adm . lég. 10, rue Désiré Bondues . . . G albrun P a tr ic k ................. 60 »
Galle M a r c e l ...................... adm . lég. 14, rue Saint-A ndré ................. Galle Micheline . . . . 40 »
W allyn B erthe ex Guelton,

épouse Bianchi . . . . tu t .  lég. 20, rue de F l e u r u s ..................... Guelton Je an -P a trick  . . 90 »
G uibert L u c i e n ................. adm . lég. 4, rue de la  M arne ................. G uibert D a n i e l ................. 50 »
H acz S t a n i s l a s ................. adm . lég. 13, rue  de l ’A lcazar ................. H acz F ra n ç o is e ................. 25 »
H allu in  D é s i r é ................. adm . lég. 8, rue Eugène Ja c q u e t . . H allu in  Dom inique . . . 40 »
H av e t L o u i s ...................... adm . lég. 27, rue D u p l e i x .......................... H av e t M arie-Christine . . 35 »
H erb au t A l b e r t ................. adm. lég. 6 b is ,  rue K é p l e r ...................... H e rb a u t A ndré . . . . 75 »
H ouriez Eugène . . . . adm . lég. 49, boulevard Louis X IV  . . H ouriez Jean-M arie . . . 35 »
Lacroix V i c t o r ................. adm. lég. 24, rue E u le r ................................... L acroix  P a t r ic e ................. 25 »
Levaux Léon ...................... adm . lég. 80, rue Saint-G abriel . . . . L evaux  Christian . . . . 40 »
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Lezennec Claude . . . .  adm . lég. 57, rue du B u i s s o n .......................
Moncomble R aym onde,

veuve de L ionet . . . tu t. lég. 10 /7, avenue Eugène V arlin . .
M ars M a r c e l .........................adm . lég. 24, rue de la  Chaude R ivière
M asurel Jacques . . . .  adm . lég. 28, rue S a i n t - F i r m in ..................
M asurel Jacques . . . .  adm . lég. 28, rue S a i n t - F i r m i n ..................
M asurel Jacques . . . .  adm . lég. 28, rue S a i n t - F i r m i n ..................
M athieu R e n é .........................adm . lég. 48, rue de R o u b a ix .......................
M avot A n d r é  adm . lég. 8, avenue Eugène V arlin, app. 7
Munoz H e n r i  adm . lég. 118, rue H ippo ly te  Lefebvre . .
O uvrard R a o u l  adm . lég. 49, boulevard Louis X IV  . . .
Pede R o g e r .........................adm . lég. rue La Fontaine, c. Gruelle, 17 .
Pigeon A ndré .................... adm . lég. 10/11, boulevard de S trasbourg
Prevot H e n r i  adm . lég. 38, rue Pierre Curie .................
Prevot H e n r i  adm . lég. 38, rue P ierre Curie . . . .
Rebouche Charles . . . .  adm . lég. 8, rue de la  Somme . . . .
Aelvoet A n d r é  tu t .  lég. 18/13, avenue P résident H oover
R opital Germ ain . . . adm . lég. 28, rue de la Cité ......................
R op ita l Germ ain . . . .  adm . lég. 28, rue de la Cité ......................
Saintenoy L ouis.....................adm . lég. 8, rue Sainte-A nne ■.................
Seeuws P a u l  adm . lég. 28, rue du C hâteau ...................
Six M a u r i c e  adm . lég. 15, square de l’E rm itage . . .
Tassin G a s t o n  adm . lég. 2, rue R a b e l a i s ..........................
Verhaegen R e n é  adm . lég. 44, rue du docteur Yersin . . .
Volpoet M ic h e l  adm . lég. 8 /4, rue de la M arne ..................

L y c é e  N a t i o n a l i s é  « J e a n  M a c é  »
Aelvoet A n d r é .................... adm . lég. 18 /13, avenue du Président Hoover
Arons A u g u s t e  adm . lég. 23, rue Bernos ..........................
Baigneaux Jean  . . . .  adm . lég. 4 /7, rue A lfred N aquet . . . .
Bailly R e n é .............................adm . lég. 210, rue A b é l a r d ..........................
Bailly R e n é    adm . lég. 210, rue A b é l a r d ..........................
B ara  R e n é  adm . lég. 5, rue de Valenciemies . . .
Barbe R e n é  adm . lég. 99, rue R aspail  ....................
R udynski H élène, séparée

de B a s t i e n  tu t. lég. 80, rue B rû le -M a is o n .................
Baudelle Pierre . . . .  adm . lég. 13, rue Boucher de P erthes . .
Baudelle Pierre . . . .  adm . lég. 13, rue Boucher de P erthes . .
B eckaert H enri . . . .  adm . lég. rue de Rivoli, 5, sentier du petit

bois ...................................
Bigeast H enri  adm . lég. 26, rue des M y o s o t i s ............
Blondeau Ém ile . . . .  adm . lég. 1 b is ,  rue Fontaine delSaux
Blondiaux Ju les . . . .  adm . lég. 1 4 /4, boulevard de V erdun . . .
Bois A lbert  adm . lég. 6 /4, rue de la S o m m e ..................
B o tte  R o b e r t ........................ adm . lég. 33, rue de l’A lm a ......................
B reyne B e r t h e  tu t. lég. 48, rue d ’A n g l e t e r r e .................
B rugniaux Roger . . . .  adm . lég. 22, rue d ’A rsonval .................

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  et S o m m e  a l l o u é e

Lezennec Jean  . . . . 90 F

Lionet G érard . . . . 90 »
M ars G é r a r d ................. . 85 »
M asurel Christian . . . 80 »
M asurel René . . . . 60 »
M asurel Sylviâne . . . 50 »
M athieu Monique . . . 85 »
M ayot A n d r é ................. 50 »
Munoz A l a i n ................. 50 »
O uvrard  Jean-C laude . 25 »
Pede Jocelyne . . . . . 25 »
Pigeon Jean-M arie. . . 70 »
P revo t B ernard  . . . . 35 »
P revot Jean -P ierre  . . 60 »
Rebouche R oland . . . 70 »
R ibreux  Guy ................. 35 »
R op ita l Jean-M arie . . 60 »
R opita l Philippe . . . 45 »
Saintenoy Jean-M arc . 50 »
Seeuws Claudine . . . 40 »
Six Mireille ................. 75 »
Tassin B ernard  . . . . 60 »
Verhaegen Michel . . . . 25 »
Volpoet R obert . . . . 50 »

Aelvoet Marie-Noëlle . . 30 »
Arons Jocelyne . . . . 60 »
Baigneaux Joëlle . . . . 70 »
Bailly M o n iq u e ................. 70 »
Bailly Régine ................. 30 »
B ara C o l e t t e ...................... 50 »>
B arbe Colette ................. 50 »

B astien Jacqueline . . . 70 »
Baudelle Geneviève . . . 25 »
Baudelle Jeann ine  . . . 70 »

B ekaert Michèle . . . . 70 »
Bigeast M artine . . . . 70 »
Blondeau M arie-Thérèse . 20 »
Blondiaux Françoise . . 70 »
Bois J o ë l l e .......................... 70 »
B o tte  Danièle ................. 40 »
Breyne Charlyne . . . . 40 »
B rugniaux Anne-M arie . . 35 »
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De Nil O dette, veuve
Buisine . . . . . . . tu t. lég. 14, rue des P i v o i n e s .................

De N il O dette, veuve
B uisine . . . . . . . lu t. lég. 14, rue  des P i v o i n e s .................

Callar M arceau . . . . . adm . lég. 53, rue  M a ls e n c e ..........................
Capy Charles . . . . . . adm . lég. 57, rue du Buisson, cité 

F ra n c h o m m e .....................
Caudron A rthu r . . . adm . lég. 142, rue  de D ouai .....................
Cerulis Je a n  . . . . . . adm . lég. 158, rue  A b é l a r d ..........................
Chalbos R aym ond . . . adm . lég. 50, rue  d ’Iéna ..........................
C luytens Je a n  . . . . . adm . lég. 336, rue  du F aubourg  d ’A rras
Cluytens Je a n  . . . . . adm . lég. 336, rue  du F aubourg  d ’Arras
Cluytens Je a n  . . . . . adm . lég. 336, rue du F aubourg  d ’Arras
Cluytens Je a n  . . . . . adm . lég. 336, rue du F aubourg  d ’Arras
Colaut G ustave . . . adm . lég. 45, rue de Trévise .................
Colaut G ustave . . . adm . lég. 45, rue de T r é v i s e .....................
Colpaert Ju lien . . . adm . lég. 3, boulevard de la  Lorraine . .
Combes P ierre  . . . . . adm . lég. 35, rue Louis B e r g o t .................
Copyans Charles . . . adm . lég. 6, rue  D upuytren , lm p. St-Eloi
Copyans Charles . . . . adm . lég. 6, rue D upuy tren , lm p. St-Eloi
Copyans M aurice . . . . adm . lég. 15, rue Bernos ..........................
Couillet F rançois . . . . adm . lég. 130, rue G ustave Delory . . . .
Courtin R obert . . . adm . lég. 6, rue de la  M arne .................
D aucliy D aniel . . . . . adm . lég. 3 /5, rue des d ix-huit Ponts . .
D aussy H enri . . . . . adm . lég. 25, rue V ictor Derode . . . .
Delbeke H ilaire  . . . . . adm . lég. 25, rue P r in c e s s e ..........................
Delbeke Flilaire . . . . . adm . lég. 25, rue P r in c e s s e ..........................
D elcourte H enri . . . adm . lég. 51, rue du Bois d ’Annappes . .
D elcourte H enri . . . adm . lég. 51, rue du Bois d ’Annappes . .
Delval Pierre . . . . . . adm . lég. 6, avenue E ugène Varlin . .
D em ouveaux M arius . . adm . lég. 20, rue R ubens ..........................
P étrins Fernande, veuve

de Saint-A ubert . . . tu t .  lég. 65, rue de Paris .....................
D esm oort H enri . . . adm . lég. 49, boulevard Louis X IV  . . .
D espagne R oland . . . adm . lég. 6 /2, boulevard du Docteur 

C alm ette ..........................
D hullu V ictorine, veuve

D espatu re  . . . . . . lu t. lég. 118, rue  de C am brai .................
Ghekière Marcelle, veuve

D ’Esquerm es . . . tu t. lég. 35, rue de l’H ô p ita l Saint-Roch, 
cité Sain t-R och, 18 . . .

Moleux Jeanne , divorcée
de De T ry  . . . . . adm . lég. 5, rue  Léon T o l s t o ï .................

D ew itte A ndré . . . . . adm . lég. 33, rue  des G l y c i n e s .................
D’H aene A lbert . . . adm. lég. 257, rue  des Postes .................
D’H a u d t R ené . . . . . adm . lég. 4, rue  B e r l io z ..............................
Domergue Roger . . . . adm . lég. 4, boulevard  de Metz . . . .

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  e t  S o m m e  a l l o u é e

Buisine G hristiane . . . 60 F

Buisine Françoise . . .. 60 )>
Callar Jocelyne . . . . 40 ))

Capy C l a u d i n e ................. 80 »
C audron N elly..................... 40 ))
Cerulis Nicole ................. 90 »
Chalbos Thérèse . . . . 50 »
Cluytens Ghristiane . . . 100 ))
C luytens Lucienne . . . 100 ))
C luytens A ndréa . . . . 100 »
Cluytens C laire .................... 110 ))
Colaut S i m o n e ................. 100 ))
Colaut M ic h è le ................. 40 ))
Colpaert N a d in e ................. 50 ))
Combes Catherine . . . . 40 ))
Copyans A nnie . . . . 80 ))
C opyans L ilian e .................. 60 ))
Copyans E l i a n e ................. 50 ))
Couillet A n n a ................. 25 ))
Courtin Françoise . . . . 40 ))
D auchy A n n i e ................. 110 ))
D aussy Jocelyne . . . . 50 ))
Delbeke N e l l y ................. 60 »
Delbeke R e n é e ................. 50 ))
D elcourte Nicole . . . . 30 ))
D elcourte V iviane . . . 30 ))
Delval A n n ie ..................... 35 ))
D em ouveaux Anne-M arie. 60 ))

De S ain t-A ubert Jocelyne. 50 ))
D esm oort B e tty  . . . . 50 ))

D espagne Régine . . . . 75 ))

D espature C hantai . . . 70 ))

D ’Esquerm es Evelyne 60 »

De T ry  Michèle . . . . 80 ))
D ew itte E velyne . . . . 70 ))
D ’H aene Danielle . . . . 30 »
D’H a u d t C hantai . . . . 75 »
Domergue M arylène . . . 50 ))
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Dom ergue Roger . . . .  adm . lég
D ubois A n d r é ......... adm . lég
D ubourg L o u i s ..........adm . lég
D ubus A n d r é ..............adm . lég
Dufosse Y v o n ..............adm . lég
Duhoo Paul .................... adm . lég.
D unajski F é l i x ......... adm . lég
E kert P i e r r e ..............adm . lég
E vrard  R o b e r t ..........adm . lég
E v rard  R o b e r t ......... adm . lég
Falize L éon .................. adm . lég
Favier E u g è n e ......... adm . lég
Fretin  Roger  adm . lég
Gam blin R o b e r t ..........adm . lég
George Gustave . . . .  adm . lég
George G ustave . . . .  adm . lég
D ebaudringhien Pau lette , adm . lég

divorcée de Gillot
Glineur R e n é ..............adm . lég
K edzia Hélène, divorcée

G o s c z in la k ..............adm . lég
G randin R obert . . . .  adm . lég
G randin R obert . . . .  adm . lég
Com pan A riette , ex Guigue

épouse Germe . . . .  tu t .  lég
H am m ani A m ara . . . .  adm . lég
H elvig G a s t o n ......... adm . lég
H ennart R oland . . . .  adm . lég
LIoilack Charles . . . .  adm . lég
H ouriez Eugène . . . .  adm . lég
H uyghe R o g e r ......... adm . lég
Jesu p re t R o b e r t......... adm . lég
Kornig Ervin  .................... adm . lég
Lagneau H e n r i ......... adm . lég
Lagneau H e n r i ......... adm . lég
Clioupeaux Olga, divorcée adm . lég

de Lagorsse.
Laigle Paul  adm . lég
Senaffe P a u l ................tu t .  lég
Lauw yck P a u l ......... adm . lég
Laudes Em iliane, séparée

de L e c a s .................. adm . lég
Lechien H e n r i ......... adm . lég

Lefebvre Gaston . . . .  adm . lég
L elebvre M aurice . . . .  adm . lég
Lefebvre F ernand . . . .  adm . lég

4, boulevard de Me t z . . . .  
49, rue  R atisbonne . . . .

7, rue E d o u ard  H errio t . .
18, rue  d ’A n v e r s ......................

6 /5, boul. du D octeur Calm ette 
19 /4, boul. du M aréchal V aillant 

32, rue  du  Croquet . . . .  
rue de M aubeuge, bloc D .
231, boulevard  de la  L iberté 
231, boulevard de la  L iberté 

46 b i s ,  rue  d ’Iéna . . . .
13, rue  L e u t y .....................
88, rue A b é l a r d .................

10/6, boulevard Calm ette 
48, ru e  de la Chaude Rivière
48, ru e  de la Chaude R ivière

8, boul. du D octeur Calm ette

1 boul. du M aréchal V aillant

139, rue  des Bois Blancs . . . 
34, rue des Pavillons . . . .  
34, rue des Pavillons . . . .

139, boulevard de la  L iberté .
49, rue Désiré Verhaeghe

5, boulevard Pau l Painlevé . 
26/3 , boulevard de S trasbourg

10, rue V ictor T ilm ant . .
49, boulevard Louis X IV  .

268, rue  Pierre L egrand . . .
3, rue  Léon Tolstoï . . . .  

331 b is ,  rue P ierre L egrand . . 
196, rue d’A rtois 
196, rue d ’Artois 

10, rue A ristide B riand . . . .

6, rue  de la M a r n e ...................
12, boul. du Docteur C alm ette.

7, rue  des G irondins . . . .

27, rue  des Jasm ins . . . .  
rue de M aubeuge, bloc SNCF,

po rte  D, n° 7 .................
102, boulevard  de M etz .................

99, rue  Francisco Ferrer . . . 
101, rue Philippe de Comines . .

D om ergue M artine . . 50 F.
Dubois M arie-Rose . . 50 ))
D ubourg M arie-José . . 50 ))
D ubus Anny ................. 30 »
Dufosse M artine. . . . 60 ))
Duhoo Nicole . . . . 60 »
D unajski Monique . . 40 1)
E k ert A n n i e ................. »'
E v rard  Micheline . . . 80 ))
E v rard  Françoise . . . 40 »
Falize B rig itte  . . . . 70 ))
Favier B rig itte  . . . . 50 »
F retin  Françoise . . . 35 ))
G am blin M artine . . . 50 ))
George M yriam . . . . 80 ))
George C hantai . . . . 40 ))
Gillot M aryvonne . . 50 ))

G lineur B ernadette  . . 50 ))

Gosczinlak M artine . . 60 ))
G randin Nicole . . . . 60 ))
G randin M artine . . . 30 »

Guigue N icole................. 30 ))
H am m ani F arida  . . . 90 ))
Helvig Danielle . . . . 80 ))
H en n art N adine. . . . 50 ))
Hoflack M arie-France . 40 ))
H ouriez Régine . . . . 25 ))
H uyghe Danielle . . . 25 ))
Je su p re t M arie-Paule . 45 ))
Kornig Michèle . . . 70 ))
Lagneau A nnette  . . . 60 ))
Lagneau C olette. . . . 35 ))
Lagorsse Michèle . . . 90 ))

Laigle M arie-Paule . . 30 ))
Lannes Jeann ine  . . . 70 ))
Lauw yck Françoise . . 75 ))

Lecas Michèle . . . . 90 ))

Lechien C hantai. . . . 50 ))
Lefebvre Christiane . . 75 ))
Lefebvre Christiane . . 35 ))
Lefebvre M arie-José 90 »
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Legros C h a r l e s .................... adm . lég.
Van Denabeele Carm en, 

veuve Lem aire . . . .  tu t .  lég.
L etren A ndré .................... adm . lég.
B randener R aym onde, d i 

vorcée de L iochon . . . adm . lég.
Malet Charles .................... adm . lég.
Maniez F ernand  . . . .  adm . lég. 
Mazzini Joseph  . . . .  adm . lég.
Mille René .........................adm . lég.
M oncheaux L éonard . . adm . lég. 
M ortreux M aurice . . . .  adm . lég. 
Munoz H enri . . . . . .  adm . lég.
M ussot M i c h e l .................... adm . lég.
Pigeon A ndré .................... adm . lég.
P io t Y v e s ............................. adm . lég.
Pollet L é o n .........................adm . lég.
Pollet Léon .........................adm . lég.
Pollet L é o n .........................adm . lég.
Pollet L é o n  adm . lég.
Pollet L é o n ......................... adm . lég.
G authier Jeann ine, ex 

R inguet, épouse
A p p o u rc h a u x .................... adm . lég.

Roche C h a r l e s .................... adm . lég.
Roche C h a r l e s .................... adm . lég.
Rousselle Eugène . . . .  adm . lég. 
Sauvage M arceau . . . .  adm . lég. 
Schacht Georges . . . .  adm . lég.
Scheers J e a n .........................adm . lég.
Scheers J e a n .........................adm . lég.
Specq R o g e r .........................adm . lég.
Specq R o g e r .........................adm . lég.
S tepczak M arie, divorcée.

de V a le m b o is .......................tu t .  lég.
S trobbe G eorges.....................adm . lég.
S trobbe G eorges.................... adm . lég.
T alm an Lucien . . . .  adm . lég.
Tom e P i e r r e .........................adm . lég.
Tom e P i e r r e ......................... adm . lég.
Tourlouse Joseph  . . . .  adm . lég. 
D u p re t A nto inette , ex

Treels, épouse Gouley . adm . lég. 
D upret an to in e tte , ex

Treels, épouse Gouley . adm . lég. 
S tepezak  M arie, divorcée

de V a le m b o is .................... adm . lég.

14, rue du Long P o t . . . .

26, rue Je a n  J a u r è s ......................
1 /8 , boul. du M aréchal V aillan t.

14, rue H ovelacque .................
10, boul. du D octeur C alm ette. 
32, rue  S a in t-B e rn a rd .................
1 5 ,ru e  de L a n n o y ......................

89 /15, rue  de C anteleu . . . .
77, rue  L a p l a c e ..........................
16, boulevard  de Verdun . . . 

118, rue  P lippolyte Lefebvre . .
26, rue de l’École Saint-Louis . 

10/11, boulevard de S trasbourg  . 
3 /6, rue  E douard  H errio t . . .
123, rue  N ationale ......................
123, rue  N ationale ......................
123, ru e  N ationale ......................
123, rue  N ationale ......................
123, rue  N ationale .................

31, ru e  Frédéric M ottez . . . 
8, rue  des Pavillons . . . .
8, ru e  des P a v i l l o n s .................

12/7, rue  Guy de M aupassant .
7, rue  J a v a r y ..............................

22, rue  d’A u s te r l i tz ......................
8, avenue E ugène V arlin . . 
8, avenue Eugène V arlin . .

12, rue  de la Somme 
12, rue  de la  Somme

40, rue  de l’Alcazar 
20, ru e  M ariotte 
20, rue  M ariotte 

4, rue  du D octeur Yersin . . . 
12, avenue du P résident H oover 
12, avenue du Président H oover
23, boulevard  d’Alsace . . . .

27, avenue E ugène Varlin 

27, avenue Eugène V arlin 

40, rue  de l’A lcazar . .

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  e t  S o m m e  a l l o u é e

Legros Charline . . . . 30 F

Lem aire M arie-Joëlle . 90 »
L etren  C hristiane . . . 40 »

Liochon Joë lle  . . . . 90 »
M alet M artine . . . . 75 »
Maniez Françoise . . . 50 »
Mazzini Sylviane . . . 90 »
Mille B ernadette  . . . 30 »
M oncheaux P a tric ia  . . 40 »
M ortreux Christine . . . 40 »
Munoz A n n ie ................. 70 »
M ussot Annick . . . . 40 »
Pigeon M aryse . . . . . 100 »
Pio t Y a n n ic k ................. 45 »
Pollet Armelle . . . . 50 »
Pollet B éatrice . . . . 90 »
Pollet Catherine . . . 50 »
Pollet P a tric ia  . . . . 50 »
Pollet S y l v i e ................. 50 »

R inguet Paule . . . . 50 »
Roche Françoise . . . 50 »
Roche N ic o le ................. 30 »
Rousselle Thérèse . . . 60 »
Sauvage M aryvonne . 30 »
Schacht Josiane . . . . 50 »
Scheers Annick . . . 30 »
Scheers B rig itte  . . . . 35 »
Specq G in e tte ................. 60 »
Specq B rig itte  . . . . 30 »

Stepczak Françoise . . 90 »
Strobbe Michèle . . . . 80 »
Strobbe M uriel . . . . . 85 »
Talm an C hantai . . . 25 »
Tome Francine . . . . 90 »
Tome O d i l e ................. 90 »
Tourlouse M yriam . . 50 »

Treels Christine . . . . . 30 »

Treels Monique . . . 30 »

Valembois Thérèse . . 70 »
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V anderbecq R aym ond . . adm. lég. 4 / l ,  rue  de la Somme . . . . V anderbecq Annie . . . 40 F.
V anderbecq R aym ond . . adm . lég. 4 / l ,  rue de la S o m m e ................. V anderbecq Nicole . . . 35 »
Vanhée A n d r é ................. adm. lég. 12, rue  G o s s e l e t ................. V anhée B rigitte . . . . 45 »
Vanheeghe Gi l ber t . . . . adm . lég. 4, rue de la Somme . . . . Vanheeghe Franchie . . 20 »
Vanheeghe G ilbert. . . . adm. lég. 4, rue de la S o m m e ................. Vanheeghe M arie-Françoise 30 »
Van Hoove E tienne  . . . adm . lég. 4 /3, rue de la Somme . . . . Van Hoove B rig itte  . . . 35 »
Van Hoove E tienne . . . adm. lég. 4 /3, rue de la Somme . . . . Van Hoove Jacqueline 35 »
Pannekoeke M arguerite,

séparée de V antourou t . adm. lég. 37, rue Frédéric M ottez V antourout Marie E ddy  . 90 »
Verm eersch Aimé . . . adm. lég. 8 /8, rue de la M arne . . . . Vermeersch Francis . . . 30 »
Vermeersch Aimé . . . adm . lég. 8 /8, rue de la M arne . . Vermeersch Nicole. . . . 50 »
Vermeersch Aimé . . . adm . lég. 8 /8, rue de la M arne . . Vermeersch Christiane . . 60 »
Vermërsch Michel . . . . adm. lég. 15, rue K ant ...................... Verm ersch Thérèse . . . 70 »
W ojtan  P i e r r e ................. adm. lég. 1, rue de Bufïon ................. W ojtan  S o p h i e ................. 50 »

L y c é e  T e c h n i q u e  B a g g i o

A dam  S téphane . . . . adm. lég. 27, rue Laplace A dam  Je a n  ...................... 50 »
A ubut V ic to r ...................... adm. lég. 15, rue d’Arcole . . . . A ubut A l a i n ..................... 100 »
Barenne L u c ie n ................. adm . lég. 32, rue Le Verrier . . . B arenne Jean-L uc . . . 110 »
R udynski H élène, séparée

de B a s t i e n ..................... adm. lég. 80, rue Brûle-M aison . . . B astien Jean-M arc. . . . 70 »
B audart J u l i e n ................. adm. lég. 174, rue du faubourg des P ostes. B audart A l a i n ................. 40 .»
Bernard Ê m i l e ................. adm . lég. 2, rue La Bruyère . . . . B ernard G é ra rd ................. 40 »
Blondeau Eugène . . . . adm . lég. 16, square du R am ponneau . . B londeau Benoît . . . . 40 »
Braehi'ogel R obert . . . adm. lég. 22, avenue du Président H oover Brachfogel François . . 60 »
M orvant Fernande, veuve tu t. lég. 30, rue E douard  D oyennette Briffaul S e r g e ................. 60 »

B riilaut.
Broutin  A rth u r . . . . adm . lég. 19, rue de Thum esnil . . . . B routin  Jean-P ierre  . . 45 »
Bulot R o g e r ..................... adm. lég. 22, rue Louis Braille . . . B ulot Jean-C laude . . . 45 »
Cappere A n d r é ................. adm . lég. 10/5  boulevard de Metz . . . Cappere Christian . . . 60 >»
Caudron A rth u r . . . . adm . lég. 142, rue de D ouai . . . . Caudron Patrick  . . . . 50 »
Delestrez Pau lette , séparée

C e le rse .............................. adm. lég. 70 /2 boulevard  de Metz Celerse B e r n a r d ................. 60 »
Chaîne M a r c e l ................. adm . lég. rue du Buisson, 9 square W an-

noscliot ................. Chaîne H e n r i ..................... 70 »
Chapey A l f r e d ................. adm . lég. 10, boulevard de Metz . . . . Chapey R o b e r t ................. 40 »
Choquel J u l e s ................. adm . lég. 54, rue du Molinel . . . . Choquel Michel . . 45 »
Colm ant F ernand  . . . adm . lég. 6 /2, avenue Eugène V arlin . . C olm ant B ernard  . . . . 60 »
C onstant M aurice . . . adm . lég. 68, rue d ’A v e s n e s ...................... C onstant Christian . . . 25 »
C onstant M aurice . . . adm . lég. 68, rue d ’A v e s n e s ................. C onstant Jean -P ierre  . . 50 »
Coussemaeker R aym ond adm . lég. 1, quai V auban ..................... Coussemaeker Michel . . 30 »
D am elincourt Gustave . . adm . lég. 53, rue V i o l e t t e .......................... D am elincourt Jean-M arie 40 »
Daneels François . . . . adm . lég. 16, rue B r a s s e u r ..................... Daneels G érard . . . . 45 »
De Bois Gaston . . . . adm . lég. 4, rue C a rp e a u x .......................... De Bois Jean  ................. 70 »
De Jaeger Joseph  . . . adm . lég. 113, rue de D ouai ...................... De Jaegher Alain . . . . 20 »
Delache Charles . . . . adm . lég. 18, boulevard de Metz, app. 10. Delache Serge..................... 40 »
R yckew aert Renée, sépa 

rée de Delacroix . . . adm . lég. 132 b is ,  rue de Solférino , , , . Delacroix Lucien . . . . 40 »
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D elam arre Charles . . . adrn. lég. 1 /16, rue du Professeur Lam aze .| D elam arre Jean -P ierre  . . 70 F.

D eleporte Charles . . . . adm . lég. 24, rue K u h l m a n n ..................... D eleporte Michel . . . . 50 ))

Deliessche Ëm ile . . . . adm . lég. 6, rue  E u l e r .............................. Deliessche F rancis . . . 80 ))

D elonnette Louis . . . . adm . lég. 16, rue  du Ballon ................. D elonnette A ndré . . . . 30 ))

D elonnette Eugène . . . adm . lég. 3, rue  Massenet ..................... D elonnette Eugène . . . 30 »

Delpierre Charles . . . . adm . lég. 13, rue du Chevalier de
l’E s p i n a r d .......................... Delpierre Jean -P ierre  . . 25 ))

Dem ulier Marcel . . . . adm . lég. 5 12 , rue  E douard  H errio t . . . D em ulier Jean-C laude . . 50 »

D eplanque Paul . . . . adm . lég. boulevard de la Moselle, B t D l,
entrée 5 .......................... D eplanque A ndré . . . 50 »

D equand Guillaum e . . . adm . lég. 158, rue  d ’E s q u e r m e s ................. D equand A ndré . . . . 40 ))

D equand Guillaum e . . . adm . lég. 158, rue  d ’E s q u e r m e s ................. D equand Y van . . . . 130 ))

D erieppe E d ouard  . . . adm . lég. 27, rue  Désiré Bondues . . . Derieppe Jean -Jacques 30 ))

Desée C la u d e ..................... adm . lég. 60 /3, rue de Lannoy ................. Desée Jean-C laude . . . 60 ))

Decalf Denise, ex
D esrum aux, épouse

25T y t g a t .............................. tu t. lég. 33 b is ,  rue  de Thum esnil . . . D esrum aux Alain . . . ))

Devos L o u i s ..................... adm . lég. 100, rue  R a s p a i l .......................... Devos Christian . . . . 50 ))

Dewilde C la u d e ................. adm . lég. 120, rue  du faubourg de R oubaix Dewilde Jean-C laude . . 50 ))

Dewulf C h a r le s ................. adm . lég. 69, chem in des M argueritois . . Dewulf Marcel 60 »

Dewulf C h a r le s ................. adm . lég. 69, chem in des M argueritois . . Dewulf P atrick  . . . . 60 »

Dinde Je a n  ..................... adm . lég. 18 /6, rue Léon B l u m ................. D inde A n d r é ...................... 30 »

Dinde Je a n  ..................... adm . lég. 18/6, rue Léon B l u m ................. D inde M ic h e l ...................... 30 ))

Domzalski V alentin . . . adm . lég. 60, rue de Trévise, C /Lagache, 6 Domzalski Jean-M ichel 40 »

Domzalski V alentin . . . adm . lég. 60, rue de Trévise, C /Lagache, 6 Domzalski Régis . . . . 50 ))

Dubois J e a n ..................... adm . lég. 11, rue  E douard  H errio t . . . Dubois Jean -P ierre  . . . 40 ))

B iebuyck M aria, veuve
115D u c h a te a u ..................... tu t. lég. 17, rue D u c o u r o u b le ................. D uchateau Michel . . . ))

Dufour L u c i e n ................. adm . lég. 22 / l ,  boulevard  de S trasbourg . Dufour A la in ...................... 35 ))

Duquesne G ustave . . . adm . lég. 25, avenue Eugène Varlin . . Duquesne Francis . . . . 30 ))

E lias Charles ................. adm . lég. 49, chem in des M argueritois . . Elias M i c h e l ...................... 70 »

Espouy P i e r r e ................. adm . lég. 1, rue  K e lle rm a n n ..................... Espouy G é r a r d ................. 30 ))

P aquet Solange, séparée
90F e r n a n d è s ..................... adm . lég. 26, rue du Gros G érard . . . . Fernandès Jean-C laude ))

Brosse Marie, séparée
50F obert .......................... adm . lég. 21, rue  P au l Louis Courrier . . Fobert M a r c ...................... ))

F ranckx  A lb e r t ................. adm . lég. 22/8 , boulevard  de S trasbourg  . F ranckx Jean-F ranço is 60 »

Gaerem ynck A ndré . . . adm . lég. rue Ju les B reton, Cité Desm ottes 1 G aerem ynck A ndré . . . 30 ))

Germ onprez G érard . . . adm . lég. 65, rue B arthélém y-D elespaul . Germ onprez Annie . . . 75 ))

G heeraert R e n é ................. adm . lég. avenue E. Varlin, gr. G. Delory, 61 G heeraert J e a n ................. 60 ».

Glorian A n d r é ................. adm . lég. 37, boulevard  É m ile D ubuisson . Glorian Jean -P ierre  . . . 25 »

P a tty n  Renée divorcée
de Gouet ...................... adm . lég. 14-7, rue Sain t-A ndré ................. Gouet C l a u d e ................... 60 »

G rim bert A rth u r . . . . adm . lég. 4 /7 , rue de la S o m m e ................. G rim bert Jean -Jacques 70 »

Groux G e rm a in ................. adm . lég. 6 /6, rue de la M arne ................. Groux R obert ................. 40 »

D ela ttre  R aym onde, avenue Eugène V arlin, Pav. 7,
veuve Guiguet . . . . tu t. lég. app. 140 .............................. Guiguet Jean-C laude. , , 100 »
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H arle V i c t o r .......adm . lég.
H éreng J e a n .......adm . lég.
H éreng J e a n .......adm . lég.
Hespel V ictor ................. adm . lég.
H ovelaque Ém ile . . . .  adm . lég.
H u b ert Gabriel . . . .  adm . lég.
H uyghe P i e r r e .................... adm . lég.
H uyghe P i e r r e .................... adm . lég.
H uyghe P i e r r e .................... adm . lég.
Ide W i l f r e d ...... adm . lég.
K nik J o s e p h .......... adm . lég.
K ornig E rv in  ................. adm . lég.
D upont Philom ène, veuve

K ornyeli ...........................tu t .  lég.
Lagneau Roger . . . .  adm . lég.
L ahaye M a r c e l ......adm . lég.
L ahaye M a r c e l ......adm . lég.
Laheyne G asto n ......adm . lég.
L apo tre  F ernand  . . . .  adm . lég.
Lasserre M aurice . . . .  adm . lég.
Lasserre M aurice . . . .  adm . lég.
Lebrun A n d r é ......adm . lég.
Leclercq R e n é ......adm . lég.
Legrand  A n d r é ..... adm . lég.
Lem ière R obert . . . .  adm . lég.
Lem ière R obert . . . .  adm . lég.
Lhors R obert .................... adm . lég.
L om bart A lbert . . . .  adm . lég.
L om bart R e n é ..... adm . lég.
Loock Paul .........................adm . lég.
Nawozowa Olga, veuve

L y o e n .................  tu t .  lég.
Lys P au l .............................adm . lég.
Lys Paul ............................. adm . lég.
M aertens R aym ond . . . adm . lég.
M alet Charles .................... adm . lég.
M arquilly J e a n ......adm . lég.
D ela ttre  Marcelle, divorcée

de M a t t e n ..........adm . lég.
M ayot A n d r é ..........adm . lég.
Merlin R e n é ..........adm . lég.
Merlin A n d r é ..........adm . lég.
N ow ak Adolphe . . . .  adm . lég.
Obin R o g e r ..........adm . lég.
P arizel H e n r i ......... adm . lég.
Peirenboom  Ém ile . . . adm . lég.
P illo t L o u is ..............adm . lég.

40, rue Émile Vandenberg . . . 
18, avenue du Président Hoover 
18, avenue du Président Hoover 
18, rue  des M euniers . . . .
52 b is ,  rue Racine, lm p. Théry 

2 ¡ 2 , boulevard de Verdun 
56, rue Fourm entel . .
56, rue  Fourm entel . .
45, rue  Bourignon . .

52 13, rue Léon Blum 
26, rue  Ju les Verne . .

331 b is ,  rue Pierre Legrand

6,
73,

1/19
1/19

53,
H ,
14,
14,
70,

2 /2 ,

4,
50,
50,

186,
19
64,
90,

rue du Crédit M unicipal 
chemin des M argueritois 

rue Colette, groupe Balzac 
rue Colette, groupe Balzac 

rue d’Aguesseau . . . 
rue du P on t du Lion d ’Or 
avenue du Président H oover 
avenue du Président Hoover 
rue Francisco Ferrer . .
rue de l’A s i e ......................
rue de la  Somme . . . 
rue des P on ts de Comines 
rue des P on ts de Comines 
rue de l’A rbrisseau . . 

b is ,  rue Alphonse Mercier . 
rue Saint-A ndré . . . .  
rue des S ta tions . . . .

6 /6, rue Alfred N aquet . . . 
64, rue de Bouvines . . . .
64, rue de Bouvines . . . .
19, rue Fourm entel . .
10, boulevard  du D r Calm ette 
56, rue  T u r g o t ..........................

18, boulevard de Strasbourg . 
8, avenue Eugène Varlin, app.

51, rue  de F l a n d r e .................
23, rue de L oos..........................
34, rue Chappe ......................

112, rue de P o lo g n e .................
29, rue de la C le f ......................
69, rue M anuel ......................
99, rue Saint-G abriel . . .

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  e t  S o m m e  a l l o u é e

Plarle Christian . 
H éreng Philippe. 
H éreng Yves 
Hespel Christian 
H ovelaque Jean-M arie 
H u b ert Daniel . . 
H uyghe D aniel . . 
H uyghe Michel . . 
H uyghe Michel . .
Ide A la in .................
Knik Jean-M ichel . 
Kornig B ernard

Kornyeli Serge . .
. Lagneau Gérard 
L ahaye Michel . . 
L ahaye R oland 
L aheyne Christian 
L apotre  Jean-P ierre  
Lasserre M arc . . . 
Lasserre Christian 
L ebrun Christian . 
Leclercq Jean-C laude 
L egrand Jean-C laude 
Lem ière Philippe 
Lem ière B ernard 
Lhors Roger . . 
L om bart Michel 
L om bart Michel 
Loock Jean -P au l

Lyoen Jean-Jacques 
Lys F rancis . . . .
Lys M a rc e l.................
M aertens Jean-M arie. 
M alet P ierre . . . .  
M arquilly Jean-C laude

M atten B ernard  
M ayot A lain . . . 
Merlin Jean-C laude 
Merlin Jean -P ie rre . 
Nowak H enri . . 
Obin Serge . . . .  
Parizel G érard . . 
Peirenboom  P atrick  
P illo t Jean-L ouis .

90
95
60
25
20

40
40
75
35
80
50
90

70
50
70
35
80
40
25
30
75
40
20
40
75
60
55
45
60

100

95
40
50
75
60

60
80
40
35
90
30
40
50
45
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Piot Y v e s .......................... adm. lég.
Polard  C lé m e n t................. adm. lég.
Prince A n d r é ...................... adm. lég.
Provost H e n r i ................. adm. lég.
Quenehem Je a n  . . . . adm. lég.
Quenehem Je a n  . . . . adm. lég.
R ichard  E dm ond . . . . adm. lég.
R oetynck Daniel . . . . adm. lég.
Vermeersch Hélène, veuve tu t. lég.

Rom an.
Rose Roger ..................... adm. lég.
Rosseuw H e n r i ................. adm. lég.
Roussel Georges . . . . adm. lég.
R yckew aert Charles . . . adm. lég.
S ain tquentin  Jules . . . adm. lég.
M argotin A ndré . . . . tu t. lég.
Saloppe A n d r é ................. adm. lég.
Sapin M ic h e l ...................... adm. lég.
Savary P a u l ...................... adm. lég.
Screve R o g e r ...................... adm . lég.

Segers É m i l e ...................... adm. lég.
Palisse P au le tte , veuve

S e lo sse .............................. tu t . lég.
Simons M a r t i a l ................. adm. lég.
Six M a u r i c e ...................... adm. lég.
Six M a u r i c e ..................... adm. lég.
Slots Joseph  ................. adm. lég.
Smague E d ouard  . . . . adm. lég.

Spriet G ilbert ................. adm. lég.
Stillem ans André . . . . adm. lég.
Stove E ugène ................. adm. lég.
T h ibau t H e n r i ................. adm. lég.
T h ibau t M a r c e l ................. adm. lég.
E lby  Léonie, séparée de adm. lég.

Thom as.
Tome P i e r r e ...................... adm. lég.
D upret A n to inette , ex

Treels, épouse Gouley . tu t. lég.
T ricart P a u l ..................... adm . lég.
T urpin  Roger . . . . . adm. lég.
T urpin M a r c e l ................. adm . lég.
Usai Roger ...................... adm . lég.
V anbreugel R obert . . . adm . lég.
Franssens R aym onde,

veuve Vandenabeele . . tu t. lég.

3 /6, rue E douard  Her r i o t . . . .  
21 / l ,  boul. du M aréchal V aillant. 
105, rue de la  B ourdonnaye . .

9, rue Jo ris K arl H u y sm an s . .
17, rue Casimir Delavigne . .
17, rue Casim ir Delavigne . .
49, boulevard Louis X IV  . . . 
15, rue Germ ain Pilon . . . .

188, rue des Bois Blancs . . . .

23, boul. du M aréchal V aillant .
15, im passe Blériot .................

8, rue du Jam b o n  .................
5, rue du faubourg des Postes . 
1, rue Lequenne .................

23, rue C lem en ceau ......................
183, rue de L a n n o y ......................
30, rue Léon B l u m ......................
7, square de l’E rm itage . . . 
67, rue du Gai Anne de la

B ourdonnaye .................
35, rue Buffon, cité Bfeiïe, 13

15, rue du B arbier Maes . . . 
3 /2, rue Charles Delesalle. . . . 

15, square de l’E rm itage . . . 
15, square de l’E rm itag e . . . . 

630, avenue de la  R épublique . .
17 b is ,  rue A uguste B onté, 12

c / S p inard  .....................
40, quai de l’Ouest .................
15, rue de Douai ......................
11, rue de C a n te le u ......................
15, rue M a r i o t t e ..........................
23, rue du D octeur Yersin . . . 
19, rue A ndré W allaert . . . .

12, avenue du Président H oover

27, avenue E ugène Varlin . . 
39, rue de L o n g u e il ......................

6, rue de la S o m m e .................
50, rue Lesage-Senault . . . .  

8, rue Ju les V e r n e ......................
7 2 / l ,  boulevard de S trasbourg .

18 b is ,  rue Fom belle . . . .

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  e t  s o m m e  a l l o u é e

P io t F r é d é r ic ................. 40 F.
P o lard  G u y ................. 30 »
Prince Jacques . . . . 25 ))
P rovost Marc . . . . 30 »
Quenehem B ernard . . 60 ))
Quenehem Jean-P ierre 40 »
R ichard  Jean-C laude 25 ))
R oetynck  Pierre . . . 30 ))
R om an B ernard . . . 30 ))

Rose D i d i e r ................. 45 ))
Rosseuw Christian . . 40 »
Roussel Christian . . . 30 »
R yckew aert G aston . . 20 »
S ainquentin  G érard . . 45 ))
S ain ra t Philippe. . . . 90 »
Saloppe A ndré . . . . 60 »
Sapin Jean-M ichel . . 30 ))
S avary G érard . . . . 50 »

Screve Georges . . . . 25 »
Segers D aniel . . . . 40 ))

Selosse P ierre . . . 60 ))
Simons Jacques . . . 50 »
Six P i e r r e ...................... 95 ))
Six B e r n a r d ................. 50 ))
Slots A n d ré ..................... 90 »

Sm ague B ernard . . . 50 »
Spriet G ilbert . . . . 25 ))
Stillem ans D idier . . . 50 »
Stove Jean -P ierre  . . . 20 ))
T hibau t B ernard . . . 40 ))
T hibau t Philippe . . . 25 »
Thom as Michel . . . . 70 ))

Tom e M arie-Andrée 60 ))

Treels D aniel . . . . 30 ))

T ricart A ndré . . . . 40 »
T urpin  Jean -Jacques 35 ))
T urpin  Jean -P h ilippe  . 45 ))
Usai P a t r i c k ................. 50 ))
V anbreugel M arcel. . . 40 »

Vandenabeele P atrick  . 70 »
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V an Den Borren Eugène . adm. lég. 3, rue Jean  Zay ..................... Van Den Borren Cl.-Eug. 30 F.
V an Den Borren Eugène . adm. lég. 3, rue Jean  Z a y .......................... Van Den Borren Yves . . 25 »
Van Dorsselaere Pierre adm. lég. 3, rue des D ix-huit P o n ts . . . Van Dorsselaere Claude . 20 ))

V anherpe M aurice . . . adm. lég. 4, rue E u l e r .............................. V anherpe Jean -P ierre  . . 30 »
V anquateur R ichard . . adm . lég. 2, rue A ristide B riand . . . V anquateur Jean-C laude . 45 »
B arthélém y Denise, sépa 

rée de V a r é e ................. adm . lég. 68, boulevard V ictor H u g o . . . Varée H e r v é ..................... 75 ))
B arthélém y, Denise, sépa 

rée de V a r é e ................. adm . lég. 68, boulevard V ictor H ugo. . . Varée R aynal ................. 50 ))
Vaugin E m m anuel . . . adm . lég. 27, groupe Vannoschot . . . . Vaugin Jean-M ichel . . 75 ))
Moreau Flore, veuve

V e rb e c k e .......................... tu t. lég. 25, rue Malsence ...................... Verbecke P a u l ................. 75 ))
Verbeke V alentín . . . . adm . lég. 21, rue F on taine  del Saux . . . Verbeke S téphane . . . 25 ))
Verhas Florim ond . . . adm . lég. 62 /14, boulevard de S trasbourg . Verhas P a t r i c k ................. 30 ))
Verrons L ouis...................... adm . lég. 6 /10, rue de la M a r n e ................. V errons François . . . . 25 ))
V ignaud M arcel . . . . adm. lég. 7, rue J a v a r y .............................. V ignaud Jean  ................. 60 ))
V uylsteke E douard  . . . adm . lég. 45, rue de B a i l l e u l ...................... V uylsteke Jean -P au l . . 30 »
W attez  M adeleine . . . . tu t. lég. 118, rue Léon G am betta  . . . W attez  Jean -Jacques . . 70 ))

L y c é e  T e c h n i q u e  M u n i c i p a l  V a l e n t i n e  L a b b é

Skliaroff Jean y , divorcée
de A d l e r .......................... tu t. lég. 332, rue Léon G am betta  . . . . A dler M arguerite-Any . . 60 »

A ntoine R oland . . . . adm . lég. 7, rue Désiré Verhaeghe . . . A ntoine Danièle . . . . 90 ))
B aert J e a n .......................... adm. lég. 31, groupe V annoschot . . . . B aert Jacqueline . . . . 50 ))
B aert J e a n .......................... adm . lég. 31, groupe V annoschot . . . . B aert T h é r è s e ................. 50 »
Barenne M aurice . . . . adm. lég. 15, rue B ranly  .......................... B arenne Danièle . . . . 60 ))
B eltram i Giovanini . . . adm. lég. 26, rue des P r i m e u r s ................. B eltram i L ilian e................. 45 ))
B eltram i Giovanini . . . adm. lég. 26, rue des P i v o i n e s ................. B eltram i A nto inette  . . . 50 ))
B odart V i c t o r ................. adm. lég. 57, square du Portugal . . . . B odart Francine . . . . 100 ))
Boin Gustave ................. adm . lég. 2, rue d’Aguesseau ................. Boin B rigitte  ................. 90 »
Boutelier Georges . . . adm . lég. 17, rue E douard  V aillant . . . B outelier Monique . . . 60 ))
Broyez G a s t o n ................. adm . lég. 25 b i s ,  boulevard Jean -B ap tiste

Lebas, bloc C, n° 2 Broyez C o l e t t e ................. 50 ))
Carlier C h a r l e s ................. adm . lég. 13/2, rue E douard  H errio t . . Carlier E lisabeth  . . . . 50 ))
Carp entier Ë m ile . . . . adm . lég. 11, rue S a in t-H ubert . . . . C arpentier Nicole . . . . 50 »
Chérif Ben Moussa Moham. adm. lég. 52, rue Léon B l u m ...................... Chéri! Ben Moussa Mansour. 50 )>
Chielens P i e r r e ................. adm . lég. 18, square de l’E rm itage . . . . Chielens Claudine . . . 50 ))
Colm ant B ernard  . . . adm. lég. 6 /2, avenue Eugène V arlin . . Colm ant M arie-Madeleine . 60 ))
Conan F e r n a n d ................. adm . lég. 6, rue Louis Christiaens . . . Conan B r i g i t t e ................. 50 ))
Coutsiers L éonard . . . adm. lég. 77, rue des Meuniers, cité

D elam ar, n° 1 1 ................. Coutsiers N adine . . . . 50 ))
Debels C h a r l e s ................. adm. lég. 42, rue Malsence, cité Lys, 15 . Debels M ic h è le ................. 30 »
Defrenne M arcel . . . . adm . lég. 58 b is ,  boulevard de Strasbourg Defrenne Jocelyne . . . 40 »
Dekeyser Lucien . . . . adm . lég. 8, rue B ranly .......................... Dekeyser M arie-Thérèse . 30 ))

D elahaye G aston . . . . adm . lég. 8, rue S a lo m é .............................. D elahaye Danièle . . . 50 ))

Delemer Adolphe . . . . adm . lég. 29, rue Stéphenson ................. Delem er R e n é e ................. 30 ))

Delille H e n r i ..................... adm. lég. 4 /4, rue M axime Gorki . . . . Delille M ic h è le ................. 70 »
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Delobel F ernand  . . . .  adm . lég. 
D em eestère Marcel . . . adm . lég.
Démolie M a rc e l ...... adm. lég.
Depinoy E ugène . . . .  adm . lég.
D erieppe E douard  . . . adm. lég.
Dewilde C la u d e ...... adm . lég.
Doigny A uguste . . . .  adm. lég.
D rouet R o b e r t ...... adm. lég.
Biebuyck M aria, veuve
D u c h a te a u ................ tu t. lég.
Duliamelle A lfred . . . .  adm . lég.
D um ont R e n é ...... adm . lég.
D um oulin Roger . . . .  adm. lég.
Dum oulin R oger . . . .  adm . lég.
Duponchelle Em ile . . . adm . lég.
D upond M aurice . . . .  adm . lég.
Dupuis Aim able . . . .  adm . lég.
E vrard  R o b e r t ...... adm . lég.
Favre E t i e n n e ...... adm . lég.
Fouques R aym ond . . . adm . lég.
Gerduyn A n d r é ...... adm . lég.

Gossart Louis .................... adm . lég.
Haelewyn H enri . . . .  adm . lég.

H arle V i c t o r .......... adm . lég.
L aheyne G aston . . . .  adm . lég.
Leger Charles .................... adm . lég.
Leger Charles .................... adm . lég.
Legros C h a r l e s ...... adm . lég.
Lopez A n d r é ...........adm . lég.
Nawozowa Olga, veuve

L y o e n .....................tu t .  lég.
Peron Yves .........................adm . lég.
Pille Ju lien  .........................adm . lég.
Porier R o g e r .......... adm . lég.
Poudensan Georges . . . adm . lég.
Blum  Renée, div. R ance tu t. lég.
R icaux  C l a u d e ...... adm . lég.
R ichard  Je a n  .....................adm . lég.
G erbehaye Je a n  . . . .  adm . lég.
Rose R oger .........................adm . lég.
Rose G a s t o n .......... adm . lég.
S ain tquen tin  Ju les . . . adm . lég.
S avary  P a u l .......... adm . lég.
Palisse P au le tte , veuve

S e lo sse  : tu t. lég.

8, rue  Salomé ..........................
11 /6, boulevard Maréch. V aillant 
214, avenue V e r lia e re n .................

13, rue M a r i o t t e ..........................
27, rue Désiré Bondues . . . .

120, rue faubourg de R oubaix 
59, avenue M ax Dormoy . . .
36, groupe V annoschot . . . .

17, rue  D u c o u r o u b le .................
84, rue Belle vue .....................
22, boulevard  de Strasbourg . . 

4, boulevard de V erdun . . .
4, boulevard  de V erdun

21, rue Francisco F errer . . .
3, rue Frémy .........................

30, rue du Pont du Lion d’Or . 
231 b i s ,  boulevard de la  L iberté. 
214, rue du Bois ..........................
5 /46, rue  Ju les Verne . . . .  
27 /6, boulevard du Maréchal

V a i l l a n t ..............................
24, rue du B u i s s o n .....................

27 / l ,  boulevard  du Maréchal
V a i l l a n t ..............................

40, rue  Em ile V andenberg . . .
53, rue d ’A g u e s s e a u .................
34 b is ,  rue des Bouchers — . .
34 b i s ,  rue  des Bouchers . . .
14, rue  du Long P o t .................

1, rue  d ’I s l y ..............................

6 /6, rue A lfred N aquet . . . .
7, rue J  a v a r y ..............................

rue M ontesquieu, c St-Louis, 14.
6, avenue du Président Hoover

18, groupe V annoschot . . . .  
1 / l ,  rue E douard  H errio t . . .

8, rue M o il le t ..............................
70, rue  R oland ..........................
32, rue  L e u t y ..............................
23, boul. M aréchal V aillant . 
34, rue de L o n d r e s .....................

1 , rue  Lequenne .................
7, square de l’E rm itage . . . .

15, rue  du B arb ier Maës . . .

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  e t  S o m m e  a l l o u é e

Delobel Sim onne . . . 70 F.
Dem eestère Monique 70 »
Démolie Evelyne . . . . 35 »
Depinoy Gisèle . . . . 70 »
Derieppe C hantai . . . 30 »
Dewilde C hantai . . . 50 »
Doigny Danièle . . . . 75 »
D rouet B rig itte  . . . . 40 »

D uchateau Françoise . 40 »
D uham elle Ghislaine 40 »
D um ont Claudine . . . 60 »
Dum oulin Nicole . . . 30 »
Dum oulin N adine . . . 30 »
Duponchelle Françoise 40 »
D upond F rancine . .. 50 »
D upuis Aim able . . . 30 »
E v rard  F rancine . . . 75 »
Favre Régine . . . . 50 »
Fouques Annie . . . . 90 »

G erduyn Josiane . . . 25 »
Gossart A rie tte  . . . 60 »

Haelewÿn N adine . . . 25 »
H arle Françoise . . . 70 »
Laheyne Nicole . . . . 40 »
Leger Josiane . . . . 60 »
Leger C hantai . . . . 30 »
Legros Christian . . . 40 »
Lopez Carmen . . . . 80 »

Lyoen Liliane . . . . 100 »
Peron N ic o le ................. 20 »
Pille H u g u e tte  . . . . 70 »
Porier M artine . . . . 25 »
Poudensan N adine . . 40 »
R ance B e t t y ................. 80 »
R icaux Michèle . . . . 100 »
R ichard  A nnette  . . . 60 »
R oland Michèle . . . . 50 »
Rose Claudine . . . . 45 »
Rose Lucie ................. 40 »
Sainquentin  Roselina . 55 »
Savary  Jo se tte  . . . . 45 »

Selosse Michèle . . . . 60 »

7
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Six Jérôm e  adm . lég
Tassin G a s t o n ................ adm . lég
T osetti J a c q u e s ................ adm . lég
Trufïin Ém ile .................... adm . lég
V aast F a b ie n n e ................ tu t .  lég
Van M ellaert Michel . . adm . lég
Ver Eecke M arceau . . adm . lég
Verwaerde Lucien . . . adm . lég
W agon A b e l .....................adm . lég
W atelle C h a rle s ................ adm . lég

70, rue de l’Océanie . .
2, rue R abelais . . . .

5 /9, rue des D ix-huit Ponts 
107, rue Saint-A ndré . .

16, rue G om bert . . .
121 b is ,  rue Pau l Lafargue

42, rue  M a r i o t t e .................
22, rue  B a l z a c .................
31, rue de Fontenoy . .

120, rue  Francisco Ferrer

L am bert H enri 
L edoux R ichard . 
Lem aire Aimable 
L evaux Léon 
L iéb art Eugène 
Maes Michel .
Maes Michel . 
Magniez Gérard 
M oncheaux Léonard 
M onrabal M anuel .

2, rue  Charles de M uyssaert
54, rue  G u t e n b e r g .................
16, rue  du Long P o t . . . . 

44, avenue M ax Dormoy

45, rue  de Trévise 
158, rue de P aris .

C o llè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  D u p l e i x  
Plesem acker Fernande,

veuve B a l ...........................tu t .  lég. 85, rue Guillaum e W erniers
Baron H e n r i .........................adm . lég. 6 /8, rue de la  M arne . . .
B rau t' M a rc e l .........................adm . lég.
B ray A uguste .................... adm . lég.
Clément P i e r r e .................... adm . lég.
N eirinck Fernande, veuve tu t .  lég.

Cointe.
Colaut G u s ta v e .................... adm . lég.
Cremonèse Jeanne  . . . tu t .  lég.
Daussy Simonne, veuve 

Dum oulin . . .
De Bleeckère R obert 
D ecaudain Lucien 
D em ouveaux Marius 
D em ouveaux M arius 
D eprost Fernand 
Descam ps René 
Descam ps René 
D ’H aene AlbeH 
D ’H o u n d t Michel 
É m ère R obert .
G rim bert A rthur 
F agot R obert 
L aheyne Gaston

B É N É F IC IA IR E

N o m , P r é n o m  e t  S o m m e  a l l o u é e

tu t. lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm . lég.

62 /3, avenue Eugène Varlin
64, rue de B o u v i n e s .................

2, rue de Philadelphie . . .
20, rue R ubens ..........................
20, rue  R ubens ..........................

129, rue du faubourg des Postes .
38, rue M ira b e a u ..........................
38, rue M ira b e a u ..........................

257, lue  des P o s t e s .....................
2, rue K épler ..........................

61, rue du faubourg de R oubaix
47, rue de la  S o m m e .................
17, rue Gosselin .....................
53, rue d’Aguesseau .................
57, rue M irabeau .....................
57, rue du Bois d ’Annappes . .

, rue  du M etz.............................
80, rue Saint-G abriel . . . .
73, rue de R i v o l i ..........................

10 /3, avenue du Président H oover 
10 /3, avenue du P résident H oover 
8 /9, rue Guy de M aupassant . .

77, rue L ap lace ..............................
5, rue E douard  H errio t . . .

Six Anne-M arie . . 
Tassin E lisabeth  
T osetti N icole. . . 
Truffin Nicole . . 
V aast C hantai .
Van M ellaert Josiane 
Ver Eecke Nicole . 
Verwaerde Colette 
W agon Béatrice 
W atelle Roselyne .

Bal Georges . . 
Baron P atrick  . 
B rau t B ernard  
B ray Philippe 
Clément B ernard 
Cointe G érard . .

Colaut B ernard  . . 
Crémonèse Dom inique

Daussy H enri . . . 
De Bleeckère Daniel 
D ecaudain B ernard . 
D em ouveaux Jean -Jacq  
D em ouveaux Daniel 
D eprost A ndré . . 
Descam ps Jacques. 
Descamps R onald . 
D ’H aene Pierre . . 
D ’FIoundt Patrick  
É m ère B ernard  
G rim bert Michel 
Fagot B ernard  . 
Laheyne Bruno . 
L am bert Alain . 
Ledoux P ierre . 
Lem aire B ernard  
L evaux G érard . 
L iébart Christian 
Maes Jean-Ph ilipp  
Maes P a trick  . . 
Magniez Serge . 
M oncheaux Jean-C laude 
M onrabal F édor-A lbert.

ues

50 F 
25 
20 
45 
50 
30 
25 
60 
50 
40

80
30
40
25
80

110

50
80

50
45
30
90
30
60
30
50
30
50
35
70
30
30
30
60
50
30
35
40
70
30
30
40
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N o m  et P r é n o m Q u a l i t é D o m i c i l e N o m ,  P r é n o m  et S o m m e  a l l o u é e

Mouchon Pierre . . . . adm . lég. 10, rue de la  S o m m e ................. M ouchon Michel. . . . 75 F.
Reynes A n d r é ................. adm . lég. 50, rue de T o u r n a i ...................... Reynes B ernard  . . . 50 ))
Seeuws C l a u d e .................. adm . lég. 23, rue du C h â te a u ...................... Seeuws Claude . . . . 60 ))
Soetaert R obert . . . . adm. lég. 24, rue du B u i s s o n ...................... S oetaert Pa trick  . . . . 60 ))
Trinchez Georget . . . . adm . lég. 10/1, avenue E ugène Varlin . . T rinchez Dom inique 30 ))
Vallaeys D a n ie l ................. adm . lég. 170, rue de Lannoy, c. B acquet, 46 Vallaeys Alain . . . . 80 ))
Vallaeys D a n ie l ................. adm . lég. 170, rue de L annoy, c. B acquet, 46 Vallaeys Michel . . . . 90 ))

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  M a d a m e  d e  S t a ë l  
Anquez Mireille . . . . . .  . tu t. lég. 8, rue de la  P a ix  d’U trech t . . Anquez Andrée . . . . 70 F.
Arons A u g u s t e .................. adm. lég. 23, rue Bernos .......................... Arons N ic o le ................. 60 ))
Belbachir H acine . . . . adm . lég. 117, rue de T o u r n a i ...................... B elbachir C hantai . . 25 »
Boerave A l b e r t ................. adm. lég. 57, boulevard  de la Moselle . . Boerave Françoise . . . '50 )>
Bonamis Alphonse . . . adm . lég. 9, rue du Dieu de M arcq . . Bonam is M artine . . . 30 ))
B raut M a rc e l ...................... adm. lég. 2, rue Charles de M uyssaert B rau t M arie-Françoise . 40 »
Bufkens P i e r r e ................. adm. lég. 2, pe tite  rue de l’A lm a . . . Bufkens C hantai . . . 30 ))
Carette D a n i e l .................. adm . lég. 2 0 /13, boulevard  de M etz . . . . C arette Annie . . . . 50 »
Delestrez P au le tte , séparée 

de Celerse . . . . .. . adm. lég. 70 /2, boulevard de Metz . . . Celerse Annie . . . . 60 ))
Procureur Em ilienne, 

veuve Deconynck . . . tu t .  lég. 18, rue d’E n n e t i è r e s ................. D econynck Sylviane 70 ))
Delofïre A c h ille .................. adm . lég. 56, rue Léon B l u m ...................... Delofïre Michèle . . . 30 ))
Delord Théophile . . . . adm. lég. 175, rue d’Iéna, c. Billet, 6 . . Delord Joëlle . . . . 70 ))
de Mul G é r a r d .................. adm . lég. rue  d’Em m erin, lm p. B lériot, 14. de Mul R oland . . . 40 ))
D esrum aux H enri . . . . adm . lég. 3 /7, rue  R enoir .......................... D esrum aux Josiane . . 30 ))
Dubo R o g e r ...................... adm . lég. 64, rue de Bouvines ................. Dubo Monique . . . . 40 »
Ducrocq R e n é ................. adm . lég. 6, rue de la S o m m e ................. Ducrocq Noëlle . . . . 60 ))
F ichten L o u i s .................. adm . lég. 21, rue B o u r i g n o n ...................... F ich ten  M onique . . . 35 ))
Gallet H e n r i ...................... adm . lég. 3. rue R oland  .......................... Gallet Josiane . . . . 90 ))
Glorian A n d r é .................. adm . lég. 37, boulevard Ém ile D ubuisson . Glorian Andrée . . . 25 »
H erbaux  Georges . . . . adm . lég. 48, rue Duhem  .......................... H erbaux  Cl aude . . . . 20 ))
K inckenbach Jacqueline 

divorcée de M aheux . . adm. lég. 20-31, boulevard de la  Moselle M aheux Michèle . . . 50 ))
M onnet E lisabeth  . . . . tu t. lég. 202, rue Colbert .......................... M onnet Marie-Claire 60 ))
Nirel M arceau . . . . . . adm . lég. 9, place Jacques Louchard . . N irel M artine . . . . 60 ))
D evadder Hélène, veuve

O n z i a ..............................
Pardonche Gaston . . .
Pichon G e o rg e s ..................
Piscador L o u i s ..................
P résent R ené ..................
P revo t H e n r i ......................
R avaiau  A l b e r t .................
R avaiau  A l b e r t .................
Tersin J o s e p h .................
T irode R e n é ......................
W est M arie-Louise, d ivor 

cée de V an Brussel . .

tu t .  lég. 
adm. lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm. lég. 
adm . lég. 
adm . lég. 
adm. lég. 
adm . lég. 
adm . lég.

190, rue de l’A rbrisseau . .
2, avenue Eugène Varlin

12, rue du Four à Chaux . 
12, rue  d’A usterlitz  . . . 
28, rue d’E nnetières . . 
38, rue Pierre Curie . . .

3, rue  Paul-L ouis Courrier 
3, rue Paul-Louis Courrier

61, rue L ap lace ......................
13, rue des D ix-huit Ponts .

adm . lég. 13 b is ,  rue Monge, c. Debil, 6

B É N É F IC IA IR E

Onzia Jeann ine . . 
Pardonche Claudine 
Pichon Annie . . 
Piscador Danièle . 
P résent Chantai 
Prevot Nicole 
R avaiau  Jan e  
R avaiau  Nelly 
Tersin Monique 
Tirode René .

Van Brussel Suzanne

110

80
110

50
25
70
90
75
60
50

100
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N o m  e t  P r é n o m Q u a l i t é D o m i c i l e

L y c é e  d e  g a r ç o n s  d e  T o u r c o i n g  
Inszczak Annie, divorcée 

de W aw ak . . . . .  adm. lég. 133, rue de Douai

L y c é e  T e c h n i q u e  d ’E t a t  d ’A r m e n t i è r e s

B otte  R o b e r t .........................adm . lég. 33, rue de l’Alma .........................
D idenot A ntoine . . . .  adm . lég. 101, rue Saint-A ndré .................
Mons R obert .................... adm . lég. 289, rue des Bois Blancs . . . .
Mons R obert .................... adm . lég. 289, rue des Bois Blancs . . . .

L y c é e  T e c h n i q u e  d e  j e u n e s  f i l l e s  d e  T o u r c o i n g  
Denis Léa, divorcée de

Speters  adm . lég. rue e t cour H ôpita l Saint-R och, 7

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  d ’H a u b o u r d i n  
O uvrard  R a o u l  adm . lég. 49, boulevard Louis X IV  . .  .

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  d ’H e l l e m m e s

Kornig Ervin  .................... adm . lég. 331 b is ,  rue Pierre Legrand . . .
K ornig Ervin .................... adm . lég. 331 b is ,  rue Pierre Legrand . . .

Vandevoorde A rthur . . adm . lég. 57, rue L ap lace .............................. Vandevoorde Annie . . 80 F
V andevoorde A rthu r . . adm . lég. 57, rue L ap lace .............................. Vandevoorde Nicole 60 ))
Vandevoorde Gaston . . adm . lég. 15, rue Paul-Louis Courrier . . V andevoorde G inette . 120 »
V asseur G ilbert . . 28/17, boulevard de S trasbourg  . Vasseur Camille . . . 40 ))
Vasseur Gilbert . . . . adm . lég. 28/17, boulevard de S trasbourg  . Vasseur Jocelyne . . . 40 ))
Vermersch Michel . . . adm . lég. 15, rue K a n t .............................. Verm ersch Ghyslaine . 40 ))
Verplancke Charles . . adm . lég. 114, rue Pau l Lafargue . . . . V erplancke Georgette . 80 ))
V erplancke Charles . . adm . lég. 114, rue Paul Lafargue . . . . Verplancke Josiane . . 60 ))
V erpoest Ju les . . . . adm . lég. 170, rue  du faubourg des Postes . Verpoest Michel . . . 50 ))
Verpoest Ju les . . . . adm . lég. 170, rue du faubourg des Postes . Verpoest Chantal . . . 50 ))

L y c é e  m i x t e  d e  G o n d e c o u r t

Le Tallec Roger . . adm . lég. 28, rue Louis S p r i e t ................. Le Tallec P atrick  . . . 60 ))

L y c é e  d ’H a u b o u r d i n

D ucatez Cyrille . . . . adm . lég. 14, rue  de D ieppe .......................... D ucatez Jean-C laude . 95 ))

L y c é e  m i x t e  d e  L a m b e r s a r t

Costeur René . . . . . . adm . lég. 22, avenue du Président H oover Costeur Be r na r d . . . . 90 ))
Coussemaeker R aym ond adm. lég. 1, quai V a u b a n .......................... Coussemaeker Marie-Cl. 50 ))
Coussemaeker R aym ond adm. lég. 1, quai V a u b a n .......................... Coussemaeker C hristine . 30 »
Inszczak Annie, divorcée

de W awak . . . . . . adm . lég. 133, rue de Douai ...................... W aw ak Be r na r d . . . . 90 ))

L y c é e  m i x t e  d e  M a r c q - e n - B a r œ u l

Desrousseaux H ector . . adm . lég. 112, rue Colbert .......................... Desrousseaux Philippe . 30 ))

B É N É F IC IA IR E

N o m ,  P r é n o m  e t  S o m m e  a l l o u é e

W awak R ic h a rd ....... 90 »

B otte  Jean-M arie . . . .  50 »
Didenot Jean-L ouis . . .  60 »
Mons C h r i s t i a n ....... 80 »
Mons J o ë l ...............  50 »

Speters M yriam . . . .  70

O uvrard Monique . . . .  35 »

Kornig Y v e s   50 »
Kornig Jean-F rançois . . 40 »
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N o m  e t P r é n o m  Q u a l i t é  D o m i c i l e N o m , P r é n o m  e t S o m m e  a l l o u é e

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  d e  L a  M a d e l e i n e

B auduin Louise, divorcée adm . lég. 2, rue d’A t h .............................. B auduin Colette . . . . 40 F.
de B otte.

Delay M ic h e l ......................adm . lég. 39, rue Van den H eede . . . . D elay Jo s ia n e ...................... 25 »
Vaugin E m m anuel . . . adm . lég. 27, groupe V annoschot . . . . Vaugin B r ig i t t e ................. 45 ))

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  d e  L o o s

Boeraeve A lbert . . . .  adm . lég. 57, boulevard  de la  Moselle . . Boeraeve B ernard  . . . . 50 ))

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  d e  M o n s - e n - B a r œ u l

Barenne L u c ie n ................. adm . lég. 32, rue Le V e r r i e r ......................... Barenne Claudine . . . 60 ))
Beauzoone G ilbert . . . adm . lég. 16, rue  E douard  V aillant . . . Beauzoone F rançoise. . . 20 ))
B ekaert H e n r i ................. adm . lég. rue M irabeau, cour E rlan, n° 1 . B ekaert M arguerite . . . 20 ))
B otte R o g e r ......................adm . lég. rue de Rivoli, c. Delecroix, 11 . B o tte  D om inique . . . . 30 »
Degeyter Louis . . . .  adm . lég. 52, rue Pau l B ert ................. D egeyter Jan y ck  . . . . 30 ))
Mode R o g e r ......................adm . lég. rue et im passe M irabeau, n° 2 . Mode Anne ...................... 30 ))
Saloppe A n d r é ................. adm . lég. 183, rue  de L a n n o y ......................... Saloppe N a d in e ................. 80 ))

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  d e  R o n c h i n

Sucche Marcel . . . .  adm . lég. 6 /6, rue Guy de M aupassant . . Sucche Jean-M arie . . . 35 ))

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  T e c h n i q u e ,  a v e n u e  d e  D u n k e r q u e

A ubut V ic to r ......................... adm . lég. 15, rue  d’A r c o le ............................  A ubu t P a t r i c k ........ 40 »
D um etz R é m i.........................adm . lég. 13, rue  D urnerin .......................  D um etz Jean-L uc . . .  40 »
M arquilly J e a n .................... adm . lég. 56, rue T urgot ...........................  M arquilly Christian . . .  30 »

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  T e c h n i q u e ,  r u e  F r a n c i s c o  F e r r e r

B ekaert H e n r i .................... adm . lég. rue M irabeau, cour E rlan , n° 1
De Bleeckère R obert . . adm . lég. 64, rue  de Bouvines . . . .
Delay Germ aine, divorcée

de E n g l o o .........................adm . lég. rue de Lannoy, c. B runsw yck, 7
F lohart J o s e p h .................... adm . lég. 57, rue du professeur Langevin
H u m b ert R aym ond . . . adm . lég. 32, rue  Denis du Péage . . .
M athieu R e n é .........................adm . lég. 48, rue  de R o u b a ix ...................
Mouchon Pierre . . . .  adm . lég. 10, rue  de la  Somme . . . .
R op ita l G erm ain . . . .  adm . lég. 28, rue  de la Cité .................
Vandom m ele Joseph  . . adm . lég. 47, rue  Guillaum e W erniers .
W ackers Charles . . . .  adm . lég. 21, rue  B r a s s e u r ....................

C o llè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  T e c h n i q u e ,  r u e  d ’ A r t o i s  
Bettew iller Charles . . . adm . lég. 34, rue de Saint-O m er . . .
Broyez G a s t o n .................... adm . lég. 25 b is  /2, boulevard J.-B . Leba
L am otte  Z u lm a ...................... tu t. lég. 6 b i s ,  boulevard du Mar. Vaillanl
D esquiens Agnès, veuve

Lepers  tu t. lég. 4, rue P o r r e t ..........................
Sanders H e n r i .................... adm . lég. 18, rue B ranly ........................
T abary  Louis .................... adm . lég. 11, rue  Charles Delesalle . .

B ekaert Jean -P ierre  . . .  25 »
De Bleeckère Michel . . 30 »

Engloo C hristian . . . .  70 »
F lohart M aurice . . . .  75 »
H um bert P a trick  . . . .  20 »
M athieu C hristian . . . .  35 »
Mouchon B ernard  . . . .  35 »
R opita l Germ ain . . . .  40 »
Vandom m ele Michel . . .  25 »
W ackers R aym ond . . .  50 »

B ettew iller H u g u e tte  . . 25 »
Broyer D a n ie lle .................  50 »
L am otte  Danielle . . . .  50 »

Lepers A g n è s ...................... 70 »
Sanders A n n i e .................  50 »
T abary  C la u d ie .................  30 »
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N o m  e t  P r é n o m Q u a l i t é D o m i c i l e N o m , P r é n o m  e t  S o m m e  a l l o u é e

Trehoult Y v o n .................... adm . lég. 40, rue  de M a la k o iï......................
V andekerckhove R obert . adm . lég. 2 /5, rue Guy de M aupassant . . 
Verbeke V alentin  . . . .  adm . lég. 21 b is ,  rue F ontaine del Saulx . 
Verhaeghe Félicien . . . adm . lég. 12, rue  du Long P o t .................

C o llè g e  cl’E n s e i g n e m e n t  T e c h n i q u e  d e s  I n d u s t r i e s  C h i m i q u e s  
d e  F l e r s - l e z - L i l l e

H uyghe Ju les 

.

adm . lég. 60, rue Pierre Legrand . .

C o llè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  T e c h n i q u e  d e  F l e r s - l e z - L i l l e  
Sanders H e n r i .................... adm . lég. 18, rue  B ranly .................

T rehoult Mireille . . . . 
V andekerckhove Charline.
Verbeke A n n i e .................
Verhaeghe Michèle . . .

H uyghe Pierre

C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  T e c h n i q u e  d ’H a u b o u r d i n

Bouche P ie rre .........................adm . lég. 92/7, boulevard de Metz
Delisle Anne-M arie, veuve

Catherine ...........................tu t .  lég. 14, rue  R oland . . .
R égnier P i e r r e .................... adm . lég. 161, avenue V erhaeren .

C o llè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  T e c h n i q u e  d e  L c i m b e r s a r t  
L evray Laurence, veuve

de R a ta jc z a k ...................... tu t .  lég. 7, rue du Magasin .

C o llè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  T e c h n i q u e  d e  g a r ç o n s  d e  M a r c q - e n - B a r œ u l  
H ars Germ aine veuve de

B u c h a r d ............................... tu t .  lég. 6, rue de l’École .................
D ehuysser Maurice . . . adm . lég. 10, rue S a lo m é ..............................
D upont J e a n .........................adm . lég. 15, rue Massillon .....................

C o llè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  T e c h n i q u e  d e  R o u b a i x  
Van W evdevelt R aym ond adm . lég. 15, groupe Vannoschot

E c o l e  H ô t e l i è r e  d e  T h o n o n - l e s - B a i n s  
B igeast H enri .................... adm . lég. 26, rue des Myosotis .

C . R . E . P . S .  d e  R e i m s  
B igeast H enri .................... adm . lég. 26, rue des Myosotis .

' C r o i x  R o u g e  F r a n ç a i s e  
Verm eersch Eugénie, sé

parée de Leclercq . . . adm . lég. 47, rue E douard  D oyennette

É T A B L IS S E M E N T S  A U T O N O M E S

E c o l e  J a m e t - B u f f e r e a u  
H erm and  Pierre . . . .  adm . lég. 26, rue Ém ile Borel . . . .
M artel R e n é ..............adm . lég. 3, rue R ichard  W agner . .
Scouflaire Edm ond . . . adm . lég. 1 /12, rue du professeur Lam aze

Sanders Serge

Bouche Jean -P ierre  .

Catherine Jean -P i erre 
R égnier C hristiane. .

R a ta jczak  Michèle . .

B uchard P atrick  . . . 
Dehuysser G érard . . . 
D upont Jean-C laude

45 F. 
50 » 
25 » 
25 »

50

80 »

25 »

50 » 
40 »

60 »

60 » 
30 » 
40 »

Van W eydevelt Claudine 40 F.

Bigeast A la in ...................... 60 F.

Bigeast Christian . . . .  40 »

Leclercq M arie-Joëlle . . 60 F.

H erm and Francis . . .  30 F.
M artel M ic h è le   60 »
Scouflaire Michèle . . .  30 »
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N o m  et P r é n o m Q u a l i t é  D o m i c i l e N o m , P r é n o m  et S o m m e  a l l o u é e

B ara R e n é ......................
Crosara Maximilien . . 
M artyr Georges . . . .

E c o le  P r a l t e  
adm . lég. 5, rue de Valenciennes . . .

. adm . lég. 10, rue M ira b e a u ..........................

. adm . lég. 38, rue S a in t-B e rn a rd .................

B ara G é r a r d ......................
Crosara Yveline . . . .  
M artyr B ernard  . . . .

60 F.
30 » 
70 »

Lejon R obert . . . .  
Soualle Georges . . . .  
T h ibau t Marcel . . . .

E c o l e  T i l l i e r  
, adm . lég. 14, rue Louis Loucheur . . .

adm . lég. 51, chemin des M artyrs . . . . 
. adm . lég. 23, rue  du docteur Yersin . . .

Lejon Michel .................
Soualle A n n i e .................
T h ibau t Evelyne . . . .

40 » 
40 » 
25 »

R É C A P IT U L A T IO N

N o m b r e  d e
SU BV EN TIO N S COMMUNALES BÉNÉ- S u b s i d e s T o t a u x

E N  PA R T IC IPA T IO N  A U X  FR A IS CIAIRES o c t r o y é s

D ’É T U D E S S U P É R IE U R E S

L y c é e  F a i d h e r b e  — M a t h é m a t i q u e s ,  L e t t r e s  s u p é r i e u r e s  . 4 5 0 0  F.
F a c u l t é  d e  D r o i t  d e  L i l l e .................................................... 2 1 9 5  »

F a c u l t é  d e s  S c i e n c e s  d e  L i l l e  ........................................... 8 1 . 1 6 5  »

F a c u l t é  d e s  L e t t r e s  d e  L i l l e ................................................ 4 6 0 0  »

F a c u l t é  m i x t e  d e  M é d e c i n e  e t  d e  P h a r m a c i e  d e  L i l l e  . 6 1 . 2 7 0  »

L y c é e  T e c h n i q u e  M u n i c i p a l  B a g g i o  (M ath, s u p .)  . . 1 1 5 0  »

I n s t i t u t  d ’E t u d e s  P o l i t i q u e s ............................................... 1 1 2 5  »

E c o le  d e s  B e a u x  A r t s  d e  L i l l e  ( C A F A S ) ................. 3 6 2 0  »

E c o le  d e s  B e a u x  A r t s  d e  L i l l e  ( A r c h i t e c t u r e )  . . . . 1 1 0 0  »

L y c é e  T e c h n i q u e  M u n i c i p a l  V a l e n t i n e  L a b b é  ( B . T . S . ) . 1 1 0 0  »

L y c é e  C la u d e  B e r n a r d  d e  P a r i s ....................................... 1 1 0 0  »

E c o le  N a t i o n a l e  d ’ I n s t i t u t e u r s  d e  D o u a i .......................... 11 1 . 6 3 5  »

E c o le  N a t i o n a l e  d l n g é n i e u r s  d ’A r t s  e t  M é t i e r s  d e  L i l l e . 1 1 5 0  »

E c o le  N a t i o n a l e  d ’H o r l o g e r i e  d e  C l u s e s .......................... 1 1 7 0  »

E c o le  s u p é r i e u r e  d e  C o m m e r c e  d e  L i l l e .......................... 2 2 4 0  »

I n s t i t u t  s u p é r i e u r  M a t é r i a u x  e t  C o n s t r u c t i o n s  m é c a n i q u e s . 1 11 5  »

T o t a l  p o u r  l e s  s u b v e n t i o n s  . . . . 48 7 . 2 3 5  F. 7 . 2 3 5  F.

ALLOCATIONS COMMUNALES
PO U R  ACHAT D E FO U R N IT U R E S SCOLAIRES

L y c é e  d ’E t a t  F a i d h e r b e  e t  C i té  S c o l a i r e  S u d ................. 127 6 . 5 3 0  F.
L y c é e  d ’E t a t  F é n e l o n ............................................................ 54 2 . 8 2 0  »
C i té  S c o l a i r e  N o r d .................................................... ....  . . 68 3 . 7 4 0  »
L y c é e  é t a t i s é  m o d e r n e  e t  c l a s s i q u e  J e a n  M a c é  . . . 1 4 9 8 . 2 8 5  »

L y c é e  T e c h n i q u e  M u n i c i p a l  B a g g i o  .............................. 164 8 . 3 3 0  »

L y c é e  T e c h n i q u e  M u n i c i p a l  V a l e n t i n e  L a b b é  . . . . 76 1 3 . 9 0 5  »
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N o m b r e  d e

b é n é - S u b s i d e s T o t a u x

C IA IR E S o c t r o y é s

C o llè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  D u p l e i x  ...................... 39 1.985 F.
C o l lè g e  d ’E n s e i g n e m e n t  g é n é r a l  M a d a m e  d e  S t a ë l  . . 44 2.535 »
E t a b l i s s e m e n t s  d ’E n s e i g n e m e n t  p u b l i c  d i v e r s ................. 64 3.005  »

T o t a l  p o u r  l ’ E n s e i g n e m e n t  p u b l i c  ( a l l o c a t i o n s ) 785 41.135 F.

E t a b l i s s e m e n t s  d i v e r s  d e  l ’E n s e i g n e m e n t  a u t o n o m e  . . 9 385 F.

T o t a l  p o u r  l e s  a l l o c a t i o n s  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 794 41.520 F. 41.520 F.

p o u r  la  i j(j om j)re t 0^aj ¿g dossiers ay an t reçu une suite : 842
s r n l n r i T P  •

.  „ ( M ontant global des subsides a l l o u é s ......................................................  48.755 F.
1 9bii / I  Jo o  i

L a  dépense se ra  im p u tée  su r  le c ré d it in sc rit a u  B u d g e t p r im itif  de l ’exercice  1963, 
c h a p itre  X X I ,  a r tic le  p o r ta n t  in t itu lé  : « E n se ig n em e n t S u p é rie u r  : S u b v e n tio n  en  
p a r tic ip a tio n  a u x  fra is  d ’é tu d es  -  E n se ig n em e n t S econda ire  e t  T ech n iq u e  : A llo catio n s 
p o u r a c h a t  de fo u rn itu re s  sco la ires ».

A d o p t é  ( v o i r  c o m p t e  r e n d u  a n a l y t i q u e ,  p a g e  1 ) .

No 6 3 / 4 .002. — ENTRETIEN ET FOURNITURE DE MATÉRIEL SPORTIF.
ANNÉE 1962. CHANGEMENT DE RAISON SOCIALE 
DE LA M AISON J. VROMAN.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  d é lib é ra tio n  n° 62 / 4 .001, d u  9 m ars  1962, d u  C onseil M unicipal, un  m arch é  
a é té  p a ssé  avec M. J .  V ro rnan , 30, ru e  d u  G ran d  C hem in , à R o u b a ix , p o u r l’e n tre tie n  
e t la fo u rn itu re  de m a té rie l s p o r tif  p e n d a n t l ’a n n é e  1962.

C e tte  m aiso n  fa it  c o n n a ître  q u ’elle a  é té  tra n s fo rm é e  en une S ociété  à re sp o n sa b ilité  
lim itée , sous la ra iso n  sociale « V rom an  S .A .R .L . », sise à la m êm e ad resse .

N ous v ous d em an d o n s  d ’e n té r in e r  c e tte  s u b s t i tu t io n  d ’e n tre p rise .

A d o p t é .
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N° 6 3 / 5,001. — VIDANGE DES FO SSES D ’AISANCES DES IM M EUBLES 
COMMUNAUX. MARCHÉS.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

E n  v u e  de l ’ex écu tio n  d u ra n t  l’an n é e  1963 des t r a v a u x  de v id an g e  des fosses 
d ’a isan ces des im m eu b les c o m m u n au x , n o u s av o n s  co n su lté  qu in ze  e n tre p re n e u rs  
au to risé s  à ex e rce r leu r a c tiv ité  su r  le te r r ito ire  de Lille.

D ix  d ’e n tre  e u x  o n t négligé de ré p o n d re . Les c inq  a u tre s  nous o n t fa it te n ir  des 
p ro p o sitio n s  p a rm i lesquelles o n t é té  re te n u e s  celles q u i s ’a v è re n t les p lu s  av a n ta g eu ses  
p o u r  la  V ille e t  q u i f ig u ren t a u  ta b le a u  ci-dessous.

SO U M ISSIONNAIRES
MONTA.NT DES SOUMI SSIONS

1er LO T 2 me LO T 3 me LOT

F. F. F.
Paul C antraine,
12, place de la  République, — 4.900 —
W attignies.

Gaston Delfly,
99, rue K léber, 4 .725 — 4.095
La Madeleine.

D ’acco rd  av ec  v o tre  C om m ission  de l’H yg iène , nous v o u s p ro p o so n s d ’a c c e p te r  
p o u r  v a lo ir  m arc h é  les soum issions so u sc rite s  p a r  ces firm es.

L a  dépense, so it 13.720 F ., se ra  im p u té e  su r le c ré d it  o u v e r t à  ce t effet a u  B u d g e t 
p r im itif  de 1963.

A d o p t é .

No 6 3 / 5.002. — CONTROLE MÉDICAL SCOLAIRE ET VACCINATIONS
OBLIGATOIRES. TR A N SPO R TS D ’ÉLÈVES EN AUTOCARS. 
MARCHÉ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

L a  V ille d ev ra  a ssu re r p e n d a n t  les p é rio d es  de fo n c tio n n e m e n t sco laire  de 1963, 
des t r a n s p o r ts  d ’élèves en  a u to c a rs  en  v u e  des ex am en s m éd icau x  p é rio d iq u es  e t  des 
v a c c in a tio n s  o b lig a to ires  p ra tiq u é s  au  C en tre  m édico-sco laire  e t  de v a c c in a tio n , sis 
ru e  G eorges L efèvre .

A fin  d ’e x é c u te r ces tr a n s p o r ts ,  nous a v o n s  co n su lté  la M utuelle  T o u ris tiq u e  du  
N o rd , 63, rue des A rts , à R o u b a ix , qu i a ssu re  d ep u is  p lu sieu rs  an n ées  ces tr a n s p o r ts  
à  n o tre  en tiè re  sa tis fa c tio n . C e tte  a sso c ia tio n  s ’e s t o fferte  à  c o n tin u e r  le serv ice a u x  
p r ix  fo rfa ita ire s  su iv a n ts  :



18 Janv ier 1963 —  1 0 6  — -

1° T ra n s p o r ts  a u  C en tre  m éd ico-sco laire  e t  de v a c c in a tio n  d ’élèves a s su je ttis  
a u x  ex am en s  m éd ica u x  p é rio d iq u es  :

— le v o y ag e  a lle r  e t  re to u r  ............................. 17,50 F .

2° T ra n sp o r ts  a n  C en tre  m éd ico -sco laire  e t  de v a c c in a tio n  d ’élèves a s su je t t is
à  la p re m iè re  re v a c c in a tio n  an ti-v a rio liq u e  o b lig a to ire  :

— le v o y ag e  a lle r e t  r e t o u r ................... 26,00 F .

Ces co n d itio n s  é ta n t  trè s  a v a n ta g e u se s  p o u r la V ille, nous v o u s p ro p o so n s d ’accord
avec v o tre  C om m ission de l’H y g ièn e , d ’a c c e p te r  p o u r v a lo ir  m arch é  la soum ission  so u s 
c r ite .

La dépense to ta le  s ’é le v a n t a p p ro x im a tiv e m e n t à 9.700 F ., sera  im p u té e  p a r  f ra c 
t io n s  c o rre sp o n d a n t a u x  fra is  de fo n c tio n n e m e n t re sp ec tifs  d u  S erv ice des v ac c in a tio n s  
e t  d u  S erv ice  du  co n trô le  m éd ica l sco laire , su r les c ré d its  qu i se ro n t o u v e r ts  à ce t 
effet a u  B u d g e t p r im itif  de l’exercice 1963.

A d o p t é .

N° 6 3 / 5.003. PROTECTION MATERNELLE ET INFANTILE. INTÉGRATION  
D ’UNE CONSULTATION PRÉNATALE AU CENTRE 
GÉRÉ PAR LA VILLE DE LILLE. CONVENTION.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

A vec l’acco rd  d e  M. le D ire c te u r  D é p a r te m e n ta l  de la S an té , la L igue de P ro te c tio n  
de l’E n fan ce , d o n t le siège social se t ro u v e  av e n u e  E u g èn e  V arlin , n° 9, nous a p ré sen té  
une d em an d e  te n d a n t  à l ’in tég ra tio n  d ’u n e  c o n su lta tio n  p ré n a ta le  au  C en tre  de P ro 
te c tio n  M aternelle  e t  In fa n tile  que gère la Ville en v e r tu  d ’u n e  d é lég a tio n  d u  D é p a r 
te m e n t.

C e tte  c o n su lta tio n  a p o u r  ch am p  d ’a c tio n  le q u a r t ie r  S a in t S a u v e u r -  F o ire  C om 
m erc ia le  e t  le se c te u r  de F iv es  ; elle ré p o n d  in c o n te s ta b le m e n t à u n e  nécessité .

E n  acco rd  av ec  v o tre  C om m ission  de l’H y g ièn e , n o u s v o u s p ro p o so n s d ’ag rée r 
la d em an d e  d o n t il s ’a g it  e t  v ous d em an d o n s  de nous a u to r is e r  à  p a sse r la co n v en tio n  
n écessaire  avec  le re p ré s e n ta n t  de c e tte  asso c ia tio n ;

A l ’in s ta r  des a u tre s  œ u v re s  qu i c o n s ti tu e n t n o tre  c e n tre , les fra is de fo n c tio n 
n e m e n t de c e tte  c o n su lta tio n  se ro n t à p re n d re  en ch a rg e  p a r  la V ille, a g is sa n t au  nom  
d u  D é p a r te m e n t.

L es d épenses en  ré s u l ta n t  se ro n t im p u té es  su r  le c ré d it  o u v e r t au  B u d g e t p o u r  le 
S ervice de la P ro te c tio n  M atern elle  e t  In fan tile  ; elles se ro n t in té g ra le m e n t rem boursées 
p a r  le D é p a r te m e n t en ex écu tio n  des d isp o sitio n s  de l’a r tic le  L . 185 d u  code de la sa n té  
p u b liq u e  e t  fe ro n t l ’o b je t  d ’in sc rip tio n s  en re c e tte  c o rre sp o n d a n te .

A d o p t é .

*
* *
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C E N T R E  D E  P R O T E C T IO N  M A T E R N E L L E  E T  IN F A N T IL E  

D E  LA  V IL L E  D E  L IL L E

C O N V E N T IO N

E n tre  les soussignés :

M. Ju le s  D e f a u x ,  A d jo in t a u  M aiie, délégué d an s  les fo n c tio n s  re la tiv e s  à  l ’hyg iène , 
a g issa n t au  nom  de la Ville de L ille déléguée p a r  le D é p a r te m e n t, en v e r tu  d ’une déli 
b é ra tio n  du C onseil m u n ic ip a l en  d a te  du qu i sera soum ise
en m êm e te m p s  q u e  les p ré sen tes  à  l’a p p ro b a tio n  de M. le P ré fe t d u  N ord ,

d ’une p a r t,

e t M me L e f e b v r e ,  P rés id en te  de la L igue  de. P ro te c tio n  de l’E n fa n ce  à Lille, av en u e  
E ugène V arlin , G roupe G. D elo ry , P av illo n  8, re p ré se n ta n te  re sp o n sab le  de la co n su l 
ta t io n  p ré n a ta le  s itu ée  à c e tte  ad resse  e t  ag réée p a r  l ’In sp e c tio n  D é p a rte m e n ta le  
de la S an té ,

d ’a n tre  p a r t ,

Il a é té  co n v en u  ce q u i s u it  :

A r t i c l e  p r e m i e r .  —  P o u r a ssu re r la su rv e illan ce  s a n ita ire  des p a re n ts  d o n t la 
p ro te c tio n  e s t  o rg an isée  p a r  le code de la s a n té  p u b liq u e , la c o n su lta tio n  p ré n a ta le
de la L igue  de P ro te c tio n  de l’E n fa n ce  e s t  in tég ré e  d an s  le C en tre  de P ro te c tio n  M ate r 
nelle e t  In fa n tile  géré  p a r  la Ville de L ille.

A r t i c l e  2 .  L a c o n su lta tio n  p ré n a ta le  sus-désignée p a r tic ip e ra  au  Service
de P ro te c tio n  M aternelle  e t  In fa n tile  en  e x e rç a n t son a c tiv i té  d an s  le cad re  de la loi
e t  co n fo rm ém en t à  la ré g le m e n ta tio n  en  v ig u eu r.

E lle  d ev ra  n o ta m m e n t ;

a )  se co n fo rm er a u x  in s tru c tio n s  te ch n iq u e s  ré s u lta n t  d u  Code de la S an té  P u b liq u e  
e t  des d isp o sitio n s  des a r rê té s  p ré fe c to ra u x  p o r ta n t  rè g le m en t d u  S erv ice de la p ro te c tio n  
de la m a te rn ité  e t  de la p rem iè re  en fan ce  d an s  le D é p a r te m e n t d u  N o rd  ;

b )  a d o p te r  le m odèle de fiches (fiches m édico-sociales, fiches de lia ison , e tc ...)  
é ta b li p a r  le S erv ice  D é p a r te m e n ta l  de la P ro te c tio n  M atern elle  e t  In fan tile  ;

c )  co o rd o n n er son ac tio n  av ec  celle du C en tre  M un ic ipa l de P ro te c tio n  M aternelle  
e t  In fan tile , n o ta m m e n t p o u r les ex am ens m éd icau x  e t  la su rv e illan ce  sociale à dom icile  ;

d )  fo u rn ir  to u s  les re n se ig n em en ts  m éd ico -so c iau x  in d isp en sab les  à l ’é tab lis sem en t 
e t à la m ise à jo u r  d u  fichier c e n tra l m u n ic ip a l ;

e )  p ro d u ire  les ra p p o r ts  e t  re n se ig n em en ts  d em an d és  p a r  le m édec in -chef du 
C en tre  M unic ipal de P ro te c tio n  M aternelle  e t  In fa n tile  e t  nécessaires au  b o n  fo n c tio n 
n e m e n t d u  serv ice , en  p a r tic u lie r  u n  r a p p o r t  tr im e s tr ie l  de fo n c tio n n e m e n t.

A r t i c l e  3. —  E n  échange de l’a c tiv ité  q u i sera a in s i a p p o r té e  à la p ro te c tio n  
m a te rn e lle  e t  in fa n tile  o rganisée su r son te r r ito ire , la V ille de L ille, a g issa n t p a r  délé 
g a tio n  du  D é p a r te m e n t s ’engage à p re n d re  en  ch a rg e  les frais de fo n c tio n n e m e n t e t  
les dépenses c o u ra n te s  d ’in s ta lla tio n  de la c o n su lta tio n  susvisée.

A r t i c l e  4. —  Les dépenses su scep tib les  d ’e n tre r  en  ligne de co m p te  se ro n t rem 
b oursées d an s  les co n d itio n s  p ré v u es  p a r  la ré g le m e n ta tio n  en  v ig u eu r.
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A r t i c l e  5 .  —  L a Ville de L ille fo u rn ira  les im p rim és (fiches m édico-sociales, 
fiches de liaison , e tc ...) .

A r t i c l e  6. L a  p ré sen te  co n v en tio n  e s t  é tab lie  p o u r une d u rée  d ’u n  an  à  c o m p te r 
d u  1er ja n v ie r  1962 ; elle sera  ren o u v e lab le  p a r  ta c i te  reco n d u c tio n  sau f p ré av is  d o n n é  
p a r  l’une des p a r tie s  c o n tra c ta n te s  tro is  m ois a v a n t  son e x p ira tio n . E lle  p o u rra  en 
to u t  te m p s  ê tre  m odifiée  p a r  acco rd  des d e u x  p a r tie s . Il en  sera  de m êm e p o u r  les règ le 
m en ts  e t  a v e n a n ts  q u i p o u rro n t in te rv e n ir  au  cou rs de son ap p lica tio n .

No 6 3 / 5.004. — LUTTE CONTRE LES M OU STIQ UES. CAMPAGNE 1963.
MARCHÉ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

A  la lu m iè re  de l ’ex p érien ce  réalisée  en  1960, il e s t a p p a ru  ex p é d ie n t à l ’A d m i 
n is tra t io n  M unicipale  d ’en v isag e r de fa ire  e ffec tu e r u n e  d ém o u s tica tio n  de la Ville 
to u s  les d eu x  an s , à  p a r t i r  de 1963.

L es o p é ra tio n s  exécu tées lo rs de la p re m iè re  cam p ag n e  p a r  la S ociété  A m boile- 
C him ie a y a n t  d o n n é  des ré s u lta ts  trè s  sa tis fa is a n ts  à to u s  p o in ts  de v u e , nous av o n s 
de n o u v ea u  p re sse n ti c e tte  S ociété  en  v u e  de la c a m p a g n e  1963.

L a S ociété  A m boile-C him ie n ous a , p a r  su ite , rem is u n  p ro je t  p ré v o y a n t, com m e 
le p ré c é d e n t :

a )  u n  t r a i te m e n t  a n ti- la rv a ire  v is a n t  à  la d e s tru c tio n  d u  p lu s  g ra n d  n o m b re  possib le 
de la rv es  a v a n t  le u r  éclosion ;

b )  u n  t r a i te m e n t  c o n tre  les in sec tes a d u lte s .

D an s  la p re m iè re  o p é ra tio n , qu i a u r a i t  lieu  en  m ars, se ra ie n t t r a i té s  to u te s  les 
g ran d es  fosses fixes e t  sep tiq u es  a in si que les m are s , c a n au x , rigo les e t  les égou ts , ces 
d ern ie rs  é ta n t  t r a i té s  u n e  seconde fois à la fin d u  m ois de ju in .

P o u r  le t r a i te m e n t  des p e t i te s  e t  m o y en n es fosses, des p ro d u its  in sectic ides en 
sac h e ts  à  v e rse r d an s  les c u v e tte s  des c a b in e ts  d ’a isan ce  se ro n t m is à  la d isposition  
des h a b i ta n ts .  Ces sac h e ts  se ro n t d is tr ib u é s  p a r  les v o itu re s  de la S ociété q u i s illo n n e ro n t 
la Ville rue. p a r  ru e . De p lu s, u n  s to c k  de ces sach e ts  sera  c o n s titu é  à  la s ta tio n  
de d és in fec tio n  a f in  que les h a b i ta n ts  p u isse n t v e n ir  en re t i re r  à v o lo n té

Q u a n t a u x  o p é ra tio n s  u lté rieu re s , elles c o m p o rte ra ie n t au  m in im u m  tro is  a p p li 
c a tio n s  effectuées, en p rin c ip e , à u n  mois' d ’in te rv a lle  s ’éc h e lo n n an t s u r  les m ois de 
ju in , ju ille t ,  fin a o û t-d é b u t  sep tem b re  p o u r  la d e s tru c tio n  des m o u stiq u es  a d u lte s  d an s  
to u s  les espaces v e r ts , pu b lics  e t  p riv és , a insi q u e  s u r  to u s  les p lan s  d ’eau  in fes tés .

L ’ensem ble  de ces t r a v a u x  s e ra it  ex é cu té  p o u r  la som m e g lobale e t  fo rfa ita ire  
de 109.120 F .

E n  acco rd  avec  v o tre  C om m ission de l’H y g ièn e  e t  v o tre  C om m ission des F in an ces , 
nous v o u s  d em an d o n s  :
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1° de d éc id e r l’o u v e r tu re  en  1963 d ’u n e cam p ag n e  p o u r la d e s tru c tio n  des m o u s 
t iq u es  su r  t o u t  le te r r ito ire  de la V ille ;

2° de nous a u to r is e r  à p a sse r m a rc h é  av ec  la Société A m boile-C him ie , 79, rue 
A m père , à P a ris  (17e), é ta n t  é ta b li que, p o u r  ce tra v a i l  de con cep tio n  p a r tic u liè re  d o n t 
l’ex écu tio n  ne p e u t ê tre  confiée q u ’à  u n e  e n tre p rise  ép ro u v ée , il n ’e s t p a s  possib le de 
p ro c éd e r à une a d ju d ic a tio n  p u b liq u e .

L a d ép en se  sera  im p u té e  su r le c ré d it  qu i sera o u v e r t à  ce t effe t au  B u d g e t p r im itif  
de 1963

A d o p t é .

N° 6 3 / 5.005. — SERVICE D ’INCENDIE. PROTECTION CONTRE LA 
RADIOACTIVITÉ. AC QUISITIO N D ’ÉQ UIPEM ENTS  
DE PROTECTION.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  le t tre  c ircu la ire  en  d a te  du  18 sep tem b re , M. le P ré fe t  du  N ord  a  ap p e lé  l ’a t te n t io n  
des m u n ic ip a lité s  su r la nécessité  d e  d o te r  les co rp s  de sap eu rs-p o m p ie rs  d ’é q u ip em e n ts  
de p ro te c tio n  c o n tre  les effets ra d io a c tifs , nécess ité  ré s u lta n t  du n o m b re  to u jo u rs  cro is 
s a n t de d éc la ra tio n s  effectuées p a r  les d é te n te u rs  de rad io -é lém en ts .

D an s sa le t tre , M. le P ré fe t expose  q u e  le S erv ice D é p a r te m e n ta l de P ro te c tio n  
c o n tre  l ’In cen d ie  s e ra it  su scep tib le  de p a r tic ip e r  f in an c iè rem e n t a u x  dépenses d o n t 
il s ’a g it à co n cu rren ce  de 40 %  e t, afin  de p e rm e ttr e  a u x  m u n ic ip a lité s  de n ’in scrire  
à leu r b u d g e t que la p a r t  leu r in c o m b a n t, de p ro céd er lu i-m êm e a u x  ac q u is itio n s  de 
v ê tem e n ts .

M. le P ré fe t a jo u te  q u ’u n e  p a r tic ip a tio n  financ ière  de 10 %  de l’É ta t  p o u rra it  
ê tre  ég a lem en t o b ten u e , en so rte  q u ’il ne re s te ra i t  que la m o itié  des dép en ses  à la ch a rg e  
des co m m u n es. Il p récise enfin , q u e  l ’é q u ip e m e n t consiste  en :

un v ê te m e n t b lan c , co n fec tio n n é  en tis su  nylon  P .V .C . (ch lo ru re  de
p o ly v in y le ), au  p rix  u n ita ire  d e   206,25 F .

—  une p a ire  de g a n ts  P .V .C . rouges, ty p e  « p o id s-p lu m e », la p a ire  . . 8,75 »

S oit un  é q u ip e m e n t ........................................................ 215,00 F .

non co m p rise  la p a ire  de b o tte s  en  c a o u tc h o u c  de ty p e  c lassiq u e  q u e  c e rta in s  corps 
de sap eu rs-p o m p ie rs , com m e le n ô tre  p a r  exem ple , p o ssèd en t dé jà .

E n  ra ison  de l’in té rê t  q u i s ’a t ta c h e  à  la possession  de ces éq u ip em e n ts , n ous v ous 
d em an d o n s, d ’acco rd  avec v o tre  C om m ission  de P ro te c tio n  c o n tre  l ’In cen d ie  e t v o tre  
C om m ission des F in an ces , de v o u lo ir  b ien  :

1° ré se rv e r  une su ite  fa v o rab le  à la  p ro p o s itio n  de M. le P ré fe t  d u  N o rd  e t de fixer 
à d ix  le n o m b re  des é q u ip em e n ts  d o n t il s ’a g it

2° p re n d re  l’en g ag em en t de rég le r au  S erv ice  D é p a r te m e n ta l de P ro te c tio n  c o n tre  
l’Incend ie , dès la liv ra iso n  des v ê te m e n ts , la p a r t  des dépenses nous in c o m b a n t, so it
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1.075 F ., à p ré le v e r su r  le c ré d it  qu i sera o u v e r t à ce t effet au  c h a p itre  X X X V  des 
a u to risa tio n s  spécia les de 1962.

A d o p t é .

N" 6 3 / 5.006. — SA PEU R S-PO M PIER S. HABILLEMENT AU TITRE DE 
L ’ANNÉE 1962.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

E n  co n fo rm ité  des d isp o sitio n s  d u  règ lem en t de S erv ice d u  C orps des S ap eu rs- 
p o m p iers  p ré v u  p a r  l ’a r tic le  31 d u  D é c re t n° 53-170, du  7 m ars  1953, p o r ta n t  règ lem en t 
d ’a d m in is tra tio n  p u b liq u e  p o u r l ’o rg a n isa tio n  dès C orps des S ap eu rs-P o m p ie rs  et 
S ta tu t  des S ap eu rs-P o m p ie rs  co m m u n au x  m od ifié  p a r  le D é c re t n° 60-863, d u  9 ao û t 
1960, e t  q u i fixe n o ta m m e n t les c o n d itio n s  d ’a t t r ib u t io n  e t de re n o u v e llem en t des 
ten u es  des g rad és  e t  sapeu rs, il y  a lieu de p ro céd er, au  t i t r e  d e  l ’an n ée  en cou rs, a u x  
a c h a ts  d ’o b je ts  v e s tim e n ta ire s  c i-ap rès  :

P r é v i - P r i x P r i x

R e n o u  V IS IO N S U N I T A I R E t o t a l

v e l l e  1er É Q U I  T o t a l A P P R O  A P P R O 

m e n t P E M E N T X IM A T IF X IM A T IF

F. F.

I. —  T e n u e s  d e  f e u .

Vestes de cuir ....................................... 12 6 18 140,00 2.520,00

Ceintures de f e u ....................................... 1 6 7 14,00 98,00

C ravates de feu ....................................... — 6 6 5,00 30,00

C a s q u e s ........................................................ — 6 6 60,00 360,00

Coiffes de casques .................................. 50 — 50 9,00 450,00

II. —  T e n u e s  e x e r c i c e .

Vestes officiers s. /o f f ic ie r s ..................... 23 — 23 50,00' 1.150,00

Tenue to ile  bleue .................................. 91 6 97 25,00 2.425,00

III . —  T e n u e s  d e  v i l l e .

Uniformes d rap  ....................................... 119 6 125 220,00 27.500,00

M anteaux ............................................... 98 6 104 200,00 20.800,00

Pan talons d r a p ........................................... — 6 6 60,00 360,00

K é p i s ............................................................. 119 6 125 variable 2 .775,00

Chemises b l a n c h e s ................................... 9 —  . 9 17,00 153,00

Chemises bleues ....................................... 110 12 122 11,00 1.342,00

Cravates n o i r e s ........................................... 119 12 131 2,50 327,50

S o u l i e r s ........................................................ 9
6

111 40,00 4.440,00

B ro d e q u in s .................................................... 96
35,00G ants laine ........................................... 1 6 7 5,00

IV. —  T e n u e s  s p o r t .

Tennis s p o r t ................................................ 1 6 7 20,00 140,00

Gilets s p o r t ...........................................  • 114 6 120 4,00 480,00

T o t a l  ............................................ 65.385,50



— Ill

E n  acco rd  avec  v o tre  C om m ission de P ro te c tio n  c o n tre  l ’Incend ie , n o u s v o u s 
d em an d o n s  d e  v o u lo ir  b ien  :

1° a u to rise r  ces a c h a ts  ;

2° so llic ite r l’a g ré m e n t te c h n iq u e  de M. le P ré fe t du  N ord  ;

3° so llic ite r l ’a id e  financière  de l’É t a t  e t  du  S ervice D é p a r te m e n ta l d ’in cen d ie , 
é ta n t  e n te n d u  q u e  sera p rise  en ch a rg e  p a r  la Ville la d ifférence e n tre  la dépense to ta le  
e t  le m o n ta n t  des su b v en tio n s  ;

4° d éc id e r que la dépense éva luée  a p p ro x im a tiv e m e n t à 65.385,50 F . sera  im p u té e  
su r le c réd it o u v e r t  au  c h a p itre  V II , a r tic le  1er, du  B u d g e t p r im itif  de 1962.

A d o p t é .

N° 6 3 / 6.001. — ÉCLAIRAGE PUBLIC ET SIG NALISATIO N. TRAVAUX
D ’INSTALLATION. MARCHÉS ANNÉES 1963 -  1964 -  1965.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Les d isp o sitio n s  légales a c tu e lle m e n t en  v ig u eu r e t n o ta m m e n t le d é c re t 60-724, 
du 25 ju ille t  1960 m odifié  e t  co m p lé té  p a r  le d é c re t  62-473 d u  13 a v r il  1962, e x ig e n t 
la p a ssa tio n  de m arch és  éc rits  lo rsq u ’il s ’a g it  de dépenses se re n o u v e la n t p é r io d iq u e m e n t 
e t d o n t le m o n ta n t  an n u e l p rév isib le  dép asse  20.000  F . p o u r u n  m êm e e n tre p re n e u r  
ou un m êm e fo u rn isseu r.

C o n fo rm ém en t à  ce tte  ré g le m e n ta tio n , v o tre  S erv ice de la Voie P u b liq u e  se p ropose  
de t r a i t e r  p o u r les t r a v a u x  d ’ex ten s io n , de ren o u v e llem en t, de m o d e rn isa tio n  des in s ta l 
la tio n s  d ’éc la irage  p u b lic  e t  de s ig n a lisa tio n , av ec  u n  c e r ta in  n o m b re  d ’en tre p rises  
spécialisées ag réées p a r  la Ville e t  p a r  É le c tr ic ité  de F ra n c e .

É ta n t  d o n n é  la d iv e rs ité  des t r a v a u x  q u i p e u v e n t ê tre  d em an d és  e t  l’im p o ssib ilité  
d ’é ta b lir  à  l ’a v a n c e  u n  b o rd e rea u  de p r ix  u n ita ire s , il e s t p ré v u  q u e  les p r ix  se ro n t 
p ré a la b le m e n t d é b a ttu s  e t  que p lu s ieu rs  en tre p rise s  s e ro n t co n su ltées, ch a q u e  fois 
q u ’il se ra  nécessaire , a fin  de sa u v e g a rd e r  les in té rê ts  de la  V ille.

E n  conséquence , e t en acco rd  avec  v o tre  C om m ission de la Voie P u b liq u e , nous 
v ous d em an d o n s  de b ien  v o u lo ir nous a u to r is e r  à  passe r p o u r 1963 des m arch és avec 
les firm es su iv a n te s  :

— S ociété  F o rc lu m , 36, p lace C o rm o n ta ig n e , à  L ille.
M o n ta n t d u  m a r c h é   5 0 .0 0 0  F .

—  S ociété N orelec , 48 b i s ,  place Jo ffre , à  B é th u n e .
M o n ta n t d u  m a r c h é ........................................................................ 3 0 .0 0 0  »

—  E n tre p r ise  D e m a rth e , 13, ru e  L acascad e , à M arcq -en -B arœ u l.
M o n ta n t d u  m a r c h é ........................................................................ 3 0 .0 0 0  »

—  S ociété  C arlie r P è re  e t  F ils , 41, rue de D o u a i, à  Lille.
M o n ta n t d u  m a r c h é ........................................................................  4 0 .0 0 0  »

Les E n tre p r ise s  C arlier e t  D e m a rth e , spécia lisées, la  p re m iè re  d an s  la pose de
câbles so u te rra in s , la seconde d an s  l’in s ta lla tio n  de s ig n a lisa tio n s  lu m in eu ses, p o u rro n t 
ê tre  appe lées à  œ u v re r  p o u r  le Service de la S ig n a lisa tio n .
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D an s un  b u t  de s im p lifica tio n  a d m in is tra tiv e , nous v ous p ro p o so n s de p ro f ite r  
des d isp o sitio n s  de l ’a r tic le  2 du d éc re t 62-473 du  13 av ril 1962 e t  de reco n d u ire  ta c i 
te m e n t ces m arch és  en 1964 e t  1965.

Les dépenses en r é s u lta n t  se ro n t im p u té es  su r  les d iffé ren ts  c réd its  m is a n n u e l 
lem en t à la dispo. 'dion des S erv ices u tilis a te u rs  a u  fu r  e t  à m esure des co m m an d es qu i 
p ré c ise ro n t la v a le u r  a p p ro x im a tiv e  de la p re s ta tio n  à ex écu te r.

A d o p t é .

No 6 3 / 6.002. — ÉCLAIRAGE PUBLIC. FOURNITURE DE MATÉRIEL. 
MARCHÉS ANNÉES 1963 -  1964 -  1965.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

L a m o d ern isa tio n , la ré n o v a tio n  e t  l 'e x te n s io n  des in s ta lla tio n s  d ’éc la irage pub lic  
n éc ess ite n t la m ise en  œ u v re  d ’u n  m até rie l im p o r ta n t  d o n t il y  a lieu de p ré v o ir  l’a c q u i 

s ition .
L e m até rie l que vous nous avez  a u to risé  à  in s ta lle r  ces d ern iè res an n ées donne 

en tiè re  sa tis fac tio n  t a n t  au  p o in t de v u e  re n d e m e n t q u ’au  p o in t de vue so lid ité  e t  re s te  
to u jo u rs  l ’u n  des m eilleu rs de la p ro d u c tio n  ac tu e lle .

É ta n t  d o n n é  que les co n d itio n s  fa ite s  p a r  les c o n s tru c te u rs  so n t a v a n ta g eu ses  
p o u r la V ille, il a p p a ra î t  o p p o rtu n  d ’em p lo y er les m êm es ap p a re ils  a fin  de fac ilite r 
l’e n tre tie n , d ’en  m in im iser les frais e t  d ’a ssu re r u n e  ce rta in e  h o m o g én é ité  e n tre  les 
in s ta lla tio n s  réalisées e t  celles envisagées.

E n  conséquence , e t  en  acco rd  av ec  v o tre  C om m ission  de la Voie P u b liq u e , nous 
v ous d em an d o n s de b ien  v o u lo ir nous a u to rise r  à  passe r p o u r  1963 des m arch és avec  

les firm es su iv a n te s  :

—  Société S a u n ie r-ü u v a l, 17, ru e  G uillaum e Tell, P a ris  (17e).
M o n ta n t d u  m a r c h é ..................................... ....

—  S ociété L ’É c la irag e  T ech n iq u e , 15, ru e  C lau d o t, à  N ancy .
M o n ta n t du  m a r c h é ........................................................

—  S ociété  H o lo p h an e , 156, b o u lev ard  H au ssm an , P a ris  (8e).
M o n ta n t du  m arch é  ...................................................

—  S ociété  F .A .C .E .N ., 1, ru e  Sans P av é , à  Lille.
M o n ta n t du m a r c h é ........................................................

—  S ociété  C laude, P az  e t  V isseaux , 10, rue C o g n ac-Jay , P aris  (7e)
M o n ta n t du m a r c h é ........................................................

—  S ociété T ré fim e ta u x , 28, rue  de M adrid , P a ris  (8e).
M o n ta n t du  m a r c h é ........................................................

—  S ociété S .E .T .U .H ., 28, ru e  J .-B . D ucrocq , à  M arcq -en -B arœ u l.
M o n ta n t d u  m a r c h é ........................................................

D ans u n  b u t  de s im p lifica tio n  a d m in is tra tiv e , nous vous p ro posons de p ro f ite r  des 
d isp o sitio n s de l ’a r tic le  2 du d éc re t 62-473 du  13 a v r il 1962 e t de reco n d u ire  ta c ite m e n t 
ces m arch és  en 1964 e t 1965.

4 0 .0 0 0  F .

2 5 .0 0 0  »

2 5 .0 0 0  »

4 0 .0 0 0  »

2 5 .0 0 0  »

3 0 .0 0 0  «

2 5 .0 0 0  »
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L es dépenses en  ré s u lta n t  se ro n t im p u tées  su r  les d iffé ren ts  c réd its  m is a n n u e l 
lem en t à  la d isp o sitio n  d u  Service de l’É c la irag e  P u b lic  au  fu r  e t  à  m esu re  des com 
m an d es  qu i p ré c ise ro n t la v a le u r  a p p ro x im a tiv e  de la fo u rn itu re  à  effec tuer.

A d o p t é .

No 6 3 / 6.003. DÉPOSE DES INSTALLATIONS FIXES DE LA G.G.I.T.
DANS CERTAINES VOIES DE LA VILLE -  MARCHÉ 
CORNU -  AUGM ENTATION DANS LA M ASSE DES 
TRAVAUX.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

P a r  d é lib é ra tio n  n° 59-2 / 6.077, du  30 o c to b re  1959, v o u s nous av ez  a u to risé  à 
p asse r m arc h é  avec  les É ta b lis se m e n ts  C ornu  p o u r  l’en lèv e m en t des in s ta lla tio n s  fixes 
de la C .G .I.T . : ra ils , p o te a u x  e t fils de tro lley s , d an s  ce rta in es  voies de la V ille.

L e m a rc h é  ap p ro u v é  co n c e rn a it en v iro n  650 to n n es  de ra ils  e t  14.000 m 2 de re m a 
n ie m e n t de chaussée.

E n  cours d ’ex écu tio n , il e s t a p p a ru  ju d ic ie u x  de fa ire  réa lise r p a r  l 'e n tre p rise  
a d ju d ic a ta ire  le re m a n ie m e n t co m p le t de la p a r tie  c e n tra le  de la chaussée ru e  des 
P o s te s  su r  u n e  la rg e u r de 4,80 m .

D ’a u tre  p a r t ,  les t r a v a u x  re la tifs  a u  tro n ç o n  de l’anc ien n e  ligne L  p a s sa n t p a r  la 
p lace d u  G énéral de G aulle, p lace de R ih o u r, ru e  d u  P a la is  R ih o u r, ru e  de l ’H ô p ita l 
M ilita ire , p lace R ichebé , n ’é ta ie n t  p a s  p ré v u s  d an s  la d é lib é ra tio n  susv isée ca r la C .G .I.T . 
u tilis a it  enco re ces voies lors de la p a ssa tio n  du  m arch é  en  cause.

L a su rface  to ta le  rem an iée  a a in si é té  p o rté e  à 21.486 m 2 ta n d is  que le to n n ag e  
des ra ils  en levés a a t te in t  923,635 to n n es .

N ous v o u s p roposons donc, en  acco rd  av ec  vos C om m issions de la Voie P u b liq u e  
e t des F in a n ces , de fa ire  a p p lic a tio n  des a r tic le s  29 e t  30 d u  cah ie r des ch a rg es e t  con 
d itio n s  généra les , e t de nous a u to r is e r  à p a sse r u n  a v e n a n t avec  les É ta b lis se m e n ts  
C ornu .

L a d ép en se  e s t a in si fixée à 168.396,50 F . e t  la re c e tte  ré s u lta n t  d u  p ro d u it  de la 
v e n te  des m é ta u x  récu p érés  e s t a r rê té e  à 157.263,82 F .

C o n fo rm ém en t a u x  d isp o sitio n s a d o p tée s  p a r  la d é lib é ra tio n  5 9 -2 / 6 .077, du 
30 o c to b re  1959, nous v ous d em an d o n s  de v o u lo ir  b ien  déc ider :

—  l’ad m issio n  en  re c e tte  de la som m e de 157.263,82 F . e t  l’in sc rip tio n  co rres 
p o n d a n te  a u x  a u to r is a tio n s  spéciales de 1962 ;

—  l’o u v e r tu re  au  m êm e d o cu m en t d ’u n  c ré d it  d ’em plo i d ’égale im p o rta n c e  ;
—  l’im p u ta tio n  su r le c ré d it o u v e r t au  c h a p itre  X X X I I I ,  a r tic le  2, ré fé 

rence  X IV  -  27 d u  B .S . 1962 du re liq u a t  de 11.132,68 F .

A d o p t é .

8
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N° 6 3 / 6.004. — SERVICES PUBLICS. ADJUDICATION PO U R FOURNITURES  
DE CARBURANTS. CAHIER DES CHARGES.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

Le c o n tra t  passé  p o u r  la fo u rn itu re  de c a rb u ra n ts  nécessaires a u x  véh icu les m u n i 
c ip au x  a r r iv e ra  à e x p ira tio n  le 31 m ars  p ro ch a in .

E n  v u e  du  ren o u v e llem en t de ce c o n tra t ,  en  acco rd  avec  v o tre  C om m ission des 
Services P u b lic s , nous v ous so u m etto n s  le ca h ie r des charges d ressé  p a r  l ’a d ju d ic a tio n  
à in te rv e n ir .

N ous v o u s p rio n s  de b ien  v o u lo ir l’ap p ro u v e r.

A d o p t é .

N° 6 3 / 6.005. — DISTR IBU TIO N  D ’EAU. AM ÉLIORATION DE LA 
DISTR IBUTIO N .

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P o u rsu iv a n t le p ro g ram m e  que nous nous som m es tra c é  p o u r l ’am é lio ra tio n  de 
la d is tr ib u tio n  de l’eau  p o ta b le , nous env isageons d ’é ta b lir  a u  R ése rv o ir de l ’A rb risseau  
u ne s ta t io n  de p o m p ag e  cap ab le  d ’a u g m e n te r  la p ression  d an s  le ré seau  de n o tre  V ille.

E n  v u e  de l ’acq u is itio n  des pom pes nécessaires à ce t éq u ip em en t, des c o n s tru c 
te u rs  spécialisés o n t é té  consu ltés  e t  les co n d itio n s  fa ite s  p a r  la S. A. « P om pes e t  P rocédés 
M odernes d ’É lé v a tio n  d ’E a u  » P .E .M .E . -  120, b o u lev ard  T h ie rs , à B é th u n e , o n t re te n u  
n o tre  a t te n tio n .

E n  acco rd  av ec  v o tre  C om m ission des Services P u b lic s , nous vous d em an d o n s 
de nous a u to rise r  à p a sse r avec  c e tte  Société u n  m arc h é  de g ré  à g ré  p o u r la fo u rn itu re  
de tro is  g roupes é lec tro -pom pes.

L a dépense, éva luée  a p p ro x im a tiv e m e n t à  la som m e de 46.500 F . sera p ré levée 
su r les c réd its  in sc rits  au  B u d g e t de 1963 p o u r le -fo n c tio n n em en t du Service des E a u x .

A d o p t é .

N° 6 3 / 6.006. — CONSTRUCTION D ’ÉGOUTS DANS LES RUES DE 
CANNES, DE L ’ORANGERIE, DU PARVIS NO TRE- 
DAME DE PELLEV OISIN ET RUE D ’HAZEBROUCK.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

N os S erv ices T ech n iq u es  o n t lan cé  un  ap p e l à la co n cu rren ce , en v u e  de confier 
à l ’e n tre p rise  la co n s tru c tio n  d ’égou ts  d an s  les ru es  de C annes, de l ’O rangerie , du  p a rv is  
N o tre -D am e-d e-P e llev o is in  e t  ru e  d ’H azeb ro u ck .
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V in g t-tro is  en tre p rise s  o n t é té  consu ltées ; une d ’e n tre  elles a  ré p o n d u  à n o tre  
c o n su lta tio n  e t n ous a  fa it  te n ir  la p ro p o s itio n  su iv a n te  :

—  É ta b lis se m e n ts  D e ru d d e r  à W e r v i c q ..................................................................  9 4 .4 0 0  F .

N ous vous d em an d o n s , en  acco rd  avec  v o tre  C om m ission de la Voie P u b liq u e  
e t  de l’A ssa in issem en t, de nous a u to r is e r  à p a sse r m arch é  av ec  c e tte  e n tre p rise .

L es dépenses p o u r  la co n s tru c tio n  des égou ts  ru es  de C annes, de l ’O rangerie , du  
p a rv is  N o tre -D am e-d e -P e llev o is in  e t rue d ’H a zeb ro u c k  so n t éva luées à  94.400 F ., 
sau f v a r ia tio n s  d an s  les co n d itio n s  économ iques.

Ces dépenses se ro n t im p u té es  : p o u r les ru es  de C annes, de l’O rangerie , du p a rv is  
N o tre -D am e-d e-P e llev o is in , su r le c ré d it o u v e r t au  c h a p itre  X X X V II , a r tic le  36, du 
B u d g e t p r im itif  de 1962 sous l ’in t itu lé  : « C o n stru c tio n  de nouvelles chaussées », so it 
a p p ro x im a tiv e m e n t 67.100 F ., e t  p o u r la ru e  d ’H a zeb ro u c k , su r le c ré d it  o u v e r t au  
c h a p itre  IX  du B u d g e t, p o u r l ’e n tre t ie n  du réseau  d ’ég o u t, so it en v iro n  27.300 F .

A d o p t é .

N° 6 3 / 6.007. — FOURNITURE DE PIÈCES EN ACIER MOULÉ POUR  
OUVRAGES ACCESSOIRES. MARCHÉ ANNÉES 1963 -  1964.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

L es d isp o sitio n s  légales a c tu e lle m e n t en  v ig u eu r e t n o ta m m e n t le d é c re t  n° 62-473, 
d u  13 a v r il  1962, p ré v o ie n t la p a ssa tio n  de m arch és  éc rits  lo rsq u ’il s’a g i t  de dépenses 
se re n o u v e la n t p é r io d iq u e m e n t e t  d o n t le m o n ta n t  an n u e l p rév is ib le  dépasse 20.000 F . 
p o u r u n  m êm e e n tre p re n e u r  ou u n  m êm e fou rn isseu r.

C o n fo rm ém en t à c e tte  ré g le m en ta tio n , les Services T ech n iq u es A ssa in issem en t 
se p ro p o se n t, en  ce q u i concerne la fo u rn itu re  de pièces en  ac ie r m oulé, de t r a i t e r  p a r  
vo ie de m arc h é  av ec  u n e  e n tre p rise  spécialisée.

Les p r ix  non  ta r ifé s  se ro n t p ré a la b le m e n t d é b a ttu s  e n tre  les S erv ices m u n ic ip au x  
e t l ’e n tre p re n e u r  a v a n t  l ’ex écu tio n  des co m m andes.

T outefo is, d 'ans le cas où la fa c tu ra tio n  p o r te r a i t  des p r ix  ta rifé s , rep ris  à la série 
de p r ix  d u  b â t im e n t  de la R ég io n  du  N ord  de la F ra n c e , il sera fa it  a p p lic a tio n  des 
d ispositions de l ’a r r ê té  n° 24.319, d u  31 m ai 1960, à la c o n d itio n  que les p r ix  de l’ou v rag e  
ne so ien t pas su p é rie u rs  à  ceux  de la série de p r ix  du  b â t im e n t  de la R ég io n  du N o rd , 
d im inués de 10 %  p o u r  les fo u rn itu re s  e t  t r a v a u x  à  la m esu re  e t  de 5 %  p o u r  la m ain - 
d ’œ u v re  em ployée  en  régie.

N ous vous d em an d o n s  donc, en  acco rd  av ec  v o tre  C om m ission  de la Voie P u b liq u e , 
de n ous a u to r is e r  à  p a sse r m arc h é  av ec  la S ociété  « U sines e t A ciéries de S am b re  e t 
M euse », d o n t le siège e s t à F eign ies (N ord ) p o u r la fo u rn itu re  de pièces en  ac ie r m oulé  
p o u r o u vrages accesso ires.

Ce m arch é  d ’u n  m o n ta n t  an n u e l p rév is ib le  de 30.000 F . a u ra  effet du  1er ja n v ie r  1963 
au  31 décem bre  1964.

L a  dépense sera  im p u té e  su r le c ré d it  o u v e r t au  c h a p itre  IX , d u  B u d g e t p o u r  l’e n 
t r e t ie n  du  ré seau  d ’égou ts.

A d o p t é .
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N° 6 3 / 6.008. — ASSA IN ISSEM EN T DE LA PLAGE RIHOUR ET DE LA
PLAGE DU GÉNÉRAL DE GAULLE. MARCHÉ.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

D an s le b u t  de p e rm e ttre  a u x  riv e ra in s  de la p lace  R ih o u r e t  de la p lace d u  G énéral 
de G aulle d ’év acu er d ire c te m e n t les ea u x  usées d an s  le réseau  de la Ville, n ous en v i 
sageons la c o n s tru c tio n  d ’u n  ég o u t p a r ta n t  de la ru e  J e a n  R o isin  e t  d e sse rv a n t to u te s  
les h a b ita tio n s  de la p lace R ih o u r situées e n tre  c e tte  d ern iè re  ru e  e t  la p lace d u  G énéral 
de G aulle e t  les im m eub les p o r ta n t  les n os 3, 5, 7, 9, 11, 13 e t  15 de c e tte  d e rn iè re  
p lace a in si que la « G ra n d ’G arde » e t l’im m eu b le  de la « V oix  du  N ord  ».

U n  ap p e l à la concurrence  a é té  lancé  en v u e  de l’ex écu tio n  de ces t ra v a u x .  Six 
en tre p rises  o n t é té  consu ltées, tro is  d ’e n tre  elles o n t rép o n d u  à n o tre  c o n su lta tio n  e t 
nous o n t fa it  p a rv e n ir  les p ro p o sitio n s  su iv a n te s  :

M o n t a n t  d e  l a  s o u m i s s i o n

Société des G ran d s T ra v a u x  A lp ins à
M a r q u e t t e ...................................................  7 9 .8 8 9  F . (non com pris som m e à va lo ir)

E n tre p r ise  L esage, à R ailleu l . . . .  8 3 .4 1 0  » —
E n tre p r ise  B eu g n e t, à A rras  . . . .  8 5 .9 0 6  » —

L ’offre la p lus in té re ssa n te  p o u r la Ville é ta n t  celle p ré sen tée  p a r  la Société des 
G ran d s T ra v a u x  A lp ins, nous v ous d em an d o n s, en  acco rd  avec  vos C om m issions de 
la Voie P u b liq u e  e t  des F in an ces  :

1° de nous a u to r is e r  à p asse r m arch é  avec  c e tte  e n tre p rise  ;

2° de d éc id e r l’im p u ta tio n  de la dépense su r les c réd its  qu i se ro n t o u v e rts  a u  ch a 
p itre  X X X V II ,  d u  B u d g e t p r im itif  de 1963 p o u r la p a r tic ip a tio n  de la Ville (60.000 F .) 
e t  au  t i t r e  de rem p lo i de la su b v en tio n  escom ptée  de l’É t a t  (20.000 F .).

A d o p t é .

N» 6 3 / 6.009. — ASSA INISSEM EN T DE LA PLAGE RIHOUR ET DE LA 
PLAGE DU GÉNÉRAL DE GAULLE. DEMANDE DE 
SUBVENTION.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

V ous venez d ’a p p ro u v e r  le p ro je t  de c o n s tru c tio n  d ’u n  ég o u t p lace R ih o u r e t  
place d u  G énéral de G aulle ; la dépense c o rre sp o n d a n te , évaluée à 80.000 F . e s t su scep 
tib le  de b énéfic ier d ’une su b v e n tio n  d u  M in istère  de l’In té r ie u r  a u  t i t r e  de l’a r rê té  
du 10 ju ille t  1947.

N ous vous d em an d o n s  en conséquence :

a )  de nous a u to r is e r  à so llic ite r de M. le P ré fe t  l’o c tro i d ’une su b v en tio n  a u  ta u x  
le p lu s  é levé possib le  e t  qu i p e u t  ê tre  estim ée à 20 .000  F ., so it 25 %  du m o n ta n t  des ‘ 
t r a v a u x .  ;
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b )  de d éc id e r l’in sc rip tio n  des c ré d its  co rre sp o n d a n ts  au  c h a p itre  X I I I  des re ce tte s  
e t  a u  c h a p itre  X X X V II  des dépenses d u  B u d g e t p r im itif  de 1963.

A d o p t é .

N° 6 3 / 7.001. — BATIM EN TS COMMUNAUX. FOURNITURE DE BOIS  
CASSÉ. MARCHÉ DE GRÉ A GRÉ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

N o tre  S erv ice d ’A rc h ite c tu re  a p ro céd é  à u n  ap p e l d ’offres en v u e  de l’ac q u is itio n  
d u  bois cassé nécessaire  à l ’a llum age des foyers des écoles e t  a u tre s  b â tim e n ts  com 
m u n a u x , p o u r l’an n ée  1963.

Q u a to rze  firm es o n t é té  consu ltées. T ro is  d ’e n trè  elles o n t déposé les offres rep rises 
a u  ta b le a u  c i-ap rès :

E N T R E P R IS E S B ois c a s s é  ( l a  t o n n e )

F én art ....................................................................................................
Société Charbonnière de L a M a d e le in e ...........................................
W a u te r s .......................................................................................

148.00 F. 
117,60 »
200.00

L ’offre la p lus in té re ssa n te  p o u r la Ville a é té  fa ite  p a r  la Société C h arb o n n iè re  de 
L a M adeleine, d o n t le siège es t à L a  M adeleine, 32, ru e  de la P e t i te  V itesse.

D ’acco rd  avec  n o tre  C om m ission  des B â tim e n ts , nous v ous d em an d o n s  :

1° de n ous a u to r is e r  à  p asse r av ec  la S ociété  C h arb o n n iè re  de L a  M adeleine, un  
m arch é  de g ré  à g ré  év a lu é  à se p t m ille c in q u a n te -s ix  fran cs  (7.056 F .) en v iro n , p o u r 
liv ra iso n  de bois cassé, san s  sciu res ;

2° de d éc id e r que les dépenses se ro n t im p u té e s  su r les d iv ers  -c réd its  in sc rits  au  
B u d g e t de l ’exercice 1963 p o u r le chau ffage  des b â tim e n ts  c o m m u n a u x  ou des écoles. 

A d o p t é .

No 6 3 / 7.002. — SERVICES M UNICIPAUX. FOURNITURE DE FUEL-OIL  
LÉGER. MARCHÉ DE GRÉ A GRÉ.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

N o tre  S ervice d ’A rc h ite c tu re  a p ro c éd é  à u n  ap p e l d ’offres en  v u e  de la fo u rn itu re , 
p e n d a n t  les an n ées 1963 e t  1964, du  fuel-oil léger n écessaire  a u x  in s ta lla tio n s  de chauffage 
de l’O rangerie  du  J a r d in  des P la n te s , du  S ta d e  F é lix  G rim o n p rez , de l’H osp ice  C om tesse 
e t  des A te liers  d u  C hem in  de B argues.
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Onze firm es o n t déposé des offres, à sav o ir  :

E n t r e p r i s e s T a r i f  d e  B a s e  

1.10.1962
M o n t a n t  

d u  R a b a i s

P r i x  R e m i s

Purfina F r a n ç a i s e ................................... G.P.C. 174,80 F. 8,80 F. 166,00 F. la  tonne

N ord E s s e n c e ........................................... )) » 8,74 » 166,06 )) ))

L e c o c q ........................................................ )) » )) )) )) )) ))

T o t a l ............................................................. G.P.B. 177,80 F. 5,00 F. 172,80 F. ))

M o r y ............................................................. » » )) )) » )) ))

D e sm a ra is .................................................... » » » )) )) )) ))

P u r s a n ........................................................ » » 8,89 F. 168,91 F. ))

Sté Charbonnière de L a Madeleine . . » » )) )) )) )) ))

» » 0,00 » 177,80 F. ))

Shell B e r r e ................................................
•» 2,50 F. 175,30 F. ))

A l t y .............................................................
•

» » 9,00 F. 168,80 F. ))

L ’ex am en  des offres m o n tre  que le ra b a is  co n sen ti p a r  la S ociété P u rf in a  F ran ça ise , 
20, ru e  de C roix, à W a sq u eh a l (N ord), e s t le p lu s  in té re ssa n t p o u r la Ville p u is q u ’il 
s ’ap p u ie  su r  le ta r i f  « gros p o r te u r  échelon  C » p u b lié  au  B u lle tin  Officiel du  Service 

des P rix .

D ’accord  avec  n o tre  C om m ission des B â tim e n ts , nous vous d em an d o n s :

1° de n ous a u to r is e r  à p asse r avec la S ociété  P u rfin a  F ran ç a ise  d o n t le siège social 
e s t à P a ris , 19, ru e  du  G énéral F o y , rep résen tée  p a r  son  agence rég ionale , 20, ru e  de 
Croix, à W asq u eh a l, u n  m arch é  de gré à g ré  éva lué  an n u e lle m e n t à tre n te - tro is  m ille 
d eu x  cen ts  francs (33.200 F .) sau f m o d ifica tio n  des ta r ifs  officiels ;

2° de d éc id e r que les dépenses se ro n t im p u tées  selon la d e s tin a tio n  de la fo u r 
n itu re , su r les c réd its  c o rre sp o n d a n ts  in sc rits  au  B u d g e t de l’exercice in té ressé  p o u r 

le chauffage des d its  b â tim e n ts .

A d o p t é .

N" 63 7.003. — CONSTRUCTIONS SCOLAIRES. PROGRAMME 1961.
ÉCOLE MATERNELLE RUE DE LA PHALECQUE ET 
LOGEM ENT. INSTALLATIONS DE CHAUFFAGE 
CENTRAL. MARCHÉ DE GRÉ A GRÉ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Les t r a v a u x  de c o n s tru c tio n  de l’école m a te rn e lle  ru e  de la P h a lecq u e , é ta n t  en 
cours, il e s t nécessaire  de p asse r dès m a in te n a n t  le. m a rc h é  re la tif  a u x  in s ta lla tio n s  

de chauffage ce n tra l.
N o tre  S ervice d ’A rc h ite c tu re  a p ro céd é  à u n  ap p e l d ’offres au p rè s  de h u i t  firm es 

spécialisées. Q u a tre  d ’e n tre  elles o n t déposé des p ro p o sitio n s  qu i so n t résum ées au  

ta b le a u  c i-ap rès :



E n t r e p r i s e s

P r i x  p o u r  

L o c a u x  

S c o l a i r e s

P r i x  p o u r  

L o g e m e n t D é l a i O b s e r v a t i o n s

H . Vernier et Fils ......................
Ponchaux .......................................

Compagnie Générale de Chauffe . 

D elannoy-D ew ailly ..........................

99 480,00 F. 
9,9 310,00 F.

30.054,00 F. 

(

3.760.00 F.
3.670.00 F.

3 .833.00 F. 

)

2 mois 
2 mois

2 mois y 2

3 mois

Proposition incom 
p lète et non confor 
me au cahier des 
charges.

Proposition incom 
plète.

Proposition trop  
largem ent calculée.

- 40.650,00 F.

C’es t la so lu tio n  p ré sen tée  p a r  la S ociété  V ern ie r que n ous p ro p o so n s de re te n ir  
com m e la p lus in té re ssa n te  p o u r  la V ille, t a n t  a u  p o in t  de v u e  te c h n iq u e  que financ ier.

D ’acco rd  av ec  n o tre  C om m ission des B â tim e n ts , nous v ous d em an d o n s  :

1° de nous a u to r is e r  à p asse r av ec  la S ociété  à  re sp o n sa b ilité  lim itée  H e n ry  V ern ier 
e t  F ils, d o n t le siège social e s t à T ou rco in g , 27, ru e  de R o u b a ix , u n  m a rc h é  de g ré  à 
g ré  év a lu é  à tr e n te - tro is  m ille d eu x  ce n t q u a ra n te  fran cs  (33.240 F .)  p o u r  les in s ta lla tio n s  
de chauffage c e n tra l des lo cau x  sco laires e t  d u  lo g em en t de d irec tio n  ;

2° de d éc id e r que les dépenses se ro n t im p u té es  com m e su it :

—  29.480 F . su r  les c réd its  re p o rté s  a u  B u d g e t su p p lé m e n ta ire  de 1962
( X X X V I1-92 e t  93) « C o n stru c tio n s  sco laires -  p ro g ram m e  1961 » ;

—  3.760 F . su r le c ré d it re p o r té  a u  B u d g e t su p p lé m e n ta ire  de 1962
(X X X V 11-95) p o u r le chauffage a u to n o m e  des lo g em en ts  « C o n stru c tio n s  
sco la ires  -  p ro g ram m e 1961 ».

A d o p t é  ( v o i r  c o m p t e  r e n d u  a n a l y t i q u e ,  p a g e  10,1.

N° 6 3 / 7.004. — CONSTRUCTIONS SCOLAIRES. PROGRAMME 1961.
ÉCOLE MATERNELLE RUE DE LA PHALECQUE ET 
LOGEM ENT. IN STA LLATIONS ÉLECTRIQUES.
MARCHÉ DE GRÉ A GRÉ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Les t r a v a u x  de c o n s tru c tio n  de l’école m a te rn e lle  ru e  de la P h a lecq u e  é ta n t  en 
vo ie d ’ac h èv em en t, il co n v ien t de p asse r dès m a in te n a n t,  le m arch é  re la tif  a u x  t r a v a u x  
d ’in s ta lla tio n s  é lec triq u es .
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N o tre  S ervice d ’A rc h ite c tu re  a p ro céd é  à u n  ap p e l d ’offres au p rès  de six  firm es 
spécialisées. C inq d ’e n tre  elles o n t déposé des p ro p o sitio n s  qu i so n t résum ées au  ta b le a u  

c i-ap rès :

E n t r e p r i s e s P r i x D é l a i O b s e r v a t i o n s

C a l l e n s ................................................ 27.716,24 F. 3 mois 1 /2
28.679,61 F. 2 mois 1 /2

P o t ig n y ................................................ 26.469,43 F. 3 mois

Forclum  ........................................... 30.427,00 F. 2 mois

C o u l o n ................................................ 31.130,00 F. 3 mois

L ’é tu d e  de ces offres fa it  a p p a ra ître  que l’E n tre p r ise  P o tig n y  e s t la p lu s  in té re s 
s an te  p o u r la V ille, e t  que les postes  m a in -d ’œ u v re  e t  m a té r ie l so n t t r è s  é tud iés.

D ’acco rd  avec  n o tre  C om m ission des B â tim e n ts , nous v o u s d em an d o n s  :

1° de nous a u to r is e r  à p asse r av ec  l ’E n tre p r ise  P o tig n y , d o n t  le siège social e s t 
à  L ille, 23-25, ru e  d ’A rras , u n  m arch é  de g ré  à g ré  év a lu é  à v in g t-s ix  m ille q u a tre  cen t 
so ix an te -n e u f fran cs  q u a ra n te - tro is  cen tim es (26.469,43 F .) p o u r  les in s ta lla tio n s  élec 
t r iq u e s  des lo cau x  sco laires e t  d u  lo g em en t de d ire c tio n  ;

2° de déc ider que les dépenses se ro n t im p u tées  su r les c réd its  re p o rté s  au  B u d g e t 
su p p lém en ta ire  de 1962 (X X X V II-9 2  e t  93) sous la ru b r iq u e  générale  : « C o n stru c tio n s  

scolaires, p ro g ram m e 1961 ».

A d o p t é .

No 6 3 / 7.005. — BATIM EN TS COMMUNAUX. BO URSE DU TRAVAIL -
SALLE GUSTAVE DELORY. INSTALLATION DE CHAUFFAGE 
AUX INFRA-ROUGES. MARCHÉ DE GRÉ A GRÉ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

L ’in s ta l la t io n  d u  chauffage de la salle G u stav e  D e lo ry  à la B ourse d u  T ra v a il  é ta n t  
ab so lu m e n t inefficace, n o tre  S ervice d ’A rc h ite c tu re , ap rès  é tu d e  des d iv ers  m odes 
de chauffage à a d o p te r , s ’e s t ra llié  à  u n  sy stèm e de chauffage p a r  in fra -ro u g e , fonc 

t io n n a n t  a u  gaz de v ille .

C e tte  so lu tio n , p e u  onéreuse, donne u n e  soup lesse  e t  u n e  fac ilité  de co n d u ite  néces 
sa ires p o u r  ces lo cau x  d o n t l’u tilis a tio n  es t in te rm itte n te .

L es b rû le u rs  b re v e té s  « B rillo is-S ch w an k  » o n t p a ru  ê tre  les m ieu x  a d a p té s  p o u r 
l ’in s ta lla tio n  e t  n o tre  Serv ice d ’A rc h ite c tu re  a  p ris  c o n ta c t av ec  les É ta b lis se m e n ts  
B rillo is, c o n s tru c te u rs , d o n t le siège social e s t à Seclin  (N ord).

C e tte  firm e a s su re ra it  la fo u rn itu re  des ap p a re ils , v an n es , coffrets de co m m an d e  
e t  d ispositifs  de sécu rité . E lle  e ffec tu e ra it ég a lem en t 1 in s ta lla tio n  é lec triq u e  p o u r le 

p r ix  g lobal de 29.697 ,80  F .
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D ’accord  avec n o tre  C om m ission des B â tim e n ts , nous vous d em an d o n s  l’a u to 

r is a tio n  :

1° de p asse r avec  la S ociété A n onym e « É ta b lis se m e n ts  B rillo is », A te lie rs  de Cons
t r u c t io n  à Seclin (N ord), u n  m arch é  de g ré  à g ré  éva lué  à 29 .697,80 F . ;

2° d ’im p u te r  la dépense su r le c ré d it in sc rit au  c h a p itre  X IX  du B u d g e t p rim itif  
de 1963, p o u r le chauffage des b â tim e n ts  co m m u n au x .

A d o p t é .

N ” 6 3 / 7.006. — BATIM ENTS SCOLAIRES. LOGEM ENTS DE DIRECTION.
AMÉLIORATION. REPRISE DE M ATÉRIEL. ÉCOLE

DUPLEIX.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

P a r  d é lib é ra tio n  5 9 -2 / 7.084, d u  30 o c to b re  1959, ap p ro u v ée  p a r  M. le P ré fe t 
d u  N o rd , le 14 décem b re  1959, nous av o n s déc idé  de d o te r  les logem en ts de d irec tio n  
des an c ien n es écoles, de d iverses co m m o d ités  e t  de ra c h e te r  év e n tu e lle m e n t les in s ta l 
la tio n s  réalisées p a r  les in téressés lo rsq u ’elles se ro n t conform es a u x  règ les de l’a r t .

A près v is ite  d ’u n e  in s ta lla tio n , n o tre  S erv ice d ’A rc h ite c tu re  a es tim é  que les a m é n a 
g em en ts  réalisés p a r  les soins de l’in té re ssé  p o u v a ie n t ê tre  ra ch e té s  su r les bases 

c i-ap rès :

E c o l e  D u p l e i x  : M. D u c ro q u e t,' r e tra i té .

-  1 b a i g n o i r e .................................................... ) 20() F
—  1 ch au ffe -bain  ...........................................j

D ’acco rd  avec n o tre  C om m ission des B â tim e n ts , nous vous d em an d o n s  de b ien  
v o u lo ir nous a u to r is e r  à  ra c h e te r  c e tte  in s ta l la t io n  su r les bases ind iquées. L a  dépense 
sera  im p u té e  su r  le c ré d it in sc rit au  c h a p itre  X X I ,  du  B u d g e t p r im itif  de 1963, p o u r 
l’e n tre t ie n  des b â tim e n ts  sco laires.

A d o p t é .

N° 5 3 / 7.007. — DOMMAGES DE GUERRE. TRANSFERT DU RELIQUAT  
D ’INDEM NITÉ DE L ’IM M EUBLE, 145, RUE DU LONG  
P O T , A LILLE.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

L ’in d e m n ité  de dom m ages de g u e rre  de l ’im m eu b le  de la Ville s itu é  au tre fo is  au  
145, ru e  d u  L o n g  P o t, d o n t le t r a n s f e r t  a v a i t  é té a u to r is é  p a r  d é lib é ra tio n  n° 5 9 /  7 .009, 
d u  30 ja n v ie r  1959, p o u r financer la c o n s tru c tio n  d u  lo g em en t d u  ch au ffeu r-m écan ic ien  
des é tab lissem en ts  de b a in s  de la ru e  D u p u y tre n , n ’a é té  que p a r tie lle m e n t u tilisée .
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U n re liq u a t d ’in d e m n ité  ap rès  t r a n s f e r t  dem eu re  en  effet a t ta c h é  au  dossier, 
145, ru e  d u  L ong  P o t, p o u r  u n  m o n ta n t  de 11.106,72 F . e t  b ien  que ce tte  som m e nous 
a i t  é té  versée  p a r  le M in istère  de la C o n stru c tio n  s u iv a n t décision e t ré q u is itio n  du 
27 ja n v ie r  1962, il co n v ien t, p o u r la fa ire  re n tr e r  d an s les co m p tes  b u d g é ta ire s  de la 
V ille, de l’em p lo y er ap rès  n o u v ea u  tra n s fe r t .

N ous avons p en sé  en  conséquence , l ’a ffec te r a u  fin an c em en t co m p lém en ta ire  des 
t r a v a u x  d ’a m én a g em en t d u  lo g em en t du  C o n se rv a te u r de l’H osp ice  C om tesse.

D ’accord  avec  n o tre  C om m ission des B â tim e n ts , nous v ous d em an d o n s  :

1° d ’a p p ro u v e r  la d em an d e  de t r a n s f e r t  c i-a v a n t désignée ;

2° de décider l’a ffe c ta tio n  d u  re liq u a t d ’in d em n ité  de 11.106,72 F . au  fin an cem en t 
co m p lém en ta ire  des t r a v a u x  d ’a m én a g em en t du  lo g em en t du  C o n se rv a te u r de l ’H ospice 
C om tesse.

A d o p t é .

N° 6 3 / 7.008. — DOMMAGES DE GUERRE. IN ST IT U T  DIDEROT -  
M ATÉRIEL. REVERSEMENT A L ’EXPERT DES 
HONORAIRES PERÇUS PAR LA VILLE.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

M. M ourey, In g én ieu r, 106, ru e  d ’Isly , à L ille, a é té  désigné com m e e x p e r t-v é r i 
f ica teu r p a r  la V ille de Lille, en  v e r tu  d ’une d é lib é ra tio n  n° 3 .092, d u  26 ju ille t 1951, 
p o u r m e ttre  en  fo rm e le dossier de dom m ages de g u erre  c o n c e rn a n t le m a té r ie l, l ’o u tillage , 
le chauffage e t  les in s ta lla tio n s  é lec triq u es  de l’In s t i tu t  D enis D id e ro t (dossier n° 50 
c /59-16).

Le m o n ta n t des dom m ages a é té  a r rê té  à 102.101,21 F ., m ais M. M ourey nous 
a fa it c o n s ta te r  que la décision  p o r ta n t  év a lu a tio n  d éfin itiv e  de l’in d e m n ité  en  d a te  
d u  17 a o û t  1960, p e rm e t de déceler d an s  son  d é ta il, que la V ille a p erçu  u n e  in d e m n ité  
de 335,56 F . r e p ré s e n ta n t  u n e  p a r t  des h o n o ra ires  lui re v e n a n t.

E n  effet, M. M ourey  qu i a  é té  rég lé d ire c te m e n t p a r  le M in istère  de la C o n stru c tio n , 
n ’a  reçu  que 1.266,11 F . a lo rs que la décision  d u  2 9 /7 /1 9 6 0  in d iq u e  le chiffre de 
1.601,67 F ., so it u n e  m o in s-v alu e  à son  d é sa v a n ta g e  de 335,56 F.

De son  cô té , la Ville a p e rçu  une in d em n ité  de 102.101,21 F .  a lo rs  q u ’elle a u r a i t  
dû  p ercev o ir une in d e m n ité  d e  98.773,47 F . à laquelle  s ’a jo u te n t  les h o n o ra ires  de son 
b u reau  d ’é tu d es  fixés à  2 .992 ,18  F ., so it au  to ta l  101.765,65 F ., d ’où u n e  p lu s-v a lu e  
à son  a v a n ta g e  de 335,56 F.

Il a p p a ra î t  p a r  co n séq u en t que c e tte  d ifférence c o n s titu e  une frac tio n  d ’h o n o ra ire s  
re v e n a n t à M. M ourey  e t q u ’il c o n v ien t p a r  su ite  de la re v e rse r  à l’in té re ssé .

D ’accord  avec  v o tre  C om m ission  des B â tim e n ts , n ous vous d em an d o n s  ;
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1° d ’a u to rise r  le re v e rse m e n t des h o n o ra ire s  perçu s  p a r  la  Ville à  M. M ourey p o u r 

u n  m o n ta n t  de 335,56 F . ;

2° de d éc id e r q u e  c e tte  dépense sera  im p u té e  su r  le c h a p itre  X X X V II I ,  a r tic le  5, 
d u  B u d g e t sous ru b r iq u e  : « D om m ages de g u e rre  ».

A d o p t é .

N° 6 3 / 7.009. — DOMMAGES DE GUERRE. COLONIE DE VACANCES 
DE W ORM HOUDT. MOBILIER -  REVERSEMENT AU  
M IN ISTÈR E DE LA CONSTRUCTION D ’U N  TROP  

PERÇU.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

P a r  décision e t  ré q u is itio n  d u  15 o c to b re  1955, M. le D ire c te u r  D é p a rte m e n ta l 
des Services de la R e c o n s tru c tio n  e t  d u  L o g em en t, a v ersé  à la Ville de L ille une in d em 
n ité  de 9 .814.530 an c ien s  francs, au  t i t r e  des d o m m ag es de g u erre  —  M obilier de la 

Colonie de V acances de W o rm h o u d t.

U ne a u tre  décision  d u  14 a o û t 1956, ram èn e  c e tte  in d e m n ité  à 9 .810.030 anciens 
francs, d ’où  u n e  ré d u c tio n  de 45,00 F . su r l’in d e m n ité  d é jà  encaissée.

A fin  de ré ta b l ir  la co n cordance  e n tre  les éc ritu res , il co n v ie n t de re v e rse r ce tte  

som m e au  M in istè re  de la  C o n stru c tio n .

D ’accord  av ec  v o tre  C om m ission des B â tim e n ts , n ous v o u s d em an d o n s  :

1° d ’a u to r is e r  le re v e rse m e n t au  M in istère  de la C o n stru c tio n  d une som m e de 

45,00 F . re p ré s e n ta n t  u n  t ro p  p erçu  ;

2° de décider que la dépense sera im putée  su r le ch ap itre  X X X V III , article  5, 
sous rubrique : « Dom m ages de guerre ».

A d o p t é .

N° 63 / 7.010. __ BATIM EN TS COMMUNAUX. ÉCOLE DES BEA U X -A R TS.
INSTALLATION TÉLÉPHONIQUE. MARCHÉ DE GRÉ 

A GRÉ.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Il e s t p ré v u  à l’école des B eau x -A rts  une in s ta l la t io n  té lé p h o n iq u e  d u  ty p e  m ix te  

a u to m a tiq u e  e t c o m p o rta n t  :

—  u n e ligne ré seau  P .T .T . ;
—  u n e ligne de jo n c tio n  su p p lém en ta ire  av ec  l’H ô te l de Ville ;

—  q u a tre  p o s te s  m ix te s  ;
—  tre ize  p o s te s  p rivés,
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avec  ren v o i de la ligne P .T .T . su r  le p o s te -su rv e illa n t e t  sonnerie  de ra p p e l a u  concierge 
de l’é tab lis sem en t.

T ro is  firm es spécialisées o n t é té  consu ltées :

1° la C om pagnie G énérale de C o n stru c tio n s  T é lép h o n iq u es  ;

2° la S ociété « T élép h o n es e t  S ig n au x  » ;

3° la S ociété T é lé -É lec tro n iq u e  d u  N ord .

L a  C om pagnie G énérale de C o n stru c tio n s  T é léphon iques nous p ropose  une in s ta l 
la tio n  m ix te  a u to m a tiq u e  d u  ty p e  « P e n ta c o n ta  » à p rise  d irec te , au  p rix  de 15.311,15 F .

L a Société « T éléphones e t S ig n au x  » nous p ro p o se  une in s ta lla tio n  d u  ty p e  « R e n o r » 
m ix te  a u to m a tiq u e  au  p rix  de 16.470 F .

La S ociété T é lé -É lec tro n iq u e  du N ord  nous p ropose un  a u to c o m m u ta te u r  du 
ty p e  ro ta t i f  S .W ., au  p rix  de 12.900 F .

L ’ex am en  te ch n iq u e  des p ro p o sitio n s  fa it a p p a ra î t re  que la S ociété  T é lé -É lec tro 
n ique d u  N o rd  e s t à é lim iner : le p rin c ip e  d ’a u to c o m m u ta te u r  ro ta t i f  é ta n t  m a in te n a n t 
dépassé  a u  p o in t de v u e  tech n iq u e  p a r  le m a té r ie l P e n ta c o n ta  p ré se n té  p a r  la C om pagnie 
G énérale  de C o n stru c tio n s  T é lép h o n iq u es, m a té r ie l qui équ ipe d é jà  p lu sieu rs  b â tim e n ts  
co m m u n au x .

D ’acco rd  avec  n o tre  C om m ission des B â tim e n ts , nous v ous d em an d o n s :

1° de nous a u to r is e r  à p asse r avec  la S ociété  A n o n y m e « C om pagnie G énérale  de 
C o n stru c tio n s  T é lép h o n iq u es  » d o n t le siège es t à P a ris  (15e), 251, rue de V a u g ira rd , 
un  m a rc h é  de g ré  à gré , évalué , sau f rév is io n  d u  p r ix  à 15.311,15 F .

2° de d éc id e r que la dépense sera im p u té e  su r  les c ré d its  re p o rté s  a u  c h a 
p itre  X X X V II  du  B u d g e t su p p lé m e n ta ire  p o u r la c o n s tru c tio n  de l’école des B eau x -A rts .

A d o p t é .

N° 6 3 / 8.001. — PERSONNEL M UNICIPAL. RECLASSEM ENT INDICIAIRE
DES EMPLOIS DES CATÉGORIES DES CADRES SUPÉRIEURS  
ET MOYENS DES SERVICES ADM INISTRATIFS ET  
TECHNIQUES.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

U n a r rê té  in te rm in is té rie l du  19 n o v em b re  1948, a fixé les échelles de t ra i te m e n ts  
m ax im a  su scep tib les  d ’ê tre  ap p liq u ées  au  p e rso n n e l des co llec tiv ités  locales, sous 
ré serv e  d u  re sp ec t des m o d a lité s  de re c ru te m e n t p ré v u es  p o u r  ce rta in es  ca tég o ries  
d ’em plois.

P o u r d é te rm in e r  les n o u v e a u x  b arèm es, l’a u to r i té  c e n tra le  a v a it  te n u  com pte  
n o ta m m e n t, p o u r d iv ers  em plo is des cad res a d m in is tra tifs , des em plois id e n tiq u es  
ten u s  p a r  les ag e n ts  des services p ré fec to rau x .

C ette  a ss im ila tio n  a d ’a illeu rs  é té  confirm ée p a r  la su ite  à  l ’occasion  de la d iffusion  
de c ircu la ires  m in istérie lles.
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M alh eu reu sem en t, c e tte  p a r ité  d is p a ru t  p ro g ress iv em en t à  l’occasion  de la re v a lo 
r isa tio n  de la fo n c tio n  de n o m b reu x  ag en ts  de l’É ta t ,  re v a lo risa tio n  qu i n 'a  p a s  é té  
a sso rtie  d ’u n e  m esure an a lo g u e  en  fa v e u r d u  perso n n el des co llec tiv ités  locales.

Si c e rta in s  am én ag em en ts  o n t é té  p ré v u s  ou so n t en  cours de ré a lisa tio n  au  bénéfice 
du  p e rso n n e l a p p a r te n a n t  a u x  ca tég o ries  C e t  D , il n ’en  e s t p as  de m êm e p o u r les ag en ts  
des cad res  m oyens e t  su p érieu rs . Il en  ré su lte  que nos c o llab o ra teu rs  p e rç o iv e n t une 
ré m u n é ra tio n  n e tte m e n t in fé rieu re  à celle de leu rs  collègues de l ’É t a t  a s s u ra n t  des 
fonc tions id en tiq u es  ou co m parab les.

C et é ta t  de fa it, o u tre  q u ’il lèse g ra v e m e n t les in té rê ts  de n o tre  p erso n n el, pèse 
lo u rd em e n t su r  le fo n c tio n n e m e n t a c tu e l e t  fu tu r  des services de la co llec tiv ité .

V ous n ’ignorez pas que les tâ ch e s  qu i nous so n t im posées d an s  to u s  les dom aines 
s ’a v è re n t  de p lus en  p lus lourdes e t  q u ’il e s t in d isp en sab le , p o u r les m en er à  b ien , de 
s ’a ssu re r le concours d ’u n  personnel qualifié .

Or, les difficultés ren co n trée s  en m a tiè re  de re c ru te m e n t, conséquence de l’insuffi 
sance des t ra i te m e n ts ,  r isq u e n t de p riv e r  l ’a d m in is tra t io n  de ce concours d an s  u n  tem p s  
p lus ou m oins éloigné, lo rsque  la p lu p a r t  des cad res  a c tu e lle m e n t en  fo n c tio n  a u ro n t 
a t te in t  l’âge de la re tr a i te .

L a C om m ission  N a tio n a le  P a r i ta ire  a d ’a illeu rs  com pris ce d an g e r e t  c ’es t p o u rq u o i, 
lors de sa séance du 4 décem bre  d e rn ie r, elle a , à l’u n a n im ité , ém is u n  av is  fav o rab le  
à u n  p ro je t  de rec lassem en t in d ic ia ire  en  fa v e u r des ag en ts  ci-dessus m en tio n n és  en 
te n a n t  co m p te  n o ta m m e n t des a m é lio ra tio n s  su b s tan tie lle s  acco rdées, av ec  effet du 
1er ja n v ie r  1962, a u x  fo n c tio n n a ires  de l’É t a t  d u  g rad e  co m p arab le .

C o n fo rm ém en t a u x  d ispositions s ta tu ta ire s ,  il a p p a r t ie n t  m a in te n a n t à M. le 
M inistre de l’ In té r ie u r  d ’a r rê te r  d é f in itiv e m e n t les nouvelles échelles ap rè s  av is  du 
m in is tre  ch a rg é  d u  b u d g e t.

N ous v o u s p ro posons donc d e  d e m a n d e r à M. le P ré fe t d u  N ord  d ’in s is te r to u t 
p a r tic u liè re m e n t au p rès  de M. le M in istre  de l ’In té r ie u r  a fin  que les p ro p o sitio n s  fo rm ulées 
p a r  la C om m ission  N a tio n a le  P a r i ta ire  so ien t ra tif ié es  p a r  ses soins d an s  les p lu s  brefs 
délais de faço n  à m e ttre  fin à une s i tu a tio n  qu i, si elle e s t in ju s te  e t d éc o u rag e an te  p o u r 
nos co llab o ra teu rs , e s t ég a lem en t g ra v e  de conséquence p o u r la bonne gestio n  des 
Services co m m u n au x .

. A d o p t é .

No 6 3 / 8.002. — PERSONNEL M UNICIPAL. RÉVISION DU CLASSEMENT  
INDICIAIRE DE CERTAINS EM PLOIS COMMUNAUX. 
APPLICATION DES ARRÊRÉS M INISTÉRIELS DES 
27 JU IN  ET 2 NOVEM BRE 1962.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

D eux  a r rê té s  m in istérie ls  en  d a te  des 27 ju in  1962 e t  2 n o v em b re  1962, p a ru s  au  
J o u rn a l Officiel des 17 ju ille t  1962 e t  4 n o v em b re  1962, o n t m odifié, p o u r c e rta in s  em plo is 
c o m m u n au x , le c la ssem en t in d ic ia ire  qu i a v a i t  é té  fixé p a r  les a r rê té s  des 5 n o v em 
b re  1959 e t  13 d écem bre  1961.
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N o u s  v o u s  p r o p o s o n s  d ’a p p l i q u e r  le s  n o u v e l l e s  d i s p o s i t i o n s  à  n o s  a g e n t s  d u  c a d r e  

t i t u l a i r e ,  c o n f o r m é m e n t  a u x  b a r è m e s  c i - c o n t r e .

E n  ce qu i concerne les em plois non  rep ris  à l’échelle n a tio n a le , il a é té  te n u  co m p te  
des échelles de co n co rd an ce  a d o p tée s  p a r  v o tre  d é lib é ra tio n  du  17 m ars  1961, ap p ro u v ée  
p a r  M. le P ré fe t du  N o rd , le 27 ju in  1961.

Les échelons ex cep tio n n e ls  p ré v u s  au  ta b le a u  an n e x e  en  fa v eu r des ag e n ts  des 
cad res d ’ex écu tio n  p o u rro n t ê tre  accordés d an s  la lim ite  de 25 % de l’effectif de ch a cu n  
des em plo is. L o rsq u e  d an s  un  g roupe d ’em plois classés d an s  u n e  m êm e échelle ind ic ia ire , 
un  ou p lu sieu rs  em plo is c o m p o rte n t m oins de q u a tre  u n ité s , la lim ite  de 25 %  s ’ap p liq u e  
à l’ensem ble des em plo is classés d an s  la d ite  échelle. Si d an s  ce d e rn ie r cas l’effectii 
g lobal re s te  in fé r ie u r à q u a tre  u n ité s , les échelons ex cep tio n n e ls  p o u rro n t ê tre  accordés 
à un a g e n t.

P o u r accéd er au  p re m ie r  de ces échelons, les t i tu la ire s  des em plo is d o n t il s ’a g it 
d ev ro n t :

a )  ê tre  p a rv e n u s  à  l’échelon te rm in a l de leur g rad e  depu is  tro is  an s  a u  m oins ;

b )  c o m p te r une an c ie n n e té  de serv ices égale à v in g t-d e u x  an s  ou d ix -n eu l an s  
su iv a n t que les in téressés o ccu p en t un  em ploi classé d an s  une échelle de d ix  ou h u it  
échelons.

L ’an c ie n n e té  m in im a exigée p o u r passer du p rem ie r échelon au  second échelon 
ex cep tio n n e l e s t fixé à tro is  ans.

L orsque le n o m b re  d ’échelons n ’a u ra  pas v a rié , le rec lassem en t des ag en ts  in té 
ressés p a r  les nouvelles m esures s ’effec tuera  d ’échelon  à échelon  ; d an s  le cas con tra ire ,, 
il a u ra  lieu à  l’é c h e lo n 'a s so r ti  d ’un indice égal ou à d é fa u t, im m é d ia te m e n t su p é r ie u r 
à celui d é ten u  p ré céd e m m e n t.

C erta in s  em plo is rep ris  ci-dessous se v o ien t p ré se n te m e n t affec tés d ’u n  no m b re  
d ’échelons su p é rie u r à celui qu i é ta i t  p ré v u  lors d u  rec lassem en t in te rv e n u  à  la su ite  
de la p u b lica tio n  de l ’a r rê té  m in is té rie l du  5 n o v em b re  1959.

Il y  a donc lieu de m odifier, en  ce qu i les concerne , la d u rée  d ’éc h e lo n n em en t de 
ca rriè re  e t ce, d an s  les co n d itio n s  p rév u es  p a r  les in s tru c tio n s  m in istérie lles  du  12 n o v em 
b re  1962 e t  co m p te  te n u  de la rég le m en ta tio n  ad o p té e  p a r  la d é lib é ra tio n  n° 61 / 8.001, 
du  17 m ars  1961.

L a dépense ré s u lta n t  de ce rec lassem en t sera  p ré levée  su r  les c réd its  o u v e r ts  au  
b u d g e t.

C A T É G O R I E  I I ,  n °  2

E x p é d itio n n a ire -v a g u e m e s tre .
S u rv e illa n t de m usées.

A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r l ’accès à  l’échelon  te rm in a l . . .  15 an s  6 m ois 
A n c ie n n e té  m in im u m  exigée p o u r l ’accès à  l’échelon m oyen  (5me) . 6 ans 6 m ois

A v a n c e m e n t

M i n i m u m  M a x i m u m

1er échelon,
1 an  8 mois 2 an s  2 mois
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2  me échelon .
1 an 8 mois 2 ans 2 mois

3 me —

1 an 8 m ois 2 ans 2 mois
4me —

1 an 9 m ois 2 ans 3 m ois
5  me —

1 an 9 m ois 2 ans 3 m ois
6 me —

1 an 9 m ois 2 ans 3 m ois
7 me —

1 an 9 m ois 2 ans 3 m ois
8 me —

1 an 9 mois 2 ans 3 mois
9 me —

1 an 9 mois 2 ans 3 m ois
10me —

C A T É G O R IE  IV, n °  2

D ire c teu r d u  C o n se rv a to ire  e t  de l’É cole des B eau x -A rts .
D ire c teu r de l’É cole R ég ionale  d ’A rc h ite c tu re , Chefs d ’a te lie r .
P ro fesseurs du  C o n se rv a to ire  e t  de l’École des B eau x -A rts .
D éco ra teu rs .

A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r l’accès à l’échelon  te rm in a l . . .  17 ans
A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r l’accès à l’échelon  m o y en  (4 me) . 8 ans

A v a n c e m e n t

M i n i m u m M a x i m u m

1 er é c h e l o n ,
2 a n s 10 m o i s 3 a n s 4 m o i s

2 me —

2 a n s 10 m o i s 3 a n s 4 m o i s
3  me —

2 a n s 10 m o i s 3 a n s 4 m o i s
4  me —

2 a n s 10 m o i s 3 a n s 4 m o i s
5  me —

2 a n s 10 m o i s 3 a n s 4 m o i s
ßme —

2 a n s 10 m o i s 3 a n s 4 m o i s
7me —



18 Jan v ie r 1963 —  1 2 8  —

C A T É G O R IE  IV, n °  3 /

B ib lio th éca ire  a d jo in te .

A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r l’accès à l’échelon  te rm in a l . . .  17 an s
A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r  l’accès à l’échelon  m o y en  (5 me) . 8 an s

A v a n c e m e n t

M i n i m u m M a x i m u m

1 er échelon,
2 ans 5 m ois 2 ans 11 mois

2 me —
2 ans 5 m ois 2 ans 11 m ois

3 me —
2 ans 5 m ois 2 ans 11 m ois

4  me —

2 ans 5 m ois 2 ans 11 m ois
5me —

2 ans 5 m ois 2 ans 11 mois
6me —

. 2 ans 5 m ois 2 ans 11 mois
7me —

2 ans 6 m ois 2 ans 11 m ois
8me

C A T É G O R IE  IV, n »  4

S ou s-B ib lio th éca ire .

A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r  l’accès à l’échelon  te rm in a l . . .  17 an s  
A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r l’accès à l’échelon  m oyen  (6 me) . 8 ans

1er échelon,

2 me __

3  me _

4 m e  ____

5me 

6 me —

A v a n c e m e n t

M i n i m u m

1 an  8 m ois

1 an  8 m ois

1 a n  8 m ois

1 an  8 m ois

1 an  8 m ois

1 a n  8 m ois

M a x i m u m  

2 an s  2 m ois 

2 an s  2 m ois 

2 ans 2 m ois 

2 ans 2 m ois 

2 ans 2 m ois 

2 ans 2 m ois
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7 me échelon,
1 a n  9 m ois

8 me

1 an  9 m ois
9 me __

1 an  9 m ois
lüme

1 an  9 m ois
Urne

C A T É G O R IE 'V , n °  3

R éd ac teu rs .

A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r l ’accès à l ’échelon  te rm in a l . . .  14 ans 
A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r l ’accès à l’échelon  m o y en  (6me) . 6 an s

A v a n c e m e n t

M i n i m u m : M a x i m u m

1 er échelon,

2 me

1 an 4 m ois 1 an 0 m ois

3  me
1 an 4 m ois 1 an 0 m ois

4  me
1 an 5 m ois 1 an 1 mois

5 me

1 an 5 m ois 1 an 1 m ois

6  me
1 an 5 m ois 1 an 1 m ois

7  me
1 an 5 m ois 1 an 1 m ois

8 me
1 an 5 m ois 1 an 1 m ois

9  me
1 an 5 m ois 1 an 1 m ois

1 0 m e
1 an 5 m ois 1 an 1 m ois

U r n e
1 an 5 m ois 1 an 1 m ois

2 an s  3 m ois 

2 an s  3 m ois 

2 ans 3 m ois 

2 ans 3 mois
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C A T É G O R IE  V, n °  5

R ecev eu r p r in c ip a l des a b a tto irs .

A n c ien n e té  m in im u m exigée p o u r l’accès à l’échelon  T e rm in a l . . . 14 ans
A nc ien n e té  m in im u m exigée p o u r l’accès à l’échelon  m oyen  (5 me) 6 ans

A v a n c e m e n t

M i n i m u m M a x i m u m

1er échelon,
1 a n  6 m ois 2 ans

2 me —

1 a n  6 mois 2 ans
3 me —

1 a n  6 mois 2 an s
4me _

1 a n  7 m ois 2 ans 1 mois
5me —

1 a n  7 mois 2 an s 1 mois
6 me —

1 a n  7 mois 2 an s 1 m ois
7me __

1 an  7 mois 2 ans 1 m ois
8 me —

1 a n  7 mois 2 ans 1 mois
9 me

1 a n  7 mois 2 ans 1 m ois
10me —

C A T É G O R IE  V, n °  6

P ia n is te -ac co m p ag n a teu r .

A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r l’accès à l’échelon  te rm in a l . . .  14 ans 
A n c ien n e té  m in im u m  exigée p o u r l’accès à l’échelon m oyen  (4 me) . 6 ans

A v a n c e m e n t

1er échelon,

2 me -

2

M i n i m u m  

an s 4 mois 2

M a x i m u m  

am, 10 m ois

3 me —
2 ans 4 mois 2 ans 10 mois

4me __
2 ans 4 mois 2 ans 10 m ois

2 ans 4 mois 2 ans 10 m ois
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5 me échelon ,

fi me

2 an s  4 m ois 2 an s  10 m ois
7 me __

2 ans 4 mois 2 ans 10 mois

É c h e l l e É c h e l l e  i n d i c i a i r e  b r u t e

E m p l o i s IN D IC IA IR E n o u v e l l e  a p p l i c a b l e  a u x  :

b r u t e  a c tu e l l e 1 .7 .1961 1.1 .1962

SERV ICES A D M IN IST R A T IFS.
Chef de bureau Exc. (a) 560 560 (b)

(a) accessible à 4 agents 6 me 530 530
(b) accessible à 20 % des effectifs, 5 me 500 500

soit à 5 agents 4“  460 460
3 me 420 420
2 me 380 380
1 e r 3 3 5 335

Rédacteur. Exc. 455 (b)
(a) accessible à 6 agents. U r n e 430
(b) accessible à 20 % des effectifs, 10 me •400

soit à 10 agents. Exc. (a) 455 9me 370
8me 430 g m e 350
7me 405 7 me 330
6 me 375 6me 310
5 me 345 5me 290
4 me 315 4 me 270
3 me 2 8 0 3me 250
2 me 245 2me 230
1er 210 1 er 210

Agent Principal. Exc. 2 365
Exc. 1 355

10me 330 10me 345
■ 9me 320 Qme 335

- 8 me 310 8me 325
7™ 300 7 nie 315
6 me 285 6me 305
5 «ne 2 7 0 5 m e 290
4 me 255 4 m e 275
3 me 240 3 m e 260
2 me 225 2 me 245

;
.

1er 205 4 e r 225

Commis. Exc. 2 320
Exc. 1 305

10me 285 10m e 285
• 9me 275 9me 280
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É c h e l l e É c h e l l e IN D IC IA IR E B R U T E

E m p l o i s IN D I CI A IR E n o u v e l l e  a p p l i c a b l e  a u x  :

b r u t e  a c tu e l l e 1 .7 .1961 1 .1 .1962

8me 265 8 me 275
y  m e 255 7 me 265
6 me 240 6 me 255
5 me 225 5 me 245
4 me 210 4 me 235
3 me 195 3 me 225
2 me 180 2e 210
1 er 165 1 er 195

Agents d ’enquêtes. Exc. 2 
Exc. 1

285
270

10me 255 10 me 255
9 me 250 9 me 250
8 me 240 g m e 245
7 me 230 7 me 240
6 me 220 6 me 235
g  me 210 5me 225
4 me 200 4 me 215
3 me 190 3 me 205
2 me 180 2 me 195
4e r 165 1 er 185

Stêno-dactylographes. Exc. 2 
Exc. 1

285
270

i p m e 255 IQ m e 255
9 me 250 9 me 250
8me 240 8 me 245
7 me 230 7 me 240
6 me 220 6 me 235
5 me 210 5me 225
4 me 200 4 me 215
3 me 190 3 me 205
2 me 180 2 me 195
1 er 165 1 er 185

Téléphonistes. Exc. 2 
Exc. 1

285
270

10me 255 10me 255
g m e 250 g m e 250
8 me 240 8me 245
7 me 230 7  me 240
6 me 220 6 me 235
5me 210 5 me 225
4 me 200 4 me 215
3 me 190 3 me 205
2 me 180 2 me 195

' 1 er 165 1 er 185

I
té;
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É c h e l l e É c h e l l e  i n d i c i a i r e  b r u t e

E m p l o i s i n d i c i a i r e n ouvelle  a p p l i c a b l e  a u x  :

b r u t e  actuelle 1 . 7 . 1 9 6 1 1 . 1 . 1 9 6 2

A g e n t  d e  b u r e a u . E x c .  2 2 3 5

E x c .  1 2 2 5

8 me 2 0 5 8 me 2 10

7 me 200
7 me 2 0 5

6 me 195 6 me 200

5 me 1 8 5 5 me 1 9 5

. 4 me 1 7 5 4  me 1 8 5

3 me 1 6 5 3 me 1 7 5

2 me 1 5 5 2  me 1 6 5

. ■ '  ;
1 er 14 0 1 er 1 5 0

E x p é d i t io n n a ir e - v a g u e m e s t r e . E x c .  2 2 5 5

E x c .  1 2 4 5

IQme 2 3 5
. L-M-

, 9 me 2 3 0

. 8 me 2 2 5 8 me 2 2 5

7 me 2 2 0 7  me 220

6 me 2 1 5 6 me 2 1 5

5 me 2 0 5 5 me 2 0 5

4 me 1 9 5 4 me 1 9 5

3 me 1 8 5 3 me 1 8 5

2 me 1 7 5 2 me 1 7 5

1 er 1 6 0 1 er 1 6 5

P E R S O N N E L  D E  S E R V I C E .

B r ig a d ie r  d e s  g a r ç o n s  d e  b u r e a u . E x c .  2 2 10

E x c .  1 200

H u is s ie r  d u  M a ir e . 8me 1 9 0 gm e 1 9 0

7 rae 1 8 5 7 me 1 8 5

6 me 1 8 0 6 me 1 8 0

5 me 1 7 0 5 me 1 7 5

4 me 1 6 0 4 me 1 7 0

3 me 1 5 0 3 me 1 6 0

2 me 1 4 0 2 me 1 5 0

1 er 1 3 0 1 er 1 3 5

G a r ç o n  d e  b u r e a u . r E x c .  2 1 9 0

C o n c ie r g e  s u r v e i l la n t . E x c .  1 1 8 5

S u r v e i l la n t  H ô t e l  d e  V i l le  e t  t e r r a in s 8 me 1 8 0 8 me 1 8 0

d e  j e u x . 7 me 1 7 5 7  me 1 7 5

F e m m e  d e  s e r v ic e . 6 me 1 7 0 6 me 1 7 0

5 me 1 6 5 5 me 1 6 5

4™ e 1 5 5 4 me 1 6 0

3 me 1 4 5 3 me 1 5 0

2 me 1 3 5 2 me 1 4 0

1 er 10 0 1er 100

io
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E m p l o i s

É c h e l l e  

i n d i c i a i r e  

b r u t e  a c t u e l l e

É c h e l l e  i n d i c i a i r e  

n o u v e l l e  a p p l i c a b l e  

1 . 7 . 1 9 6 1

B R U T E

a u x  : 

1 . 1 . 1 9 6 2

SERV ICES TEC H N IQ U ES.
Dessinateur. Exc. 2 3 4 5

Exc. 1 3 3 5
lO m e 3 2 0 lO m e 3 2 0

9 m e 3 1 0 9 me 3 1 5
8 me 3 0 0 8 me 3 1 0
7 me 2 8 5 7 me 3 0 5  ■

6me 2 7 0 6 me 2 9 5

5 me 2 5 5 5 me 2 8 5
4 m e 2 4 0 4 me 2 7 0

3 me 220 3 me 2 5 5  -

2 me 200 2 me 2 3 5
1 e r 1 8 0 1 er 2 1 5

Ouvrier Professionnel 2e Cle. 7 m e 2 8 5 7 me 2 8 5

Surveillant P .P . (1). 6 me 2 7 5 6me 2 7 5

5 me 2 6 0 5 me 2 6 5

(1) cadre d’extinction. 4 me 2 4 5 4 me 2 5 5

3 me 2 2 5 3 m e 2 4 0

2 me 2 0 5 2 me 2 2 5

^ e r 1 8 0 1 er 210

Chauffeur A utom obiles P.L. 7 me 2 8 5 7 mo 2 8 5

Conducteurs d ’engins. 6 me 2 6 5 6me 2 7 5

5 me 2 4 5 5 me 2 6 5

4 me 2 2 5 4 me 2 5 5

3 me 2 0 5 3 me 2 4 0

2 me 1 8 5 2 me 2 2 5

1 er 1 6 5 1 er 210
SERV ICES V É T É R IN A IR E S .
Receveur P rincipal des ab a tto irs  (a). Exc. 2 3 7 5

Exc. 1 3 6 5

(a) échelle accordée au 5me des lO m e 3 5 5

receveurs. 9 me 3 4 5
.

8me 3 3 5

7 me . 3 5 5 7 me 3 2 0

6 me 3 4 5 6 me 3 0 5

5 me 3 3 5 5 m e 2 9 0

4 me 3 2 0 4 m e 2 7 5

3 me 2 9 5 3 me 2 6 0

2 me 2 7 5 2 me 2 4 5

4 e r 2 4 5 1 er 2 2 5

R eceveur des abatto irs. Exc. 2 3 2 0

Exc. 1 3 0 5

lO m e 2 7 0 10me 2 8 0 2 8 5

9 me 2 6 0 g m e 2 7 5 2 8 0
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É c h e l l e É c h e l l e INDICIAIRE BRUTE
E m p l o i s i n d i c i a i r e n o u v e l l e  a p p l i c a b l e  a u x  :

BRUTE a c tu e l l e 1.7 .1961 1 .1 .1962

8me 250 8 me 265 - 275
7 me 240 7 me 255 265
6me 225 6 me 240 255
5me 2 1 0 5 me 225 245
4me 195 4me 2 1 0 235
3me 180 3 me 195 225
2rae 165 2  me 180 2 1 0
4er 150 1er 165 195

H A LLES E T  M ARCHÉS.
R é g i e  d e s  d r o i t s  d e  p la c e . ■
Contrôleur des D roits de Place. Exc. 2 320

Exc. 1 305
1 0 me 270 1 0 me 280 285
9me 260 9 me 275 280
8 me 250 8 me 265 275
y  me 240 7me 255 * 265
Qme 225 6me 240 255
5me 2 1 0 5me 225 245
4me 195 4me 2 1 0 235
3 me 180 3 me 195 225
2 me 165 2  me 180 2 1 0
1er 150 1 er 165 195

Receveur des d ro its de place. Exc. 2 285
Exc. 1 270

10me 245 1 0 me 255 255
Qme 235 Qme 250 250
8 me 225 8  me 240 245
7 me 215 7 me 230 240
6 me 205 6 me 220 235
5 me 195 5 me 210 225
4me 185 4me 200 215
3 me 175 3 me 190 205
2  me 165 2  me 180 195
1er 150 1er 165 185

SER V IC ES SO CIAUX E T  D ’H Y G IE N E .
Régisseur des établissem ents de bains. Exc. 2 365

Exc. 1 355
lOme 330 10me 345

9me 320 9 me 335
8 me 310 8 me 325
7 me 300 y  me 315
6 me 285 6 me 305
5 me 270 5me 290
4me 255 4me 275
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E m p l o i s

. . ' - .  ' ■ -

É c h e l l e

IN D IC IA IR E

b r u t e  a c tu e l l e

É c h e l l e  i n d i c i a i r e  

n o u v e l l e  a p p l i c a b l e  

1.7 .1961

B R U T E

a u x  : 

1 .1 .1962

* 3 me 240 3me 260
2 me 225 2m e 245

e r 205 |  e r 225

Caissière des établissem ents de bains. Exc. 2 320
Exc. 1 305

10m e 270 10me 280 285
9 me 260 g me 275 280
8me 250 8me 265 275
7 me 240 7m e 255 265
6m e 225 6 me 240 255
5me 210 5me 225 245
4m e 195 4 m e 210 235
3 m e 180 3 me 195 225
2 me 165 2 m e 180 210
\  e r 150 | e r 165 195

E c o l e s  d ’A r t .

MUSÉES.
Surveillant. Exc. 2 255

Exc. 1 245
10m e 235

9me 230
8me 225 g m e 225
7m e 220 y  m e 220
6 me 215 6m e 215
5me 205 5me 205

■ , . -- T 4 m e 195 4 me 195
3 m e 185 3 m e 185
2 me 175 2 me 175
4e r 160 4e r 165

B IB L IO T H E Q U E .
Sous-Bibliothécaire. U r n e 430

10me 400
9me 370
8me 350

7 m e 390 y  m e 330
6me 365 6me 310

5me 340 5me 290
4m e 315 4m e 270
3me 285 3 me 250
2me 250 2 me 230
1er 210 1 er 210

B ibliothécaire adjointe. 8me 530
7 m e 500 y  m e 500
6 m e 455 6 me 455
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■■ 1
1

■ '

E m pl o i s

É c h e l l e  
i n d i c i a i r e  

b r u t e  a c t u e l l e

É c h e l l e  i n d i c i a i r e  
n o u v e l l e  a p p l i c a b l e  

1 .7 .1 9 6 1

B R U T E

a u x  : 
1 .1 .1 9 6 2

5 me ' 4 1 0 5 " 4 1 0
4 me 3 6 0 4 me 3 6 0
3 me 3 1 0 3 me 3 1 0
2 me 2 6 0 2 me 26 0
^ e r 210 J e r 210

ÉCOLES D ’ART. 
D irecteur l re Catégorie.

6me 735

y  m e 

6me
8 35

8 00
5 me 700 5 me 760
4 me 6 6 0 4 me 710

3 me 6 20 3 me 650
2 me 575 2 me 5 90
4e r 5 3 0 4er 530

Professeurs École des B eaux-A rts (1).
6me 6 8 5

7 me 
6 me

705

645

(1)  pour 16 heures de cours, à  ti tre 5 me 605 5 me 585

personnel, à rem placer p a r professeur- 4me 545 4 me 525

12 heures. 3 me 4 8 5 3 me 4 6 5

2me 4 3 0 2 me 4 05
1 er 37 0 1 er 3 4 0

Professeur École des B eaux-A rts et 
C onservatoire (1). 6me 515

J m e  

6 me
585

5 45

5 me 4 7 5 5 me 5 00

Chefs d’atelier École R égionale d’A rchi 4me 43 5 4 me 4 5 0

te c tu re  (2). 3 me 3 9 0 3 me 4 0 0
D écorateur. 2 me 3 4 5 2 me 3 50

5 er 3 0 0  ̂er
■

3 0 0

(1) pour 12 heures de cours.
(2) les agents en fonction conservent 

le bénéfice de l’échelle indiciaire pour 
16 heures de cours.

P ian iste  accom pagnateur.
6me 2 3 0

7 me 

6me
290

270
5 me 2 1 3 5me 2 5 0
4me 193 4me 2 25
3 me 1 73 3 me 200

2me 153 2me 175
1 er 1 35 ^er 150

A T E L IE R  D E  DÉCORS.
Chef de l’atelier. 7 me 635 y  m e 706

6me 6 1 5 6me 6 70
5 me 5 95 5 me 6 34
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É c h e l l e É c h e l l e IN D IC IA IR E  B R U T E

E m p l o i s IN D IC IA IR E n o u v e l l e  a p p l i c a b l e  a u x  :

B R U T E a c tu e l l e 1.7 .1961 1 .1 .1962

4 me 565 4 me 598
3 me 540 3 me 558
2m e 510 2 me 517
1 e r 475 1 er • 477

C IM E T IE R E S.
Surveillant. Exc. 2 205

Exc. 1 195
8 me 185 8me 185
7 me 180 7 me 180
6 me 175 6 me 175
5me 170 5 me 170
4 me 160 4 me 165
3 me 150 3 me 160
2 m e 140 2 me 150
\  e r 130 1er 135

A d o p t é .

N° 6 3 / 8.003. — PERSONNEL MUNICIPAL. DÉCRET DU 5 MAI 1962
POR TANT MODIFICATION DU ST A TU T DU PERSONNEL  
COMMUNAL. FIXATION DE LA RÉM UNÉRATION DES 
AG ENTS PRO M US OU NOMMÉS DANS CERTAINS 
EMPLOIS.

M e s d a m e s , M e s s i e u r s ,

E n  a p p lic a tio n  des d ispositions s ta tu ta ire s ,  l’a g e n t p ro m u  ou re c ru té  d an s  u n  
a u tre  em plo i de sa com m une ou d ’u n e  a u tre  co llec tiv ité  e s t classé, d an s  son n o u v eau  
g rad e , à  l’échelon c o m p o r ta n t  u n  t r a i te m e n t  égal ou à d é fa u t, im m é d ia tem en t su p érieu r 
à celui d o n t il b én é fic ia it d an s  son an c ien  g rade.

D ans la lim ite  de l’an c ie n n e té  m ax im u m  exigée p o u r  une p ro m o tio n  à l’échelon 
su p érieu r, il conserve l’a n c ie n n e té  d ’échelon  acqu ise  d an s  le p ré c é d e n t g rad e  lo rsque 
sa n o m in a tio n  ne lu i a p p o r te  p as  une a u g m e n ta tio n  de t ra i te m e n t  au  m oins égale à 
celle qu i a u r a i t  ré su lté  d ’u n  a v a n c e m e n t d ’échelon d an s  le p ré c é d e n t em ploi.

L o rsq u ’il a v a it  a t t e in t  l’échelon le p lu s  élevé de son  an c ien  g rad e , il conserve son 
an c ie n n e té  d ’échelon  d an s  les m êm es co n d itio n s  e t  d an s  les m êm es lim ites si sa nom i 
n a tio n  ne se t r a d u i t  p as  p o u r  lui p a r  u n  a v a n ta g e  p écu n ia ire  au  m oins égal à celui que 
lui a v a it  p ro c u ré  son accession à ce t échelon.
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T ou tefo is , l’a r tic le  8 du  d éc re t d u  5 m ai 1962, qu i a m odifié  ce rta in es  d isp o sitio n s 
d u  s t a tu t  p ré v o it q ue , p a r  d é ro g a tio n  a u x  d isp o sitio n s  de l ’anticle p ré céd e n t, l’a g e n t 
p ro m u  ou re c ru té  d an s  sa com m une ou d an s  u n e  a u tre  co llec tiv ité  d an s l’u n  des em plois 
d ’ex écu tio n  d o n t la lis te  sera fixée p a r  a r rê té  d u  M in istre  de l’In té r ie u r , e s t  m a in ten u  
d an s  son  n o u v eau  g rad e  à l’échelon au q u e l il é ta i t  p a rv e n u  d an s  son  p ré c é d e n t g rad e .

L o rsq u e  la n o m in a tio n  env isagée d an s  ces co n d itio n s  a p o u r ré s u lta t  d ’acco rd e r 
au x  in téressés u n  g a in  ex c é d e n t 45 p o in ts  in d ic ia ires  b ru ts , elle e s t p ro n o n cée  à l ’échelon 
in fé rieu r le p lus vo isin  te l que ce g a in  n ’excède p as  le m ax im u m  p ré v u . T ou tefo is , ce 
gain  ind ic ia ire  m a x im u m  e s t p o r té  à 75 p o in ts  b ru ts  en  cas de n o m in a tio n  d an s  ce rta in s  
em plois d é te rm in és  p a r  l ’a r rê té  p ré c ité .

Si la n o m in a tio n  p ro n o n cée  d an s  les co n d itio n s  p rév u es  à l’a linéa  p re m ie r a p o u r 
effet d ’a t t r ib u e r  à  l’in té re ssé  u n  t ra i te m e n t  in fé rie u r à celui d o n t il b én é fic ia it dans 
son an c ien  g rad e , elle e s t p rononcée  à l’échelon  c o m p o r ta n t  u n  t ra i te m e n t  égal ou 
im m é d ia te m e n t su p é rie u r.

E n  to u t  é ta t  de cause, l’in té re ssé  conserve, d an s  la lim ite  de l’an c ie n n e té  m ax im u m  
exigée p o u r l’accès à  l ’échelon  su p é rie u r de son  nouvel em plo i, l’an c ie n n e té  d ’échelon 
q u ’il a v a it  acqu ise  d an s  l’em plo i a n té r ie u r .

L a lis te  des em plo is d ’ex écu tio n  m en tio n n és  ci-dessus a é té  fixée com m e su it  p a r  
a rrê té s  de M. le M in istre  de l’In té r ie u r  des 22 o c to b re  1962 e t  27 n o v em b re  1962.
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S e r v i c e s  a d m i n i s t r a t i f s .

P e r s o n n e l  d e  S e r v i c e .

S e r v i c e s  T e c h n i q u e s .

Com m is.
A g en t d ’en q u ê te s .
S té n o -d ac ty lo g rap h e .
T éléphon iste .
A p p a r ite u r  e n q u ê te u r.
A g en t de b u re au .
B rig ad ie r des g a rd ien s  ou  garço n s de b u re au , ou 

des hom m es d ’équ ipe.
H u issier d u  M aire.
G ard ien  ou g arço n  de b u re au .
F em m e de serv ice des écoles m a tern e lle s .
F em m e de serv ice.
H o m m e d ’équipe.
D essin a teu r.
C hef d ’éq u ip e  d ’ouvriers  p ro fessionnels l re ca tégorie . 
O u v rie r p ro fessionnel 2 me ca tégo rie .
O u v rie r p ro fessionnel l re ca tégo rie .
A id e-o u v rie r p ro fessionnel.
C o n d u c teu r d ’a u to  p o id s  lou rds e t t r a n s p o r t  en 

com m un .
C o n d u c teu r d ’a u to  to u rism e  et u tili ta ire .
C hef égou tier.
C hef fossoyeur.
É g o u tie r .
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É b o u eu r.
F ossoyeur.
C hef d ’équ ipe d ’e n tre tie n  de la voie p u b liq u e . 
O u v rie r d ’e n tre t ie n  de la voie p u b liq u e .
M an œ u v re  spécialisé.
M an œ u v re  de force.
M an œ u v re .

S e r v i c e s  S o c i a u x  e t  d ’I i y g i è n e .  G arçon  de la b o ra to ire  d ’an a ly ses m édicales.
G arçon  de lab o ra to ire  d ’an a ly ses  ch im iques. 
In sp e c teu r de s a lu b r ité  des villes de m oins de

40 .000  h a b ita n ts .
A g en t de désin fection .
In sp e c teu r p rép o sé  au  con trô le  de la s a lu b rité  des 

v ian d es  e t  des den rées a lim en ta ire s  des villes 
de m oins de 40.000 h a b ita n ts .

R ecev eu r des a b a tto ir s .
C on trô leu r.
R ecev eu r p lac ie r.
S u rv e illan t chef g ard ien .
G ard ien .
E m p lo y é  de b ib lio th èq u e .
S u rv e illan t.
G arçon.
O rd o n n a te u r  des pom pes funèb res.
P o rte u r .
G ard ien  de c im etière .

P o l i c e  M u n i c i p a l e  e t  R u r a l e .  B rigad ier.
'G a rd ie n .

G arde ch a m p ê tre .
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A g en t p rin c ip a l.
C o n trem a ître .
S u rv e illan t de tra v a u x .
C hef d ’équ ipe d ’ouvriers  p rofessionnels 2 me c a té 

gorie .
R ecev eu r p r in c ip a l des a b a tto irs .

*
* *

L ’a p p lic a tio n  de ces d ispositions co n s titu e  u n  sé rieu x  a v a n ta g e  p o u r les ag e n ts  
nom m és ou p ro m u s ap rès  le 8 m ai 1962 d an s  les cad res  ci-dessus.

P a r  co n tre , leurs collègues re c ru té s  ou p ro m u s a n té r ie u re m e n t à ce tte  d a te  p o u r 
ra ie n t  ê tre  d é sa v a n ta g é s  d ’une façon  trè s  sensib le.

S e r v i c e s  a d m i n i s t r a t i f s .  
S e r v i c e s  t e c h n i q u e s .

S e r v i c e s  v é t é r i n a i r e s .

S e r v i c e s  v é t é r i n a i r e s .

R é g i e  d e s  d r o i t s  d e  p l a c e .  
H a lles e t  m arch és. 
M u s é e s .

B i b l i o t h è q u e s .

S e r v i c e  d ' i n h u m a t i o n .
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A fin de rem éd ie r à  c e tte  an o m alie , M. le M in istre  de fi In té r ie u r  a, p a r  c ircu la ire  
n° 618, du  12 o c to b re  1962, suggéré  d ’a d o p te r  en  leu r fa v eu r le sy stèm e  su iv a n t re te n u  
p a r  l’É t a t  en  fa v e u r de ses fo n c tio n n a ires  :

Les in té ressés  a u ro n t  la facu lté , si le C onseil M unicipal en décide ain si, de ren o n ce r 
à la d a te  de p rise  d ’effet de la n o m in a tio n  ou de la p ro m o tio n  d o n t ils o n t f a i t  l ’o b je t, 
celle-ci é ta n t  fic tiv em en t re p o rtée  au  9 m ai 1962.

Ils b én é fic ie ro n t, dès lors, d ’une re c o n s titu tio n  de ca rriè re  d an s  leu r an c ien  g rad e  
e n tre  la  d a te  d ’effet de leu r n o m in a tio n  ou de leu r p ro m o tio n  e t le 9 m ai 1962, e t  d ’une 
nouvelle  n o m in a tio n  ou p ro m o tio n  p ro n o n cée  p o u r c o m p te r du  9 m ai 1962, selon les 
m o d alité s  p ré v u es  p a r  l’a rtic le  8 du d é c re t d u  5 m ai 1962. L ’effet p écu n ia ire  de ces 
m esures de re c o n s titu tio n  de ca rriè re  e s t lim ité , en to u t  é ta t  de cause, au  9 m ai 1962.

N ous v o u s p rio n s  de v o u lo ir b ien , d an s  le cas p ré se n t, nous a u to rise r  à l'aire a p p li 
c a tio n  de ces d ispositions en  fa v eu r des ag e n ts  qu i en  m a n ife s te ra ie n t le désir.

D ’a u tre  p a r t ,  nous v ous p roposons de co m p lé te r la liste é tab lie  p a r  M. le M in istre  
de l’In té r ie u r  dans ses a r rê té s  m in istérie ls  des 22 o c to b re  e t  27 n o v em b re  1962, p a r  
l’a d jo n c tio n  des ca tégo ries d ’em plois c i-ap rès qu i, n o n  rep ris  au  b arèm e n a tio n a l, o n t 
été , p a r  v o tre  d é lib é ra tio n  du  17 m ars  1961, a p p ro u v ée  le 27 ju in  1961, affec tés d ’une 
échelle de concordance .

E M P L O IS  P E R M E T T A N T  U N  G A IN  IN D IC IA IR E  D E  45 P O IN T S  B R U T S
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S u rv e illan t P ro p re té  P u b liq u e  . . échelle in d ic ia ire  des O .P . 2.
C hef des m a n u te n tio n n a ire s , dém o 

lisseurs e t  te rra s s ie rs  des T ra v a u x
en  R ég ie     —  du  chef égou tier.

C o n t r ô le u r - e n q u ê te u r ............................  — chef d ’équ ipe d ’e n tre t ie n  de la
voie p u b liq u e .

S u rv e illan t e t  su rv e illan te  d ’e n tre 
t ie n  ........................................................

C aissier e t  caissière ............................  —  du  re cev eu r des a b a tto ir s .
C hauffeu r e t  chauffeur-concierge . des ég o u tie rs-éb o u eu rs .
D é m o l i s s e u r ..............................................
T e r r a s s i e r ...................................................
H o rlo g er r e m o n t e u r ............................................................  —
M agasin ier ............................................... —  —
M a n u te n tio n n a ire  e t  m a n u te n tio n 

n a ire  i g n i f u g e u r ................................. —
S u rv e illan ts  M usées e t É coles d ’a r t  . —  du  su rv e illan t-c h e f g ard ien .
E x p éd itio n n a ire -v a g u e m e stre  . . .  —  —
C o n trô leu r des e a u x ............................  —  de l ’o u v rie r d ’e n tre tie n  de la

voie p u b liq u e .
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R égisseu r de ba in s  ..................................échelle in d ic ia ire  de l’a g e n t p rin c ip a l.
F o n ta in ie r  de t r a v a u x  e t  d ’exp lo i 

t a t io n  ..................................................................  —  de su rv e illa n t de tra v a u x .

L a dépense d éc o u la n t de l’a p p lica tio n  de ces m esures sera p ré levée su r les c réd its  
o u v erts  au  B u d g e t.

A d o p t é .

N° 6 3 / 8.004. — PERSONNEL MUNICIPAL. CLASSEMENT INDICIAIRE 
DES SA PEU RS-PO M PIER S PROFESSIONNELS. 
APPLICATION DE L’ARRÊTÉ M INISTÉRIEL DU 
9 OCTOBRE 1962.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

U n a r rê té  m in is té rie l du 9 o c to b re  1962, p ub lié  au  J o u rn a l  Officiel du 10 no v em b re , 
a d é te rm in é  les n o u v e a u x  ind ices app licab les, avec effet du  1er ju ille t  1961, a u x  sap eu rs- 
pom piers  professionnels.

N ous v ous p ro p o so n s de v o u lo ir b ien  é ten d re  ces nouvelles d ispositions rep rises 
ci-après, a u x  ag en ts  de n o tre  C orps des S ap eu rs-P o m p iers , le rec lassem en t des in téressés 
d e v a n t s ’o p érer de classe à  classe à l ’in té r ie u r  de ch a q u e  g rad e  :

■

N a t u r e  d e  l ’E m p l o i  1 C l a s s e

É c h e l l e  I n d i c i a i r e  

a c t u e l l e  

I n d i c e  B r u t

É c h e l l e  I n d i c i a i r e  

n o u v e l l e  

I n d i c e  B r u t

I n d i c e  

r é e l  

a u  1 . 1 2 . 6 2

C o m m a n d a n t .  l re 6 3 5 6 8 5 5 2 1

2 me 5 9 9 6 4 5 4 9 0

3 me 5 6 9 6 0 5 4 6 0
4 me 5 4 6 5 6 5 4 2 9
5 me 5 1 8 5 2 5 3 9 9
6 me 4 9 5 4 8 5 3 6 9

C a p it a in e .  1 re 5 0 0 5 1 5 3 9 2
. 2 me 4 7 2 4 9 0 3 7 2

3 me 4 4 9 4 7 0 3 5 8
4 me 4 2 1 4 4 5 3 3 8
5 me 3 9 5 4 2 0 3 1 9
6 me 3 7 0 4 0 0 3 0 4
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N a t u r e  d e  l ’ E m p l o i C l a s s e

É c h e l l e  I n d i c i a i r e  

a c t u e l l e  

I n d i c e  B r u t

É c h e l l e  I n d i c i a i r e  

n o u v e l l e  

I n d i c e  B r u t

I n d i c e  

r é e l  

a u  1 . 1 2 . 6 2

L ieutenant. \  re 4 3 0 4 3 0 3 2 7

2 me 4 0 2 4 0 0 3 0 4

3 me 3 7 5 3 7 5 2 8 5

4 me 3 5 1 3 5 0 2 6 6

5 me 3 2 3 3 2 5 2 4 7

g m e 3 0 0 3 0 0 2 2 8

Sous-Lieutenant. E x c .  ( 1 ) 4 1 5 3 1 5

( 1 )  après 1 8  ans d e ^ re 3 9 0 3 9 0 2 9 7

service. 2 me 3 6 7 3 7 0 2 8 1

3 me 3 3 9 3 5 0 2 7 0
4me . 3 1 6 3 3 0 2 5 1

5 me 2 8 8 3 1 0 2 3 6

6 me 2 6 5 2 9 0 221

Adjudant-Chef. 1 re 3 7 0 3 8 0 2 8 9

2 m e 3 5 3 3 6 5 2 7 7

3 me 3 3 6 3 5 0 2 6 6

4 m e 3 1 9 3 3 0 2 5 1

5 me 3 0 2 3 1 0 2 3 6

g m e 2 8 5 2 9 0 221

A djudant. J r e 3 5 5 3 6 5 2 7 7

2 m e 3 3 8 3 5 0 2 6 6

3 m e 3 2 1 3 3 5 2 5 4

4m e 3 0 4 3 1 5 2 4 0

5 m e 2 8 7 2 9 4 2 2 4

6 me 2 7 0 2 7 5 211

Sergent-Chef. f r e 3 3 0 3 3 5 2 5 4

2 m e 3 1 0 3 2 0 2 4 3

3 m e 2 9 4 3 0 5 2 3 2

4 m e 2 8 2 2 9 0 2 2 1

5 m e 2 6 6 2 7 0 2 0 7

6m e 2 5 0 2 5 0 1 9 3

Sergent. i r e 3 1 5 3 2 5 2 4 7

2 me 2 9 4 3 1 0 2 3 6

3 m e 2 8 1 2 9 0 2 2 1

4 me 2 6 1 2 7 0 2 0 7

5 m e 2 4 7 2 5 0 1 9 3

g m e 2 3 0 2 3 0 1 7 9

Caporal-Chef. i r e 3 0 0 3 0 0 2 2 8

2 me 2 8 4 2 8 5 2 1 7

3 m e 2 6 8 2 7 0 2 0 7

4m e 2 5 2 2 5 5 1 9 6
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N a t u r e  d e  l ’E m p l o i Cl a s s e

i

É c h e l l e  In d i c i a i r e

A C T U E L L E

In d i c e  B r u t

É c h e l l e  In d i c i a i r e  

n o u v e l l e  

In d i c e  B r u t

I n d i c e  

r é e l  

A U  1 . 1 2 . 6 2

5 me 2 3 6

--------------------------------------------

2 4 0 1 8 6
6me 2 2 5 2 2 5 1 7 5

C a p o r a l. \  re 2 8 5 2 9 0 2 2 1
2me 2 7 0 2 7 5 2 1 1
3 m e 2 5 5 2 6 0 2 0 04me 2 4 5 2 4 5 1 9 0
5 m e 2 3 0 2 3 0 1 7 9
g  me 2 1 5 2 1 5 1 6 9

S a p e u r - P o m p ie r  d e 4re 2 7 0 2 7 5  . 2 1 1
l re c la s s e . 2 me 2 5 5 2 6 5 2 0 3
Q u a l if ié  2 me C le . 3 me 2 4 5 2 5 0 1 9 3

4 nie 2 3 0 2 3 5 1 8 2
5 me 2 1 5 2 2 0 1 7 2
6me 2 0 5 2 0 5 1 6 2

S a p e u r - P o m p ie r  d e ^ re 2 3 0 2 3 5 1 8 2
l re c la s s e . 2 me 2 1 5 2 2 5 1 7 5  •
Q u a l if ié  l re C ie . 3 me 2 0 5 2 1 5 1 6 9

4me 1 9 0 2 0 5 1 6 25 me 1 8 0 1 8 5 1 4 9
6 me 1 6 5 1 7 0 1 4 3

S a p e u r - P o m p ie r  d e l r e 2 5 5 2 5 5 1 9 6
2 me c la s s e . 2 me 2 4 5 2 4 5 1 9 0
Q u a l if ié  2 me C le . 3 me 2 3 0 2 3 5 1 8 2

4 me 2 1 5 2 2 5 1 7 5
5 me 2 0 5 2 1 0 1 6 5
6me 1 9 0 1 9 0 1 5 1

S a p e u r - P o m p ie r  d e l r e 2 2 5 2 2 5 1 7 5
2 me c la s s e . 2 me 2 1 0 2 1 5 1 6 9
Q u a l if ié  l re C le . 3me 2 0 0 2 0 5 1 6 2

4me 1 8 5 1 9 5 1 5 4
5 me 1 7 0 1 8 0 1 4 6
6me 1 6 0 1 6 5 1 4 1

Adopté .
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No 6 3 / 8.005. — PERSONNEL MUNICIPAL. CENTRE SOCIAL DE FIVES.
M ONITEUR DE L ’OUVROIR ET DU FOYER DES JE U N E S.
RÉM UNÉRATION.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

L ’A d m in is tra tio n  M unicipale fa it  appel, p o u r ses Services sociaux  du  C en tre  de 
F ives, au  concours de m o n ite u rs  d o n t les a t t r ib u t io n s  so n t résum ées c i-ap rès :

O rg an isa tio n  des loisirs chez les jeu n es  gens e t e n fa n ts  d ’âge scolaire f ré q u e n ta n t  
le c e n tre  des jeu n es  (sp o rts , t r a v a u x  m anuels , jeu x , en se ig n em en ts  m énagers , so rties  
co llectives, e tc ...). L a  m o n itrice  effectue, en o u tre , to u te s  dém arch es  sociales en v u e  
d ’a id e r les fam illes e t v ie illa rd s f r é q u e n ta n t  le fo y e r des A nciens.

E n  l ’ab sen ce  de barèm e n a tio n a l, ces em plo is a v a ie n t é té  affectés, lo rs  de leu r 
c réa tio n  in te rv e n u e  p a r  d é lib é ra tio n  du  Conseil M unicipal du  30 n o v em b re  1950, a p p ro u 
vée p a r  M. le P ré fe t du  N o rd  le 27 décem bre  de la m êm e année, de l ’échelle in d ic ia ire  
n e tte  180 - 250 c o rre sp o n d a n t à celle des chefs d ’équ ipe d ’ouvriers  p ro fessionnels 
l re ca tég o rie .

A  l ’occasion  du  rec lassem en t in d ic ia ire  réa lisé  en a p p lica tio n  de l’a r rê té  in te r 
m in is té rie l d u  17 n o v em b re  1959, l ’A u to rité  de tu te l le  nous a d em an d é  de re v o ir  le 
p ro b lèm e de la ré m u n é ra tio n  lors de la  p re m iè re  v ac an ce  à in te rv e n ir , si b ien  q u e  l ’échelle 
180 - 250 n ’a é té  m a in ten u e , p a r  v o tre  d é lib é ra tio n  d u  17 m ars  1961, q u ’à t i t r e  personnel 
p o u r les ag e n ts  en fonc tion .

L ’em plo i de m o n itr ice  de l ’o u v ro ir  é ta n t  p ré se n te m e n t v a c a n t, il im p o rte  donc 
de re v o ir le p ro b lèm e afin  de nous p e rm e ttr e  de p o u rv o ir  c e tte  v acan ce .

C om pte  te n u  des a t t r ib u t io n s  de l’em plo i, des conna issances e t  de la n a tu re  du  
d ip lôm e ex igé, il nous e s t a p p a ru  que le m a in tie n  de l’échelle p ré céd e m m e n t en  v ig u eu r 
se ju s tif ia it.

M. le P ré fe t  du  N o rd , co n su lté  p a r  nos soins, nous a fa it  co n n a ître  q u ’il n ’é m e tta i t  
p as  d ’o b jec tio n  à c e tte  p ro p o s itio n , sous ré serv e  que les c a n d id a ts  à  ce p o s te  so ien t 
t i tu la ire s  d ’u n  c e rtif ic a t d ’a p t i tu d e  p ro fessionnelle  ou a ie n t s a t is fa i t  à u n  ex a m e n  p ro fes 
sionnel d ’u n  n iv eau  éq u iv a le n t a u x  ép reu v es p ré a lab le s  à la d é liv ran ce  d u  t i t r e  susv isé.

D an s ces co n d itio n s , nous vous d em an d o n s  :

a )  de m a in te n ir  a u x  m o n ite u rs  d u  C en tre  Social l’échelle in d ic ia ire  des chefs d ’équ ipe 
p ro fessionnels l re ca tég o rie , so it n e tte  180 - 250, qu i é ta i t  p ré c é d e m m e n t affectée à 
ce t em plo i ;

b )  de d éc id e r que l’accès au  p o s te  de m o n itr ic e  de l’o u v ro ir  sera ré serv é , p a r  voie 
de concours su r t i tre s , a u x  c a n d id a ts  re m p lissa n t les con d itio n s p rév u es  p a r  le s t a tu t  
en  v ig u eu r, e t  p o sséd a n t o b lig a to irem en t le c e r tif ic a t d ’a p t i tu d e  p ro fessionnelle  de 
co u tu re .

Adopté .
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N° 6 3 / 8.006. — PERSONNEL M UNICIPAL. CHAUFFEURS TO URISTES.
INDEM NITÉ POUR HEURES SUPPLÉM ENTAIRES.

M e s d a m e s ,  M e s s i e u r s ,

Le fo n c tio n n e m e n t du Serv ice des v o itu re s  « to u rism e », m ises à la d isposition  
des m em bres de l’A d m in is tra tio n  M unicipale, a to u jo u rs  d o n n é  lieu à de nom breuses 
difficultés, n o ta m m e n t en  ce qui concerne le règ lem en t des heu res su p p lém en ta ire s  
effectuées p a r  les chau ffeu rs  qu i y  so n t affectés.

P ré se n te m e n t e t  b ien  q u ’il s ’agisse d ’ob lig a tio n s n o rm ales  d éc o u la n t de la fon c tio n , 
le t ra v a i l  a ssu ré  p a r  nos chauffeurs les d im an ch es  e t  jo u rs  fériés e s t ré m u n é ré  sous 
form e d ’heu res su p p lém en ta ire s  ; seules fo n t l’o b je t de ré cu p é ra tio n s , les heures effec 
tuées en  sem aine , au -d e là  de la v a c a tio n  no rm ale , ré c u p é ra tio n s  qui ne so n t d ’a illeu rs 
pas sans p e r tu rb e r  p ro fo n d ém en t le service.

E n fin , les heu res su p p lém en ta ire s  so n t m an d a té e s  à tem p s  p lein , alo rs q u ’il s ’a g it 
b eau co u p  p lus d ’heu res  de p erm an en ce  que de tra v a il  effectif.

P o u r  rem éd ier à c e tte  s itu a tio n , nous av o n s pensé que, p a r  ana log ie  av e c  les d ispo 
s itio n s  en  v ig u eu r d an s  les a d m in is tra tio n s  de l’É t a t  e t  d an s  les Services p ré fec to rau x , 
il se ra it  so u h a itab le  d ’a llo u er a u x  in téressés u n e  in d e m n ité  an n u e lle  fo rfa ita ire  qui 
c o u v r ira it  to u te s  les heu res su p p lém en ta ire s  q u ’elles so ien t effectuées de jo u r  com m e 
de n u it, en  sem aine , les d im an ch es ou jo u rs  fériés.

Il s e ra it  b ien  e n te n d u  que le service des d im an ch es  e t  fê tes c o n tin u e ra it  à ê tre  
a ssu ré  p a r  ro u lem e n t, les in té ressés b én é fic ian t du seul rep o s  h e b d o m a d a ire . '

C o n fo rm ém en t a u x  d isp o sitio n s  qu i nous o n t é té  données p a r  M. le P ré fe t du  N ord , 
c e tte  in d e m n ité  p o u r r a i t  ê tre  calculée su r la base de 49 %  du  t r a i te m e n t  ind icia ire  
c o rre sp o n d a n t à l’ind ice 100, ce qu i co rre sp o n d ra it co m p te  te n u  des t ra i te m e n ts  en 
v ig u e u r au  1er o c to b re  1962, à une in d em n ité  an n u e lle  de 1.544 F . E lle  v a r ie ra i t  a u to 
m a tiq u e m e n t ch aq u e  fois q u ’une re v a lo risa tio n  se ra it  a p p o r té e  à la v a le u r  du  d it  indice.

A t i tr e  d ’in d ica tio n , nous signalons que si c e tte  so lu tio n  a v a i t  é té  ap p liq u ée  en  1961, 
elle a u r a i t  p ro c u ré  à  l’A d m in is tra tio n , une économ ie de 2.590 F . p o u r ce t exercice. 
De p lus, e t é ta n t  d o n n é  q u ’il n ’y a u ra i t  p lus de ré cu p é ra tio n s , le t ra v a i l  a d m in is tra tif  
s e ra it  allégé.

N ous vous p rio n s  de vou lo ir b ien  ag réer c e tte  p ro p o s itio n  e t déc id e r q u ’elle p re n d ra  
effet à p a r t i r  du  p re m ie r jo u r  qui su it sa ra tif ic a tio n  d e v a n t le C onseil M unicipal.

A d o p t é .

Imprimerie Morel et Corduant 11 Rue des Bouchers, Lille • 59094



p cU ^ o c ^ v û \ a V

l^ ,f i-  I AWjF"
(. ~t .  ̂' VU y ^ vUYW^ V ÍXa A A M a / ^  !   _      ._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ -~:—*- —  - - - - - - - - - - - - -

e U  ! C Ä . Ö ^ a _ c > a a /> c .  ! (JK. v 'o v a a  V ' / ^ Y a a A '  '  0 ^ .  - S ^ O a a a I s c u a A -

/

/

t  ^  x ^ y  i

?
rfl ¡ e ^ .  ^ O A ^ t O A X ^ -  i c ^ . G b o ^ M M t W L

V) rii

Q j^ ~vi< - / ^ § ^ V l̂ c > jV ' g W . . ^ ^ ü a a o a a M -

i c iK  <5î> fe /v é .c iA A /v » -  I ' c M .  é c ^ .o y > A ¿ v v ^ ^ ú ^ - A f v 0 ¡ L  e H  , <S V fecv /v \.í& * .o»A b  j ( L U . o t

 ^  i i :

C M . . ^ o w w w o W v c u  , < 3 b ¿ . c w \  ? C U . CS^í. 6 b e c 5 k i A - G Íl . C^fi-C-oAÂÂ c^vi.e4>

<l)

9
^ Q ^ v w í .  o j e ^ A À / w « -  ú l \ /'A'v t ¿ 3 á  £ ^ a . c u a ü C U  . ¿ ^ V A a Ü  éAAAAÂ l
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